Новые идеи
Новые научные идеи – новые научные гипотезы

из области физики, претендующие на всеобщие законы Природы
(из книги А. Поис: «Наш Мир и Мы») 

Гипотеза 2.1-1: В мире нет ничего, кроме частиц, - частиц вещества и частиц поля, отличающихся всего лишь (!!!) относительной массой  и скоростью движения-изменения. Они образуют соответственно разного размера, формы и плотности тела и поля, причем поле, создаваемое тем или иным телом, может служить телом, а совокупности тел - полем,  для  тел и полей следующего порядка. 

Гипотеза 2.4-1: Движение в пространстве-времени - это движение по единой пространственно-временной спирали. Движение по ее виткам аналогично движению во времени, а по оси  - движению в пространстве.

Гипотеза 2.6-1: Все частицы и тела, включая элементарные частицы и тела космического масштаба, являются частицами-волнами. Им всем присущ корпускулярно-волновой дуализм. 

Гипотеза 2.9-1: Любая частица (или тело), достигшая «нулевой», «земной» (меньше эллиптической), первой, второй и третьей космической скоростей (эллиптической, параболической и гиперболической), ведет себя по отношению к испустившему ее телу значительно большей массы аналогично частице (или телу), оторвавшейся от  Земли или другого тела космического масштаба. Исходя из этого, образование плоских и пространственных траекторий и форм является результатом взаимодействия с разными скоростями («земной» и трех «космических») тяготеющих друг к другу тел, одно из которых по массе много меньше другого (или  других). 

Гипотеза 2.16-1: В мире нет ничего кроме сгустков энергии разного размера (объема), формы и плотности, непрерывно взаимодействующих между собой с разными скоростями в пространственно-временных энергетических формах, образованных ими же при взаимодействии. 

Гипотеза 2.17-1: Квантование является всеобщим законом. Оно должно происходить в момент «рождения-смерти» (синтеза-распада) любого ЕДИНСТВА (определенной совокупности вещества и поля), включая микрочастицу и человека.  Величина «кванта» должна определяться той частицей, которая остается неделимой («элементарной») на данном уровне распада-синтеза («смерти–рождения»).

Гипотеза 2.18-1: Основные параметры всех энергетических образований: размер, форма и плотность, определяемые пассивной и активной энергией, являются пространственно-временными. Они  зависят не только от статической («пространственной»), но и от «динамической» («временной») плотности, определяемой скоростью. Все указанные параметры являются и относительными, так как их восприятие зависит от разрешающей способности наших органов чувств или чувствительности созданных нами приборов.

Гипотеза 2.20-1: Область взаимодействия - площадь поверхности и (или) объем взаимодействия - определяет, в основном,  величину энергии обмена любого ЕДИНСТВА. (определенной совокупности вещества и поля)  Для активного (при прочих равных условиях) она больше, чем для пассивного, и зависит от скорости.

Гипотеза 2.23-1: «Двигателем» энергии является изменение формы, ведущее к изменению скорости, и изменение скорости, ведущее к изменению формы, являющиеся одновременно и следствием, и причиной нарушения однородности, симметрии и равновесия, обеспечивающего движение-изменение, т.е. жизнь. 

Гипотеза 2.25-1: Заряды - это энергетические «выпуклости» (+) и энергетические «вогнутости» (-).  «Выпуклости» имеют повышенное (избыточное, «положительное») давление. «Вогнутости» - пониженное (недостаточное, «отрицательное»). Заряженные тела - это пространственно-временные формы, в которых преобладают энергетические «выпуклости» (+) или  энергетические «вогнутости» (-). Электрические заряды - это разнесенные (раздельные) «выпуклость» и «вогнутость», а магнитные --- это совмещенные (нераздельные), «выпуклость»-«вогнутость», (+) и (-) в одном «флаконе». Нейтральное тело - это своего рода «плоскость», или тело, в котором  выпуклости и вогнутости, соединившись, нейтрализовали друг друга и образовали единое однородное целое.  
Гипотеза 2.27-1: Электромагнитное и гравитационное взаимодействия являются частными случаями общего взаимодействия - взаимодействия «зарядов» --- гипотетических энергетических «выпуклостей» и «вогнутостей». Свойства таких «зарядов», в общем случае, определяются параметрами «области взаимодействия», а в частных, -  параметрами взаимодействующих поверхностей или объемов. Основными из них являются: форма, удельный размер, плотность (в общем случае, - пространственно-временная) и закон ее распределения. Аналогами электромагнитных и гравитационных «зарядов» могут служить соответствующего типа антенны, в частности, зеркальные и линзовые, соответственно. При испускании энергии они аналогичны положительному заряду, а при поглощении - отрицательному. На этой же «зарядно-антенной» платформе, если подобрать соответствующие «антенные аналоги» (например,  среди спиральных, вибраторных или других антенн, а также образованных ими антенных решеток), могут быть объединены все четыре фундаментальных взаимодействия. Это, возможно, позволит завершить их «Великое Объединение». 

Гипотеза 2.26-1: Теплота --- это мельчайшие по сравнению с телом полевые частицы - «теплоны», достигшие определенной скорости и движущиеся по вихревым траекториям, расположенным хаотично по отношению друг к другу, способные проникать в данное тело и выходить из него. 

Гипотеза 3.1-1: В реальном мире при любом взаимодействии в результате упругой, остаточной или разрушающей деформации соответственно временно или «навеки» форма реального тела (вещественная и полевая) меняется. Оно либо деформируется (модулируется), либо разваливается на части, либо соединяется из разных частей. В реальном мире в результате любого взаимодействия, связанного с изменением скорости или направления движения, от тел отделяются частицы разной величины, которые в зависимости от достигнутой ими скорости движутся по траекториям определенного вида. Реальные траектории являются не просто линиями, а представляют собой вполне реальный и объемный след, состоящий  из частиц следующей (меньшей) величины, которые, в свою очередь, как и родившая их частица, в зависимости от  достигнутой ими скорости движутся также по определенным траекториям, оставляя за собой свои собственные реальные следы. И т.д.

Гипотеза 3.4-1: Движение-изменение, включая соударение, любого реального тела - это движение-изменение тела с переменной массой и скоростью. Поэтому при любом движении-изменении происходит отделение частиц с меньшей массой, обладающих разными скоростями  и образующих обменные зоны, оболочки, потоки  и волны. Это же относится и к человеку.

Гипотеза 5.7-1: Скорость света  является для нашей Вселенной «эллиптической» скоростью. Объекты, развившие скорость больше скорости света, не могут находиться внутри Вселенной, так как должны покинуть ее пределы, а объекты, движущиеся со скоростью, близкой к световой, могут наблюдаться (и действительно наблюдаются) лишь на ее окраине. Это квазары.
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