Новые идеи
Новые научные идеи – новые научные  гипотезы

на стыке физики, радиотехники (антенн) и астрономии
(из книги А. Поис: «Наш Мир и Мы») 

Гипотеза 2.19-1: Закон площадей (в общей формулировке) является законом объемов с постоянной пространственно-временной плотностью энергии, обеспечивающей энергетическое равновесие системы. 

Гипотеза 4.2-1: Двигатель летающих тарелок может быть построен по принципу геодезической линзы Люнеберга. Он может использовать энергию  электромагнитных и (или) других частиц-волн, включая и частицы-волны пока неосвоенных нами видов и частотных диапазонов. 

Гипотеза 4.3-1: Шаровидные, эллипсоидные и линзовидные космические (и другие) объекты, а также их части, плотность которых плавно и (или) скачкообразно увеличивается по мере приближения к центру, являются неоднородными  диэлектрическими линзами, аналогичными линзе Люнеберга, Максвелла  или их многочисленным модификациям, коэффициент преломления которых определяется,  в основном, их плотностью. 

Гипотеза 4.7-1: Спиральные галактики - это комические объекты (или субъекты) примерно одинакового между собой уровня развития, общающиеся друг с другом на длинах волн (и их гармониках), соизмеримых с периметром их спиральных рукавов при помощи плоских спиральных антенн, образуемых ими из элементов собственного «тела». 

Гипотеза 4.8-1: Атмосферы планет и звезд, а также разлетающиеся при взрыве звезд  их газовые оболочки являются спирально-зеркальными антеннами.

Гипотеза 4.9-1: Черные дыры - это антенны с огромным коэффициентом усиления, работающие на вращающейся поляризации в режиме поглощения (приема).   

Гипотеза 5.3-1: Одним из факторов образования магнитного поля планет является форма планеты (или ее отдельных оболочек). Если планета (или ее отдельные оболочки) имеет форму «сплюснутого» эллипсоида вращения, представляющего собой тело вращения эллипса вокруг короткой оси, то такой эллипсоид имеет не два точечных фокуса, а фокальное кольцо, представляющееся собой своего рода проводящий контур, скорость движения частиц внутри которого определяется скоростью вращения планеты. Несовпадение магнитных полюсов с осью вращения планеты можно объяснить отклонением формы планеты от «правильного» сплюснутого эллипсоида вращения, а также несоосностью фокальных колец отдельных эллиптических оболочек планеты и ее вращением  по принципу волчка «Томсона». 

Гипотеза 5.4-1: Сверхновые звезды и черные дыры - это  результат взаимодействия со звездным веществом образовавшейся в процессе  взрыва звезды и ею же ионизированной газовой оболочки, представляющей собой своего рода огромное вогнутое зеркало антенны оптического типа. Такое  «зеркало» способно концентрировать (уплотнять) в своем фокусе оставшееся после взрыва вещество центральной части взорвавшейся звезды до размера и плотности нейтронной звезды, т. е. «родить» нейтронную звезду. При еще больших размерах зеркало в состоянии концентрировать (уплотнять) в течение длительного времени не только остатки взорвавшейся звезды, но и окружающее ее межзвездное вещество. Тогда его фокус выступает в качестве черной дыры, а вместе с «зеркалом»,  - это приемная антенна огромного даже по космическим масштабам размера, активно поглощающая энергию из окружающего ее пространства. 

Гипотеза 5.6-1: Наша Вселенная в настоящее время представляет собой энергетическое поле, подобное электромагнитному, сформированное в соответствии с диаграммой направленности некой передающей антенны, которая его «излучила» 15 млд. лет тому назад. Основные фазы расширяющейся Вселенной соответствуют фазе концентрации энергии данного поля в неком замкнутом резонаторе, движению ее по неким энерговодам  в виде связанных волн, преобразованию связанных волн в свободные волны, заполняющие ближнюю зону, и последующее их излучение по инерции в области дальней зоны. Последняя фаза совпадает с фазой, в которой находится наша Вселенная на данном промежутке пространства-времени. 

Гипотеза 5.8-1: Прогнозируя будущее Вселенной (ее расширение или пульсацию), следует учитывать силы тяготения, определяемые не только массой (явной и скрытой), заключенной в объеме космических объектов (объеме взаимодействия), но и площадью и формой взаимодействующих поверхностей (поверхностей взаимодействия) космического масштаба, способных создать при равной с объемом взаимодействия массе, несоизмеримо большую силу тяготения.
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