Новые идеи
Новые научные идеи – новые научные  гипотезы 

на стыке физики, математики, человековедения и  эзотерики 

(из книги А. Поис: «Наш Мир и Мы») 

Гипотеза 3.5-1: Контурами циркуляции энергии повышенной плотности внутри окружности (сферы, шара) могут служить периметры правильных выпуклых и «правильных» выпукло-вогнутых многоугольников (ребра многогранников). Наиболее «проявленными» точками «входа-выхода» энергии являются их вершины и «впадины», которым могут соответствовать аномальные точки земной поверхности.

Гипотеза 3.6-1: Два простейших правильных многоугольника - равносторонний треугольник и квадрат являются «основоположниками» двух основных путей  развития --- «нечетного» и «четного», соответственно. «Нечетный» путь обеспечивает дальнейшую эволюцию за счет правильного обмена энергиями с верхним и нижним уровнем бытия и максимально возможную свободу выбора движения-изменения внутри своей среды обитания по принципу наименьшего действия (силового) и наименьшего сопротивления со стороны других. Он может служить аналогом пульсирующей (периодической) Вселенной. «Четный» путь ведет либо к полной замкнутости, либо к полной открытости - бесконечному расширению, что соответственно может служить аналогом тепловой смерти и бесконечно расширяющейся Вселенной. 

Гипотеза 3.7-1: Основные геометрические формы (точка, прямая, пересекающиеся прямые, окружность, эллипс, парабола, гипербола и соответствующие им тела вращения) являются алгебраическими, геометрическими и звездными  «родственниками». Они, представляя собой корни одного и того же алгебраического уравнения и основные сечения одной и той же геометрической формы --- биконуса, заложены в основу Мироздания. Все они могут быть образованы естественным путем за счет движения-изменения энергии в соответствии с всеобщими законами, в частности, законом действия «нулевой» и трех космических скоростей.

Гипотеза 3.8-1: В геометрических символах (янтрах) дошедших до нас из глубокой древности, заложены основные принципы «жизни» Мироздания и показаны два возможных пути движения-изменения. Первый путь - путь к гармонии при наименьшем действии (силовом) и наименьшем  сопротивлении (ответном), позволяющий при однородной неоднородности и малых («гармонических») колебаниях вокруг основного пути, сохраняя состояние неравновесного равновесия и несимметричной симметрии, наиболее быстро и легко придти к единой для всего Мироздания цели. Второй путь - путь дисгармонии, чрезмерного нарушения однородности, равновесия и симметрии способен из-за чрезмерных силовых действий вызвать сильное ответное сопротивление и увести с истинного направления вплоть до обратного. 

Новые идеи
