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О семье
Пусть и Вас, и детей, и родных, и друзей 
Окружает "Пространство Любви" и "Душевного Света" 

Брак и семья

Что такое брак и семья, сожительство и любовники?

Согласно толковому (ТС) и энциклопедическому (ЭС) словарям брак и семья, сожительство и любовники определяются следующим образом:

Брак (ТС), церковный, гражданский, незарегистрированный, - семейные супружеские отношения между мужчиной и женщиной.

Брак (ЭС) - семейный союз мужчины и женщины, порождающий их ПРАВА и ОБЯЗАННОСТИ по отношению друг к другу и к детям. В большинстве современных государств закон требует соответствующего оформления (регистрации) брака в специальных государственных органах; наряду с этим в некоторых государствах правовое значение придается также браку, заключенному по религиозным обрядам. В некоторых государствах (например, во Франции) при заключении брака нередко заключается брачный контракт. В российской Федерации признается только брак, заключенный в государственных органах записи актов гражданского состояния (загсах). До 1944 года к зарегистрированному приравнивался так называемый фактический (незарегистрированный) брак.

Семья (ТС) - группа живущих вместе родственников или (в переносном и более высоком смысле) объединение людей, сплоченных общими интересами.. 

Семья (ЭС) - основанная на браке или кровном родстве малая группа, члены которой связаны общностью быта, взаимной помощью, моральной и правовой ответственностью. В настоящее время большинство семей состоит из супругов и их детей. В современном обществе действуют две противоречивые тенденции: обновление семьи (превращение семьи в морально-правовой союз мужчины и женщины) и рост семейных коллизий, значительное число разводов. Большинство браков заключается по личному выбору будущих супругов, а семейные отношения все больше характеризуются их равноправием.

Сожительство (ТС) - совместное проживание, интимные отношения между мужчиной и женщиной.

Любовники (сожители) (ТС) - мужчина и женщина, которые находятся в любовной связи, не состоя в официальном браке.

НЕЗАРЕГИСТРИРОВАННЫЙ брак, включая фактический, НЕ является гражданским браком, он (по существующим в настоящее время правовым законодательствам) является сожительством и к зарегистрированному браку ни в одном государстве, в том числе и в России, не приравнивается.

Может быть лучше назвать "кошку" - "кошкой"?

В последнее время многие молодые супруги, живущие фактически в браке, не спешат его узаконить. Однако большинство из них почему-то предпочитает называть свои отношения гражданским браком, несмотря на то, что в соответствие с существующими правовыми нормами такой брак гражданским браком не является, а представляет собой простое сожительство - совместное проживание, не определяющее ни прав, ни обязанностей сожителей.

Но почему же пара, не желая вступать в законный брак и отдавая предпочтение сожительству, не хочет назвать "кошку" - "кошкой", сожительство - СОЖИТЕЛЬСТВОМ? Попробуем в этом разобраться.

Сожительство, как правило, устраивает мужчин, так как полностью снимает возложенные на них Природой обязанности кормильца и защитника своей семьи, которые большинство мужчин (по объективным и субъективным причинам) в настоящее время не могут (или не хотят) выполнять. По статистике (на момент написания этого материала) в 60% семей России в качестве кормильца семьи выступает не мужчина, а женщина.. А мужчин гораздо больше устраивает быть гостем в собственной семье, который в любой момент, когда ему заблагорассудится, может уйти.

Сожительство, как правило, не устраивает женщин, так как они, продолжая выполнять функции, возложенные на них Природой (рождение и воспитание детей) не только лишаются мужской защиты и опоры, но, зачастую, выступают и в роли кормильца не только своих детей, но и мужа-гостя, несмотря на то, что такой муж предпочитает оставаться гостем не в течение 3 дней, как это принято по народным традициям, а в течение многих месяцев или даже лет. А почему бы и нет? Разве плохо быть гостем? А если станет плохо, то можно и "дверью хлопнуть"! Правда, подобное сейчас наблюдается не только при сожительстве, но и при законном браке. НО..., пожалуй, не это является самым главным недостатком сожительства . 

Почему же сожительство предпочитают все же называть браком? Желание называть сожительство браком является, видимо, подсознательным, так как на уровне подсознания мужчина, и, особенно, женщина понимает, что правильным является законный брак, а не сожительство, а поэтому как бы узаконивают свой незаконный брак хотя бы на словах.

Чем же законный брак предпочтительнее сожительства? В первую очередь, тем, что определяет права и обязанности по отношению друг к другу и, ГЛАВНОЕ, к детям. Ведь появление детей, включая незапланированное, в равной степени возможно и в законном браке, и при простом сожительстве. И именно об этом должны серьезно подумать мужчины и, ГЛАВНОЕ, женщины, вступающие в интимные отношения. Женщине приходится, как правило, брать на себя основные заботы о детях даже в случае законного брака, а уж при отсутствии такового, забота о ребенке в большинстве случаев полностью ложится на ее плечи.. Кроме того, рано или поздно, ей придется объяснять своему ребенку, почему у него нет законного отца.

Некоторые могут возразить, что при рождении ребенка многие сожительства узакониваются. Но даже, если это и происходит, то уже потом... При этом не учитывается, что здоровый (физически и духовно) ребенок может появиться только в счастливой семье и только в том случае, если он является желанным. Поэтому любой "незапланированный" ребенок (в любой семье) уже несет в себе душевную травму. А если он, к тому же, родился не в законном браке, то, как правило, является не просто не желанным, а не желанным категорически. Может ли при таких условиях появиться на свет здоровый ребенок? Разве может будущая мама желать и спокойно вынашивать ребенка в семье, где супруг является просто гостем, способным в любой момент "испариться". И если даже отец признает свое отцовство и запишет ребенка на свое имя, то это будет ПОТОМ, после того как травма ребенку уже нанесена, так как она наносится ему начиная с внутриутробного периода.

Называя сожительство гражданским браком, сожители, скорее всего, стараются этим "спрятать" даже от самих себя отрицательные стороны неузаконенных супружеских отношений. Но если назвать "кошку" - "кошкой", сожительство - СОЖИТЕЛЬСТВОМ, то оно предстанет во всей своей первозданной "наготе" и, возможно, поможет многим изменить к нему свое отношение, отдав предпочтение все же законному браку, а не сожительству.

Почему любящие пары не хотят узаконить свои отношения?

Сейчас в России (по статистике) на один ЗАКОННЫЙ брак приходится несколько ЗАКОННЫХ разводов. А это означает, что вымирает не только население России, но "вымирают" и нормальные (законные) семьи.

ПОЧЕМУ???!!!

ГЛАВНАЯ ПРИЧИНА нежелания вступать в законный брак,.которая наиболее ярко выражена в России, лежит в области экономики (по крайней мере, на сегодня). Она заключается в том, что существующие экономические и правовые условия не позволяют молодой семье создать самостоятельную и экономически независимую (относительно самодостаточную) ячейку общества. Это происходит потому, что подавляющее большинство молодежи не имеет возможности (в обозримом для них будущем) обеспечить даже себя, не говоря о будущих детях, не только собственным домом (отдельным жилищем), но и нормальным прожиточным уровнем. Поэтому-то они и не стремятся брать на себя обязанностей, которые не в состоянии выполнить, откладывая создание законной семьи и рождение детей на потом... - "до лучших времен". 

Лучшим возрастом для рождения здоровых детей (по крайней мере, первого ребенка), как известно, является возраст примерно от 20-ти до 25 лет. В этом же возрасте лучше всего вступать и в брак, так как в этом случае супругам легче "притереться" друг к другу. В более позднем возрасте будущие супруги - это практически полностью сложившиеся личности с устоявшимися взглядами и привычками, которые, как правило, уже не способны уступать друг другу даже в мелочах. Большинство мужчин, которым за тридцать, к тому же, настолько привыкает быть все время в "гостях", что у них пропадает желание становиться законным хозяином, беря на себя и соответствующие обязанности. Это отмечает и народная мудрость, которая гласит: "В тридцать лет жены нет? - И не будет!!!". Поэтому все чаще появляются так называемые приходящие мужья и отцы, которые всю заботу о семье и детях перекладывай на женщину, а сами предпочитают быть гостем а собственной семье. Но можно ли назвать такое раздельное проживание семьей? Конечно же, нет! Об одном таком приходящем муже-отце можно прочитать в статье Валентина Клавеса: "Формула семьи. Брак или череда свиданий?" на http://www.superstyle.ru/31aug/2006/formula_sem
Может ли супружеская пара обеспечить себя самостоятельно необходимой экономической базой в наиболее оптимальном для создания семьи возрасте?

Конечно же нет! Предпринимаемые сейчас правительством России меры, способствующие, якобы, возможности приобретения молодыми парами собственного жилища и рождения детей, это такая "капля в море", что вряд ли она способна серьезно изменить существующую ситуацию. 

ПРИВЕДЕМ ЕЩЕ НЕСКОЛЬКО ПРИЧИН создавшегося положения, хотя (на данный момент) и не самых главных, которые лежат, в основном, на совести средств массовой информации, активно формирующих сейчас определенное общественное мнение, способствующее данному положению вещей, а именно:

· Пропаганда ранних интимных отношений, когда оставаться девственницей в 18 лет (для большинства народов России 18 лет - это возраст не только правового, но и полового созревания), когда по правовым нормам в нашей стране разрешается вступать в законный брак, считается уже не нормой, а позорным для девушки исключением. И это несмотря на то, что возникновение интимных отношений и, тем более, рождение детей в слишком раннем возрасте (как , впрочем, и в слишком позднем) по мнению врачей может крайне нежелательно отразиться на здоровье как самой пары, так и, тем более, ребенка. Кроме того, в столь раннем возрасте такая пара просто "обречена" на сожительство, так как ни зарегистрировать свой брак, ни создать нормальную (самодостаточную) семью они просто не в состоянии.

· Широкое озвучивание мнения некоторых психологов, которые считают не только допустимым, но и весьма полезным, чтобы супружеская пара "попробовала" себя еще до вступления в брак, т. е. сожительствуя. О том, что дети могут появиться на свет не только в законном браке, но и при сожительстве, а также о весьма вероятных психологических травмах, наносимых такими "пробами" как самим сожителям, так и их возможным детям и психологи, и средства массовой информации распространяться почему-то не любят. Умалчивают они и о том, сколько таких "проб" можно (или нужно) пройти до вступления в законный брак. Очевидно, не мало, так как при малом числе "проб" никто не мешает "попробовать" (сойтись и развестись) вполне законным путем, так как процедура разводов, которые в нашей стране разрешены, особых трудностей не вызывает. 

· Умалчивание средств массовой информации о вполне возможном существовании явления ТЕЛЕГОНИИ, которое наукой пока не доказано, а поэтому считается только предположительным. Но если это явление существует, то любые "пробы" (законная и незаконная смена партнеров) могут оказаться весьма опасным мероприятием не только из-за риска заразиться "дурными" болезнями, но и из-за "остаточного отцовства" от всех предыдущих "проб", которое и называется в научном мире словом: "телегония" или "явлением первого самца". Оно проявляется в том, что любое половое сношение может оставить в организме женщин (как и самок животных) на генетическом и/или энергоинформационном уровне след, который может сказаться на всем последующем потомстве (вне зависимости от того, от кто будет реальным отцом ребенка). Подробнее об этом сказано в статье А. Поис "О телегонии", которую можно прочитатать или бесплатно скачать. 

Следствием указанных выше ( и многих других) причин и является, видимо, все то, что мы сейчас наблюдаем в нашей стране, включая катастрофическое увеличение числа больных (физически и душевно) не только среди взрослых, но и среди детей. в том числе, и среди новорожденных. И до тех пор, пока молодая пара в лучшем для создания семьи и рождения детей возрасте не получит экономической и правовой возможности для создания материальной базы, необходимой для становления полноценной семьи, ничего в нашем обществе в лучшую сторону измениться не может. 

Вообще-то для изменения сложившейся ситуации в лучшую сторону нужны более кардинальные и многоплановые меры. Какие? Этим и многим другим вопросам, включая, в первую очередь, поиск всеобщих законов Природы и выяснение возможных следствий их соблюдения и противодействия им посвящена книга А. Поис: "Наш Мир и Мы".

А что касается экономической базы, то, если коротко, ее ОСНОВНЫМ гарантом для каждой семьи (в пределах прожиточного минимума) в лучшем для создания семьи и рождения детей возрасте должно быть государство, т. е. все общество.

Но достаточно ли для создания счастливой семьи только соответствующей материальной базы? Конечно же, нет, хотя и она необходима.

Что лежит в основе счастливой семьи? 

Основой счастливой семьи является, в основном, следующее:

· Гарантированная экономическая база в размере не меньше прожиточного минимума, но и не больше оптимального уровня, способная обеспечить душевный покой и уверенность в завтрашнем дне, а также возможность дальнейшего развития и самосовершенствования всех членов семьи. Экономический уровень ниже прожиточного минимума обречет семью на болезни и вымирание, а уровень выше оптимального - затормозит ее развитие, так как не будет стимула для дальнейшего совершенствования, но зато появится возможность "беситься с жиру".

· Общность и/или совместимость интересов (мировоззрений, чувств, мыслей, слов, действий) при отсутствии принципиальных противоречий с всеобщими законами Природы. .Если нет общности и/или совместимости интересов по большему числу показателей, то нет и не может быть счастливой семьи. Как не может ее быть и в том случае, если большая часть этих интересов противоречит всеобщим законам Природы.

· Возможность каждого члена семьи оставаться (в главном) самим собой, давая такое же право и другим ее членам, т.е. возможность сохранения собственной индивидуальности и свободы выбора своего пути, уважая при этом взгляды и чувства других членов семьи.

· Наличие детей, так как одним из основополагающих законов Природы является воспроизводство себе подобных. Поэтому, если нет детей, то семья не может быть по-настоящему счастливой. И не имеет значения являются ли дети родными по крови или приемными, так как народная мудрость гласит:. "Не та мать которая родила, а та, которая воспитала", если, конечно, ее отношение к приемным детям на уровне чувств такое же, как и к родным по крови. 

· И, главное, ЛЮБОВЬ, т. е. резонанс чувств в большей части общего рабочего диапазона семьи, а также отсутствие "антирезонанса" - принципиальных разногласий, антагонистической несовместимости.

Исходя из сказанного выше, можно "вывести" формулу семьи и формулу счастливой семьи.

Формула семьи и формула счастливой семьи

Формула семьи фактически заложена в ее определении, данном в ЭС.

ФОРМУЛА СЕМЬИ: группа людей, связанная общностью быта, взаимной ПОМОЩЬЮ, МОРАЛЬНОЙ и ПРАВОВОЙ ответственностью. 

ФОРМУЛА СЧАСТЛИВОЙ СЕМЬИ: группа СОВМЕСТИМЫХ между собой людей, связанная общностью быта, взаимной помощью, моральной и правовой ответственностью, интересы которой согласуются с всеобщими законами Природы. 

Только в группе СОВМЕСТИМЫХ между собой людей, интересы которых совпадают, а не противоречат друг другу и всеобщим законам Природы может царить СОГЛАСИЕ и ЛЮБОВЬ. 

Данные формулы справедливы не только для семьи в узком смысле ее понимания, т. е. для самой малой коллективной ячейки общества, но и для "семей" всех уровней, включая коллективы предприятий, неселение городов, стран, Земли и даже всей Вселенной.

Как создать счастливую семью?

ПЕРВЫМ главным условием создания счастливой семьи - общего ДОМА, является подбор СОВМЕСТИМЫХ между собой будущих супругов.

ВТОРЫМ, столь же главным, условием счастливой семьи является зарождение, рождение и воспитание физически и духовно ЗДОРОВОГО потомства. 

СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ - это "ПРОСТРАНСТВО ЛЮБВИ"

О "Пространстве Любви", о том, как можно и нужно строить (творить) свой собственный ДОМ - родовое поместье подробно сказано в книгах В. Мегре. Там же сказано и о том, как можно ЗАРОДИТЬ, РОДИТЬ и ВОСПИТАТЬ по-настоящему здорового (физически и духовно) ребенка. 

Книги В. Мегре (в первую очередь, его "Родовая книга") заслуживают того, чтобы стать настольными книгами любой супружеской пары, если она хочет создать по-настоящему счастливую семью.

Создать счастливую семью, построить свой собственный ДОМ и поддерживать в нем хорошую "погоду"- МИР да ЛЮБОВЬ Вам может помочь и "Формула Любви", и "Формула счастья", и "Формула свободы", и "Формула красоты", и "Эгоизм и Альтруизм", приведенные на данном сайте, а воспитать и обучить ребенка - Советы НЕ психолога и книга: Учимся, играя - математика для малышей, в стихах.

ОСНОВНОЙ ПОКАЗАТЕЛЬ СЧАСТЛИВОЙ СЕМЬИ - ЧУВСТВО РАДОСТИ, с которым каждый из ее членов возвращается в свой родной ДОМ, в свою СЕМЬЮ, в общее для всей семьи "ПРОСТРАНСТВО ЛЮБВИ".

ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА семьи любого уровня, включая все человечество - СОТВОРЕНИЕ по настоящему здоровых (физически и духовно) ДЕТЕЙ - , БУДУЩЕГО любого человеческого сообщества. А сделать в этом направлении наиболее активные шаги - это, в первую очередь, долг каждой МАТЕРИ, если она не хочет быть для своего ребенка злой мачехой.

Какие ДЕТИ - такое и ОБЩЕСТВО! Какое ОБЩЕСТВО - такие и ДЕТИ!

Поэтому именно интересы детей должны быть защищены, в первую очередь, всеми правовыми законодательствам, включая законный брак и правовые нормативы по разделу имущества при разводе и наследовании.
О красоте
Что такое красота? Есть ли единая  конкретная формула красоты? Что такое красота человека? Что такое красота женщины? Что такое красота мужчины? Какова формула красоты женщины? Какова формула красоты мужчины? Что такое красота тела? Что такое красота души? Способна ли пластическая операция подарить (восстановить) красоту? Как взаимосвязаны красота и гармония? Спасет ли Мир красота? Красиво ли все, что модно? 
Ответа на  перечисленные выше вопросы ищут многие, но, как правило, не могут  их найти. Здесь сделана очередная попытка не только ответить на вопрос: «Что такое красота?», но и вывести формулы красоты  для различных ее проявлений. 

Что такое красота?

Красота (толковый словарь С. И. Ожегова и Н. Ю. Шведова) в первом значении этого слова: все красивое, прекрасное, все то, что доставляет эстетическое и нравственное наслаждение; во втором: красота – полный внутреннего содержания, высоконравственный; в третьем: красота - привлекающий внимание, но бессодержательный. 
Красивый (толковый словарь С. И. Ожегова и Н. Ю. Шведова) - это доставляющий наслаждение взору, приятный внешним видом, гармоничностью, стройностью. 
Гармония (толковый словарь С. И. Ожегова и Н. Ю. Шведова) - согласованность, стройность в сочетании чего-нибудь.

Гармония (большой энциклопедический словарь под редакцией А. М. Прохорова) происходит от греческого слова - harmonis - связь, стройность, соразмерность) - соразмерность частей, слияние различных компонентов объекта в единое органичное целое. В истории эстетики гармония рассматривалась как существенная характеристика прекрасного.

Общая формула красоты (исходя из приведенных выше определений): Красота - это единое гармоничное целое, гармоничное сочетание отдельных частей. 

Эта формула отвечает на вопрос: «Что такое красота?» в самом общем виде и применима ко всему существующему в нашем мире, включая мир неживой и живой природы, и, естественно, человека. 

Что такое красота человека? 

Формула красоты идеальной: «нечего убавить, нечего прибавить».

И хотя идеальная красота - абсолютная гармония тела и души и абсолютная их согласованность с всеобщими законами Природы в своем пределе недостижимы, но постоянное и неуклонное стремление к ним должно быть основным смыслом жизни каждого человека. В реальной жизни формула красоты человека, исходя из приведенных выше определений, может быть сформулирована следующим образом: 

Формула красоты реальной: гармоничное сочетание эстетики и высокой нравственности, гармония внешней красоты - красоты тела и внутренней красоты - красоты души. 

Внешняя красота - это не только красота тела, но и красота его «упаковки» - одежды, макияжа, украшений, представляющих вместе с телом единое и гармоничное целое. 

Внутренняя красота - это, в первую очередь, красота (высоконравственность) испытываемых человеком чувств и их гармоничное сочетание (отсутствие противоречий) с мыслями, словами и делами, так как именно в этом заключается и последовательно проявляется гармония души человека. 

Красота - это и здоровье, причем физическое и духовное, так как болезнь и гармония не совместимы. Спартанцы (и фашисты) были, в принципе, правы, утверждая, что «в здоровом теле - здоровый дух», НО… 

Здоровое тело - это гармонично развитое тело, а не гипертрофированное развитие его отдельных органов, что мы сейчас наблюдаем в профессиональном спорте и у многих из тех, чьи «победы» заносятся в книгу рекордов Гиннеса. 

Здоровый дух - это гармонично и многосторонне развитая душа человека, его многогранная жизненная программа, которую способно наиболее полно реализовать подаренное Природой данному человеку тело, а не душа, «зашкаленная» фанатически только на одной идее или цели, к тому же, идущими, иногда, вразрез с всеобщими законами Природы (как это было у фашистов). 

Формула красоты человека вытекает из основного предназначения человека, так как в Природе, как правило, красиво то, что хорошо выполняет свое предназначение. Поэтому и не существует (и не может существовать) единой  конкретной формулы красоты для всего существующего в нашем мире. Основное предназначение женщины и мужчины также существенно отличается, поэтому должна отличаться и формула женской и мужской красоты.

Что такое красота женщины? 

Женщина Природой удостоена обеспечить гармоничное развитие оплодотворенной клетки и беспроблемное рождение здорового ребенка. Кроме того, она должна обеспечивать хорошую «погоду в доме», так как именно женщина, в первую очередь, ответственна за моральный климат семьи. И это (на сегодня) неоспоримая реальность нашего Мира.

Что такое красота женского тела? 

Эталоном красоты женского тела, который, несмотря на все «капризы» моды, держит пальму первенства уже несколько тысячелетий, является Венера Милосская. Она, как было сказано в одной из телевизионных передач, имеет «сечение» 98 -70 - 100 при росте 166 см (эти цифры по разным источникам несколько отличаются, но их различие незначительно). 

В последние годы в качестве «золотого сечения» женского тела принято считать «сечение»: 90 - 60 - 90 вне зависимости от роста. Такому, якобы, «золотому сечению», как было отмечено в той же передаче, сопутствует масса болезней, связанных с непропорциональным развитием тела, особенно тогда, когда рост женщины значительно превышает рост Венеры, а именно таких девушек выбирают обычно в соискательницы на «МИСС» разного уровня. Наиболее высокие из обладательниц этого «золотого сечения» являются (по мнению врачей) явными дистрофиками и не могут выполнять основное предназначение женщины - вынашивание и рождение здорового потомства. Для таких «МИСС» детородный процесс может стать даже смертельным, причем как для роженицы, так и для ребенка. Поэтому возникают вполне закономерные вопросы: 

Могут ли размеры 90 - 60 - 90 (без учета роста), к которым сейчас так страстно стремится большинство молодых представительниц прекрасного пола, будущих мам, являться формулой женской красоты?

Могут ли размеры 90 - 60 - 90 , приводящие (без учета роста) не только к потере здоровья, но и препятствующие материнству, служить для женщин эталоном? 

Ответ однозначен: НЕ МОГУТ, если при этом не учитывать рост женщины. 

Формула красоты женского тела, определяющая гармоничные пропорции, может быть выведена по тем размерам, которые имела Венера Милосская, НО… с учетом коэффициента моделирования. 

Формула красоты женского тела как модели Венеры Милосской, позволяющая  определить истинно «золотое сечение» (в см.) с учетом роста имеет следующий вид:

Истинно «золотое сечение» = (98 - 70 - 100) х М, где М = рост (см.) / 166.

В соответствии с этой формулой красоты размеры «сечения» Венеры Милосской для более высоких (по сравнению с ней) женщин должны быть увеличены пропорционально их росту, а для менее высоких, наоборот, - уменьшены. Например, «золотое сечение» при росте 150 см должно быть примерно: 88 - 63 - 90, а при росте 180 см: 106 - 76 - 108. 

Именно такие женщины являются увеличенными или уменьшенными моделями Венеры, а не моделями капризной моды, а поэтому не только столь же гармонично сложенными и привлекательными как она, но и способными успешно выполнять свое основное предназначение. 
Может быть нашим милым женщинам следует принять не только к сведению, но и к выполнению именно эту формулу красоты женского тела? 
Наличие же у женщины мужской фигуры затрудняет или даже делает иногда невозможным выполнение основного предназначения женщины – рождение детей.

Что такое красота женской души? 

Красота женской души определяется также соответствием женщины ее основному предназначению. Формула красоты женской души выводится исходя из того, что именно женщина является хранительницей домашнего «очага», обеспечивающей хорошую «погоду в доме» благодаря следованию всеобщим законам Природы. Знания об этих законах (на уровне интуиции) женщина способна черпать из глобального банка данных, так как она наделена Природой интуитивными способностями.

Женщину настоящей ЖЕНЩИНОЙ (в текущем промежутке пространства-времени) делает ее мягкий и любящий характер, сочетающийся с сильной волей и природной интуицией (мудростью). Именно эти качества позволяют ей выбрать наиболее легкий (в соответствии с основными законами Природы) путь дальнейшего созидания (творения), а не разрушения, на который постоянно сворачивают мужчины, не получая от женщин в настоящее время направляющего начала и не встречая с их стороны сопротивления, сдерживающего их природную агрессию. 

Формула красоты женской души: истинная любовь ко всему существующему, мудрость, мягкость и гибкость характера в сочетании с сильной (непоколебимой) волей к созиданию (творению).

Именно такие ЖЕНЩИНЫ способны «управлять» своими мужчинами (а через них и государством), вернее, мягко, ненавязчиво, с любовью, но твердой рукой, направлять действия мужчин на созидание, а не на разрушение.

К сожалению, большинство женщин нашего промежутка пространства-времени настоящими ЖЕНЩИНАМИ не являются, так как не только телом (в частности, узкий таз), но и душой (чрезмерно жесткой, грубой и жестокой) они стремятся подражать мужчинам, думая, что этим можно обеспечить себе равноправие с ними. Они не осознают, что такое их «равноправие» с мужчинами может привести к гибели весь Мир. И именно такие женщины, вернее, мужчины с женскими половыми признаками, но превосходящие мужчин своей  чисто мужской душой, приходят, как правило, к власти, так как только они способны победить мужчин в борьбе за эту власть. 

Сказанное выше косвенно подтверждается данными Всемирной организации здравоохранения (опубликованными в одном из журналов), по прогнозам которой уже через 7 лет  в Европе облысеет 10% женщин (хотя раньше облысение было прерогативой мужчин). Американские дерматологи уверяют, что волосы 3-х из 5-ти дам, занимающих  руководящие посты в крупных корпорациях, редеют по мере их продвижения по служебной лестнице, а половине из них грозит полное облысение. Это связано с тем, что в крови преуспевающих в бизнесе леди содержится избыток мужского гормона (тестостерона), который и способствует облысению. 
Что такое красота мужчины? 

Мужчине Природой дарованы функции производителя здорового потомства, строителя надежного домашнего «очага» и надежного (верного) защитника, способного обеспечить безопасность своей женщины и всей семьи (защитить от голода, холода, врагов и т.п.), создав надежное жилье и условия, обеспечивающие выполнение ЖЕНЩИНОЙ ее высокой миссии. В случае необходимости, мужчина должен быть способен вынести женщину и детей из опасной зоны, прикрыть их собственным телом или даже пожертвовать собой, чтобы сохранить свой род. Поэтому красота мужчины заключается в ее соответствии его основному предназначению.

Что такое красота мужского тела? 

Для выполнения своего предназначения мужчина по сравнению с женщиной издревле был наделен большими «габаритами» и большей физической силой. Поэтому формулу красоты мужского тела можно сформулировать следующим образом:

Формула красоты мужского тела: здоровый, более крупный, чем женщина, физически более сильный.

Именно эти качества помогут настоящему МУЖЧИНЕ воспроизводить здоровое потомство и выполнять роль защитника своей семьи. Эта формула автоматически подразумевает наличие «стальных» мускулов и отсутствие живота, «наращиваемого» вместо мускулов многими даже молодыми современными мужчинами, причем такого живота, который способен конкурировать с животом беременной женщины. 
Что такое красота мужской души?

Мужчина как строитель домашнего «очага» и его защитник должен быть наделен хорошими логическими способностями, позволяющими ему находить быстрые и правильные решения, быть надежным (верным) защитником для своей семьи, а также уметь направлять данную ему Природой большую физическую силу не на агрессию и разрушение, а на созидание и защиту. Незлоупотребление физической силой возможно лишь в том случае, если мужчина добр и благороден. Поэтому формулу красоты мужской души можно сформулировать следующим образом:

Формула красоты мужской души: благородство, добродушие, верность, способность логического мышления.

Именно эти свойства души помогут настоящему МУЖЧИНЕ выполнить свое основное предназначение - построить теплый и светлый домашний «очаг» и обеспечить надежную защиту семьи. 

Почему нет единой конкретной формулы красоты?

Все приведенные выше формулы красоты не содержат информации о конкретном, детальном, облике человека. И это не случайно. Хорошо известно, что понятие о красоте в разные исторические эпохи весьма отличалось, а «идеалы», которым старается соответствовать то или иное поколение, постоянно меняются. Иногда идеалом красоты становится артистка (или артист), которую по классическим меркам красивой назвать никак нельзя. В то же время, многие классические красавицы чувствуют себя дурнушками и совершенно не пользуются успехом у мужчин. И, наоборот, многие некрасивые женщины считают себя писаными красавицами и имеют у мужчин огромный успех. Это косвенно подтверждает, что красота, в первую очередь, это действительно гармония - гармония тела и души, отсутствие между ними серьезных противоречий, что позволяет человеку жить в мире с самим собой и чувствовать себя красивым и счастливым. Каким он сам себя чувствует, таким его воспринимают и окружающие.

Нарушение гармонии - нарушение красоты

Если Вы посмотрите внимательно вокруг себя, то, скорее всего, обнаружите, что очень мало женщин и мужчин, особенно среди тех, чья молодость уже в прошлом, соответствуют приведенным выше формулам красоты. Вы можете, конечно, сказать, что эти формулы красоты уже устарели и для современного общества не годятся. Но так ли это?

Да, условия нашей жизни по сравнению с жизнью наших далеких предков действительно очень изменились. Но пока не изменилось основное предназначение ни женщины, ни мужчины. Основным предназначением их общей семьи является, как и раньше, сотворение (рождение и воспитание) здорового (физически и духовно) потомства. 
Сейчас, благодаря бурному развитию транспорта и связи, когда, невзирая на расстояние, увеличиваются взаимосвязи не только между гражданами одной страны, но и между государствами, понятие общей «семьи» уже расширилось до пределов государства, а в будущем единой «семьей» должно стать все население земного шара. И если во главе такой «семьи» будут стоять настоящие МУЖЧИНЫ, действия которых будут направлять настоящие ЖЕНЩИНЫ, то со временем в ней воцарится МИР и ЛЮБОВЬ, которые принесут СЧАСТЬЕ. И это совсем не утопия, а вполне возможная реальность. Но пока мы все дальше и дальше уходим от претворения ее в жизнь, делая (и в рамках отдельной семьи, и в рамках всего государства) все с точностью до наоборот, включая ухудшение генофонда.

Любое потомство наследует генетический код своих родителей, поэтому только здоровые родители способны сотворить здоровое потомство. Сейчас (даже по данным официальной медицины) процент по-настоящему здоровых (физически и душевно) людей во всем мире быстро уменьшается. Это вызвано многими факторами, но все они, так или иначе, связаны с нарушением женщинами и мужчинами своего основного предназначения, с нарушением продиктованной им Природой гармонии, с несоответствием приведенным выше формулам красоты. 

Многие женщины, стремясь к «равноправию», вместе с потерей женской формы тела потеряли способность вынашивать и рожать здоровое потомство. А с приобретением мужской фигуры приобрели мужские, иногда даже и гипертрофированные черты мужского характера, включая чрезмерную жесткость, переходящую в жестокость, приобрели они и логическое мышление, но в ущерб интуиции. А что касается профессионального равноправия, то каждый человек, вне зависимости от половой принадлежности, должен иметь полное право заниматься тем, в чем он может наиболее полно и наилучшим образом реализовать себя. Именно это и является истинным равноправием. 
Женщина наиболее полно и наилучшим образом может реализовать себя как родительница, на что ни один мужчина не способен в принципе, так что равными «правами» мужчины и женщины не могут обладать никогда. И более «бесправным» является, пожалуй, мужчина, а не женщина, так как даже при искусственном оплодотворении и клонировании ( в этом случае не нужна даже мужская яйцеклетка) плод должна все равно вынашивать женщина, по крайней мере, пока.
Многие мужчины из-за чрезмерной самостоятельности женщин, добровольно (или вынужденно) взявших на себя их функции (строителей домашнего «очага», кормильцев и даже защитников), вместе с красотой своего тела потеряли и красоту души - благородство, добродушие, верность и даже логическое мышление. А свои функции «защитника» они пытаются реализовать, воюя (в прямом и переносном смысле) между собой и с женщинами по любому поводу, включая и те случаи, когда войн вполне можно избежать. К тому же, зачастую, они развязывают даже чисто агрессивные войны. И это не случайно, так как форма (тело) и содержание (душа) оказывают влияние друг на друга не только теоретически, но и практически. 

Красота и пластические операции

«Формула красоты» (передача на ОРТ) была посвящена людям, которые решили сделать пластическую операцию в надежде на то, что это поможет им стать счастливыми. 
Многие, особенно артисты, делают пластические операции и с целью омоложения. Что происходит при пластических операциях? Нарушается или восстанавливается, благодаря им, формула красоты? Однозначно на эти вопросы ответить нельзя. 

Если пластическая операция делается для того, чтобы восстановить какие-либо пострадавшие при той или иной травме (включая дефекты от рождения) части тела, то это, безусловно, восстановление формулы красоты. 
Если операция делается только для того, чтобы изменить внешность, потому что данная от Природы внешность человеку не нравится, то в этом случае возможны разные нюансы. 

В передаче ОРТ «Формула красоты» были показаны разные люди (и сравнительно старые, и сравнительно молодые). Некоторые из них страдали избыточным весом. Но всех их объединяло одно - они были недовольны своим телом, которое, по их мнению, мешало им реализовать себя. И все участники передачи ОРТ «Формула красоты» надеялись, что после операции они смогут жить более полноценной и счастливой жизнью. Именно ради этого они пошли на многие ограничения в течение длительного времени и согласились, в общем-то, далеко не на безобидную и даже опасную операцию. Глядя на этих людей, многих из которых можно назвать даже красивыми, невольно задумываешься о том, что же толкнуло их на пластическую операцию? 

Если причиной пластической операции является отсутствие гармонии между телом и душой, и именно гармонию с самими собой надеялись обрести пациенты акции «Формула красоты» путем операций, то конечный ее результат во многом зависит от тех врачей, которые эти операции делают. Однако передача «Формула красоты» (и сама эта акция) была создана на ОРТ просто ради рекламы пластических операций, то вряд ли основной целью врачей, участвующих в этой акции, было обеспечение у пациентов гармонии между душой и телом, тем более, что этот вопрос, скорее, из области психологии, а не хирургии.  

Обрели ли  пациенты акции «Формула красоты» гармонию после пластической операции, сказать трудно. Это, скорее всего, зависит от стечения многих обстоятельств, от того, удалось ли врачам привести внешний облик этих людей в соответствие с их внутренним духовным содержанием, так как, в принципе, после пластической операции может возникнуть еще большая дисгармония. Но будем надеяться на лучшее! И от всей души пожелаем этим людям свершения их надежд. 

Если пластическая операция делается человеком только ради омоложения, то в этом случае его подстерегают более серьезные опасности, так как при таких операциях, особенно если они многочисленны, гармония между телом и душой нарушается наверняка. После нескольких операций новое лицо становится совершенно кукольным и не способным даже к мимике, т. е. не только не соответствующим старому внутреннему содержанию данного человека, но и не способным выражать какие бы-то ни было его чувства. Так как форма, хотим мы этого или нет, все равно будет влиять на содержание, то влияние такой кукольной и невыразительной формы вряд ли может быть благоприятным. Поэтому, прежде чем омолаживаться, артистам (и не только им) следовало бы хорошенько подумать.
Возможно, что лучшим для них решением станет не пластическая операция, а переход на исполнение ролей, соответствующих их биологическому возрасту. Вполне возможно, что именно в этих новых ролях они смогут, благодаря своему опыту и таланту, реализовать себя гораздо полнее, и получат еще большее признание зрителей. 

Если Вы хотите сделать пластическую операцию, чтобы примириться с самим собой, но не имеете для этого денег, то можно попробовать другой путь обретения гармонии, а именно, изменение не тела, а души (жизненного кредо). Вполне возможно, что не тело виновно в невыполнении Вашего личного предназначения, а душа (взгляды, мировоззрение и т.д.). В этом случае менять следует именно их, а эта «операция» доступна всем, так как для нее ничего, кроме горячего желания, не требуется, а эффект может быть огромным. Однако, несмотря на то, что  такая «операция» (по сравнению с пластической) менее опасна и болезненна, осуществить ее  очень трудно. 

Мода и красота

Мода (согласно большому энциклопедическому словарю под редакцией А. М. Прохорова слово «мода» происходит от латинского слова modus - мера, способ, правило) в первом значении - это непродолжительное господство определенного вкуса в какой-либо сфере жизни или культуры. В отличие от стиля, мода отражает более кратковременные и поверхностные изменения внешних форм бытовых предметов и художественных произведений; в узком смысле - смена форм и образцов одежды. Во втором смысле - непрочная, быстропроходящая популярность. 
Стиль - общность образной системы, средств художественной выразительности, творческих приемов, обусловленная единством идейно-художественного содержания 
Вкус (толковый словарь С. И. Ожегова и Н. Ю. Шведова) чувство, понимание изящного, красивого. 

Часто говорят: «одет модно» и «одет со вкусом», но очень редко, чтобы обе эти фразы одновременно относились к одному и тому же человеку, так как мода в наше время - это все-таки просто быстрая смена форм и образцов одежды. Она диктуется монопольными производителями одежды с целью увеличения покупательского спроса и получения максимальной прибыли. Иногда можно только удивляться тому, как некоторые люди, особенно молодежь, следуя бездумно моде, уродуют себя, усиливая, а не ослабляя, свои природные недостатки. В то время как главным в одежде, украшениях и разумном макияже является именно усиление достоинств и ослабление недостатков, причем не только физических, но и духовных. Правильно подобранная (гармоничная) «форма» помогает войти в новый образ, изменить в лучшую сторону и свое внутреннее содержание. Поэтому и одежду, и украшения, и макияж следует подбирать, принимая во внимание их соответствие не только друг другу, но и телу, и душе человека.

Человек, одетый со вкусом (в лучшем смысле этого слова), всегда одет гармонично и выглядит так, что на него приятно смотреть. При этом отдельные части его фигуры и одежды совершенно не бросаются в глаза, не «кричат» о себе. И о таком человеке, если он, к тому же, живет в мире с самим собой, что всегда можно определить по его глазам, так как они излучают счастье, обычно говорят, причем вне зависимости от его возраста, что это очень красивый человек. И при этом не выделяют что-то одно, не заостряют внимание ни на его лице, ни на его фигуре, ни на его одежде, ни на его макияже, ни на его украшениях, так как такой человек представляет собой единое гармоничное и прекрасное целое.

Стандарт и красота

Красиво ли то, что стандартно? И нет и да. Стандарт весьма полезен, причем не только в технике, но необходим он (иногда) даже в одежде, например, при коллективных выступлениях (в балете, художественной гимнастике и т.д.). Узоры и даже картины, выращенные на клумбах и представляющие собой сочетание нескольких сортов одинаковых, «стандартных», цветов, выглядят, как правило, весьма красиво. 

«Жизнь без стандартов» была темой одной из передач «Лолита без комплексов» (ОРТ, 12.05.06). Рассмотрение этой темы в рамках данной передачи можно только приветствовать, как, впрочем, и нестандартную жизнь, и нестандартную одежду, так как нецелесообразный и чрезмерный стандарт в жизни, включая одежду и макияж, может привести к полной потере индивидуальности, которой изначально обладает каждый человек. Но здесь мы поговорим только об одежде. 

Борьба со стандартом в одежде не может быть самоцелью, не должна она быть и в ущерб красоте. Поэтому следует стремиться не к простому отступлению от стандартов, а к сохранению собственной индивидуальности, что автоматически исключает использование стандартной одежды (и макияжа). Мы все разные, и если одежда будет подобрана для каждого из нас индивидуально, подчеркивая достоинства и скрадывая недостатки, то такой человек всегда будет выглядеть не только нестандартно, но и красиво. Поэтому всем, включая участников и слушателей передачи «Лолита без комплексов», а также самой Лолите, предлагается подумать о том, что, возможно, следует одеваться (и жить) не только нестандартно, но, по возможности, и красиво (гармонично), получая от такой одежды (и жизни) радость и удовольствие.

А что касается комплексов, борьба с которыми является основной задачей программы «Лолита без комплексов», то это очень серьезный вопрос. Он коротко рассмотрен в разделе «О СЧАСТЬЕ», посвященном тому, как стать счастливым. А это,  как говорит народная мудрость, значительно важнее, чем быть красивым.

О красоте и счастье в свете всеобщих законов Природы сказано и в книге А. Поис «Наш Мир и Мы». 

Спасет ли КРАСОТА Мир? 

Говорят, что КРАСОТА спасет Мир, но настоящая красота любого организма - это ГАРМОНИЯ. Следовательно, на вопрос: «Спасет ли красота Мир?» следует ответить утвердительно, НО... Мир может спасти только ИСТИННАЯ КРАСОТА, вернее, 
Мир может спасти только ГАРМОНИЯ, гармония души и тела человека, гармония между отношениями мужчины и женщины, если они вместе как гармоничное и единое целое станут выполнять их общее основное предназначение путем выполнения каждый своего собственного, не нарушая при этом общей гармонии нашего Мира, основных (всеобщих) законов Природы.
О счастье
Счастье только в Интернет ежемесячно запрашивают десятки тысяч человек, а в жизни его ищут все люди, вернее, все обитатели Земли. Вопрос о том, «Что такое счастье?», рассматривается на нескольких миллионах страниц самых разных сайтов. Вопросам счастья посвящен и этот раздел.

Вы хотите понять, что такое счастье? Вы хотите узнать, как стать счастливым? Вам нужна формула счастья? Вас интересует формула счастливой жизни? Вам хотелось бы узнать, что мешает нам быть счастливыми? Вы желаете узнать, как лучше избавляться от комплексов? Вы не возражаете примерить к себе показатели счастья (и несчастья) и узнать, насколько Вы счастливы, и счастливы ли вообще?

Если Вы хотите стать счастливым прямо сейчас, то прямо сейчас и познакомьтесь с необычной (научно-технической) точкой зрения на счастье, но сначала определите, счастливы ли Вы.

Показатели счастья (и несчастья)
В качестве основного показателя счастья предлагается оценивать СОСТОЯНИЕ ДУШИ, с которым человек идет из дома на работу и с работы домой. 

Показатель полного счастья: и на работу, и домой человек летит как на крыльях.

Показатель «половинчатого» счастья: человек идет с радостью либо на работу, либо домой, а поэтому что-то уже пора в плохой «половинке» менять.

Показатель отсутствия счастья: человек идет с неохотой не только на работу, но и домой, следовательно,  пора как-то перестроить всю свою жизнь.

Показатель полностью несчастной жизни: человек идет и на работу, и домой с отвращением, насилуя себя, и в этом случае жизнь  следует менять кардинально.

Приведенные выше чрезвычайно простые показатели счастья являются, как показывает практика, весьма точными. Поэтому (при желании) каждый из Вас можем примерить их к себе и сделать соответствующие выводы. Какие конкретные решения последуют за этими выводами и последуют ли они вообще, зависит только от Вас самих. 

Свобода выбора, прежде всего!

Но если Вы все же решили менять свою жизнь в сторону счастья, то сначала следует понять: «А что такое счастье?» 

Что такое счастье?

Счастье (толковый словарь С. И. Ожегова и Н. Ю. Шведова) в первом значении этого слова: чувство и состояние полного, высшего удовлетворения; во втором - успех, удача. 
Объединив оба значения, на вопрос: «Что такое счастье?» (в общепринятом смысле) можно сказать:

Счастье - это такое состояние человека, когда он способен испытывать (принимать и излучать) чувство полного, высшего, удовлетворения, возникающее в результате успеха и удачи.

Следовательно, счастье непосредственно не связано ни с богатством, ни с высоким общественным положением, ни с образованием, ни с возрастом человека. Богатый и бедный, глава государства и бомж, совершенно безграмотный человек и доктор наук, молодой и старый могут быть как безмерно счастливы, так и безмерно несчастны. При этом, как показывает жизнь, среди богатых и «великих» процент по-настоящему счастливых людей, способных испытывать чувство высшего удовлетворения, гораздо меньше, чем среди людей всех других категорий, включая даже бомжей. Богатые и «великие», как правило, ненасытны в своем стремлении к богатству и власти. Поэтому им их всегда не хватает и они постоянно воюют между собой и со всем миром за передел собственности и власти. А разве можно испытывать чувство полного, высшего, удовлетворения, постоянно находясь в состоянии войны? По-настоящему счастливой может быть только мирная жизнь. Поэтому на вопрос: «Что такое счастье?» можно ответить и по-другому.

СЧАСТЬЕ - это СОСТОЯНИЕ ДУШИ, когда человек находится в полном согласии с самим собой и со всем окружающим Миром.

Такое состояние души и чувство полного, высшего, удовлетворения может быть только у гармонично развитого, человека, успешно реализующего себя как личность, т.е. хорошо выполняющего свое основное предназначение.

Как стать счастливым? 

Исходя из общепринятого определения счастья, чтобы быть счастливым, человеку постоянно должны сопутствовать успех и удача. Но как этого добиться? Как стать счастливым? С технической точки зрения все сравнительно просто.

В физике известен так называемый принцип наименьшего действия (не путать с бездействием, являющимся следствием человеческой лени, так как принцип наименьшего действия выражается не в бездействии, а в наиболее оптимальном, а поэтому наименьшем действии). По принципу наименьшего действия луч света, например, всегда из двух (и более) возможных путей выбирает наиболее оптимальный путь. В однородной среде - это наиболее короткий путь, а в разнородной - луч выберет путь в наименее плотной (оптически) среде, сопротивление которой для него будет наименьшим, т. е. наиболее оптимальный путь - путь с наименьшими тепловыми потерями. 

Если человек хочет стать счастливым, то и он (подобно солнечному лучу) должен руководствоваться принципом наименьшего (оптимального) действия, так как, исходя из другого физического закона: «сила действия равна силе противодействия». Следовательно, руководствуясь принципом наименьшего (силового) воздействия, человек встретит и наименьшее противодействие своим начинаниям со стороны других людей (и не только людей). В результате этого ему и будет сопутствовать максимально возможный успех и удача. Исходя из сказанного, можно сформулировать и формулу счастья.

Формула счастья: жить по принципу наименьшего силового воздействия, не оказывая ЧРЕЗМЕРНОГО давления (морального, физического, экономического, политического и т.д.) на других и на себя, на себя и на других.

Эта формула счастья в равной мере распространяется не только на личные отношения между людьми, но и на взаимоотношения между государствами, и на взаимодействие человека (и человечества) с Природой и со всем окружающим Миром. 

Формула счастливой жизни

Но можно ли применить формулу счастья на практике, например, в повседневной жизни? В принципе, это вполне достижимо. Чтобы это понять, посмотрите на планеристов, использующих воздушные потоки, которые (при правильном выборе) позволяют, не пользуясь никакими силовыми средствами (двигателями) и не встречая ответного сопротивления со стороны среды, достичь намеченной цели. Вспомните о парусниках, использующих тот же принцип. Вспомните о том, как приятно (легко и быстро) плыть по течению реки, но как трудно (а иногда и невозможно), причем даже сильным и опытным пловцам, плыть против течения. Вспомните и о том, к каким трагическим последствиям это может привести, если пловец не рассчитает свои силы. 

Все то же самое происходит и в жизни каждого человека, только течение ее потоков определяют не воздушные и водные струи, а всеобщие законы Природы. И чтобы жизнь человека была счастливой, необходимо жить в соответствии с этими всеобщими законами Природы, а не входить с ними в противоречие. Исходя из сказанного, можно сформулировать формулу счастливой жизни.

Формула счастливой жизни: жить в соответствии с всеобщими (Высшими) законами Природы - Вселенной - Мироздания, которые фактически правят нашим Миром.

Что нам мешает стать счастливыми?

Если все так просто, то почему же на нашей Земле счастливые люди являются исключением, а число несчастных людей увеличивается с каждым днем?

Одна из причин, почему большинство из нас не может стать счастливыми, заключается в незнании большинства всеобщих законов Природы, которые определяют нашу жизнь. И даже те всеобщие законы, например, физические, которые нам уже известны, мы пока не научились применять к жизни общества и личной жизни каждого человека. Поэтому мы и не можем осознанно выбрать нужное нам (правильное) «течение».

Другая причина - почти всеобщая закомплексованность, т. е. чрезмерное (гипертрофированное) развитие какой-либо одной черты характера (или нескольких) в ущерб, естественно, остальным, что не только нарушает гармонию нашей личности, но и затрудняет или делает даже невозможным правильное восприятие действительности и адекватную реакцию на происходящее. 

Можно ли стать счастливым прямо здесь и сейчас?

На этот вопрос ответить труднее. Но совершенно ясно, чем скорее мы поймем, что такое счастье, и начнем жить в соответствии с формулой счастья и с формулой счастливой жизни, тем скорее сможем стать поистине счастливыми. 

Приведенная выше формула счастья и формула счастливой жизни не претендуют, естественно, на истину в последней инстанции. 

Но эти формулы очень хорошо согласуются с практической жизнью и с выводами многих других Искателей Истины, кому небезразлична дальнейшая судьба человечества и личная судьба каждого человека, а число таких людей увеличивается с каждым днем.

Поиску всеобщих законов Природы и их воздействию на нашу жизнь посвящена и книга А. Поис «Наш Мир и Мы». В процессе поиска всеобщих законов выяснилось, что их наиболее точным отражением являются заповеди древних мировых религий, например, буддийской и христианской. Но эти заповеди были изложены, естественно, на языке, понятном людям, жившим в момент их появления, а поэтому современному человеку некоторые из них не только непонятны, но кажутся даже бессмысленными. Однако, если их «перевести» на современный язык и с учетом современных научных знаний, то на первом этапе (до открытия наукой основных законов Природы и определения их воздействия на жизнь человека и человечества) ими вполне могут пользоваться все, кто хочет стать счастливыми прямо сейчас. 

Один из вариантов современного толкования этих заповедей с научных позиций, а также разработанный на их основе «Моральный кодекс Человека Разумного», можно прочитать в разделе: «Всеобщие законы и основное предназначение человека» второй части «Мы и Мир" книги А. Поис «Наш Мир и Мы». 

Стать по-настоящему счастливыми Вам поможет и «Формула красоты», и «Формула свободы», и «Формула любви», приведенные в других разделах, а также избавление от комплексов.
Как следует и как НЕ следует избавляться от комплексов?

Что касается избавления от комплексов, являющихся следствием либо чрезмерного развития, либо чрезмерного недоразвития в человеке чего-либо, т. е. следствием нарушения гармонии, то этому вопросу, вернее, избавлению от любой чрезмерности и становлению гармоничной личности, посвящены не только многие разделы второй части («Мы и Мир») книги А. Поис «Наш Мир и Мы», но и книга "Кто Мы? У нас все так? Или не так? И что же делать?» 

Избавлению от комплексов всех мастей посвящена и передача «Лолита без комплексов» (ОРТ), но в этой передаче бороться с комплексами предлагается не путем становления гармоничной личности, а путем полного «раскрепощения», игнорируя иногда даже то, что вполне согласуется с всеобщими законами Природы. Однако эти законы, как уже было сказано, игнорировать никак нельзя, им, наоборот, нужно следовать. 

Способ избавления от комплексов, предлагаемый в передаче «Лолита без комплексов», может оказаться весьма опасным, так как при  ЧРЕЗМЕРНОМ «раскрепощении» можно, избавившись от какого-либо конкретного комплекса, заиметь значительно более опасный комплекс - комплекс вседозволенности. Негативные последствия широкого распространения такого комплекса, что вполне возможно, учитывая масштабы аудитории передачи «Лолита без комплексов», а также популярность самой Лолиты, трудно даже представить. Об этом, возможно, стоило бы подумать Лолите - автору этой передачи, которая из самых лучших побуждений может вместо пользы невольно нанести вред многим людям. 

Но если в передаче «Лолита без комплексов» несколько сместить акценты, то те же самые факторы - широкая аудитория передачи,  личная популярность самой Лолиты и ее большая сила воздействия - помогут многим людям обрести счастье или, хотя бы, почувствовать его легкое дыхание. И тогда эта передача может стать одной из немногих передач, которая будет способствовать обретению человеком ГАРМОНИИ, которая принесет с собой истинную КРАСОТУ, СВОБОДУ, ЛЮБОВЬ и, естественно, НАСТОЯЩЕЕ СЧАСТЬЕ. 
О свободе
Если Вы уже прочитали книгу ЖУРНАЛИСТА  Александра Никонова «Апгрейд обезьяны», то, возможно, захотите познакомиться и с точкой зрения ТЕХНАРЯ А. Поис не только на «апгрейд обезьяны», но и на «апгрейд человека».

Точка зрения журналиста Александра Никонова на наш Мир и на человека в нашем Мире, изложенная в его книге «Апгрейд обезьяны», лично меня, технаря, не устраивает, так как после многолетнего изучения самой разнообразной не только научной, но и эзотерической литературы, мной по вопросам «апгрейд обезьяны» и «апгрейд человека», хотя они именно так названы не были, сделаны совершенно другие, иногда прямо противоположные, выводы (есть, правда, и совпадающие, но их значительно меньше). И это несмотря на то, что за базу и мной, и Александром Никоновым в большинстве случаев были взяты одни и те же научные предпосылки. 

Точка зрения А. Поис на наш Мир и на место человека в нашем Мире подробно изложена в книге «Наш Мир и Мы»», которая вообще-то посвящена не вопросам «апгрейд обезьяны», а вопросам «апгрейд человека», т.е. дальнейшему развитию и становлению человека как истинно свободной личности.

Для тех, кто «апгрейд обезьяны» считает уже пройденным для себя этапом и, пройдя через «апгрейд человека», желает стать не только по-настоящему РАЗУМНЫМ человеком, но и поистине СВОБОДНОЙ личностью, ниже дана ФОРМУЛА СВОБОДЫ - формула ИСТИННОЙ свободы, и коротко намечены пути ее достижения. 

Вы не хотите остаться человеком-животным? Вы желаете стать человеком разумным? Вы мечтаете быть истинно свободным человеком - истинно  свободной личностью?

Если «ДА», то приведенная ниже  ФОРМУЛА СВОБОДЫ, выведенная исходя из физического закона: «сила действия равна силе противодействия», - это и Ваша формула.

Формула истинной свободы человека, свободы личности

Формула истинной свободы, «выведенная» автором на основании уже известных (и гипотетических) всеобщих законов Природы, может быть сформулирована следующим образом: 

Для обретения истинной свободы следует дать ПРАВО себе самому и другому, другому и себе самому, БЫТЬ САМИМ СОБОЙ, НЕ СОВЕРШАЯ при этом НАСИЛИЯ (ни духовного, ни физического) ни над собой, ни над другим, ни над другим, ни над собой. 

Свобода ОСОЗНАННОГО выбора, прежде всего!!! 

Эта формула, как уже было сказано, вытекает, в первую очередь, из общеизвестного физического закона, который можно отнести к разряду всеобщих законов Природы, утверждающему, что «сила действия равна силе противодействия». 
Согласно указанному выше закону, если хочешь быть свободным сам, если не хочешь, чтобы по отношению к тебе самому применяли чрезмерную силу - насилие, то не применяй его к другим, так как, в противном случае, рано или поздно «схлопочешь» ответное силовое противодействие - насилие по отношению к себе самому, равное собственному. Вот так! 

С технической (радиотехнической) точки зрения все предельно просто: "ЧТО ИЗЛУЧИЛ, ТО И ПОЛУЧИЛ", а с бытовой - это означает: «Не насилуй никого ни физически, ни духовно, если сам не желаешь быть изнасилованным». 

Однако человек свободен в своем выборе, поэтому он может выбрать и путь насилия над другими, но этот выбор должен быть ОСОЗНАННЫМ, т.е. человек должен четко осознавать, знать, что такой путь АВТОМАТИЧЕСКИ допускает применение насилия и к нему самому, любимому, со стороны других людей. 

Эта формула свободы относится не только к человеку, обеспечивая истинную свободу его личности, но и к любым человеческим сообществам, включая нации, государства, разные конфессии, так как свобода их «личности» - это свобода личности большинства составляющих их людей.

Достижение человеком истинной свободы путем самосовершенствования
Одним из наиболее реальных и эффективных путей обретения человеком истинной свободы, возможно, что и единственным, является путь САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ - самосовершенствование собственного тела и собственной души путем развития в себе самих заложенных Природой, но большинством людей пока не реализованных, «аномальных» способностей (сверхспособностей). 

СВЕРХСПОСОБНОСТИ должны стать не аномалией, а НОРМОЙ для каждого истинно свободного ЧЕЛОВЕКА БУДУЩЕГО.

Люди, обладающие «аномальными» способностями (телепатией, ясновидением, телекинезом, левитацией; способностью считывать мысли других людей и просвечивать их тела подобно рентгеновской установке; делать бескровные операции без хирургического вмешательства; лечить без применения лекарств; находить воду, полезные ископаемые, пропавших людей и многое другое путем настройки собственного организма на излучаемые искомым объектом или субъектом волн определенного диапазона и т.д.), среди нас уже имеются. Некоторые из нас, включая малых детей, уже способны не только выжить, но и вполне комфортно чувствовать себя без одежды при перепадах температуры, смертельных для среднестатистического человека. В принципе, все мы, в той или иной мере, обладаем необыкновенными способностями, о которых даже не подозреваем, возможно, и телепортацией. 

Многие животные, которые изначально пошли по пути самосовершенствования, включая земноводных, рыб и птиц, также обладают необыкновенными, «аномальными», способностями (вплоть до отращивания собственных потерянных конечностей). 

Существование «аномальных» способностей у человека наука отрицать уже не может, но и изучать их пока не спешит. 

Люди, обладающие ВСЕМИ перечисленными выше «аномальными» способностями, которые позволят человеку за счет собственного организма (а не с помощью «протезов» в виде различных технических устройств) поиметь все лучшее, что дала человеку технократическая цивилизация, пока не встречаются, но обладающие одним из «аномальных» свойств (или даже несколькими) уже не редкость. 

Совокупностью всех перечисленных выше сверхспособностей обладает пока только Анастасия, героиня книг В. Мегре, реальность существования которой на данном промежутке пространства-времени отрицать можно, но того, что она является собирательным образом не «аномального», а вполне нормального и разумного ЧЕЛОВЕКА БУДУЩЕГО, отрицать никак нельзя. К развитию в себе самом способностей Анастасии и должен стремиться каждый человек, желающий обрести истинную свободу.

Какие трудности самосовершенствования человека? 

Путь самосовершенствования аналогичен восхождению по ступеням бесконечной лестницы или подъему на лыжах (без подъемника, «елочкой») на бесконечно высокую гору. С каждой очередной ступени этой «лестницы» открываются все более широкие и прекрасные горизонты, которые становятся для поднявшегося туда естественной средой его обитания. Но (ох!) как же не легко и долго дается каждая ступенька такого восхождения! 

Путь деградации аналогичен спуску с уже завоеванных вершин, который не требует особого труда и настолько быстр и стремителен, что ветер свистит в ушах. И сам процесс спуска гораздо увлекательнее восхождения, несмотря на то, что многих на крутых горках ждут не только сломанные руки и ноги, но и шеи. 

ОДНАКО... тем, кто остается живым и здоровым, чтобы достигнуть уже завоеванных однажды вершин, восхождение к ним нужно начать сначала, потому что даже спуск без подъема невозможен, причем, сначала подъем, а затем - спуск, а не наоборот. 

Трудность самосовершенствования человека всего одна-единственная - это собственная лень. Человеческой ленью объясняется и широкая популярность книг, теле и радиопередач, которые истинную свободу подменяют вседозволенностью, рассматривая ее как движение вперед, умалчивая, однако, о том, что вседозволенность невозможна без насилия (силового воздействия), включая и насилие (противодействие) со стороны других по отношению к себе самому, равное собственному насилию.

ИДЕЯ обретения истинной свободы путем самосовершенствования, возможно, и есть та самая идея, которую давно, но безуспешно, ищут правительства разных стран, включая правительство России и Америки. Эта идея способна стать не только ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНОЙ и общегосударственной, но и МИРОВОЙ идеей, так как она может увлечь и сплотить всех людей Земли, вне зависимости от их национальной принадлежности, гражданства и вероисповедания.

Основная ошибка человечества 

Основная ошибка человечества заключается в том, что, выбрав технократический путь развития (путь создания искусственных «протезов» в ущерб развитию возможностей собственных естественных органов), человечество пытается изменить окружающий его мир под себя, а не себя под окружающий мир Природы. 
Однако именно самосовершенствование (развитие собственных способностей, включая создание в себе самих естественных дополнительных органов) позволило тем «неразумным» животным, которые пошли по этому пути развития, сохранить себя как вид, причем значительно более древний, чем род человеческий. 

Мы с каждым днем все больше убеждаемся в том, что существуют всеобщие законы Природы, которые действуют во всех сферах нашей жизни и перед которыми человек, несмотря на то, что он возомнил себя всемогущим, сделать ничегошеньки не может. Природные катаклизмы, пространственно-временная плотность которых в последние годы многократно увеличилась, являются ярким тому доказательством. 

Чтобы исправить ошибку, человечеству следует не восставать против всеобщих законов Природы, что совершенно бессмысленно, а изучать их и следовать им аналогично тому, как планер под руководством опытного воздухоплавателя, используя воздушные потоки, а не противодействуя им, способен не только парить в воздухе подобно птице, но и достигать намеченной конечной цели - точки приземления путем правильного выбора и смены этих потоков. 

ОПАСНОСТЬ технократического пути развития состоит в том, что человечество впадает в очередное РАБСТВО, в рабство созданных им же искусственных «протезов» - технических устройств, от которых уже сейчас погибает больше людей, чем от войны, и без которых человек становится все более беспомощным, а его зависимость (рабство) от них увеличивается с каждым днем.

Всем хорошо известно, что число людей, убитых и изувеченных созданными человечеством «плодами цивилизации», включая наземный и воздушный транспорт, и погибающих в разных техногенных катастрофах, постоянно увеличивается. Произошедшие в последнее время в разных государствах крупные аварии в системе электроснабжения и в газовой сети очень ярко показали всему человечеству, в какую сильную зависимость, т. е. в рабство, он уже сам себя «продал», созданным им же самим техническим монстрам. Если по какой-либо причине «рухнет» система ИНТЕРНЕТ, контроль над которой, кстати, находится в частных руках, то последствия этого даже сейчас, когда эта система еще только развивается, будут просто ужасны. Подобные аварии глобального масштаба могут не только стать смертельными для большинства людей, населяющих земной шар, но и отбросить человечество снова к стадии обычной, а не «возвышенной» обезьяны. И тогда все надо будет начинать сначала, включая «апгрейд обезьяны» и «апгрейд человека». 

Самодостаточность личности - залог истинной свободы человека

Известно, что то государство, которое хочет быть по настоящему свободным и не хочет попасть в зависимость, т. е. в «рабство», к другим государствам, стремится стать самодостаточным. Например, одним из основных условий экономической самодостаточности является обеспечение населения своей страны продовольственной базой, хотя бы в пределах прожиточного минимума. Для этого разумные государства (в частности, Швейцария) поддерживают, используя дотации из государственного бюджета, свое сельское хозяйство в таком объеме, чтобы производимой им продукции, в случае необходимости, хватило на все население страны. То же самое относится и к человеку. 

Если человек хочет быть действительно свободным человеком, поистине СВОБОДНОЙ личностью, то он должен стать самодостаточным человеком, САМОДОСТАТОЧНОЙ личностью, а это возможно лишь путем развития в себе самом «сверхспособностей», необходимых не только для выживания в постоянно меняющихся условиях нашего Мира, но и заменяющих все лучшие достижения технократической цивилизации. 

Что даст человеку самосовершенствование? 

Самосовершенствование позволит человеку (не сразу, а со временем) обеспечить себе главное условие свободы - стать человеком самодостаточным и, отказавшись от «протезов», выйти из очередного «рабства», т.е., наконец-то, стать поистине свободным человеком. САМОДОСТАТОЧНЫЙ человек все, что ему нужно не только для выживания, но и для дальнейшего развития, включая все позитивные достижения технократии, будет иметь в себе самом, а поэтому он ни от кого не будет заквисеть. 

Если немного пофантазировать, то самосовершенствование позволит человеку достичь всего, что было когда-либо описано в доброй, а не злой и кровавой, фантастической литературе. 

Развив в себе самом способности левитации, человек станет свободным в своих «приземных» перемещениях как птица, и сразу же отпадет необходимость во всех транспортных средствах («питание» которых истощает природные ресурсы Земли) и дорогах, нарушающих природную экологию. 

Развив в себе самом способности телепортации, человек сможет перенести себя в любую точку пространства, включая другие планеты. Это позволит ему осуществлять по собственному желанию и совершенно бесплатно не только космические путешествия, но и спастись в случае глобальной катастрофы Земли. При этом спастись, если данная способность станет НОРМОЙ, а не исключением, сможет все человечество, а не отдельные избранные его особи, как в случае даже очень большого, еще не достигнутого на сегодня, технического прогресса. 

Развив в себе самом способности телепатии (приема и передачи мыслей и образов на дальние расстояния) человек сразу же поимеет систему глобальной связи, аналогичную Интернет, но более совершенную и надежную, которой можно будет пользоваться, находясь в любой точке пространства. 

Развив в себе самом способности визуализации на атомном уровне (и более глубоком), человек сразу же овладеет нанотехнологиями и сможет из окружающего его подручного атомного материала, имеющегося в избытке всегда и везде, творить все, что захочется его душеньке на данном промежутке пространства-времени, распыляя ненужное и старое на атомы и пуская их снова в «производство» нового и необходимого, не истощая при этом ресурсы Земли и не засоряя Землю всяким ненужным старым, причем, зачастую, очень опасным (например, радиоактивным) «хламом», как он это делает сейчас. 

Вы скажете, что это фантастика? Но сравните то, что мы имели всего лишь какие-то 100 лет назад, и то, что имеем сейчас даже при технократическом пути развития. 
Путь самосовершенствования является наиболее эффективным, так как, в отличие от технократического пути развития, ему никто не в состоянии воспрепятствовать, а для его претворения в жизнь нужно (всего лишь!!!) желание самого человека и ничего больше. 

Попробуйте доказать, что это не так! Но, доказывая это, Вам придется попробовать пойти по этому пути хотя бы какое-то время. А такой эксперимент может, к великому Вашему удивлению, доказать и прямо противоположное, а именно, объективную реальность данного пути развития.

Каждый человек, однако, свободен в своем выборе. Если Вас устраивает уровень ОБЕЗЬЯНЫ, тогда оставайтесь человеком-животным. Если же Вас уже НЕ устраивает уровень ОБЕЗЬЯНЫ, то, используя ФОРМУЛУ СВОБОДЫ, идите вперед - к ЧЕЛОВЕКУ разумному и свободному.

Станьте поистине СВОБОДНОЙ личностью! 

Но свобода ОСОЗНАННОГО выбора, прежде всего!!!
О любви
Что такое любовь истинная? И что такое любовь земная? Что такое любовь взаимная? И что такое любовь безответная? Почему взаимная любовь увеличивает энергию? Почему безответная любовь отнимает силы? Как найти своего любимого и свою любимую? Как пробудить любовь? И как сохранить любовь? Почему любовь может перейти в ненависть? Почему…? Почему…? Почему…?...

Вопросы о том, что такое любовь в разных ее проявлениях, волнуют всех людей, независимо от возраста, так как каждый человек (и не только человек) страстно жаждет любви, причем любви взаимной. Однако тайна взаимной любви пока так до конца и не раскрыта. 

Но, возможно, любовь раскроет нам свои тайны и мы, наконец, поймем: «ЧТО ТАКОЕ ЛЮБОВЬ?», если посмотрим на ЛЮБОВЬ (истинную и земную, взаимную и безответную) с новых, чисто ТЕХНИЧЕСКИХ, позиций и в свете всеобщих законов Природы. Именно с таких, необычных, позиций в разделе «Мы и наши чувства, мысли, слова и дела наши» книги А. Поис «Наш Мир и Мы», сказано о том, что такое любовь и еще многое о любви. Ниже с тех же позиций, но коротко, рассмотрена часть затронутых там вопросов.

Что такое любовь?

Любовь (толковый словарь С. И. Ожегова и Н. Ю. Шведова) - глубокое эмоциональное влечение, сильное сердечное чувство; чувство глубокого расположения, самоотверженной и искренней привязанности (к родителям к детям, близким); постоянная сильная склонность, увлеченность; пристрастие, вкус к чему-то; интимные отношения и др.

Любить - испытывать любовь к кому-чему-нибудь; иметь склонность, пристрастие к чему-нибудь; быть довольным тем, что нравится, что приходится по вкусу.
Следовательно, любовь - это чувство. Но, как уже признано многими учеными, с технической точки зрения чувство - энергоинформационное поле определенного диапазона волн, способное входить в резонанс. Оно (чувство) в виде сгустка (луча) энергии, плотность которого зависит от силы чувства и его «фокусировки», направляется к другому человеку (и не только человеку). РЕЗОНАНС - резкое усиление энергии возникает при совпадении рабочих длин волн. Если волны не совпадают, то никакого резонанса (усиления чувств) не возникает. И это относится к любому чувству, а не только к чувству любви.

В технике при передаче энергоинформационного поля различают два вида частот (волн): несущие и модулирующие. Несущие волны (по сравнению с модулирующими) являются более короткими, а их сила определяет дальность и силу взаимодействия. Модулирующие волны (по сравнению с несущими) более длинные и определяют конкретную программу, которую переносят несущие волны. 
Наиболее важными с точки зрения установления связи являются несущие волны, так как именно они определяют дальность взаимодействия и силу возникающего резонанса, который сначала возникает на несущих волнах, а затем может возникнуть и на волнах модулирующих, т. е. на конкретных программах. 

Возникновение резонанса непосредственно на модулирующих волнах (при отсутствии или слабой энергии несущих волн) возможно лишь на близких расстояниях или при непосредственном взаимодействии. В этом случае резонанс, как правило, не может достигать большой силы.

Именно от силы чувств, испытываемых человеком во время выполнения им той или иной программы (любого дела), зависит вероятность, скорость и качество ее свершения. Поэтому можно говорить о совпадении - резонансе (или несовпадении - отсутствии резонанса) чувств (несущих волн) и программ (модулирующих волн). При возникновении резонанса чувств может возникнуть надежная связь даже на больших расстояниях, а при совпадении чувств и программ происходит сильное взаимное влечение и возникает резонанс, способствующий воплощению этих, общих, программ в жизнь. Энергия людей, вошедших друг с другом в резонанс (на уровне чувств и программ) увеличивается многократно. Это явление, видимо, и называют любовью. Поэтому на вопрос, что такое любовь (в общем случае), с технических позиций можно ответить очень коротко и, исходя из сказанного, сформулировать общую формулу любви.

Формула любви (общая): 
Любовь - это резонанс чувств, несущих волн, и (или) программ, модулирующих волн.

Однако кроме чувства любви существует и чувство ненависти, которое также способно входить в резонанс и многократно усиливаться. Поэтому конечный результат будет зависеть не только от совпадения программ, но и от «качества» испытываемых при их выполнении чувств, т.е. от несущих длин волн. Основных чувств всего два - это ЛЮБОВЬ и НЕНАВИСТЬ (нелюбовь), а все остальные чувства являются их производными. 
Всем хорошо известно, что одну и ту же программу (например, строительство дома; рождение ребенка; приготовление обеда; создание книги, музыки, картины и т.д.) можно осуществлять (замысливать, обговаривать и исполнять) как с любовью, так и с ненавистью. И после воплощения программы в жизнь ее влияние для тех, кем она будет востребована, в очень сильной (возможно, и подавляющей) степени определяется вложенными в нее чувствами. Поэтому мы совершенно по-разному может чувствовать себя в одинаковых домах, но построенных разными людьми (или заселенными ранее разными предыдущими жильцами).  Мы по-разному (на уровне чувств) воспринимаем и почти одинаковые картины или музыку, принадлежащие разным авторам (и исполнителям). Мы можем с гораздо большим удовольствием съесть простой обед, приготовленный любящим нас человеком, чем обед, приготовленный поваром высокого класса, если он был не в настроении. 
О проявлении несущих волн - о ЛЮБВИ и НЕНАВИСТИ можно говорить бесконечно, но здесь мы поговорим, в основном, о любви. 

Что такое любовь взаимная? 

Рабочий диапазон любого радиотехнического устройства определятся шириной его рабочей полосы частот (волн). То же самое можно сказать и о людях, волновой диапазон которых определяется их широтой знаний, интересов, увлечений, и т.п., которым соответствуют колебания определенных длин волн. Если большая (больше половины или двух третей) часть волн рабочего диапазона взаимодействующих между собой людей (и не только людей) совпадает, то можно говорить о большой взаимной любви (о возникновении резонанса в большей части их рабочего диапазона). Но если совпадение наблюдается только в небольшой части их рабочих диапазонов, то можно говорить лишь о небольшом увлечении (о частичном резонансе). 

Исходя из сказанного, формулу любви взаимной с технической, вернее, с радиотехнической точки зрения, можно сформулировать следующим образом:

Формула любви взаимной: 
Взаимная любовь - это резонанс, возникающий в БОЛЬШЕЙ части рабочих диапазонов взаимодействующих между собой людей.

Почему взаимная любовь увеличивает энергию? Так как усиление энергии происходит при любом резонансе, то и любовь, если она действительно резонанс, не может быть исключением. И чем больше у нас с любимым человеком совпадающих длин волн и больше, вложенная в них энергия, тем «шире» и сильней резонанс, который достигает иногда такой величины, что можно и «горы свернуть» или даже «летать на крыльях любви».

Что такое любовь безответная?

Если удельная (по отношению к собственному рабочему диапазону) ширина полосы частот взаимодействующих между собой людей существенно отличается, то можно говорить о безответной любви для того, удельная часть резонансной полосы которого больше. Например, для одного человека ширина резонансной полосы составляет почти весь его рабочий диапазон или большую его часть (с его стороны это уже любовь), а у второго эта же полоса является всего лишь малой частью его рабочего диапазона (с его стороны это всего лишь увлечение или даже «мимолетный взгляд»). В этом случае, тот, кто всей своей душой (большей частью своего рабочего диапазона) тянется к любимому, ответного отклика равной силы не получает, так как предмет его любви большую часть своей энергии расходует на взаимодействие с другими, на других частотах своего (видимо, более широкого) диапазона. 

Безответной любовью, причем наиболее часто встречающейся и наиболее болезненной, является любовь не к реальному человеку, а созданному в своем воображении образу (фантому), которому реальный человек может совершенно не соответствовать или соответствовать лишь в малой степени. Поэтому рабочий диапазон реального человека может не иметь ничего общего с тем, на котором с ним пытается взаимодействовать тот, кто, пылая к нему страстью, направляет на него свою энергию и, не получая ответного отклика (резонанса), страдает и чахнет от неразделенной любви.

Исходя из сказанного, формулу любви безответной с той же, технической, точки зрения можно сформулировать следующим образом:

Формула любви безответной: 
Безответная любовь - это отсутствие в рабочем диапазоне любимого человека резонансных частот или очень большая разница удельной ширины резонансных полос взаимодействующих между собой людей. 

Почему безответная любовь приводит к депрессии? Безответная любовь, неразделенная, как известно, сопровождается (чаще всего) упадком сил и депрессией. Это можно объяснить тем, что при такой (односторонней) любви резонанса между этими людьми не возникает, а предмет такой неразделенной любви, как уже было сказано, либо не имеет с любящим его человеком общих длин волн, либо их удельный вес (относительно его собственного рабочего диапазона) очень мал. 
Направленные к любимой (любимому)  чувства-программы не могут вызвать достаточного сильного и широкого резонанса, а односторонний мощный отток энергии приводит, естественно, к упадку сил, депрессии и нежеланию жить. 

Кто наша родная «половинка»?

Каждый человек испытывает множество самых разных чувств и имеет множество жизненных программ, сила и важность (ширина рабочей полосы) которых также разная. Каждый человек взаимодействует и с огромных количеством людей. С одним из них может наступать резонанс на волнах сексуальной любви, с другим - на волнах духовной любви или каких-либо других волнах, т.е. с одним человеком можно иметь совпадающие волны в одной из частей своего рабочего диапазона, а с другим - в другой. Но с кем же из них любовь, а с кем простое увлечение или частичное совпадение интересов? И где же тот единственный (единственная), кого мы действительно любим, т.е. наша родная «половинка», с которой нам будет легко и хорошо шагать вместе по жизни? 

Наша родная «половинка» - это человек, с которым совпадающие чувства-программы (взгляды, симпатии, увлечения, склонности и т.п.), способные войти в резонанс, превышают несовпадающие. Резонанса во всем рабочем диапазоне ни с кем, естественно, быть не может, так как все мы разные и каждый из нас по-своему уникален. 

Взаимодействие на волнах любви

Предложенный выше, сугубо технический, подход к любви может, конечно, многих шокировать, но зато он позволяет сделать весьма важные практические выводы о взаимодействии на волнах любви. Обрести счастье в любви Вам поможет и «Формула красоты», и «Формула свободы» и, конечно же, «Формула счастья»», которые выведены также с технических позиций.

Что делать, чтобы пробудить взаимную любовь?

Если Вы любите какого-либо конкретного человека и хотите, чтобы Ваша любовь стала взаимной, то попробуйте изменить свой собственный рабочий диапазон (область знаний, круг собственных интересов, увлечений и т.п.), подстроив его под диапазон любимого человека и (или) расширьте его, чтобы совпадающих волн стало больше. Это, возможно, позволит Вам войти в резонанс с ним на большей части его рабочего диапазона и пробудить в нем взаимную любовь к Вам. Но не пытайтесь заставить его подстраиваться под себя, так как не он, а Вы испытываете к нему влечение, а поэтому Вам, а не ему, следует изменять или расширять свой рабочий диапазон, чтобы добиться взаимной любви. 

Почему уходит любовь?

В течение жизни рабочий диапазон (знания, увлечения, интересы и т.л.) каждого человека меняется. Если изменения рабочего диапазона любящих друг друга людей происходят по-разному, то со временем удельный вес совпадающих частот для одной или для обеих сторон может стать меньше половины собственного рабочего диапазона или даже совсем незначительным, а это приведет к тому, что резонанс уменьшится. Вот тогда-то и уходит любовь одного из любящих или даже обоих. 

Если Вы любите не реального человека, а всего лишь отождествляемый с ним образ, созданный собственным воображением, то такая любовь уходит сразу же, как только Вы понимаете, что это совсем не тот человек, которого Вы полюбили. В этом случае, многие начинают обвинять ранее любимого человека в том, что он обманул их ожидания, что он стал плохим, и пытаются заставить его быть таким, каким они могли бы его любить, не понимая того, что он не стал «плохим», а с самого начала был просто другим человеком. И не его вина, что Вы полюбили не этого живого человека, а созданного Вами кумира. Поэтому не следует выяснять, кто «хороший», а кто «плохой». В любви и нелюбви нет «хороших» и «плохих» людей, а есть просто люди, рабочие диапазоны которых либо совпадают, либо не совпадают. 

И что же делать? Если нет обоюдного желания сблизить интересы (пойти навстречу друг другу), то нужно расстаться мирно и по-хорошему, уважая индивидуальность другого. 

Что делать, чтобы сохранить взаимную любовь? 
Сохранить взаимную любовь проще простого. Для этого следует идти по жизни вместе, сохраняя и (или) расширяя общие интересы (удельную ширину совпадающих полос рабочих диапазонов), а также, не мешая друг другу, быть другими в несовпадающей части диапазонов.

Что такое любовные привороты?

Некоторые для возбуждения или сохранения любви используют разные любовные привороты. Если любовные привороты не полное шарлатанство, что чаще всего и бывает, то все «колдовские» способы основаны, скорее всего, на возбуждении тем или иным искусственным образом (путем вынужденных колебаний) в том человеке, которого «приколдовывают», ответного резонанса необходимой силы и (или) «ширины». Однако, любые вынужденные колебания очень быстро затухают, если их постоянно не «подталкивать», используя стороннюю силу. Кроме того, вынужденные колебания, если они не совпадают с собственными, не способны вызвать естественного ответного резонанса, способного многократно усилить любую вошедшую в резонанс энергию, включая энергию любви. А выводы из этих технических аналогий Вы можете сделать и сами.

И что же делать, если любим-ый (-ая) не отвечает взаимностью?

Если взаимной любви (широкого и сильного резонанса) не возникло и, несмотря на приложенные усилия, Вам не удалось пробудить любовь к себе у любимого человека, то не следует жаловаться на судьбу или пылать ревностью к соперницам (соперникам). Это совершенно бессмысленно, так как все равно не поможет. Если у Вас с любимым (любимой) не возникает резонанса, то это, наверняка, не та «половинка», с которой Вам следует вместе идти по жизни. И чем скорее Вы с таким человеком расстанетесь, тем лучше для Вас (и для него), так как останется больше времени (и Вам, и ему) на продолжение поиска своей, родной, «половинки», способной войти в резонанс. Поэтому ищите более подходящего Вам по своему рабочему диапазону человека, расширяя при этом свой собственный рабочий диапазон, чтобы расширить поисковое поле. 

Чем шире рабочий диапазон (широта знаний, круг интересов, знакомых и т.п.), тем больше вероятности найти подходящую для себя вторую «половинку», способную войти в резонанс с Вами в достаточно широком диапазоне волн. И Ваша родная «половинка», наверняка, ответит Вам взаимностью. И тогда Вы узнаете, что такое ЛЮБОВЬ!

Но какая именно? Есть любовь земная, обычная, а есть Любовь Истинная 

Любовь земная и любовь истинная

Что такое любовь обычная - земная?

В резонанс можно не только любить, но и ненавидеть, и гневом пылать, и испытывать многие другие общие как позитивные, так и негативные чувства, включая даже любовь к убийствам и преступлениям. Последнее мы наблюдаем в преступных группировках, «повязанных» кровью, которые объединяет общность (резонанс) далеко не лучших чувств. 

Для тех, кого связывает земная любовь, испытываемые ими чувства (частоты, волны) являются общими вне зависимости от их «качества». Земная любовь - это «узкополосный» резонанс, «всплески» которого выборочны и ограничены. Земная любовь сродни, зачастую, эгоизму и чувству собственника, и способна нанести Зло любимому, якобы любимому, человеку. Она может, конечно, быть частью истинной Любви, но может ею и не быть. 

Формула любви обычной - земной: Любовь земная, обычная, - это резонанс ЛЮБЫХ чувств, вне зависимости от их «качества», включая даже резонанс ненависти, испытываемой к третьему лицу.

Почему земная любовь способна вызвать ненависть? При взаимодействии на волнах земной любви необходимо помнить, что для гармоничного развития каждому из нас необходим совершенно определенный состав энергии и индивидуальные дозы. Любое отступление не только от оптимального состава, но и от оптимальной дозы способно нанести вред. 

Однако из-за незнания, сколько и какой энергии необходимо каждому из нас, мы иногда из самых лучших побуждений можем насильно «впихивать» любимому человеку (и не только человеку) ту энергию, которая для него лично не полезна, а вредна, несмотря на то, что для самого любящего она может быть действительно полезной. Особенно часто этим «грешат» родители по отношению к своим «любимым» детям, сознательно или бессознательно заставляя их повторить свой собственный жизненный путь или осуществить свои собственные нереализованные желания. Такая «любовь» вместо ответной любви способна вызвать ненависть. Именно это мы часто и наблюдаем в нашей реальной жизни, когда движимые чрезмерной земной любовью родители, калечат жизнь своих детей. И, возможно, именно поэтому по статистике, в которую страшно поверить, подавляющее большинство родителей и детей  ненавидят друг друга.
Взаимодействие на волнах земной любви способно внести в нашу жизнь счастье и гармонию только в том случае, если наша земная любовь является частью Истинной Любви, обеспечивающей гармонию в соответствии с всеобщими законами Природы. 

Что такое Любовь Истинная?

Истинная Любовь - это излучение жизненной энергии (энергии, способствующей созиданию, а не разрушению) в любом ее проявлении по принципу: "всем, всем, всем…", кто в ней нуждается, невзирая ни на их чувства, ни на их мысли, ни на их слова, ни на их дела. Это же относится и к ее приему. 

Пример Истинной Любви - это волны ТЕПЛА и СВЕТА, излучаемые нашим Солнцем по принципу: всем, всем, всем..., кто их способен принять, невзирая на «качество» каждого из принимающих эти волны, включая и «плохого», и «хорошего» человека (и не только человека). Поэтому весной, когда вся природа оживает под влиянием солнечного тепла и света, которые и являются на нашей Земле основным видом жизненной энергии - несущими волнами, резонанс всех других жизненных энергий достигает максимальной силы и все насыщено Любовью.

Истинная Любовь всегда взаимна, так как диапазон волн Истинной Любви столь широк, что всегда найдется множество сущностей, которые войдут с Вами в резонанс на волнах Истинной Любви. А это вызовет многократное усиление жизненной энергии.

Формула Любви Истинной: Истинная Любовь - это резонанс на СОЗИДАТЕЛЬНЫХ волнах, на волнах жизненных энергий, дарующих возможность воспроизводства и развития - обновления и совершенствования, а не разрушения. 

Одним из проявлений Истинной Любви является медицинская помощь, которую врач в соответствии с клятвой Гиппократа оказывает любому нуждающемуся в ней, включая преступника и даже убийцу. И на такую Любовь даже отпетый негодяй способен ответить благодарностью, т.е. излучить ответные теплые и светлые чувства.

Истинная Любовь - это резонанс на волнах жизненной энергии всего и со всем. И чем шире рабочий диапазон и излучаемая мощность жизненной энергии, тем большее число обитателей нашего Мира способно войти с ней в резонанс. В результате образуется своего рода цепная реакция, но не разрушающая, а созидающая.

Излучая Истинную Любовь, нам следует быть благодарными любому, кем бы он ни был, кто способен принять хотя бы искорку Истинной Любви. Так как, если он способен Истинную Любовь принимать, то способен или, настроившись в резонанс, вскоре будет способен ее излучать (дарить). И вполне возможно, что, спустя какое-то время, эта принятая им искорка Истинной Любви разгорится в столь яркое пламя, что и другие, в свою очередь, смогут принять его дар - частицы душевного тепла и света знаний, когда сами окажутся не в состоянии согреть и осветить себя и других. И этот волшебный дар - Истинную Любовь может получить каждый, кто сумеет настроиться на волны Истинной Любви.

Истинная Любовь - это волны душевного ТЕПЛА и СВЕТА знаний, излучаемые и поглощаемые нами и всем существующим в нашем Мире в виде широкого спектра гармонических колебаний, направленных на весь окружающий нас Мир и настроенных в резонанс с ним, способные обеспечить Истинное Счастье и Гармонию во всем Мире.

ИСТИННОЕ СЧАСТЬЕ- это резонанс с всеобщими законами-программами Природы, единство со всем Миром. 

Что определяет рабочий диапазон каждого человека?

Рабочий диапазон человека определяется его сущностью, его истинным "Я", которое выражается в его чувствах, мыслях, словах и делах.

Наши чувства, являясь несущими волнами, определяют наши мысли (помыслы), наши слова и дела наши. 

Наши мысли далеко не всегда достаточно точно отражают наши чувства, так как очень часто думаем мы «правильно», а чувствуем все наоборот.

Наши слова являются (всего лишь) выражением наших мыслей. И они наиболее точно отражают их лишь при условии, что мы не только умеем правильно формулировать то, что думаем и чувствуем, но и другие слышат в наших словах именно то, что мы хотели сказать. В реальной же жизни, зачастую, получается «испорченный телефон». 

Наши дела зависят от множества причин, включая содействие и противодействие других людей (и не только людей). Поэтому конечный результат может быть совсем не таким, какой мы заранее «обговорили», замыслили и прочувствовали.

Таким образом, основным, что определяет «Я» каждого из нас, являются наши чувства, так как именно они наиболее точно отражают наше истинное «Я». А основных («несущих») чувств, как уже было сказано, всего два: ЛЮБОВЬ и НЕНАВИСТЬ (нелюбовь), а все остальные являются их производными.

Взаимодействие на уровне чувств

Взаимодействие на уровне чувств, включая любовь, ничем не отличается от любого другого волнового взаимодействия и должно подчиняться тем же самым всеобщим законам. 

По данным СМИ, исследования диапазона электромагнитных волн, излучаемых разными людьми, показали, что частоты, излучаемые высодуховными людьми выше, чем частоты, излучаемые даже обычным среднестатистическим человеком, не говоря о слаборазвитых и преступниках. Это косвенно свидетельствует о том, что несущие волны истинной любви являются более короткими, чем несущие волны ненависти. К тому же, из радиотехники известно, что при использовании более высоких несущих частот можно передавать/принимать больший объем информации, что вполне согласуется с данным выше определением истинной любви.  
«Качество» и сила наших чувств определяется соответственно рабочим диапазоном несущих частот и силой заключенной в них энергии. В чувствах наших (как негативных, так и позитивных), направленных на обычного, «земного», человека, необходимо знать МЕРУ, так как даже позитивные чувства (в чрезмерно больших дозах) могут оказаться для него злом, а негативные в пределах МЕРЫ – добром. Это аналогично тому, что  яд в малых дозах является лекарством, а чрезмерно большая доза лекарства - ядом.

Чем сильнее наши чувства, тем больше заключенная в них энергия и сильнее взаимодействия как с нашим внутренним, так и с окружающим нас внешним миром, включая друг друга. 

Если наши чувства - это действительно волны определенного диапазона, то на радиотехническом языке все предельно просто. Любое устройство ввода-вывода (антенна) способно по принципу взаимности принимать (поглощать) волновую энергию того же диапазона и той же мощности, какую оно способно передавать (излучать). Поэтому чем большую любовь (и не только любовь) способен излучить (отдать) каждый из нас, тем большую любовь без вреда для себя способен он и принять (взять), и в том же диапазоне (того же «качества»). 

Человек может купаться в «океане» любви без всякого вреда для себя, если и сам способен «океан» любви излучить. И, наоборот, окруженный морем любви, он не почувствует ее, если его рабочий диапазон с ней не совпадает, если хотя бы маленький лучик любви не способен излучить сам. Он может и «сгореть» от окружающей его слишком большой любви, если сам любовь такой же силы излучать не способен.

На техническом языке все наши взаимодействия на уровне чувств (и не только чувств) определяются всего лишь одной короткой фразой: «ЧТО ИЗЛУЧИЛ, ТО И ПОЛУЧИЛ», которая аналогична народной поговорке: «ЧТО ПОСЕЕШЬ, ТО И ПОЖНЕШЬ».

Таким образом, выводы, сделанные с технических позиций, совпали с народной мудростью, а какие выводы из всего, сказанного выше, сделает каждый из Вас, решать Вам самим. 

Свобода выбора, прежде всего! 
Об истине
Вас интересуют поиски истины? Если «ДА», то прочитайте этот раздел.  
Поиски истины интересуют многих людей. Число запросов слова «истина» в Интернет только в поисковой системе «Яндекс» (на момент написания этого раздела) составило около 9 000 в месяц, а страниц, уделивших внимание поиску истины, насчитывалось порядка 300 000. 

Истину ищут все, включая ученых и политиков, общественных деятелей и служителей культа, молодежь и глубоких стариков. Но единого мнения о том, что же такое истина и, тем более, что такое «истина в последней инстанции», не существует, несмотря на то, что почти каждый человек претендует на знание не одной, а многих истин. 

Какую же истину столь упорно ищут люди? И как ее, самую истинную из всех истин, найти? И существует ли такая истина, которую бы за истину признали все или, хотя бы, большинство людей? И есть ли смысл ее, голубушку (истину), искать вообще? 

Существует ли ответ на все перечисленные выше вопросы? Попробуем это выяснить. 

Истина (толковый словарь С. И. Ожегова и Н. Ю. Шведова) - это утверждение, суждение, проверенное опытом, то же самое, что и «правда» в одном из ее значений, а именно: «то, что существует в действительности, соответствует реальному положению вещей». 
Истина (большой энциклопедический словарь под редакцией А. М. Прохорова) - это «соответствие знания действительности» или: знания, соответствующие действительности. 

ОДНАКО... у каждого человека свой собственный опыт, свое собственное понимание о соответствии знаний действительности, свое собственное мнение о реальном положении вещей. Поэтому, сколько людей, столько и мнений даже по поводу одного и того же факта. И каждый человек свое собственное мнение считает правильным, т.е. истинным, а многие претендуют и на то, что их личное мнение является даже «истиной в последней инстанции». Следовательно, истин (правд) может быть столько, сколько людей на Земле, так как у каждого из нас есть своя, иногда очень горькая, правда.

Какие же истины следует искать и надо ли их искать? Искать, видимо, следует ВСЕОБЩИЕ истины, а не частные (личные). Всеобщие истины - это такие истины, которые базируются на всеобщих, универсальных, законах Природы - Вселенной - Мироздания. Поэтому поиск истинной, всеобщей, истины без знания этих законов невозможен. Таким образом, в первую очередь, наши усилия должны быть направлены не на поиски истины, а на поиски всеобщих законов.

Истины же «в последней инстанции» не существует вообще, так как любая, даже всеобщая, истина является ограниченно верной, как, впрочем, ограниченно верным является и любой всеобщий закон. Они всегда ограничены уровнем знаний людей данного промежутка пространства-времени, а поэтому являются лишь частью всеобщих истин и всеобщих законов следующего, более высокого, уровня знаний.

Истины, базирующиеся на всеобщих законах, искать  следует потому, что это позволит нам не просто «барахтаться», пытаясь не «утонуть» (выжить), а ОСОЗНАННО выбрать именно то «течение», которое поможет быстрее «приплыть» к заранее намеченной цели.
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