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В [24] приведено несколько  геометрических символов - янтр, но ссылки на первоисточник там нет, как нет на него ссылки и в других книгах, где приведены некоторые из них иногда и в несколько ином виде [9], [25]. [26], и со своим толкованием или без него. Согласно сказанному в [24] данные янтры (рис 3.13, поз.2-8, 10, 13 и 14) являются элементами восточной магической символики, полный смысл которых известен лишь нескольким, живущим на Земле.  Если это так, то правильная расшифровка этих символов, возможно,  расширит наши собственные знания. 

Послания, отправленные в космос нашими современниками, также содержат определенные символы. Часть одного из таких посланий [7] показана на рис.3.13 (поз.1). Те, кто его составлял, справедливо полагали, что язык символов является наиболее универсальным языком, особенно в том случае, когда эти символы отражают  уже известные «адресату» всеобщие законы.

Приведенное далее толкование янтр, которым  для удобства даны  условные названия, базируется на том, что в них заложена информация об основных принципах устройства нашего Мироздания и всеобщих законах взаимодействия. 

«Свет и тьма» - единство противоположностей
«Свет и Тьма», показанная на рис. 3.13 (поз.2), рассматривается сейчас многими. В [7]  ее центральная часть названа древнекитайским символом гармонии «инь»-«янь». Составители [7] считают, что в этом символе выражена  сущность материи, заключающаяся в симметрии взаимно дополняющих начал, что находит свое подтверждение в корпускулярно-волновом дуализме современной физики. Аналогичная янтра в [25]  названа «Совершенным Единством», из которого следует, что, благодаря динамическому равновесию составляющих его частей, человек может завершить спиральное развитие своего сознания от тихой (темной?) точки первобытного единства к той же точке (светлой?) как цели. Мы же, назвав эту янтру «Свет и Тьма», попробуем дать ей свое собственное и более подробное толкование. 

Если на янтре «Свет и Тьма» выделить основные элементы ее центральной части: окружность, волну, две точки - черную и белую, «вогнутости» и «выпуклости», а также вспомнить, что мы о них уже говорили, то можно сделать определенные выводы.

Напомним, что окружность  — это замкнутая кривая, символическое изображение сферы; ореол, окружающий головы святых; элементарный магнитный излучатель и диаграмма направленности всенаправленного излучателя, и многое другое. Волна — распространение колебательного движения в физической среде. Она состоит из двух полупериодов, имеющих разные знаки (противоположные фазы). Бегущая волна — это волна, переносящая энергию, затухающая или усиливающаяся. Точка может рассматриваться как предел, при котором вещество переходит из одного состояния в другое: точка плавления, точка кипения, точка росы и др. Вогнутости и выпуклости (энергетические) способны соответственно концентрировать и рассеивать  энергию. 
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Центральная часть янтры в целом представляет собой круг или сечение сферы. Следовательно, Мир на определенном этапе развития - это замкнутая система, форма которой представляющая собой  круг (сферу),  является одной из основных форм нашего Мироздания.

Внутри окружности мы видим  две области (темную и светлую) - «Свет» и «Тьму» одинаковой формы и размера. Эти области, взаимно дополняя друг друга, образуют круг и заключены в окружность (сферу), которая является границей данного замкнутого Мира. Следовательно, Мир состоит из двух дополняющих друг друга  начал, которыми (в самом общем виде) могут служить два вида энергии - светлая и темная, дополняющие друг друга до общего целого и образующие «уравновешенное» ЕДИНСТВО. «Свет» можно отождествить с  менее массивной, но подвижной, активной (полевой), энергией - «душой». Ее основным параметром является скорость. «Тьму» - с более массивной и менее подвижной, пассивной (вещественной), энергией - «телом».  Ее основным параметром является масса -  масса покоя.

Граница раздела сред - волна является общей для обоих видов энергии. Следовательно, взаимодействие между «Светом» и «Тьмой»,  «телом» и «душой» является волновым. При этом «волнение» («дыхание») является для них общим. Оно приводит к перераспределению светлой и темной энергии внутри  каждого полупространства, но общее количество энергии и каждой из ее двух составляющих в замкнутом общем пространстве всегда постоянно. Это может отражать всеобщий закон сохранения энергии-массы и закон равенства друг другу внутри замкнутой системы пассивной («темной») и активной («светлой») энергии. Если  в каком-либо локальном промежутке пространства-времени «Свет» делает «вдох», то «Тьма» делает «выдох».  Если «Свет»  расширяется, то «Тьма»  сжимается.  Если «Свет» рассеивается, то «Тьма»  сгущается. Однако в другом локальном промежутке пространства-времени все происходит наоборот, и в целом количество энергии каждого вида остается постоянным, как и их общая сумма. 

На границе раздела двух сред амплитуда волны по мере приближения к центру спадает медленнее, чем при приближении к границе окружности. Следовательно, это бегущая волна, энергия которой изменяется. При соприкосновении с окружностью волна с одной и другой стороны переходит в окружность и замыкается сама на себя, образуя две замкнутые вписанные в окружность изогнутые капли с точкой (они очень сильно напоминают движущихся головастиков), которые представляют собой единую симметричную систему - круг.  Эту систему можно рассматривать как переход от асимметрии к симметрии и как образование из двух половинок бегущей по кругу волны одной стоячей, представляющей собой замкнутый круг. Симбиоз «Света» и «Тьмы» является, возможно, ЕДИНСТВОМ двух энергий, дополняющих друг друга до единого целого, - энергии тела (вещества) и энергии души (поля). «Свет» может служить и символом «дырки» (прозрачной,  проницаемой, среды), а «Тьма»  - «тела», (непрозрачной, непроницаемой, среды).

Волновые характеристики дополняющих структур - «дырки» и «тела», как известно, одинаковы, а  масса их  несоизмерима. Это, видимо, и является причиной  неравновесия вещественных и полевых систем, имеющих одинаковые волновые характеристики.  

Любая волна, как уже было сказано, представляет собой энергетическую «выпуклость-вогнутость». Следовательно, граница раздела двух сред  - это не только волна, но и две «выпуклости-вогнутости». «Вогнутость» в одном мире является «выпуклостью» – в другом, и наоборот. Внутри каждой «вогнутости» находится «точка» - круг (в [24] точки изображены в виде эллипсов). Но они разного цвета (противоположного «знака»). 

Ранее была выдвинута гипотеза, что энергетическая «выпуклость» способна  рассеивать энергию и превращаться в «вогнутость», а энергетическая «вогнутость» - концентрировать ее и превращаться в «выпуклость». Возможно, что именно это показано данной янтрой. «Вогнутость», образованная одним видом энергии, способна  из другого вида энергии «рождать» частицу себя самой, так как «в любой бочке меда есть ложка дегтя», и наоборот. Светлая энергия, «прогнувшись», создает («вытягивает») из темной энергии частицу себя - светлую точку.  Темная энергия, «прогнувшись», создает («вытягивает») из светлой энергии частицу темной энергии. Следовательно, чтобы «родить» подобную себе энергию следует сначала прогнуться (уступить) под давлением противоположной энергии, сформировать вогнутость. 

«Свет» и «Тьму» можно совместить по форме, если повернуть одну из них вокруг оси, проходящей через центр круга, но… по цвету («знаку») они останутся разными. Следовательно, совместить и можно, и нельзя. Радиальное распределение энергии по амплитуде в двух противоположных от центра направлениях одинаково, т. е. уравновешено по величине, но… отличается по цвету («знаку»). Следовательно, равновесие и есть, и нет. В целом Мир по каждому из диаметров симметричен, но… эта симметрия создана энергией разного цвета («знака»). Следовательно, симметрия и есть, и нет. Возможно, что  именно в этой противоречивости Мира - в несовместимой совместимости, в неравновесном равновесии, в несимметричной симметрии и кроется механизм его движения и развития, который и отражен в данной янтре.

Приведенная на рис 3.13 (поз.2) янтра «Свет и Тьма» дополнена полосами, расположенными в отдельных секторах восьмиугольника, имеющего три уровня. Часть этих полос имеет разрыв («распад»), а часть сплошная («синтез»). Количество всех сплошных полос равно количеству всех распавшихся, но количество распавшихся (и сплошных) полос в противоположных секторах  не равно друг другу, а в сумме всегда равно нечетному числу - трем. 

Символ восьмиугольника, о чем уже говорилось ранее, может означать бесконечность или стремление к ней.  Три уровня могут отражать три основных уровня бытия: твердое, жидкое и полевое. Движение-изменение на этих уровнях происходит в основном за счет «сыпучести» (перемешивания, конвекции), текучести (потока) и летучести (излучения). Сплошные и разорванные линии способны  демонстрировать  закон сохранения энергии, равенство пассивной и активной энергии, а также ее кругооборот. Если где-то произошел разрыв (распад), то в другом (противоположном) конце произошло соединение (синтез), если в одном месте засуха, то в другом - наводнение, а сумма  распавшихся и соединенных частей остается неизменной, как и сумма осадков на Земном шаре  в целом. Эти  линии могут указывать также на  прерывность и непрерывность нашего мира. А их количество, равное трем, говорит о том, что это справедливо для всех трех взаимосвязанных уровней бытия - «верхнего», среды обитания и «нижнего».

Если сплошные и разомкнутые линии рассматривать соответственно как замкнутые и открытые системы, то это означает, что каждой открытой системе того или иного уровня, расположенной с одной стороны, соответствует замкнутая система того же самого уровня, расположенная с противоположной стороны. Количество одинаковых систем (замкнутых или открытых), расположенных с двух противоположных сторон, всегда нечетное и равно трем. Это, возможно, говорит о том, что в реальном («живом») и даже в столь «уравновешенном» мире  как восьмиугольник не должно быть (и нет) идеального равновесия и идеальной симметрии - равновесия и симметрии только между замкнутыми, или только между открытыми системами, но всегда есть равновесие и симметрия между открытыми и замкнутыми системами. Следовательно, все в мире находится в состоянии неравновесного равновесия и несимметричной симметрии. Упорно повторяющееся число «три» говорит, возможно, о том, что двигателем энергии является асимметрия, что имеется три непосредственно взаимодействующих между собой уровня: прошлое, настоящее и будущее. Имеется три среды, три уровня бытия, три «мира»:  «верхний», наше жизненное пространство, элементами которого являемся и мы сами, и «нижний». Имеется три вида взаимодействия - конвекция, поток и излучение. Они в нашей среде обитания присущи соответственно  трем агрегатным состояниям вещества - твердому («сыпучему»), жидкому (текучему) и плазменному («летучему»). Аморфное и газообразное состояние вещества можно считать переходными состояниями: от твердого к жидкому и от жидкого к плазменному, соответственно, так как их характерной чертой является хаос. В первом случае - это хаос строения, а во втором - хаос движения. Однако плазме, в свою очередь, также можно приписать в зависимости от ее плотности три состояния: «сыпучее», текучее и летучее. Число «три» может быть и символом треугольника, лежащего в основе всего Мироздания.

Вполне возможно, что Свет» и «Тьму» центральной части янтры можно трактовать как поле и вещество, и как «Добро» и «Зло», взаимодействующие друг с другом по всеобщим для всех законам. Они объединены в оболочке следующего уровня бытия, а сплошные линии и линии с разрывом показывают, что энергия внутри этой оболочки  постоянно находится в состоянии неравновесного равновесия, позволяющем, когда это необходимо «спустить пар» или «наподдать жару». 
«Чашка с чаем»  - вещество и поле, форма и содержание

 «Чашка с чаем», приведенная на рис. 3.13 (поз.3), является, на первый взгляд, изображением в сечении самой обычной чашки, из которой идет пар, например, чашки с чаем. Но в этой «чашке» заключена, возможно, масса информации. Она показывает, что в ее основании - основе мироздания лежит замкнутая произвольная, форма, которая имеет и плоские, и выпуклые, и вогнутые линии (формы), способные отражать, концентрировать и рассевать энергию. Основное свойство любого замкнутого объема состоит в том, что он может служить резонатором. «Резонатор» является основанием открытой формы - «чашки», в которой сбоку имеется, однако,  малый замкнутый контур («ручка»). Это может символизировать, что  в любой открытой форме сохраняется элемент замкнутости или малый внутренний кругооборот. Открытая форма способна и испускать, и поглощать три вида энергии, причем совершенно одинаковым образом, так как все три линии одинаковы, параллельны друг другу и расположены под 45 градусов к «донышку» «чашки», что может символизировать и принцип взаимности - равные поглотительные  и испускательные способности. 

Возможно, что в данной янтре показано единство замкнутости и открытости, формы и содержания, вещества и поля, тела и души. Показано также, что любое содержание  - сыпучее (твердое), текучее (жидкое) и летучее (излучение) способна поглощать-излучать более плотная и объемная по сравнению с ним форма, и происходит это по одним и тем же законам.
Открытость и замкнутость

Открытое и замкнутое ЕДИНСТВО могут символизировать янтры, приведенные на рис 3.13 (поз.4 и 5). 

Открытое ЕДИНСТВО, находящее в состоянии неравновесного равновесия, может символизировать янтра рис. 3.13 (поз.4). Она (с учетом сказанного ранее) показывает, что в основе нашего уровня бытия лежит твердое состояние вещества, символом которого является треугольник. То, что он равносторонний, указывает на выбор « правильного» пути». Созданная данным треугольником «аура», позволяет ему взаимодействовать с внешним миром в режиме бегущей волны. На это указывает окружающее окружность нечетное количество лепестков. Следовательно, эта янтра может служить символом ЕДИНСТВА (единства вещества и поля), открытого для взаимодействия с внешним миром.

Замкнутое ЕДИНСТВО, может символизировать янтра рис. 3.13 (поз.5). В ней, возможно, отражена известная всем информация о том, что есть два возможных пути между двумя точками, расположенными на сфере. Один путь является прямой линией, соединяющей эти точки внутри сферы, а второй - по поверхности. Проекция прямой линии (прямого «пути») на сферу, если ее не лишать толщины, представляет собой двуугольник  Двуугольник - четная система Она в отличие от треугольника - нечетной системы, может служить символом замкнутости, что подтверждается четным количеством лепестков. 

Совпадение концов двуугольника с минимумами лепестков может означать, что элементарный линейный вибратор, символом которого может быть отрезок прямой линии, вдоль оси, как известно, не излучает. Его пространственная диаграмма направленности представляет собой тороид («бублик») -  выпукло- вогнутую симметричную форму.

Таким образом, рассмотренные янтры могут быть символами открытой и замкнутой системы, «живого» и «мертвого» Символом «живого»  является несимметричный, но правильный равносторонний треугольник. Он способен излучать бегущие волны, обеспечивающие взаимодействие с внешним миром. Символом «мертвого» является симметричный двуугольник. Он способен создавать стоячие волны, исключающие взаимодействие с внешним миром. Двуугольник в качестве искусственной системы человеком практически не востребован, но, видимо, широко используется в природе. 
«Египетская пирамида»

«Египетская пирамида», представлена, возможно, янтрой рис.3.13 (поз.6). На ней  изображен вписанный в окружность равнобедренный треугольник с зигзагообразной линией, которая обычно символизирует спираль или указывает на работу антенны в режиме приема-передачи. Треугольник с таким зигзагом может служить символом рупорной или стержневой диэлектрической антенны, а также резонатора колебаний. Круг, как и раньше, может определять полевую оболочку («ауру»). Поэтому, на первый взгляд, ничего нового в этой янтре нет,  но… Великая египетская пирамида - пирамида Хеопса (и некоторые другие) имеет между плоскостями примерно тот же угол, что и данный равнобедренный треугольник. Мистификация? Случайность? Однако вероятность такой случайности чрезвычайно мала. Объективная реальность? Это возможно, но только в том случае, если и в янтре, и в пирамиде заложен один и тот же смысл, включая и величину угла. Но какой? Над этим стоит поразмышлять всем желающим. Возможные варианты ответа на этот вопрос будут даны в двух следующих разделах
«Резонаторы и антенны»

«Резонаторы и антенны», приведенные на рис. 3.13 (поз.7) показывают, скорее всего, основные способы возбуждения колебаний и распространения волн.

В принципе, как уже было сказано, возбуждать колебания может все, что движется или изменяется, а движется и изменяется абсолютно все, включая человека и камень. Одним из колебательных движений камня, является, например, его способность расширяться при нагревании и сжиматься при охлаждении. И этот вид колебаний присущ всему, а не только камням.

Перпендикулярные друг другу горизонтальные и вертикальные прямые можно считать символическим изображением вихревого (универсального) движения - движения в двух взаимно перпендикулярных направлениях. Поступательное движение изображено, видимо, горизонтальными, а колебательное - вертикальными отрезками, на которых показаны три основных вида резонаторов - колеблющаяся струна, электрический контур и объемный резонатор, рассмотренные в предыдущем разделе.

Все, что движется поступательно, «модулируется» колебаниями этих резонаторов, и, колеблясь, излучает волны, которые могут быть перехвачены и сконцентрированы вогнутостями одного и того же вида вне зависимости от того, как эти волны первоначально были возбуждены. Возможно, что именно это отражено в виде дуги (вогнутости) с точкой (выпуклостью), расположенной над каждым «резонатором». 

Кстати, дуга с точкой внутри – это общепринятый символ для изображения человеческого (и не только человеческого) глаза, являющегося по своей сути линзовой антенной, способной фокусировать энергию. В радиотехнике именно так принято изображать антенны, особенно зеркальные, например, параболоид, представляющие собой криволинейные поверхности, способные  как концентрировать энергию в одной точке, так и рассеивать ее  из этой точки преимущественно в одном направлении. 

Если все это так, то данные янтры указывают на различные способы возбуждения волн и на возможность их распространения в свободном пространстве, а так же их концентрации и рассеяния, благодаря вогнутостям и выпуклостям. При этом способ их возбуждения значения не имеет, а это означает, что волновое взаимодействие является универсальным видом взаимодействия. Возможно, что именно это хотели подчеркнуть нам наши далекие предки в данной янтре. 
От замкнутости – к открытости

 «Переход замкнутой системы в открытую» показан, возможно, янтрой  рис.3.13 (поз.8). Квадрат и треугольник, не имеющий с квадратом точек соприкосновения, изображенные в нижней части, могут олицетворять два «мира» - четный («мертвый») и нечетный («живой»), которые можно рассматривать и как две фазы развития, соответствующие замкнутости и открытости системы. Оба эти «мира» существуют обособленно, не взаимодействуя друг с другом на «вещественном» уровне, несмотря на то, что первый находится внутри второго, и оба имеют общую «крышу». «Крыша» (окружность) в данном случае определяется квадратом -  четной системой и поэтому имеет четное количество лепестков. Это означает, что на данном уровне система замкнута и «работает» в режиме стоячей волны.

Внутри равностороннего треугольника, расположенного в квадрате, имеется прямоугольник (или цилиндр) с тремя косыми линиями, что является обычно символическим изображением цилиндрических спиралей, информацию о которых, как было сказано ранее, несут в себе два прямоугольных треугольника, образующих равносторонний. Если это так, то внутри твердого тела, символом которого является треугольник, также заключен целый «мир». И главными элементами этого «мира» являются спирали, в общем случае - вихри.

Косвенным подтверждением этого, служит то, что в мире атома господствуют электромагнитные силы и в качестве  модели одного из первичных элементов этого мира используется виток (рамка с током), что позволило найти ответы на многие теоретические вопросы атомной физики, правильность которых потом была подтверждена экспериментально. 

Наличие внутри треугольника спирали может также означать, что первичным возбудителем, задающим частоту колебаний треугольника (твердого мира), является спираль (вихрь), которая принадлежит более глубокому уровню (миру атома). 

Квадрат, как было сказано ранее, может символизировать две ветви развития - чрезмерную замкнутость и чрезмерную открытость -  бесконечное расширение, так как он служит основным прямоугольником окружности и равносторонних гипербол. Квадрат, кроме того, является «прародителем»  эллипса, способного «перекачивать» энергию из «ауры» в «ядро» и обратно. Для выхода из «чрезмерных»  ситуаций в первом случае следует «разомкнуть» систему, нарушить ее равновесие  и дать возможность стоячим волнам «побежать». Во втором случае нужно «перехватить» хотя бы часть рассеиваемой энергии, пустив ее в «кругооборот». Как это можно сделать, показано, видимо, в верхней части янтры. Сочетание окружности с треугольником уже было, но здесь имеются и новые элементы. Во-первых, это «зигзаг» внутри треугольника. Во-вторых, знак антенны, внесенный внутрь окружности над треугольником. В-третьих, нижний угол треугольника верхней янтры соединен с верхним лепестком нижней.

Учитывая перечисленные выше особенности, можно предположить, что эта янтра показывает вывод системы из режима стоячей волны и (или) возвращение части рассеянной равносторонними гиперболами энергии на путь «истинный». Волны, возбужденные нижней янтрой как резонатором, поступают в верхнюю и «уплотняются» там до вещественного, «видимого», состояния - треугольника. Излишки энергии, которые могут вызвать образование не равностороннего, а равнобедренного, треугольника, излучаются затем в две разные стороны. О преобразовании  замкнутой системы в открытую систему свидетельствует символ «антенн» («дуга с точкой) и символ разомкнутых «наручников». 

Усмотреть в «зигзаге»  наручники, помогла случайность. Однажды, когда я много думала о том, что же этот символ означает, то случайно увидела по телевизору отрывок какой-то передачи, где показывали икону (или статую) Богородицы - защитницы рабов. У нее на шее висела цепь с открытыми наручниками, которые по форме точно совпадали с данным зигзагом. 
«Лепестки» - «крылышки»
Лепестки, напоминающие по форме купол церкви, головной убор высшего духовенства православной церкви и старинный кокошник русских женщин, присутствуют на многих янтрах (см. позиции: 4, 5, 8, 10, 13 и 14) . Они были (и еще будут) истолкованы в зависимости от их числа как символ стоячих или бегущих волн. Однако форма лепестков весьма отличается от общепринятого на нашем уровне познания обозначения волны, но…  Аналогичную форму принимает электромагнитная волна, рис. 3.13 (поз.9), при распространении в атмосфере, имеющей слои с разной отражательной способностью [27]. Это косвенно подтверждает правильность предлагаемой версии о том, что лепестки изображают волны, образующие полевую оболочку

Концентрические (сферические) слои, отличающиеся по плотности, могут быть образованы, как уже было сказано, при вращении любого правильного многоугольника в плоскости окружности (внутри сферы). Их плотность будет уменьшаться по мере приближения к описанной окружности. В этих слоях разной плотности, имеющих разную отражательную способность, могут распространяться как стоячие, так и бегущие волны, но  «убежать» далеко способны только наиболее легкие и быстрые частицы-волны, которые и могут быть поглощены и вновь сконцентрированы вогнутостями-выпуклостями (дугой с точкой). 

В реальной жизни все тела, как космические, так и тело человека, имеют несколько видимых и невидимых энергетических оболочек разной плотности, отличающихся по своим свойствам. Поэтому изображение волны в виде куполообразной формы является, видимо, более правильным, так как именно такая волна в реальном мире является, очевидно, наиболее распространенной. 
Переход к всенаправленности

Переход однонаправленного излучения во всенаправленное продемонстрирован, возможно, янтрой  рис.3.13 (поз.10), где вокруг центральной окружности описан равнобедренный треугольник, а вокруг него каплеобразные (или яйцеобразные) замкнутые кривые постепенно приближающиеся к окружности. Внешняя кривая фактически снова превращается в окружность и окружена нечетным количеством лепестков. 

Аналогичная картина, рис.3.13 (поз.11), получается при интерференции [28], когда имеется два источника, смещенных относительно друг друга. Такими источниками могут служить не совпадающие между собой центры вписанной и описанной окружностей  равнобедренного треугольника, расположенные на его оси симметрии. На бесконечно большом расстоянии «капля» снова превращается в окружность, обеспечивающую всенаправленное распространение бегущей волны, о чем свидетельствует нечетное количество лепестков подобно тому, что на бесконечно большом расстоянии любой направленный источник можно рассматривать как всенаправленный  - источник сферической волны. Аналогичный вид имеет и центральная часть геометрической фигуры, называемой улиткой Паскаля, рис.3.13 (поз.12).

Таким образом, янтра, рассмотренная выше, может указывать на однонаправленное излучение, которое на большом пространственно-временном промежутке (после нескольких циклов) «выправляется» и  переходит в всенаправленное. Она может указывать и на определенный интерференционный процесс, и на одну из известных геометрических фигур, а также на возможную тесную взаимосвязь между всем перечисленным. 
«Мир Тьмы» и «Мир Света»

 «Мир Тьмы» и «Мир Света», рис. 3.13 (позиции 13 и 14, соответственно), олицетворяют, скорее всего, два возможных пути развития.

«Мир Света» (поз.14) представляет собой на начальном уровне развития окружность, в которую вписано три пары практически равносторонних треугольников, вершины которых направлены в разные стороны. Внутри них просматриваются подобные им треугольники, но меньшего размера. Треугольники меняют свое расположение на противоположное, как бы отражаясь, от основания треугольника, расположенного с другой стороны, благодаря чему система находится в состоянии неравновесного равновесия, т. е., несмотря на создаваемую при этом небольшую асимметрию,  сравнительно ритмично «дышит». Совокупность двух равносторонних треугольников первого уровня представляет собой «выпукло-вогнутый» шестиугольник, который уже рассматривался, а это уже четная система, что и отражено четным количеством лепестков данного уровня. Две другие фигуры, близкие к правильному шестиугольнику, могут указывать на то, что подобное устройство справедливо для трех уровней бытия  - трех основных агрегатных состояний. 

Окружность, описанная вокруг треугольников, может, как и раньше, изображать границу полевой оболочки - «ауры». Два слоя лепестков, расположенных на концентрических окружностях,  и множество следующих за этими слоями окружностей, говорят о том, что полевая оболочка  многослойная и между ее слоями могут распространяться волны подобно тому, как между слоями атмосферы распространяются радиоволны. Четное и нечетное количество лепестков в соседних рядах может указывать на переход «четного» мира  к «нечетному» и обратно, на переход режима стоячей волны в режим бегущей и обратно, а также на переход от энергетической «вогнутости» к энергетической «выпуклости» и обратно. На электромагнитном уровне переход от энергетической «выпуклости» (вершины лепестка)  к энергетической «вогнутости» (впадине) также определяется  четным и нечетным количеством полуволн. Все это, в конечном итоге, говорит о периодическом сжатии и расширении, о «дыхании», пульсации, Мироздания. 

Все внутреннее многообразие заключено в светлый квадрат, который с каждой стороны имеет вынесенные за его пределы прямоугольники. О квадрате уже говорилось раньше. В частности, он мог бы служить символом равносторонних гипербол, символизирующим идеальную симметрию и чрезмерную открытость, если бы не было вынесенных за его пределы прямоугольников, которые в сочетании с квадратом могут обозначать объемный резонатор. Такой резонатор символизирует, возможно, дальнейшее продвижение  к «совершенству, так как данная система в целом, если ее рассматривать в качестве резонатора следующего уровня, симметрична и должна работать в едином диапазоне волн, в едином для всех ритме, звучать в унисон. 
Таким образом, для «Мира Света» характерен поочередный переход от замкнутости к открытости и обратно, от симметрии к асимметрии и обратно, от равновесия к неравновесию и обратно, но в небольших пределах, в границах МЕРЫ. Следовательно, «мир», обозначенный данной янтрой, находится в состоянии неравновесного равновесия и несимметричной симметрии.  В конечном итоге, в нем просматривается  переход от плотного мира к миру малой плотности, и тенденция к циклическому развитию и движению по спирали.

«Мир Тьмы» (поз.13), если его рассматривать без черного квадрата, казалось бы, принципиального отличия от «Мира света» (поз.14) не имеет, но...  Его внутренние треугольники равнобедренные, что ведет к существенной асимметрии, так как центры их вписанной и описанной окружностей, хотя и находятся на одной оси, но не совпадают друг с другом. Лепестки имеют всего один уровень, их количество четное, что характеризует замкнутость, режим стоячей волны. Нет переворота «монады», так как вершины трех внутренних треугольников направлены в одну сторону.  Нет и многократного повторения циклов - перехода от открытости к замкнутости и обратно с передвижением на следующую ступень. В результате происходит, видимо, чрезмерный перекос в сторону асимметрии. Об этом же может свидетельствовать и появление на следующем уровне равнобедренного треугольника, подобного трем внутренним, но значительно большей величины, направленного своей вершиной в ту же сторону, что и три первых. При этом одна из его вершин выходит даже за пределы квадрата.  Это может свидетельствовать о чрезмерном усилении одних и тех же свойств и в одном и том же направлении, т. е. об однобоком, одностороннем, развитии. Нарушение гармонии подтверждает квадрат с двумя парами отличающихся между собой прямоугольников, который  может олицетворять собой и резонатор, но работающий не в едином диапазоне волн, не в едином общем ритме, а в двух  разных и (или) с разной мощностью. Поэтому, в конечном итоге, должен произойти чрезмерно сильный несимметричный выброс (или концентрация) энергии в определенном направлении (с определенных направлений), так как вынесенные прямоугольники, символизирующие, видимо, переход на следующий (расширяющийся) уровень  равны попарно, но не равны между собой, что может означать последующее нарастание дисгармонии. Все это способно, видимо, привести к  глобальному нарушению состояния неравновесного равновесия системы в целом, ее полному распылению или сжатию.   

На каком-то другом уровне состояние неравновесного равновесия будет, очевидно, восстановлено, но…  Всем тем, кто находился на нижних уровнях, не будет от этого легче, а именно они - «треугольники» первого уровня  вызвали, очевидно, своими «неправедными» действиями этот чрезмерный перекос, не преобразовав себя в почти правильные (почти равносторонне развитые) треугольники, лежащие в основе «Мира Света». Поэтому в «Мире Тьмы» отсутствуют и «ступени» восхождения. Нет в нем и позволяющих это сделать нечетных «крылышек»-лепестков, символизирующих после очередного состояния покоя дальнейший «бег» или «взлет», позволяющий, видимо, подняться в светлый мир - мир малых вещественных плотностей, но с огромной скоростью движущихся полей. И дай Бог, чтобы при восстановлении состояния неравновесного равновесия в глобальных  масштабах они (вернее, мы) не «сыграли» в тот черный ящик (черный квадрат), который окружает внутреннюю (пока еще белую) янтру. 

Для «Мира Тьмы» характерным является чрезмерное нарушение симметрии. При этом оно проявляется уже на  уровне «твердого» («вещественного») тела» - треугольника, скорее всего, соответствующего уровню нашего бытия. И этот несимметричный перекос происходит явно в сторону «вещественного». Это продемонстрировано возникновением  подобного первым трем, но сильно увеличенного, треугольника и выходом его «тела» далеко за пределы «души», которая, к тому же «замкнута» сама на себя, так как количество ее лепестков равно четному числу. Весьма наглядно продемонстрированы и последствия нарушения гармонии - все может закончиться достаточно быстро (без множественных циклов) и «черным ящиком» - черным квадратом. В черном квадрате нет и намека на дальнейшее развитие, а его чернота может олицетворять своего рода «черную дыру», через которую происходит обратный переход в прекрасный пульсирующий мир, но для того, чтобы в этот мир перейти нужно разрушиться, распылиться на мелкие частицы, чтобы пройти через «игольное ушко». Однако и в этом распылении есть свое преимущество и, возможно, через него, как и через горнило звезд,  должны пройти все  (или почти все) частицы-волны. И это поможет им на следующей стадии создать более прочные и менее «дефектные» структуры, так как один (из нескольких возможных) путь к прочности и «совершенству» может лежать и через разрушение [5]. Но этот путь не может быть кратчайшим путем, как не может он быть и путем наименьшего сопротивления. 

В кристаллических структурах [5] местами пониженной прочности являются места с уменьшенной плотностью «упаковки», т. е. увеличенным расстоянием между отдельными элементами и другими дефектами. Разрушение этих структур начинается с разделения элементов, имеющих наименее прочные связи, затем более прочные и т. д. Самыми последними разрушаются совокупности структурных элементов, обладающих наиболее прочными связями, т. е. наиболее плотно соединенные между собой и не имеющие дефектов. Если  предел измельчения достигнут, и тело распалось на «элементарные» для данного уровня высокопрочные, «совершенные», элементы, то процесс разрушения прекращается и можно начать обратный процесс - сцепление. Для этого частицы необходимо равномерно перемешать, а затем идеально плотно упаковать. Этот метод сейчас используется в порошковой металлургии, а также при изготовлении различных видов керамики специального назначения, отличающейся особой прочностью и жаростойкостью. Разрушение и последующее уплотнение (сцепление) по одной из технологий осуществляют при помощи специально подобранной вибрации -  колебаний определенной частоты и силы. И при разрушении, и при уплотнении зачастую применяют поверхностно-активные вещества. В первом случае, помогающие разрушать, а во втором - концентрировать полученные путем разрушения «совершенные» крупинки. Разрушение за счет вибрации широко используется и шахтерами при размельчении угольных пород.  Уплотнением при помощи колебаний вполне видимых крупинок часто занимаются хозяйки, когда, потряхивая и покручивая банку, стараются всыпать в нее максимально возможное количество крупы, муки или сахарного песка.

«Мир света» и «Мир Тьмы», возможно, показывает нам два возможных пути развития нашего мира и нас самих. И это развитие зависит от того, каким путем пойдет большинство из нас, но каждый конкретный человек совершенно свободен в своем выборе. Поэтому решите, какой путь предпочтительнее лично для вас - путь к осознанному многогранному усложнению, совершенству и гармонии или к полному «распылению» и «переделке»,  с последующим восхождением все по тем же ступеням эволюционной лестницы, начиная с более низкой ее ступеньки, на которую будете отброшены, но зато в более совершенной изначальной форме. Если же и после «полной переделки» снова будет выбран неверный дальнейший путь, то все должно повториться сначала. 

Гипотеза 3.8: В геометрических символах (янтрах) дошедших до нас из глубокой древности, заложены основные принципы «жизни» Мироздания и показаны два возможных пути движения-изменения. Первый путь - путь к гармонии при наименьшем действии (силовом) и наименьшем  сопротивлении (ответном), позволяющий при однородной неоднородности и малых («гармонических») колебаниях вокруг основного пути, сохраняя состояние неравновесного равновесия и несимметричной симметрии, наиболее быстро и легко придти к единой для всего Мироздания цели. Второй путь - путь дисгармонии, чрезмерного нарушения однородности, равновесия и симметрии способен из-за чрезмерных силовых действий вызвать сильное ответное сопротивление и увести с истинного направления вплоть до обратного. 

Все сказанное выше - это всего лишь предположения.  Возможно, что в рассмотренных выше янтрах заложено совсем не это, или не совсем это, или и это, и многое другое. Поразмышлять над этим может любой желающий. Однако высказанные выше гипотезы и предположения подтверждаются нашей реальной жизнью, в которой на данном промежутке пространства-времени по косвенным признакам мы уже подошли к критической черте и большинству из нас следует срочно самим перевернуть «монаду» - отдать предпочтение духовному, а не материальному. В противном случае можно всем вместе (и каждому в  отдельности) весьма скоро «сыграть» в  «черный ящик». На начало 2003 года по косвенным признакам мы уже были готовы  (или почти готовы) к движению в правильном направлении. Это подтвердили  многочисленные демонстрации, прошедшие практически во всех странах мира,  против войны в Ираке, которая могла привести к глобальной катастрофе в рамках всего человечества или даже земного шара. Если большинство землян на сознательном (и подсознательном) уровне и в дальнейшем выступит против войн, то войн не будет или они не смогут стать мировыми, а последствия локальных войн не будут катастрофическими. Это, к счастью, мы могли наблюдать на примере войны в Ираке, которая в глобальном масштабе другие государства пока не затронула. 
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