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Есть вещи, которые человек при определенных моральных устоях сделать не может даже под гипнозом. Почему? Что нами движет или, наоборот, сдерживает наше движение? Что наиболее точно отражает наше истинное «Я»?

Наши дела? Но они зависят от множества причин, включая содействие и противодействие других людей и не только людей. Поэтому конечный результат может быть не совсем таким, или совсем не таким, какой мы заранее «обговорили», так как он определяется желанием и возможностями не только нашего собственного «Я». 

Наши слова? Но они  являются всего лишь выражением наших мыслей и наиболее точно отражают их при одном «маленьком» условии, если наши слова не только точно отражают наши собственные мысли, но в них и слышат именно то, что мы хотели сказать. Это «маленькое» условие почти невыполнимо, так как большинство слов имеет несколько смысловых значений, а каждый человек вкладывает в сказанное и слышимое им слово наиболее «близкий» лично для него смысл. Поэтому в реальной жизни зачастую  получается «испорченный телефон».  

Наши мысли? Но  даже  в мыслях - помыслах наших мы иногда  «обманываем» сами себя. Думаем «правильно», а чувствуем все наоборот.

Следовательно, не дела, не слова и не мысли, а чувства, испускаемые и поглощаемые нами, наиболее точно отражают наше истинное «Я», определяя наши помыслы, наши слова и наши дела. 

Наши чувства - это энергия определенного вида. «Качество» наших чувств определяет их рабочий диапазон, а энергия, заключенная в них, - силу. Возможно, о чем уже говорилось в первой части, что именно они являются несущими частотами, определяющими возможность взаимодействия тех или иных «устройств».

Не следует забывать и о том, что, якобы, позитивные чувства в чрезмерно больших дозах, могут оказаться Злом, а, якобы, негативные в пределах МЕРЫ - Добром, подобно тому, что яд в малых дозах является лекарством, а чрезмерно большая доза лекарства - ядом, о чем уже говорилось многократно. 

Чем сильнее наши чувства, тем больше заключенная в них энергия и сильнее взаимодействие как с нашим внутренним, так и с окружающим нас внешним миром. Если это так, то взаимодействие на уровне чувств ничем не отличается от любого другого взаимодействия и должно подчиняться одним и тем же всеобщим законам. А основными движущими чувствами («несущими частотами») является всего два - Любовь и Ненависть (Нелюбовь).

Если Любовь и Ненависть являются несущими частотами, то, казалось бы, одинаковые модулирующие эти чувства программы должны воплощаться совершенно по-разному. Например, бабушка может иногда сказать своему внуку, если она им недовольна: «чтоб ты сдох». Но если она любит его, то в ее мыслях никогда не возникнет программы-мыслеформы, соответствующей этим страшным словам.  Скорее всего, несмотря на них, она будет представлять своего внука здоровым и счастливым. Поэтому излучаемые бабушкой при этих «убийственных» словах чувства будут теплыми и светлыми, а ее мыслеформы-программы не разрушающими, а созидающими. И именно ими она наполнит окружающее ее саму и любимого внука  пространство, в конечном итоге, весь Мир. 
Возможна и другая ситуация. Человек может говорить слова любви, которые в действительности пропитаны чувством ненависти и сопровождаются разрушающими мыслеформами-программами. И именно эти чувства и программы будут излучены в окружающее пространство. 
Все, сказанное выше, может происходить потому, что именно чувствам соответствуют несущие частоты, наполненные наибольшей энергией, И они являются определяющими, «окрашивая» в свой «цвет» несомые ими информационные программы. Основных чувств всего два - это Любовь и Ненависть, а все остальные являются производными от них. 

Что такое  взаимная и безответная любовь?

Любовь [3] — глубокое эмоциональное влечение, сильное сердечное чувство; чувство глубокого расположения, самоотверженной и искренней привязанности  (к родителям к детям, близким); постоянная сильная склонность, увлеченность; пристрастие, вкус к чему-то;  интимные отношения и др.

Любить [3] — испытывать любовь к кому-чему-нибудь; иметь склонность, пристрастие к чему-нибудь; быть довольным тем, что нравится, что приходится по вкусу.

Из определений следует, что  любовь - это чувство.  Чувство, как мы уже говорили, - это энергоинформационное поле определенной частоты (длины волны). Оно в виде сгустка энергии определенной плотности, зависящей от силы чувства, направляется тому, к кому (или чему) испытываешь влечение,  расположение и др. При этом либо происходит обмен одинаковыми энергиями (чувствами), либо ее излучение в одностороннем порядке. В первом случае говорят о взаимной любви, а во втором - о безответной. Все то же самое относится и к чувству ненависти, но она имеет противоположный знак.
Любовь взаимная

Взаимная любовь, согласно приведенной выше трактовке любви, состоит в том, чтобы с предметом любви было много общего, а чувство -  сильным. Все это на техническом языке называется резонансом. Резонанс - это настройка двух (или нескольких) объектов на одни и те же частоты (волны) несущие и  (или) модулирующие. Поэтому можно считать, что взаимная любовь - это  резонанс чувств (несущих волн) и (или) резонанс программ (модулирующих волн). Однако каждый из нас испытывает множество самых разных чувств и имеет множество жизненных программ. Поэтому о взаимной любви следует, видимо, говорить тогда, когда  энергия совпадающих чувств-программ (взглядов, симпатий, склонностей и др.) превышает энергию несовпадающих. Абсолютного совпадения быть не может, так как мы все разные и каждый из нас по-своему уникален. 

Если все это так, то понятно, почему некоторые пары, которые идеально подходят друг к другу как сексуальные партнеры, могут быть совершенно несовместимыми друг с другом в других отношениях, но не разводятся. Видимо, для таких пар определяющей является общность сексуальных чувств. Может быть и наоборот, когда определяющим является духовная близость, а в сексуальном плане пара не способна войти друг с другом в резонанс.

Взаимная («резонансная») любовь, как правило, сопровождается многократным усилением энергии. Известно, что любящие (и единомыслящие) способны свернуть «горы».
Любовь безответная

Безответная любовь, неразделенная, резонанса не вызывает, а сопровождается чаще всего упадком сил и депрессией. Это можно объяснить тем, что предмет нашей неразделенной любви либо не имеет общих с нами несущих и (или) модулирующих частот-программ, либо их удельный вес очень мал. Поэтому направленные к нему наши чувства-программы не могут вызвать резонанса.

В первом случае, любимый нами человек, вернее, его какие-то черты или действия, скорее всего, являются для нас всего лишь кодовым символом, который «включает»  в нас определенные программы, способные вызвать излучение приятных чувств, которые мы и  направляем на предмет своей  любви. Но эти программы заложены не в нем, а  в нас. Наши чувства, вызванные его кодовыми символами, не могут быть усилены (войти в резонанс с его чувствами), потому что те же самые кодовые символы в его душе могут быть связаны с совершенно другими программами. При такой любви мы, в лучшем случае, рано или поздно понимаем, что любим не  данного конкретного человека, а ничего не имеющий с ним общего образ, созданный в нашем собственном воображении, который почему-то мы с данным человеком отождествили. Если мы поймем не только это, но и то, что данный человек не виноват в несоответствии образу (кумиру»), созданному нами, что он просто другой, то такая любовь не оставит в нашей душе особых негативных следов  и мы вскоре начнем искать человека, который бы действительно был нам близок. В худшем случае, неправильный обмен энергиями - ее одностороннее излучение, когда есть сильный отток, но нет притока, может настолько ослабить наш организм, что начнется депрессия или какая-либо другая болезнь. 

Во втором случае, предмет нашей любви может иметь  по сравнению с нами значительно более широкий рабочий диапазон - более разнообразный набор программ (круг интересов). С нашими программами может совпадать лишь небольшая их часть, а подавляющая часть может быть общей с программами (интересами) другого человека («соперницы» или «соперника»). А для нас программы, совпадающие с его программами, являются основными. В этом случае бессмысленно жаловаться на судьбу  или пылать ревностью к соперницам (или соперникам). Это все равно не поможет. Разумнее расширить собственный рабочий диапазон - круг собственных интересов, что, возможно, сблизит нас с любимым человеком, или искать другого человека, более подходящего нам по своему  рабочему диапазону. Чем шире рабочий диапазон (круг интересов, знакомых и др.), тем больше вероятности найти подходящую для себя вторую «половинку». 

Если нет взаимности, то не следует переживать и отчаиваться. Это, наверняка, не та «половинка», с которой нам следует вместе идти по жизни. И чем скорее мы с таким человеком расстанемся, тем лучше для нас, так как останется больше времени на продолжение поиска. Наша действительно родная «половинка», наверняка, ответит нам взаимностью. Поэтому всегда и везде ищите свою Любовь, так как она дает нам жизнь, наполняя нас энергией необъятной силы. [24].  

Душа живет энергией Любви. 

Душа умрет, когда Любви не станет

Не будет жизни и тепла в крови

И тело быстро, как цветок завянет.

Любовь разных уровней

Влечение, расположение, склонность и др. в зависимости от мировоззрения, можно испытывать как к Добру, так и к Злу, включая насилие и убийство.  Резонанс чувств может возникнуть на любых частотах, любых программах. Поэтому поговорка: «Любовь зла - полюбишь и козла» вполне справедлива. Любовь к «ангелу» и «козлу» отличается  лишь «качеством» предмета любви. Поэтому обычно различают три вида любви: Любовь к Богу, Истинную Любовь и  любовь обычную - «земную». 
Любовь к БОГУ

Любовь к Богу, как полагают, - это безграничная Любовь.

Бог [3] в религии, верховное всемогущее существо, управляющее миром или (при многобожии) одно из таких существ; в христианстве - триединое божество, творец и всеобщее мировое начало; предмет поклонения, обожания.

Управлять [3] - направлять действия, деятельность кого-чего-нибудь.

Из приведенных определений следует, что Бог - это верховное существо, управляющее миром, т. е. и направляющее действия «подшефных» ему сущностей. 

Если основной функцией бога (или одной из основных) является управление (направление деятельности кого-чего-нибудь), то человек является «богом» по отношению к домашним животным и растениям. Хозяин любого предприятия является «богом» для тех, кто на этом предприятии работает. Правительство является «богом» по отношению к гражданам страны, которой оно управляет. И т.д. Другой и, возможно, наиболее важной функцией бога является творчество, так как он должен не просто управлять, но и творить, создавать нечто новое.

Однако и управление, и творение в той или иной степени присуще не только любому человеку, но и животным, и даже миру так называемой неживой природы. Следовательно, во всем есть божеское начало. Поэтому акцент, видимо, следует делать на том, что богом для сущностей каждого ЕДИНСТВА является сущность (или сущности) ЕДИНСТВА  более высокого уровня, в которое рассматриваемое ЕДИНСТВО со всеми его обитателями входит в качестве составляющего его структурного элемента. 

«Болезнь» и даже «смерть» отдельного структурного элемента организма, состоящего из множества взаимозаменяемых «деталей», почти не отражается на «здоровье» организма в целом.  Но если погибнет (распадется) сам организм, то вместе с ним  погибнут (распадутся) как единое коллективное целое и его структурные элементы. Поэтому основной задачей каждого структурного элемента является обеспечение, в первую очередь, жизненной энергией организма в целом, а лишь затем самого себя. 

Любовь к Богу - это любовь к своей Семье, своей Стране, Человечеству, Земле, Мирозданию  - любому ЕДИНСТВУ более высокого уровня, в конечном итоге, ко всему СУЩЕМУ - ПРИРОДЕ, крошечной частицей которой является каждый из нас. Если это так, то Бога мы всегда должны любить больше самого себя и Любовь к нему может быть поистине безграничной, увеличиваясь по мере перехода к ЕДИНСТВУ («Богу») все более и более высокого уровня. Это следует из элементарного чувства самосохранения, так как БОГ (организм в целом) - это и мы, а мы - это ОН. Поэтому жертвовать собой ради спасения детей, семьи, страны всегда считалось проявлением безграничной Любви (героизма) к тому, ради кого (или чего) отдавали жизнь герои. Возможно, что именно это отражено в первой и наиглавнейшей заповеди, которая гласит: «Возлюби Господа Бога своего». 

Управление, которое является одной из основных функций Бога, невозможно без упорядоченности, а любая упорядоченность - это совокупность программ, выполнение которых приводит к определенным следствиям. И такие программы являются законами. Законы, согласованные с всеобщими законами ПРИРОДЫ - Высшего Божества, - это и есть БОЖЕСКИЕ  законы. Поэтому любовь к Богу - это резонанс с чувствами-программами, определяемыми всеобщими законами, которые распространяются на все СУЩЕЕ.  А все остальное - это от «Лукавого», которого, видимо, и принято называть Сатаной или Вельзевулом. Следовательно, очень важно понять,  кому мы посвящаем свою любовь и ради кого готовы пожертвовать жизнью, ради Бога или Сатаны - созданного нами кумира [24]. 

Одним - дыханьем Бог вдохнул

И дал живую Душу.

Другим - дал Злобу Вельзевул,

А Душу - он разрушил.

Один идет, давая Свет,

Добро, даруя, людям.

Другие дали Злу обет

Их мрачен путь и труден.

Одни сокровища Души

Всем дарят безоглядно.

Другие – медные гроши

До смерти копят жадно.

Избравши золотой кумир,

Бедняги забывают:

Пришли нагими в этот мир,

Нагими покидают.

И ты, о! Смертный человек,

Раз привелось родиться,

За свой короткий, трудный век

Добром спеши делиться.

Когда пойдешь в последний путь - 

Как много это значит! -

Что по тебе хоть кто-нибудь,

Не притворясь, заплачет.
Любовь Истинная

Истинная Любовь, под которой обычно понимают теплые и светлые чувства. Это резонанс не любых, а совершенно определенных  чувств (энергий) - светлых и теплых. Именно такие чувства может вызывать жизненная энергия (не путать с любой энергией), которая дарит нам жизнь во всех ее проявлениях и возможность развития - воспроизводства, обновления и совершенствования. Если все это так, то неудивительно, что именно весной, когда вся природа оживает под влиянием солнечного тепла и света, которые и являются на нашей Земле основным видом жизненной энергии, резонанс всех других жизненных энергий, включая энергию Любви, достигает максимальной силы и все насыщено Любовью, об этом хорошо сказано в [24].

А мир вокруг такой огромный!

А за окном сияет март

И кошки громко и нескромно

На крыше «Мяу» говорят.

Весна бушует и ликует

В фате из ручейковых лент.

Скоро кукушки накукуют

Нам много-много светлых лет.

И Солнце засияет нежно,

И ручейками снег сойдет.

И озорной цветок подснежник

В лесу весеннем расцветет.

И побеждает жизни чудо, 

И непрерывна жизни нить…

И мы должны и снова будем

Бога за жизнь благодарить.

Истинная Любовь всегда взаимна, так как диапазон волн истинной Любви столь широк, что всегда найдется множество сущностей, которые войдут с нами в резонанс на волнах Истинной Любви. А это вызовет многократное усиление жизненной энергии.

Истинная Любовь - это излучение жизненной энергии в любом ее проявлении. по принципу: «всем, всем, всем…», кто в ней нуждается, невзирая ни на их чувства, ни на их мысли, ни на их слова, ни на их дела. Это же относится и к ее приему. 

Одним из проявлений Истинной Любви является медицинская помощь, которую врач в соответствии с клятвой Гиппократа оказывает любому нуждающемуся в ней, включая преступника и даже убийцу. И на такую Любовь» даже отпетый негодяй способен  ответить благодарностью, т.е. излучить теплые и светлые чувства.

Истинная Любовь — это резонанс на волнах жизненной энергии всего и со всем. Чем шире рабочий диапазон и излучаемая мощность жизненной энергии, тем большее количество обитателей нашего мира способно войти с ней в резонанс. При резонансе жизненная энергия многократно усиливается,  так как в нее преобразуются другие виды энергии, включая негативные, и все участники взаимодействия смогут принять ее еще больше. И т. д. В результате образуется цепная реакция, но не ядерная (разрушающая), а жизненная (созидающая). 

Истинная Любовь относится не только к человеку, человеческой общности или идее, а ко всему  СУЩЕМУ.  Это любовь без границ, так как ВСЁ - это и МЫ, а МЫ - это ВСЁ. 

Истинная Любовь -  это всеобъемлющее чувство, способное творить и творящее чудеса. Если человек способен любить Истинной Любовью, то этого более чем достаточно, чтобы решить абсолютно все проблемы и придти к гармонии в своей (и не только своей) жизни. Если человек способен любить все СУЩЕЕ, то для него открыты все двери, так как закрываются только от Зла, а не от Любви. 

Истинная Любовь -  это универсальный ключ от всех замкнутых  дверей к новым знаниям, универсальное лекарство от всех болезней, универсальное средство общения со всей Вселенной. 
Истинная Любовь как гармония Тепла и Света 

С Теплом и Светом любовь обычно и ассоциируется. 

Тепловое излучение – испускание электромагнитных волн в тепловом диапазоне за счет внутренней энергии тела является самым распространенным и считается  единственным видом излучения, которое может находиться в равновесии с излучающими телами. 

Нарушение теплового равновесия в любую сторону выправляется автоматически и система все время колеблется вокруг положения равновесия  в небольших пределах, т.е. находится в состоянии неравновесного равновесия, совершая гармонические колебания. Эта способность объясняется тем, что интенсивность теплового излучения возрастает с повышением температуры и уменьшается с ее понижением. Если тело излучает (отдает) энергии больше, чем поглощает (берет), то его внутренняя энергия убывает, температура автоматически понижается и количество излучаемой энергии уменьшается. Если тело поглощает (берет) энергии больше, чем излучает (отдает), то его внутренняя энергии возрастает, температура автоматически повышается и количество   излучаемой энергии увеличивается.

«Да будет свет!» - сказал Господь Бог при создании Мироздания. Свет испокон веков  помогал не только в поисках иголки, но и в поисках истины, изгонял силы тьмы. 

Говорят, что «истина рождается в споре», но находит ее, чаще всего, тот, для кого менее важно, кто окажется в споре правым - он или другой, а более важно найти саму правду, саму истину. Такой человек способен объективно рассматривать все факты, как подтверждающие, так и опровергающие, вне зависимости от того, чью точку зрения они подтверждают или опровергают, а не будет выбирать только те из них, которые укладываются в его собственную схему. 

Свет является составляющей более высокого порядка, чем тепло, так как волны светового диапазона короче, чем теплового (инфракрасного). Для волн теплового и светового диапазона в атмосфере Земли существуют «окна», и именно на этих волнах мы и  все обитатели биосферы наиболее активно взаимодействуем с Солнцем и друг с другом. 

Кстати,  максимум теплового излучения человека [12] соответствует волне 9,37 мкм, т.е. 0,00937 мм. Следовательно, он лежит ближе к верхней, а не к нижней границе теплового (инфракрасного) диапазона. 

Кроме тепловых и световых волн  имеются  не столь непосредственно ощущаемые но, безусловно, воспринимаемые  нами переменные электрические токи, радиоволны, а также ультрафиолетовое, рентгеновское и гамма-излучение. 

Не ощущать непосредственно или не замечать результат взаимодействия -  не значит  не поглощать и не испускать. Например,  радиоактивное излучение человек сначала поглощает, не замечая этого, а последствия могут быть весьма ощутимыми, вплоть до смертельного исхода. Поглотив же его слишком много, человек (и не только человек) даже после смерти начинает так сильно его испускать, что его вынуждены хоронить в свинцовом гробу. Влияние на человека электромагнитных волн, включая радиоволны, изучается давно. И сейчас многие ученые считают, что электромагнитные поля (даже в малых дозах) могут быть не менее опасны, чем радиация.

Тепло в оптимальных для нас пределах имеет всего лишь тоненькая часть атмосферной оболочки Земли, расположенная вблизи ее поверхности. Выше этого слоя много света, но для нас «холодновато» или пока холодновато.  Ниже поверхности Земли нам «жарковато» или уже жарковато. Без света, включая для Человека Разумного и свет знаний, как и без тепла,  человек  существовать не может,  или уже не может. Однако от чрезмерно яркого света и ослепнуть можно. Следовательно, на данной ступени нашей эволюции нам необходимы и Тепло и Свет,  но только в определенных, оптимальных для нас  на сегодня дозах.

Истинная Любовь, по-видимому, и есть  гармония Тепла и Света.  Как было рассмотрено в первой части, по  гармоническому закону - закону синуса (косинуса) происходит любое естественное колебание достаточно малой амплитуды вблизи положения равновесия. Возможно, что это справедливо и для Любви. Возможно, что сильные отклонения от положения равновесия  в ту или иную сторону приводят либо к  животной  - страстной, испепеляющей любви,  либо к платонической  - светлой, небесной. Это же следует и из древних восточных учений о чакрах.  И первое, и второе для человека на данном уровне его бытия является отклонением от нормы. Нормой же является их гармоничное совмещение.

Один из основных принципов Истинной Любви  

Если Тепло и Свет при наличии гармонии  и  есть Истинная Любовь или ее близкий аналог, то она  действительно является универсальным средством. И именно она может привести  к полному согласию и единству нашего  внутреннего «Я» с окружающим нас Миром,  к автоматическому выполнению закона неравновесного равновесия, когда  обеспечивается наиболее оптимальный обмен энергиями. При такой любви выполняется  и закон Высшей Справедливости: тот, кто больше потребляет (берет), больше не только  способен, но и должен излучить (отдать), причем это следует делать не только в интересах других, но и в своих собственных.
Но если все это так, то  закон  коммунистического общества: «...каждому -  по потребностям, от каждого -  по способностям...» при правильном его толковании является одним из всеобщих законов нашего бытия, частный случай  которого можно сформулировать и по-другому: «Чем больше дано, тем больше спросится». 

Таким образом, только Истинная Любовь - излучаемые и поглощаемые нами и всем Сущим волны Тепла и Света в виде широкого  спектра гармонических колебаний,  направленных  на весь окружающий нас Мир и  настроенных  в резонанс с  ним, способна обеспечить Высшее Счастье и Гармонию во всем Мире. 

Счастье - это резонанс с всеобщими законами-программами, единство со всем Миром [24].

Цветы ты видел на рассвете?

Ты птичьи слышал голоса?

Ты видел, как смеются дети?

Ты слышал майские леса?

Согрел ты путника в ненастье?

И если ты ответишь: «Да!»

Ты знаешь, что такое Счастье.

И что такое Красота!
Взаимодействие на волнах «земной» любви

Любовь «земная» - это резонанс любых чувств, вне зависимости от их «качества».  В «резонанс» можно не только любить, но и ненавидеть, и гневом пылать, и испытывать многие другие как позитивные, так и  негативные чувства. Последнее мы наблюдаем в преступных группировках, «повязанных» кровью, которые объединяет общность (резонанс) далеко не лучших чувств. Земная любовь - это «узкополосный» резонанс, взаимодействия которого выборочны и ограничены. Земная любовь может являться частью Истинной Любви и Любви к Богу, но может ею и не являться. 
Взаимодействие на волнах «земной» любви способно внести в нашу жизнь счастье и гармонию только в том случае, если наша «земная» любовь является частью Истинной Любви или Любви к Богу (Природе), которые являются выражением всеобщих законов и обеспечивают гармонию. При взаимодействии на волнах «земной» любви необходимо помнить, что для дальнейшего гармоничного развития каждому из нас необходим совершенно определенный  состав и индивидуальные дозы «земной» энергии. Любое отступление не только от  оптимального состава, но и от оптимальной дозы принесет нам вред. Однако из-за незнания, сколько и какой  энергии необходимо каждому из нас, мы иногда  из самых лучших побуждений можем насильно «впихивать» любимому, якобы, любимому человеку (и не только человеку) ту энергию, которой  у него и так слишком много, а «отбирать» ту, которой у него и так слишком мало. 

Однажды мне подарили цветок с большими листьями эллиптической формы. Этот цветок хорошо рос, но очень сильно реагировал на свет, изменяя расположение и форму своих листьев таким образом, чтобы  поглотить максимально возможное количество световых волн. Его листья при этом превращались в вогнутости и подобно ладошкам, устанавливались перпендикулярно световому потоку вне зависимости от того был ли это свет Солнца или электрической лампочки. Глядя на его усилия, мне захотелось помочь ему, и я поставила этот цветок на солнечное место, так как до этого он стоял в тени. Несколько дней спустя он перестал расти, а затем его листья начали засыхать. Не понимая в чем дело, я, к счастью, догадалась поставить его на прежнее место, в тень, и вскоре он выправился. Потом я узнала, что этот цветок  очень не любит прямых солнечных лучей и сквозняков. 
Это яркий пример того, как из самых лучших побуждений, из-за, якобы, большой любви,  чуть было не произошло убийство. И хотя оно было бы непреднамеренным, но цветку-то от этого не легче. Все то же самое относится и к нашим взаимоотношениям со всем СУЩИМ, включая и наших детей. И об этом нам следовало бы помнить постоянно. Но мы обычно лучше знаем о том, что хорошо и что плохо для тех или иных наших «подшефных» растений и животных, чем для наших собственных детей, забывая о том, что каждому конкретному ребенку, как и конкретному растению и  животному, для оптимального развития необходимы совершенно определенные условия. 

«Земная» любовь вместо ответной любви способна вызвать ненависть, что мы часто и наблюдаем в нашей реальной жизни, если мы, движимые, якобы, любовью наносим своим любимым вред. Но как определить какие виды энергии, и в каких дозах являются для нас и для наших любимых оптимальными, жизненными? 

На радиотехническом языке все предельно просто. Любое устройство ввода-вывода (антенна) способно по принципу взаимности принимать (поглощать) волновую энергию того же диапазона и той мощности, какую оно способно передавать (излучать). Поэтому чем большую любовь (и не только любовь) способен излучить (отдать) каждый из нас, тем большую любовь без вреда для себя способен он и принять (взять), и в том же диапазоне (того же «качества»). Человек  может купаться в «океане» любви без всякого вреда для себя, если и сам способен океан любви излучить. И наоборот,  окруженный морем любви, он не почувствует ее, если его рабочий диапазон с ней не совпадает, если хотя бы маленький лучик любви не способен излучить сам. Он может и «сгореть» от окружающей его слишком большой любви, если сам любовь такой же силы излучать не способен.

Излучая Истинную Любовь, нам следует быть благодарными любому, кем бы он ни был, за то, что он способен принять хотя бы искорку нашей Любви. Так как, если  он способен Любовь принимать, то способен или, настроившись в резонанс с ней, вскоре будет способен ее излучать (дарить). И вполне возможно, что, спустя какое-то время, эта принятая им искорка разгорится в столь яркое пламя, что и другие, в свою очередь, смогут принять его дар - частицы Тепла, и Света, когда сами окажутся не в состоянии согреть и осветить себя и других. И этот волшебный подарок -  Любовь может получить каждый из нас, если сумеет настроиться на волны Любви [24]. 

О любви говорить не стоит,

О любви поют, а не спорят.

Кто любил, тот, конечно, знает,

Что такое она — Любовь.

Жизнь вручает волшебный подарок.

И тогда мир прекрасен и ярок.

И ликует от счастья сердце,

Если в сердце твоем Любовь.

Если любишь, то это значит,

Что ты просто не можешь иначе,

Ты не мыслишь, не представляешь

Без любимого дня прожить.

И для друга, иль для подруги

Ты пойдешь на смерть и на муки,

Будет счастьем твоим этот подвиг.

Вот что значит, друзья, Любить. 

Если любишь ты без ответа

Для тебя нет ни Солнца, ни Света,

И всегда твое сердце в печали,

И мир пасмурью серой одет.

Ну а если любимый ответит — 

Все вокруг словно Солнцем осветит,

Ты готов и на труд, и на подвиг — 

Для тебя невозможного нет.

Кто любил, тот, конечно, знает,

Что Любовь только раз бывает.

Жизнь вручает волшебный подарок

Лишь тому, кто умеет ждать.

Жди Любовь свою терпеливо,

Не дари ее торопливо,

Не спеши золотое чувство

Медяками в пути разменять.

02. 1972.
Таким образом, наши взаимодействия со всем миром, включая друг друга, как уже было сказано, определяются короткой фразой: «Что излучил, то и получил» или  «что посеешь, то и пожнешь». Поэтому [24]:

Дари Тепло, пока ты дышишь,

Твори Добро, пока живешь.

Жизнь набело не перепишешь,

Своих любимых не вернешь.

Чтоб жизнь свою не зря прожить, 

В работе будь незаменимым.

А чтоб счастливым в жизни быть — 

Умей Любить и быть Любимым.

Всегда и в жизни, и в труде

Идти старайся в ногу с ВЕКОМ.

Но главное — всегда, везде

Останься просто ЧЕЛОВЕКОМ!

Как следует любить себя? 

В настоящее время много говорится о том, что если мы будем любить себя, то это поможет нам вылечиться. Но если нам нужно вылечиться, то мы больны. Если больны, то есть МЫ и наши БОЛЕЗНИ. Тогда встает вопрос, какими нам следует себя любить: такими, какие мы есть, включая болезни; такими, какие мы есть, несмотря на болезни; такими, какие мы есть, но исключая болезни? 
Какой же из этих трех  вариантов предпочтительнее?  

Первый? Но тогда есть болезни, но нет проблем. Люби и себя, и их себе «на здоровье». Возможно ли это? Возможно, но только в том случае, когда  наличие болезни обеспечивает лучшие условия существования, чем их отсутствие. И таких примеров в реальной жизни мы наблюдаем немало.

 Второй? Это наиболее простой и доступный вариант. При этом можно любить себя и терпимо относиться к болезням, смириться с ними.  Смириться с тем, что имеешь, и с этим жить, жить в пределах ограниченных болезнью возможностей, не сетуя ни на судьбу, ни на окружающих, ни на себя, ни на свои болезни, как бы забыв о них, не оглядываясь на них постоянно. При  этом, естественно, можно и нужно и знания увеличивать, и способности совершенствовать,  так как это автоматически позволит расширить сферу возможной деятельности, благодаря чему можно найти ту «нишу», в которой болезнь не помешает творчески трудиться, обеспечивая не только себя, но и того (нетрудоспособного) «парня» жизненной энергией,  и  чувствовать себя счастливым. В этом случае болезнь как бы и есть, но ее как бы и нет. Она не мешает, или почти не мешает, или не очень мешает жить так, как живут все здоровые люди, так как даже здоровый человек имеет обычно ограниченное поле деятельности, где он может работать с полной отдачей и чувствовать себя действительно состоявшимся. 

Третий?  Но тогда болезнь следует исключить, т.е. вылечиться, а для этого необходимо измениться, так как нельзя вылечиться, не изменив себя. Нельзя совместить несовместимое. 

Каждый имеет право выбрать для себя наиболее приемлемый  вариант решения проблемы со всеми вытекающими последствиями. Свобода выбора - прежде всего.

Вера и неверие

«Друг познается в беде» - говорит народная мудрость. В беде познается не только друг, но испытываются на «прочность» и все близкие, и все любящие, вернее, их вера в благоприятный исход, так как, если они действительно близкие и  любящие, то являются и друзьями, желающими помочь. Дружному коллективу со сложенными в резонанс усилиями никакая болезнь и даже смерть не страшна, так как дружный коллектив, способный действовать в «резонанс», — это огромная и мощная сила.  Однако, не страшна  - это не значит, что любая болезнь излечима, а смерть никогда не наступит, хотя и это когда-нибудь станет возможным. Но при любом несчастье, включая болезнь, страшнее всего страх - страх одиночества, когда человек остается со своим горем или болезнью один на один. В дружном коллективе человек никогда не чувствует себя одиноким. Недаром же в народе говорят, что «на миру и смерть не страшна».

А что касается смерти, то мы все являемся (или пока являемся) смертниками. Если смерть - это всего лишь переход в иной мир, то, как скоро и в какой мир попадет каждый из нас, зависит не только от нас самих, но и от окружающих нас людей, способных осознанно или неосознанно помочь или помешать выполнению нашего основного предназначения, а также помочь исцелиться или ускорить смерть. 

Своим программированием (и самопрограммированием) мы можем сделать «чудо» - исцелить других (и себя). Но мы можем и усилить болезнь, ускорить смерть или даже, не желая того,  обречь на смерть самых близких и любимых нами людей (и самого себя), если, потеряв веру в благополучный исход,  будем  вольно или невольно мыслеформить неблагоприятное развитие событий. Сила программирования (и самомпрограммирования) необычайно велика, в чем мы с каждым днем убеждаемся все больше. Поэтому всегда  необходима безграничная вера в чудо, а надежда должна умирать последней.

Когда человек находится на грани жизни и смерти, то иногда бывает достаточно малой «капли», которая способна перевесить чашу весов в ту или иную сторону. Поэтому известны многие случаи, когда некоторые люди считали себя виновными в смерти того или иного человека, так как в критическую для него минуту пожелали ему смерти, или смирились с ней, или перестали верить в «чудо». Возможно, что их «капля» не была решающей, но, возможно, что именно она и предрешила печальный исход, а их вера в «чудо» помогла бы его избежать. 

Все то же самое и в гораздо большей степени относится  к самому больному. Ему, как никому другому, следует до последней минуты верить в благополучный для себя исход,  верить в «чудо». Так как, если его собственная вера в «чудо» огромна, то никакие «капли» неверия других не способны помешать его свершению. В течение своей жизни я неоднократно была свидетелем и печальных исходов, и радостных «чудес», которые противоречили прогнозам врачей, но всегда очень точно совпадали соответственно с отсутствием веры (или слабой верой) и с наличием сильной веры в благополучный исход самого больного и большинства любящих его людей. 

Известно, что некоторые люди, имеющие огромный «букет» разнообразных болезней, живут иногда очень долго и «припеваючи». Среди них много таких, которые «плюют» на свои болезни, не обращают на них внимания и ведут себя как здоровые люди, неосознанно программируя себе  вполне сносное физическое состояние, не усугубляя болезнь постоянными думами о ней. Есть, к сожалению, и такие люди, которые вольно или невольно программируют несчастья и болезни себе и (или) другим людям, включая самых близких. 

Многие люди, кто успешно выполнил поставленные перед ними в этой жизни задачи, не боятся смерти. Смерть любимых, как правило, является испытанием для тех, кто остается жить. Но любое испытание, в конечном итоге, способно чему-то научить, что-то для себя открыть, показать жизнь в других красках (более контрастных) и в другом свете (более ярком). Испытание дает возможность переоценить многие ценности и переосмыслить многие свои (и не только свои) поступки. И как только мы понимаем, что смерть постоянно стоит за плечом каждого из нас, что наше время ограничено, то начинаем, отметая все мелкое и несущественное, заострять свое внимание на наиболее важных вопросах. А самым важным из них является вопрос, с каким багажом, с каким основным несущим чувством мы перейдем в мир иной, с чувством Любви или чувством Ненависти. 

Любовь и Ненависть, Добро и Зло

Любовь и ненависть могут идти в единой связке, любовь («земная») может перейти в ненависть. «Земная» любовь - это любовь к кому-то или чему-то конкретному, т.е. выборочная любовь,  включая любовь к себе самому. Такая любовь больше похожа на чувство собственника, чем на истинную любовь, и ее иногда  называют приземленной любовью. Именно от такой любви до ненависти всего один шаг. Выборочная любовь может вызвать ненависть и со стороны тех, на кого она направлена, если приносит им не пользу, а вред. Поэтому некоторые дети, чрезмерно, якобы,  «любимые» (опекаемые) своими родителями, ненавидят своих родителей. Выборочная любовь близка к эгоизму. Она может привести (и действительно приводит) в своей крайности к сверхэгоизму - ненависти ко всем и всему, что не вошло в ореол такой «любви».

Чувство собственника присуще  большинству матерей, отцов, жен, мужей, но оно не имеет ничего общего с Истинной Любовью. Истинная Любовь распространяется на все и на всех, а не выборочно, и не способна переходить в Ненависть, она направлена на  Добро и защиту Высшей Справедливости, на выполнение всеобщих законов, вне зависимости  от  родственных и других связей, симпатий и антипатий. 

Выборочная любовь к кому-то, включая самого себя, или чему-то может быть ступенькой к Истинной Любви, если она не наносит вреда не только предмету любви, включая самого себя, но и тому, кто (или что) выходит за пределы ее действия.  

Добро и Зло, Хорошо и Плохо - эти понятия всегда волновали и продолжают волновать людей.  Этой теме посвящено множество книг. Была она затронута и в [1]. Однако эта тема столь важна, что к ней  следует вернуться еще раз.

Добро - это, когда все нормально, гармонично. Любые крайности являются Злом. В основе любого Добра лежит гармония, приближение к равновесию, но не абсолютное равновесие и не чрезмерное отклонение от него. 

Абсолютное равновесие - это отсутствие движения, жизни, застой, а чрезмерные отклонения  от равновесия восстанавливаются стихийным путем, а это чревато катаклизмами. Поэтому гармония - это неравновесное равновесие, постоянное и периодическое отклонение от равновесия, но в небольших пределах. 

Силовая поддержка и силовое давление

Среди людей бытует мнение, что со Злом необходимо бороться. Но, как следует из [3], бороться можно не только «против», но и  «за». Борьба может быть направлена не только на  уничтожение, но и на преодоление препятствий. А их преодоление при разумном взаимодействии возможно путем силовой поддержки, а не силового разрушающего давления. 

Однако слово «борьба» большинством людей (особенно сейчас) понимается как использование силового давления для внедрения собственных программ, как вседозволенность уничтожения в самых разных смыслах этого слова, включая и физическое. И все меньше мы видим силовой поддержки, включая отношения между отдельными людьми, человеческими сообществами, природой и человеком и т. д.  

И силовая поддержка, и силовое давление - это силовой прием. Но первое - это Добро, а второе - Зло, а в промежутке между ними имеется множество нюансов. 

И что же делать? Возможно, следует исключить из нашей жизни не только слово, но и саму борьбу в худшем (чрезмерно давящем, разрушающем и убивающем) смысле этого слова, так как чрезмерное давление в любой сфере бытия на данном этапе может не только затормозить эволюционное развитие, но и привести к полной катастрофе.  Если исключить это слово, то более понятным станет смысл всеобщего философского закона «единства и борьбы противоположностей». Он  будет звучать как «единство противоположностей». Это означает сохранение индивидуального «Я» в рамкой коллективного «МЫ» - оптимальной для всех программы. 

Как это сделать? — Путем взаимного сближения, но не слияния, программ, путем осознанного, добровольного и упреждающего, а не под действием стихийной силы, выполнения каждым индивидуумом и коллективом в целом одних и тех же всеобщих законов, с небольшими (гармоническими) отклонениями от равновесной черты в обе стороны в рекомендуемых всеобщими законами пределах.
Возможно ли сближение противоположных полярностей?

Категории Любви и Ненависти, Добра и Зла рассматривались и в [1]. В ответ на ту книгу моя старшая сестра написала  следующее [24]:  
Всегда два полюса 

На свете есть:

Добро и Зло,

Бесчестие и Честь,

Земля и Небо

Темнота и Свет,

Любовь и Ненависть,

А также «Да» и «Нет».

Им не сойтись,

Не слиться им в одно.

Не быть им вместе — 

Это не дано.

Идет борьба

Меж ними навсегда.

Победа «Нет»,

Или победа «Да».

Нельзя идти 

Вперед плечом к плечу

Несчастной жертве, 

Рядом —  палачу.

Ягненку — с волком,

А орлу — с грачом.

И нищему

С надутым богачом.

А если вдруг сольются Тьма и Свет — 

Родится серость,

В том сомнений нет.

Поэтому — уж такова Судьба — 

Борьба со Злом — 

Священная борьба.

А без борьбы, без силы, без суда,

Зло не исчезнет

В мире никогда!

12. 1998 

С тем, что пишет моя сестра, казалось бы, нельзя не согласиться, но…  следует четко определиться  с основными определениями и внести некоторые уточнения. 

Добро и Зло действительно необходимы для обеспечения состояния неравновесного равновесия, т.е. жизни. Бороться следует с чрезмерным проявлением Зла, Ненависти и Тьмы путем излучения истинного Добра, Любви и Света, которые их нейтрализуют. 

Когда Зло, Ненависть и Тьма в своей чрезмерности исчезнут, то возникнет состояние неравновесного равновесия (гармонические колебания),  которое является не серостью, а чередованием светлых и темных полос. Это чередование позволит познать контрасты жизни: холод и жару, свет и тьму, неудовольствие и удовольствие, радость и печаль, любовь и страдание, т.е. всю гармонию жизни во всей ее многогранности. Но это будут не убийственные крайности, а всего лишь контрасты, способствующие  дальнейшему совершенствованию, творческому созиданию, а не разрушению.  

Если же со Злом, Ненавистью и Тьмой  бороться путем излучения еще большего Зла, еще большей Ненависти и еще большей Тьмы, то произойдет их еще большее усиление. И тогда они не только не исчезнут, но многократно приумножатся.

Идти рядом плечом к плечу жертве и палачу, бедняку и богачу действительно нельзя, да они и не могут идти рядом, так как находятся  на противоположных полюсах. Поэтому они должны идти не рядом, а навстречу друг другу (но не сливаться воедино), двигаясь одновременно вперед вместе с общим эволюционным потоком. 

Палач может, например, стать не палачом, а  представителем правоохранительных органов, претворяющим в жизнь законную меру пресечения преступлений, которая, однако, должна исключать уничтожение. 
Жертва может в рамках необходимой самообороны  противостоять палачу и, умерив свою жертвенность, не доводить себя до самоуничтожения (не выступать палачом по отношению к самой себе), если  ее жертвенность не направлена на спасение других жизней. 

Богач может, отказавшись от увеличения капитала как самоцели и освободившись от пут «золотого тельца», оставить себе только ту часть капитала, которая эквивалентна его праведному труду, а остальное отдать в общую казну. Высвободившиеся из-за отсутствия неправедного труда силы, он может пустить на самосовершенствование и духовный рост. 
Бедняк, забрав из общей казны необходимый ему прожиточный минимум  или отнятый у него ранее справедливый эквивалент своего труда, получит возможность для полноценного развития своих способностей и духовного роста. 

В результате взаимного сближения выиграют все: палач и жертва, богач и бедняк. 

Выше мы говорили о богаче и бедняке в «вещественном», понимании этого слова. Но зачастую «бедняк» бывает счастливее и многократно богаче миллиардера духовно, а «богач» несчастнее и многократно беднее нищего в части душевности и одухотворенности, «и неизвестно, кому повезло». Повезет, очевидно, тому, кто, имея большое «вещественное» богатство останется духовно развитым человеком  и, не оставшись равнодушным к тем, кто живет за гранью нищеты,  добровольно поделится  с ними своим богатством. Повезет и тому, кто, живя многогранной духовной жизнью и вовлекая в нее окружающих его людей, не забудет о том, что для поддержания  собственной жизни ему необходим хотя бы минимальный прожиточный «вещественный» уровень (лучше полная «потребительская корзинка), и поимеет его, а не проигнорирует. 

Таким образом, палач и жертва, богач и бедняк могут двигаться вперед, к общей для всего СУЩЕГО цели, продолжая при этом оставаться на разных полюсах, но уменьшив между собой расстояние до разумных пределов. 

Что касается ягненка и волка, то жизнь показала много примеров, когда  они, живущие вместе с детства, прекрасно ладили друг с другом и во взрослом состоянии, оставаясь при этом сами собой. Наши взаимодействия (и не только наши) зависят не только от заложенных в нас генетических программ, но и от текущих. И можно многого добиться, если из поколения в поколение осознанно менять тела и души в определенную (правильную) сторону. 

Вы можете возразить, что все сказанное выше утопия, которая  никогда не сбудется. Но ростки этой «утопии» были всегда, а кое-где они уже дали заметные побеги. Просто для того, чтобы что-то  взошло, выросло здоровым и вызрело, необходимы соответствующие условия. 
Данная «утопия» может перейти в реальность также только при определенных условиях. Для этого необходимо, чтобы оба противоположных «полюса» осознали не только на уровне ума, но и на уровне сердца (чувств), что от сближения никто ничего не потеряет, а выиграют оба. Если это осознает большинство людей и добровольно пойдет на сближение, то «утопия»  станет реальностью. 

Пока история не знает примеров осознания «утопических теорий» большинством людей и, тем более, добровольного следования им большинства граждан хотя бы одной страны. Но это еще не означает, что  такого не может быть вообще, так как отдельными группами людей осознание и следование «утопии» многократно проходилось. Возможно, что причина неудач кроется в том, что «утопические теории», к которым можно отнести и заповеди древних религий, не были достаточно и, тем более, научно обоснованы, а также понятны и известны большинству населения земного шара. Сейчас уровень развития науки и наличие средств массовой информации позволяет устранить эти вполне возможные причины прежних неудач. Если это сделать, то, можно надеяться, что и конечный результат будет совершенно другим.
Содержание второй части
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