О подарках, которые  в радость и не в радость  
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Содержание второй части
О подарках уже было написано в [1], но связанная с ними проблема оказалась значительно сложнее, чем представлялось вначале. Поэтому вернемся к ней еще раз.

Многие люди любят получать подарки, многие любят их дарить, но очень редко бывает так, чтобы и дарящий, и одариваемый были не только в равной степени довольны, но и оба довольны. По своему отношению к дарению и к получению подарков людей можно условно разделить на три основные категории.

«Счастливчики» --- это  те люди, для кого ни денежная стоимость подарка, ни его полезность, не имеет особого значения. Для них подарок --- это в основном символ, знак внимания и память о том, кто его подарил. Это очень счастливые люди.

Таким людям легко и приятно делать подарки, так как дарящий всегда получает положительную отдачу, в виде благодарности и радости, исходящих от одариваемого. Подарки этими людьми всегда востребованы, хотя бы потому, что, глядя на них, они всегда испытывают радость. Такие люди считают, что все, как и они, рады любым подаркам, и поэтому очень любят их не только получать, но и дарить 

«Рационалисты» --- это люди, для которых главным в подарке (и не только в подарке, но и в любой вещи) является не его денежная стоимость, а его востребованность. Эти люди не умеют видеть в подарке только символ, и он для них далеко не самое главное. Они считают, что любая вещь, в которую вложен труд, включая подарок, должна быть востребованной и приносить пользу. 

Если  полученный рационалистами подарок лежит «мертвым грузом», то это их угнетает. Поэтому они пытаются найти ему подходящего хозяина --- отдать, что называется, в «хорошие руки». Отдать тому,  кем он будет востребован и кому доставит радость, но при этом чувствуют себя виноватыми, так как передаривать подарки не принято. Эти люди, как правило, ограничиваются в своей повседневной жизни только самым необходимым и  не любят иметь у себя «лишних» (невостребованных) вещей, так как такие вещи рассматриваются ими как напрасно затраченный человеческий труд. Поэтому любая вещь, включая подарок, если она им не подходит доставляет им либо лишние хлопоты по поиску «хороших рук», либо огорчение, если таких «рук» найти не удается.

Делать подарки  рационалистам бывает даже неприятно, так как, если подарок оказался «лишним», то они не умеют этого скрыть. Трудно и рационалистам дарить подарки  другим, так как они, естественно, стараются подарить то, что будет востребовано, а это сделать  нелегко. Поэтому и получение, и дарение подарков редко приносит им настоящую радость. Это далеко не самые счастливые люди, но и к особо несчастным их отнести нельзя. Для других такие люди, чаще всего, весьма неудобны. 

«Максималисты» --- это люди, для которых главное в подарке – его денежная стоимость, модность и престижность. Все остальное для них не играет  особой роли. 

Дарить таким людям подарки еще труднее, чем рационалистам, так как подарки для них  (и от них) должны удовлетворять не только определенным качественным требованиям, но быть и дорогими, и модными. В наше трудное время выполнить эти требования под силу лишь малому проценту людей. Подарки максималисты дарят в основном не по велению сердца, а по необходимости, испытывая к одариваемым, иногда, далеко не лучшие чувства. Это несчастные люди,  практически не получающие радости ни от дарения, ни от получения подарка.

По тому, с каким чувством дарят и получают подарки, людей можно подразделить на две категории. Одни дарят подарки в основном по желанию --- захотел и подарил, вне зависимости от того, дарят подарки ему самому, или нет, и не ожидая ответного подарка. Поэтому и от них, и для них подарок всегда бывает сюрпризом. Другие дарят подарки в основном по обязанности, и, получив подарок, считают для себя обязательным отплатить тем же, даже в том случае, если им трудно это сделать (нет желания, сил, времени или денег). При этом некоторые из них полагают, что подарок должен быть, к тому же, и эквивалентным по стоимости. А подарок по обязанности вряд ли способен принести радость, как дарящему, так и одариваемому. 

Таким же является и отношение этих двух категорий людей к взаимным услугам,  к гостевым визитам и многому другому. Первые относятся к счастливым людям. Их радует и полученный подарок, и оказанная им услуга, и приглашение в гости, радуются они и любой представившейся  им возможности сделать то же самое по отношению к другим, но не очень огорчаются, если этого сделать не могут. Вторых отнести к счастливым людям нельзя, так как все полученное ими от других они воспринимают не как подарок, а как нечто, взятое в долг, который обязательно следует отдать. Чему же здесь радоваться?

Перечисленные выше категории людей в «чистом» виде обычно не встречаются, но в каждом человеке, как правило, что-то одно все же  преобладает. Поэтому, прежде чем делать кому-либо подарок в любом его проявлении, --- подарить вещь, пригласить в гости, оказать услугу  следует подумать и о том, не вынуждаем ли мы его своим поступком делать то, что ему делать не очень или совсем не хочется. Не доставляем ли ему своим подарком огорчение или лишние заботы. 

Любой по-дар-ок --- это, прежде всего, дар, а истинный дар должен, в первую очередь, приносить радость не дары приносящему, а тому, кому он вручается. Этим нам и следует, видимо, руководствоваться при выборе подарка. Кроме того, подарок не должен быть обязательным, заранее спланированным и ожидаемым, он всегда должен быть приятной неожиданностью, радостным сюрпризом.

Мы все разные.  Поэтому для одних огромным источником радости являются цветы, для других --- вещь, полезная в хозяйстве, для некоторых лучшим подарком могут оказаться деньги, на которые они смогут купить себе то, что их действительно порадует. Вариантов подарков существует бесконечное множество, а требование к ним всего одно единственное  --- радость ими в дар приносимая. Но выполнить это всего одно единственное требование бывает порой очень трудно. 

Подарок иногда может доставить и огорчение, и лишние заботы. Чтобы лучше объяснить, что я имею в виду, расскажу немного о себе. Я отношусь к «рационалистам», причем таким, которые обходятся весьма малым. Если  же мне что-то действительно нужно, то, чаще всего, это такие вещи, о которых может догадаться только очень близкий мне человек. Например, последними подарками, доставившими мне огромную радость, были энциклопедия и толковый словарь, подаренные мне дочкой. Многие же подарки превращаются для меня в проблему. И не потому, что они плохие, а потому, что они не могут быть мной использованы, а все, что лежит и не используется, меня тяготит, так как это, на мой взгляд, напрасно затраченная энергия. «Счастливчикам» подарки дороги как память о тех, кто их подарил.  Мне некоторые из подарков, подаренных любимыми людьми, также очень дороги как память, и с возрастом их становится все больше. Но есть и такие, которые лежат «мертвым грузом», не находя применения, а мне почему-то становится от этого очень грустно, особенно в тех случаях, когда это дорогие подарки. И это нерадостное чувство зачастую  преобладает над чувством благодарности к тем, кто оказал мне этим подарком внимание. Особенно трудно мне принимать подарок тогда, когда  я знаю, что  человек, подаривший его мне,  истратил на его покупку чуть ли не последние деньги, а  мной он останется невостребованным. Я при этом чувствую себя очень виноватой, хотя и непонятно в чем. Я понимаю, что я, возможно, являюсь «белой вороной». Но что же мне с этим делать? Возможно, что есть и другие «белые вороны». Поэтому приведу несколько конкретных примеров из собственного «горького» опыта, чтобы было понятнее. 

Однажды мне подарили семена однолетних цветов, от выращивания которых на даче я давно отказалась, так как бывала там нерегулярно, а однолетники требуют постоянного ухода. В силу своих «заморочек» я не могла допустить, чтобы семена пропали, и долго и упорно искала им «хорошие руки». Однако большинство людей, как и я, выращивать однолетники не могли или не хотели. В результате, большая часть семян пропала (срок годности у них небольшой), а я до сих  пор чувствую за собой вину, что дала им погибнуть без пользы. Поэтому данный подарок принес мне одни огорчения. Примерно то же самое было, когда мне в молодости подарили сверхмодные сапоги, о которых в те трудные времена большинство модниц могло только мечтать, но я к модницам никогда не относилась. Поэтому они совершенно не подходили к стилю моей остальной одежды и носить их, я, естественно, не стала, чем очень обидела любимого человека, который их подарил. В другой раз нам с мужем подарили роскошные часы. Они были  прекрасны.  Но ни наша квартира, ни мебель в ней этим часам явно не соответствовали. Поменять квартиру и мебель под эти часы мы были не в силах, а поэтому нам пришлось искать для них других хозяев, имеющих более подходящую квартиру и мебель. И хорошо, что такие хозяева нашлись. Все перечисленные выше подарки сами по себе были хороши, но радости они не  доставили, а принесли  лишь дополнительные заботы. А подарок, на то он и подарок, чтобы доставлять радость. 

Еще один пример: многие люди считают, что самыми лучшими для подарка цветами, являются розы. Розы, однако, очень прихотливые растения. В моей жизни только раза три подаренные мне розы стояли долго. Чаще всего, они так быстро и так «мучительно» умирают, что лично мне  бывает их жалко почти до слез. Потребовалось очень много времени и нетактичных высказываний с моей стороны по поводу даримых мне роз, чтобы мои близкие и знакомые начали дарить мне любимые мной мелкие кустовые гвоздики, отличающиеся неприхотливостью и способные не вянуть иногда в течение месяца. Однако, если быть откровенной до конца, то я не люблю никаких срезанных цветов. Меня гораздо больше радуют цветы, живущие и цветущие на грядке или в горшке с землей. Дарить подарки мне нравится, но… только тогда, когда я надеюсь, что могу своим подарком доставить человеку радость, а не тогда, когда выполняю обязательный ритуал, что иногда делать все же приходится. 

Подарок должен  «греть» того, кому он подарен, подходить ему, а такой подарок способен сделать только человек, очень хорошо «чувствующий» другого. Так как большинство из нас не только не обладает необходимой чувствительностью, но и вообще не задумывается о том, принесет ли его подарок радость одариваемому им человеку, то проблема подарков, видимо,  еще долго будет не решена. А жаль (!),  так как это очень важная проблема и распространяется она не только на подарки.

Все, что сказано о подарках, относится и ко всем «добрым» делам, которые мы хотим  «подарить» другим  людям. Мы зачастую из самых добрых побуждений делаем для них не то, что хотелось бы получить им, а то, что хотелось бы получить нам самим. Мы не учитываем того, что мы все разные, мы --- не они, а они --- не мы. По этой причине дача, построенная родителями для своих детей, оказывается иногда  к огромному огорчению родителей детьми  невостребованной.  А обустроенная детьми по «евростандартам» квартира или дача, предназначенная для родителей, не радует и не «греет» родителей. Поэтому каждому «гнездо» для себя лучше «вить» самому. 

Делая то, что нам кажется добрым делом, следует, в первую очередь, подумать о том, будет ли оно добрым для тех людей, кому мы  его стремимся «подарить». Умение с радостью дарить и с радостью принимать любые подарки, включая подаренную нам жизнь,  —  это особый дар, который нам всем следовало бы  в себе развивать, но… как же это сложно претворить в жизнь!
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