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Вещие сны… 

Бывают ли вещие сны в реальной жизни или являются вымыслом? Здесь я приведу всего два наиболее ярких сна, а выводы Вы сделаете сами.  

В 1990 году, спустя примерно год  после смерти мамы, она приснилась мне грустная, грустная и сказала, что все очень плохо. Я спросила у нее, что именно плохо, а она ответила, что  плохо все, включая здоровье. Через день принесли телеграмму о том, что умер мой отец (у него была другая семья и он жил не с нами). С моим здоровьем тогда было все более или менее как обычно, но, возможно, что именно тогда началась тяжелейшая болезнь  нашей дочери, Катюши.

Через несколько лет у Катюши был обнаружен  хронический лейкоз. Когда и отчего он возник, никому неизвестно. Но, когда его обнаружили, то стало ясно, что он у нее уже давно. Лечение в течение нескольких последних лет всеми самыми новейшими лекарствами привело к многочисленным побочным эффектам, которые причиняли несоизмеримо больше страданий, чем основная болезнь. Несмотря на лекарства, болезнь постепенно из хронической стадии перешла в острую. А чуда исцеления так и не произошло. Но были моменты, когда казалось, что оно (чудо) вот-вот свершится, но не благодаря лекарствам, а благодаря тому, что все последние годы Катюша усиленно искала первопричину своей болезни  и пути выхода из нее на духовном уровне. Она и меня вовлекла в эти поиски и, погибая, помогла мне взглянуть на мир совершенно другими глазами, очень многое понять и, возможно, благодаря этому, выжить после ее смерти. 

Выжить после ее смерти  Катюша помогла мне и своим отношением к собственной работе. Окончив с красным дипломом МИФИ (Московский инженерно-физический институт) и получив специальность инженера системотехника, она, осознав, что это не ее предназначение, нашла в себе мужество поменять специальность и посвятила себя  обучению дошколят азам математики. При этом она разрабатывала специальные методики, чтобы облечь обучение малышей в форму увлекательной игры, в которую и они и она сама с удовольствием играли. Зная, что ее дни уже сочтены, несмотря на невыносимые мучения, связанные в основном с побочным действием лекарств, она продолжала работу над книгой, чтобы успеть  изложить собственную методику. И практически успела. Возможно, что книга  с ее методикой в скором времени будет издана. 

Но почему же не произошло чуда? Трудно ответить на этот вопрос. Возможно, что  Катюша взвалила на себя решение немыслимо сложной задачи - найти и исправить (ради счастья своих детей и внуков) не только свои собственные, но и мои ошибки, и ошибки нескольких поколений предков, которые можно считать и ее, и моими ошибками, но в наших прошлых жизнях. 

Возможно, что ее длительная, мучительная болезнь и преждевременная смерть, была нужна для того, чтобы близкие и горячо любящие ее люди поняли  для себя что-то очень важное. Если  Катюша помогла нам что-то высветить в собственных душах, то, несмотря на ее смерть, а благодаря ей,  в мире стало хотя бы чуть-чуть светлее. История  знает немало примеров, когда люди осознанно или неосознанно шли на страдания и мучения ради света знаний и счастья других людей. 

Возможно, что чуда не произошло потому, что ей самой совсем чуть-чуть не хватило веры в него. Оказалось ее недостаточно и у горячо любящих ее людей, включая меня, так как для настоящего и большого чуда необходима  безусловная вера в его свершение. Но все это было потом, спустя годы.

Лет через десять после первого «вещего» сна (в конце декабря 2000 года), мне снова приснилась мама, которая не снилась уже много лет. Она лежала по одну сторону черного бездонного колодца, а я была по другую. Она сказала мне, что опять все очень плохо. Тогда я,  распластавшись над черной бездной, дотянулась до нее рукой, погладила ее и сказала, что все будет хорошо. На этом я проснулась. Через день принесли телеграмму, что умер муж моей сестры. Я решила, что именно об этом плохом и говорила мне мама. Но это плохое оказалось не единственным на тот момент времени. 

Операция

Операция, на которую я неожиданно попала несколько дней спустя,  была следующим  плохим, о котором меня, видимо также предупреждала мама. Когда я «по скорой» попала в больницу, то там мне никак не могли поставить диагноз. И это не вина врачей. 

Симптомы были настолько противоречивы, что разобраться в них было  практически невозможно. После обезболивающих уколов мое общее самочувствие стало улучшаться, а анализ крови лавинообразно ухудшался, лейкоциты (и еще что-то) превысили все мыслимые и немыслимые пределы. Это указывало на то, что где-то скоростными темпами развивается сильнейший воспалительный процесс. 

В ночь с 5-го на 6-е января врачи мне честно и откровенно сказали, что положение критическое, что причина воспалительного процесса им неизвестна, но ждать больше нельзя ни одного часа, так как это верная смерть. 

Они предложили сделать мини операцию, посмотреть при помощи телекамеры, что делается в животе. Они не знали, что там найдут, и найдут ли вообще что-нибудь, так как причина воспалительного процесса могла быть и не в животе. Если причина будет найдена, то они сразу же должны были приступить к основной операции, хотя и не знали, какой эта операция может быть. Другого выхода они не видели, так как ждать больше было нельзя, и операция являлась единственным, хотя и крошечным, шансом на спасение. 

Спасибо врачам, что они ясно и правдиво изложили мне ситуацию, так как, не зная всей правды,  на фоне вполне терпимого самочувствия дать согласие на операцию при наличии очень плохого сердца мне было бы трудно. И врачей, и меня саму очень порадовало то спокойствие, с которым я пошла на эту операцию, хотя и знала, что шансов выжить, у меня почти нет. Затем более 3-х часов операции, 8 часов наркоза и четверо суток реанимации. В результате я осталась жива

Оказалось, что причиной воспалительного процесса явился тромб, который, как говорят врачи, «выстрелил» в тонкий кишечник, спровоцировав непроходимость и начало гангрены. После операции врачи сказали мне, что я родилась под счастливой звездой и имею полное право праздновать второй день рождения. И это правда. Я  действительно родилась под счастливой звездой. 

Меня оперировали и наблюдали хирурги высочайшей квалификации, а в консилиуме перед операцией принимала участие врач-терапевт, причем моя однофамилица, которая по собственной инициативе решила быть около меня во время этой ночной операции, что, как я поняла со слов хирургов, было несколько необычным,  и они решили, что она моя родственница. Это исключительно привлекательная молодая женщина и удивительно светлый человек, от которого исходит тепло и любовь. 

Мне повезло и с медсестрами. В первые сутки (очень тяжелые), когда я только что попала в больницу, и в первые сутки  (самые тяжелые) после операции за мной ухаживали очень добрые и отзывчивые медсестры. Все другие тоже были хорошими, но эти - исключительными. Кроме того, как потом выяснилось, людей, которые искренне желали мне выздоровления, было столь много, что я, видимо, просто не могла не выжить. Спасибо им всем и мой земной поклон.

Когда все трудное осталось позади, меня не могло не удивить, что  мое сердце все это выдержало (в 20 лет врачи предсказывали мне смертельный исход даже при обычных родах). Создалось впечатление, что в 61 год оно стало крепче, чем в молодости. Но передо мной встал и другой вопрос:  «Почему все это со мной произошло?» 

Раньше, когда в моей жизни начиналась полоса неудач, я, как и многие другие, обычно спрашивала себя: «За что мне все это?». Сейчас я прекрасно понимаю, что спрашивать нужно: «Почему…?»  Именно этот вопрос всегда задает нам малый ребенок, которого за это и зовут «Почемучкой». И он абсолютно прав. Вопрос: «За что…?» подразумевает, что нашими неудачами нас кто-то наказывает, а мы спрашиваем, за что нам выпало это, якобы, наказание. Вопрос: «Почему…?» подразумевает поиск тех наших чувств, мыслей, слов и действий, следствием которых  явилось нежелательное для нас развитие событий. Правильный ответ на этот вопрос поможет не повторять вновь и вновь одни и те же ошибки, о чем много было сказано раньше.

Я стала размышлять, старалась найти те причины, следствием которых явилась моя неожиданная болезнь и удивительное возвращение к жизни, и что из всего этого я должна для себя выяснить. И я поняла, как мне кажется, очень многое. 

Как я дошла до жизни такой? 

Поразмышляв, я поняла, что, несмотря на то, что умом я давно уже рассталась с большинством своих старых представлений, касающихся эмоционально-негативного отношения к людям и событиям, включая и те, которые, якобы, такого отношения заслуживают, но на уровне чувств продолжала осуждать многое, на мой взгляд, негативное слишком эмоционально. Умом я давно поняла, что причиной всего, что с нами происходит, являемся мы сами. А наши болезни и все негативное - это всего лишь следствия нашего собственного «неправедного» поведения. Они как  индикаторы пытаются нам что-то подсказать, но эту подсказку  нужно понять не только умом, но и сердцем, а понимание на уровне чувств быстрее приходит через страдания.  

Путь страдания, включая страдания физические, - это самый тяжелый, но и самый быстрый путь познания истины. Во время болезни, особенно в начальный период выздоровления, человек может очень многое  понять и переосмыслить. Это можно объяснить тем, что из-за физической слабости большинство его приемопередающих устройств  не «вещают», как это имеет место у здорового человека, а поэтому при отсутствии внутренних помех более чувствительны к приему информации извне. Это можно сравнить с тем, что, выключив оглушающую нас музыку, мы в возникшей вдруг тишине можем услышать пение соловья. Соловей пел и раньше, но только его голос был слабее той музыки, которая звучала. 

Во время и сразу после выздоровления человек, как правило, становится мягче, добрее и счастливее. Он способен слышать многое, что раньше не мог услышать, и как бы заново открывает для себя мир. К сожалению, у большинства из нас это состояние очень быстро проходит, так как мы снова начинаем «вещать» с чрезмерной мощностью, заглушая гармонизирующие нас волны мирового океана. Однако, несмотря на эффективность страдания, более приятным методом исцеления и особенно профилактики любой болезни является радость. Поэтому радуйтесь «авансом» любому проявлению жизни, как это делает, автор приведенного ранее стихотворения «Счастье». Она по ее словам: «так счастлива, что иногда сама себе завидует».

Умом еще до операции я поняла многое, но на уровне чувств  я была  (и есть) еще слишком далека от правильной  (без осуждения) реакции на многие моменты нашей действительности, включая и мои взаимоотношения с близкими мне людьми. И это, скорее всего, явилось одной из возможных причин моей болезни.

В больнице я перечитала свою первую книгу, так как почему-то решила, что основная причина или одна из причин может быть заключена именно в ней. После прочтения книги мне сразу же захотелось убрать из нее  излишний эмоциональный накал при изложении моего взгляда на религию, политику, учителей, врачей, шахтеров, военных. Это должно было быть почти беспристрастное изложение фактов, а не выход бурных эмоций. Возможно, что моя излишняя эмоциональность вызвала сильные ответные эмоции (естественно, негативные) у множества людей, и не просто людей, а людей сплоченных в мощные эгрегоры (коллективы единомышленников). 

Еще при написании книги я знала, что такое возможно. Я знала, что могу попасть под ответный «огонь» - ответное противодействие тех людей, против которых выступила, но сознательно пошла на это. 

Я знала и о том (это написано и в книге), что ответное противодействие может быть воспринято не только мной, но и близкими мне людьми, если они окажутся менее защищенными, чем я, т. е. реагирующими еще более эмоционально на негативные (по их мнению) явления нашей действительности и (или) действия отдельных людей. Поэтому я вполне допускаю, что явилась причиной  вызова на поверхность не только своей болезни, но и болезней отдельных близких мне людей, так как после издания первой книги состояние здоровья некоторых из них резко ухудшилось, включая и здоровье моей дочери, о болезни которой мы узнали также только после издания книги. 

Это совсем не означает, что этих болезней у них вообще могло не быть. Это может означать, что под «огонь», вызванный мной на себя, попали и они, хотя вероятность того, что они могли попасть под любой другой  аналогичный «огонь» пропорциональна возможности излучения ими самими энергии данного вида. 

Негативное поле, направленное на меня, оказалось для меня слишком сильным.  А моя защищенность от него слишком слаба. Однако, как показал конечный исход,  плотность позитивных полей была все же не малой, что, скорее всего, и спасло меня почти от неминуемой смерти. Мое чудесное спасение может свидетельствовать и о том, что мое предназначение в этой жизни мной (на тот момент времени) до конца еще не было выполнено, и мне была дана возможность, получив благодаря болезни дополнительные знания, сделать очередную попытку выполнения своей основной задачи.

Таким образом, причиной моей болезни, скорее всего, были мои собственные ошибки, в частности, осуждение некоторых людей и многих происходящих в стране событий на уровне чувств. Но эти ошибки были, видимо, далеко не единственными. 

Мои ошибки

Мои ошибки во взаимоотношениях с самыми близкими мне людьми также многочисленны и касались они в основном одного из самых любимых мной человека - дочери. 

Мою дочь можно считать основным соавтором моей первой и этой книги, так как к чтению «нетрадиционной» литературы, давшей мне толчок для раздумий над всеми затронутыми в  книгах проблемами, приобщила меня именно она. Кроме того, благодаря многочисленным иногда  весьма бурным дискуссиям с ней, я смогла более детально разобраться во многих вопросах и многое для себя понять, а ее долгая и тяжелая болезнь помогла мне переосмыслить заново всю свою собственную жизнь и найти в ней многочисленные ошибки, касающиеся и наших с ней взаимоотношений. Эти ошибки можно подразделить на три категории. 

Первой моей ошибкой, совершенной во время беременности, было очень кратковременное, но достаточно сильное чувство неудовольствия по поводу несвоевременности появления ребенка (4-ый курс института, общежитие, низкая материальная обеспеченность). Это чувство очень быстро сменилось горячим желанием его родить, несмотря на опасность для собственной жизни (в опасность для жизни, несмотря на угрозы врачей, я  просто не верила, не допускала ни на миг возможности смертельного исхода и о нем совершенно не думала), но…

Это было уже после того, как травма ребенку первоначальным моим негативным чувством была, видимо, нанесена. Возможно, что я была не единственным ее «автором», возможно, что я всего лишь усилила аналогичную травму-программу, доставшуюся моему ребенку по наследству, но от этого не легче. 

Вторая категория ошибок относится к воспитанию. Я, как мне тогда казалось, очень любила своего ребенка и была заботливой и ласковой мамой. Но моему уже травмированному ребенку была нужна, видимо, более сильная любовь, и, самое главное, совсем другое, более эмоциональное ее проявление, включая слова и ласки. А у меня с выражением чувств была своя проблема. Мой жизненный на тот момент времени опыт очень ярко показал мне, что за чрезмерным проявлением, якобы, любви в форме ласковых слов и поцелуев зачастую  нет ничего, кроме лицемерия. Поэтому я старалась выражать свои чувства не словами и поцелуями, а делами - конкретной заботой о тех, кого я любила. 

Моего языка любви, который в основном сводился не к эмоциям, а к действиям, направленным на заботу о благополучии, мой ребенок не понимал. Он был настроен на другие волны любви. И только спустя много лет я узнала, что моя  девочка с самого раннего детства считала себя недостаточно любимой,  а я  всегда так радовалась тому, что у меня с ней в детстве было полное взаимопонимание и прочная дружба. Вот такой разный взгляд был у нас с ней на наши взаимоотношения. 

Первопричина этого, возможно, таилась в той внутриутробной травме, которую я нанесла ей или усилила еще во время беременности. В дальнейшем это усугубилось различием наших «конструкций», следствием которого явилось несовпадение рабочих диапазонов принимаемых и излучаемых нами полей-программ. Скорее всего, у моей девочки был чрезмерно ослаблен прием любви и, естественно, ее отдача на языке действий, а у меня - чрезмерно ослаблена отдача и, естественно, прием любви на языке жестов и слов. Поэтому мы были не в состоянии почувствовать любовь друг друга, так как наши диапазоны любви не совпадали. 

Оптимальным, как уже было многократно сказано, является прием-передача энергии Любви с одинаковым усилением во всем ее необъятно широком диапазоне, так как только в этом случае мы «услышим» любовь других, а они «услышат» нашу любовь. 

Третья категория ошибок относится, как мне сейчас представляется, к моему повышенному альтруизму, который был присущ мне, как и многим другим из поколения «шестидесятников». Я всю жизнь добровольно взваливала на себя слишком большие нагрузки, думая, что этим помогаю близким (и не только близким) мне людям. И даже после операции не сумела воплотить в действие закон о том, что любить себя следует не меньше, чем других, если не ради себя, то ради них, и продолжала жить в прежнем режиме. 

В результате уже после операции я «заработала» сердечную астму и окончательно лишилась возможности не только помогать другим, но и сама стала нуждаться в помощи. Я на собственном горьком опыте  убедилась, что любить себя не меньше, как, впрочем, и не больше, других следует не только ради себя, но и ради этих других, включая самых близких, так как в случае болезни именно на них ложится забота о тяжело больном человеке. И, возможно, им будет еще хуже, чем самому больному. 

Своим неправильным пониманием, «что такое хорошо и что такое плохо», я сделала хуже, в первую очередь, самым  любимым людям, особенно дочери. Не умея выразить свою любовь словами и жестами, я заменила их конкретными действиями, добровольно взвалив на себя большинство повседневных домашних дел, предоставив и дочери, и мужу заниматься только тем, чем они сами пожелают. 

Они также были перегружены сверх меры.  Но, в отличие от меня, большую часть времени занимались теми делами, которые им нравились, или которые сами считали необходимыми. Они, как и многие другие люди, имеющие возможность заниматься в основном тем, что нравится, даже не подозревали, о существовании огромного количества дел, которые приходится делать в силу осознанной, а иногда (особенно сейчас) и вынужденной необходимости. Они, скорее всего,  даже не подозревали, как тяжко мне иногда приходилось, тем более что я никогда не отличалась физическим здоровьем.

По мнению врачей из-за плохого сердца я должна была иметь инвалидность почти с юности и постоянно жить под «колпаком» и это, видимо, не случайно. Недаром в народе говорят, что «бодливой корове Бог рогов не дает». Но я продолжала «бодаться», несмотря на отсутствие «рогов» (здоровья), и с добровольно взваленной на себя ношей, видимо, слишком переборщила. 

Повседневные домашние дела мало кому доставляют настоящую радость, особенно тогда, когда они непосильны. Многие из них приходится делать в силу осознанной необходимости. Поэтому эти дела всегда должны быть разумно распределены между всеми членами семьи. Но если домашние дела в основном делает один из членов семьи, который, к тому же, с полной нагрузкой и отдачей работает на своей основной работе, то рано или поздно эта ноша окажется для него сверхтяжелой даже в том случае, если при нормальной нагрузке такие дела ему доставляли радость.

Непосильным может стать выполнение любой работы, включая любимую, даже для практически здорового человека, если ее объем окажется для него  чрезмерным. Поэтому вполне естественно, что наступил момент, когда, добровольно взятая  на себя, «ноша» меня «придавила». Попытка что-то изменить слишком запоздала, особенно по отношению к дочери, так как «ноша» оказалась непосильной для меня в тот момент, когда она сама стала мамой и на нее свалилась масса дополнительных нагрузок, которые следовало делать уже не потому, что их делать хотелось, а в силу осознанной необходимости.  

Сваливающиеся на любую молодую маму дополнительные дела, включая бессонные ночи у  постели больного или тревожно спящего ребенка, вообще-то мало кому доставляют настоящую радость. Большое счастье для молодой мамы, если она большинство дел, связанных с рождением ребенка, делает с радостью. Неплохо и тем мамам, которые делают их хотя бы в силу осознанной необходимости.  Но есть и такие (и их немало), которые воспринимают эти дела как вынужденную необходимость, лишая себя при этом не только радости жизни, но и вызывая в себе чувство неудовольствия жизнью. Чувство неудовольствия возникает чаще всего у молодых  мам, которые  в детстве привыкли делать только то, что им нравится или хочется делать. И это не их вина, а их беда. Возникновению этой беды чаще всего способствуют родители, чрезмерно снимая со своих детей неприятные для них, хотя и жизненно необходимые, нагрузки. Таким родителем, видимо, была и я по отношению к своей дочери, чем, возможно, и помогла «накликать» на нее беду.

К неприятным для нее делам из-за моей чрезмерной опеки  в детстве моя девочка оказалась недостаточно подготовленной. А я в этот критический для нее момент оказалась не в состоянии снять с нее, как снимала раньше, большинство неприятных и поэтому непосильных для нее дел, так как сама была перегружена сверх меры. 

Наряду с основной работой и обычными домашними делами у меня было множество забот, связанных с превращением разваливающегося деревенского дома и заросшего бурьяном участка в относительно удобное жилище и цветущий сад. Тогда  мне казалось, что это необходимо и для здоровья дочери, и для здоровья внуков. Внукам это было действительно нужно, а дочери, как я это теперь понимаю, от меня было нужно совсем другое. 

Кроме того, я уже начала понимать, что в чем-то совершила ошибку, так как моя дочь с трудом переносила привычные и обычные для большинства женщин, имеющих детей, трудности повседневного быта. Я же, видя ее страдания, и, желая ей счастья,  вместо помощи, которую уже не в состоянии была оказать, пыталась навязать ей свое видение жизни, так как считала и, несмотря ни на что, продолжаю считать, что моя жизнь была в основном счастливой. Я пыталась научить ее жить по своим меркам, не понимая тогда того, что я со своей «учебой» слишком запоздала, что моя девочка уже взрослый человек и, главное, что она - не я, и что мои мерки ей могут и не подойти. Все это привело только к большему взаимному непониманию и усугубило ситуацию. 

В силу прежней привычки  Катюша, наравне с  новыми для нее обязанностями, продолжала  делать и то, что считала нужным и что раньше ей делать нравилось, но… уже принуждая себя это делать. В результате  суммарная ноша оказалась для нее явно непосильной, лишив ее радости жизни в необходимом для счастливой жизни объеме, так как даже любимые дела уже не могли  доставить ей настоящей радости. Несмотря на все внешнее благополучие, она почувствовала себя глубоко несчастной, а виновной в этом совершенно справедливо стала считать меня, хотя и не могла понять сама и объяснить мне, в чем же я перед ней действительно виновата. 

Понимание моей вины перед моей девочкой, вернее, совершенных мной ошибок пришло (если действительно пришло), как мне сейчас представляется, только спустя многие годы. Но это было очень тяжкое понимание, так как оно пришло ко мне через ее болезнь, связанную с невыносимыми для нее и меня страданиями, закончившуюся смертью.  

Очень трудно человеку начать делать то, что он делать не привык и (или) не любит, а делать то все равно надо. В сутках всего 24 часа и есть предел человеческим силам. Из-за необходимых дел приходится отказываться от многих любимых. Если этого не сделать, то при непосильной нагрузке и любимые дела могут превратиться  в ненавистные. И тогда не только осознанная необходимость воспринимается как вынужденная, но и любимые дела вместо радости  вызывают раздражение. Это лишает человека и сил, и радости жизни. Об этом мы уже много говорили.

Дефицит радости, безусловно, отражается на физическом и душевном состоянии любого человека и может вызвать тяжелую болезнь, вероятность возникновения которой усиливается при генетической к ней предрасположенности. Если, к тому же, человек умом понимает, что с ним происходит, а чувствовать по-другому не в состоянии, то жизнь его становится сплошной мукой. 

Возможно, что возникший из-за меня дефицит радости, а также другие мои ошибки, и стали основной причиной болезни моего единственного ребенка. Но, скорее всего, не только они, а и ошибки многих поколений его предков, как по материнской, так и по отцовской линии, которые можно рассматривать и как  его собственные, но в прошлых жизнях. Однако и мои ошибки, наверняка, внести в его болезнь свой весьма ощутимый вклад.

Безусловно, каждым из нас, включая и моего ребенка, в процессе жизни нарабатываются собственные как негативные, так и позитивные программы. Но иногда даже больших позитивных наработок может оказаться недостаточно, чтобы кардинально изменить ситуацию в течение всего одной жизни. Сейчас я все это умом уже понимаю, а сердце все равно болит и болит из-за того, что я невольно способствовала болезни своего единственного ребенка, хотя, как мне тогда казалось, делала  все возможное, чтобы он был счастливым. 

Если бы в молодости я знала то, что знаю сейчас, то, возможно, это помогло бы мне избежать многих ошибок. Но для того, чтобы все это узнать,  мне следовало прожить именно такую жизнь, какую я прожила. Поэтому я благодарна Судьбе, что она дала мне возможность все это понять уже в этой жизни, так как чем раньше что-то поймешь, тем больше вероятности, что это не повторится в следующих жизнях и в жизни потомков, но… 

Если бы я знала раньше то, что знаю сейчас…!!! 

Я умоляю сегодняшних и будущих матерей и отцов, а также всех людей, живущих на нашей планете, если не ради себя, то ради детей и внуков, думайте о возможных следствиях своих, казалось бы, даже самых благих мыслей, слов и поступков. И тем более, не благих, причем не только мыслей, слов и действий, но и чувств. Поймите, что их следствием могут быть такие физические и душевные страдания, которые и представить себе невозможно, причем не только собственные, но и детей, и внуков наших, что гораздо больнее и страшнее. 

После смерти нашей дочери муж однажды сказал мне: «У меня такое чувство, что мы не имеем права жить». Он этими словами очень точно выразил и мои чувства. При нормальном развитии событий родители действительно «не имеют права» жить дольше своих детей. Неправильно, когда родители хоронят своих детей. В правильном случае дети должны хоронить своих родителей на закате их жизни и после естественной смерти. 

Но для того, чтобы это правило стало в человеческом обществе нормой,  каждое поколение должно прожить свою жизнь чуть-чуть лучше («правильнее»), чем их родители, а не наоборот. Поэтому  наше поколение (большинство составляющих его людей) должно было в течение своей собственной жизни стать хотя бы чуть-чуть  лучше («правильнее») своих собственных родителей, чтобы наши дети смогли стать, хотя бы чуть-чуть лучше нас самих. А наши дети должны стать хотя бы чуть-чуть лучше («правильнее») нас, чтобы их дети стали лучше («правильнее») их самих. И т. д. Кроме того, в Мире не должно быть насилия, включая насильственную смерть, и дети не должны умирать раньше своих родителей. И тогда, возможно, мы придем к тому, что жизнь большинства жителей земного шара станет счастливой, а смерть детей раньше своих родителей будет редчайшим исключением. 

Я умоляю всех  людей чаще задавать себе такой казалось бы наивный и детский, но бесконечно мудрый вопрос: «Почему…?».

Почему…???

Почему сейчас так много случаев коллективной гибели детей и молодежи? 

Почему все чаще терпят аварии не только автобусы, перевозящие детей, но потерпел аварию даже самолет с детьми? И это несмотря на то, что перевозка детей доверяется только самым опытным водителям, а об особой осторожности со стороны других всех предупреждает знак: «Осторожно, дети!». 

Возможно, что это происходит потому, что все большее число детей получает от нас тела, способные принимать и излучать разрушительные поля-программы, плотность которых в нашем  промежутке пространства-времени мы с каждым днем увеличиваем, выступая истинными убийцами собственных детей. 

Почему все чаще горят интернаты и школы для слаборазвитых детей? 

Возможно, что  это происходит потому, что мы не имели права зачинать их в том физическом и духовном состоянии, которое и привело к тому, что они оказались слаборазвитыми, т.е. сами сначала обрекли их на духовную смерть. Но духовная смерть страшнее физической смерти. Поэтому не следует удивляться тому, что за духовной смертью может последовать и физическая, тем более, что большинство таких детей оказалось ненужными ни собственным родителям, ни обществу. И, возможно, они тем самым обрекли их на смерть на полевом (мысленном) уровне, за которым затем последовало и физическое уничтожение. 
Почему все большее число людей впадает в маразм, не дожив до глубокой старости, и становится обузой для своих детей?

Возможно, что  это происходит потому, что родители подсознательно хотят пробудить в них чувство сострадания, которого так не хватает сейчас в нашем мире, сделать своих детей способными на Любовь и Заботу. Забота  всем старым  людям в первую очередь нужна не материальная, а душевная. Они, как никто другой, страдают из-за отсутствия простого человеческого общения, проявления к ним внимания, ласки, в общем, из-за отсутствия  Истинной Любви. Кто же способен вызвать в человеке это необходимое каждому ЧЕЛОВЕКУ чувство, если не собственные больные родители?

Почему…?! Почему…?! Почему…?! Почему…?! 

Возможно, что все перечисленное выше и многое другое происходит потому, что:

Злобой своей искалечили

Мы души детей и Земли

Болезни и смерть, прежде времени,

В них заложили МЫ.

ЛЮДИ! Должны мы Душу

Нашей Земли излечить. 

ЭТО НЕПРАВИЛЬНО - ДЕТЯМ 

НАС СМЕРТЬЮ  СВОЕЙ УЧИТЬ! 

Сейчас появилось очень много хороших книг, написанных на множестве «языков», понятных разным категориям  людей. Найдите те книги, язык которых лично Вам наиболее понятен. Найдите того автора, с которым вы сможете войти в «резонанс», и  попробуйте с его помощью или самостоятельно, получить ответы на множество животрепещущих вопросов нашей жизни и как можно больше информации о человеке, т. е. о себе самом. Поверьте, что без этих знаний нам будет очень трудно стать поистине счастливыми. 

Чтобы мы сами стали счастливыми и смогли подарить Счастье нашим детям и внукам, нашими несущими чувствами-волнами должна для нас всех стать ИСТИННАЯ ЛЮБОВЬ. 

Стихи для Катюши

Доченьке

Эти стихи, написаны мной, ее мамой.  

Проходят годы чередою…

Проходят годы чередою,

Но помню, как сейчас, поверь,

Тот самый для меня счастливый, 

Тот солнечный январский день!
Хотя пришел он раньше времени,

В разгаре сессия была.

Но яркий след остался в памяти — 

Тринадцать и ноль пять второго января.
Чудес на свете знаем много мы, 

Но это чудо из чудес, 

Когда однажды в Мир заявится,

Впервые вскрикнув, Человек!
И пусть со временем расходятся 

Родителей с детьми пути, 

Но все равно судьбой назначено   

В единой связке им идти.
Цепочка жизни нашей тянется 

От пра- пра- предков к пра- внукам

И что за правнуки появятся

Ответ держать придется нам.

−−−−−−−−−−

Сегодня я спасибо получила

От бабушки твоей за то, 

Что я ей внучку зародила

А я ее благодарю 

За жизнь, что сыну своему 

Она когда-то подарила.
А позже ты ее и нас 

Детьми своими наградила.

И не должны мы забывать,

Что дарят жизнь нам всем 

Всегда Отец и Мать.

И этот ритуал  — дарение

Идет из поколенья в поколение.

Прости…

Катюшенька, тебя я поздравляю 

С Весной, которая пришла.

Ты посмотри вокруг —  частицу рая 

Она для нас  с собою принесла.
Весна... Весна — это рождение 

И повторяется оно все вновь и вновь.

Весна... Весна — природы пробуждение 

И сердце ей,  прошу тебя, открой.
Весенний паводок уносит грязь и мусор — 

Звенит капель, текут ручьи, исчез сугроб.

Мне также хочется очистить свою душу 

От черствости, сомнений и тревог.
Прости меня, что я не подарила,

Тебе весенний луч и неба синеву.

И колыбельные не пела, не умела,

Не пела ни во сне,  ни наяву.
Прости меня, что мало целовала,

Когда ты крохотулечкой была.

Прости, что редко я тебя ласкала,

Скрывала, что  любима и мила.
Прости меня, что мало говорила,

Тебе я ласковых и теплых слов.

Прости, что недостаточно любила, 

Лишала тебя детских светлых снов.
Прости, что я тебя не защитила

От холода, когда повеял он.

Прости меня, что я не ощутила

Опасности, что затаилась в нем.
Прости меня, что я не помогала,

Когда ты помощи искала у меня.

Прости, что я тебя не понимала

И ты, поэтому, замкнулась на себя.
Прошу, прости, мои нравоучения,

Что были для тебя острей ножа.

Прости мои упреки, поучения.

Прости,  не поняла тебя тогда.
Прости меня, что поздно спохватилась,

Что многого тебе не додала.

Мне кажется, что  я  переменилась,

Но прошлое, увы! вернуть нельзя.
Вернуть нельзя, но многое возможно,

Пока мы мыслим, любим и живем.

Вернуть нельзя, но измениться можно,

Надеюсь, в будущем, друг друга мы поймем.
Я знаю, многое я натворила,

Того, что хочется сейчас мне  изменить. 

Однако я всегда тебя любила,

Но только так, как в тот момент,  могла любить.
Возможно, что Весна тебе подскажет

Все то, что не сумела  сказать я. 
Возможно, что она тебе подарит

Все то, что я тебе недодала.

--

Желаю тебе весеннего света, 

Светлого утра, от Солнца привета.

Счастья, тепла,  а в душе — покоя,

Развеять страхи, дружить с собою.

*****

Не грусти…

Не грусти, что сейчас холода,

Снег, мороз и сугробы по пояс.

За зимою спешит весна,

Ручейком зазвенит ее голос.
Лучик Солнца воспримет Земля,

Глянь, уже улыбнулся подснежник — 

Этот первенец каждой Весны

Дарит нам и тепло, и нежность.
Слышишь, листья уже шелестят,

Говорят, что приходит лето.

Долгий день, море света и масса тепла — 

Все ТЕБЕ предназначено это.
Тень березок и шепот дубрав,

Пенье птиц и прохладу клена,

И луга в разноцветье трав

Дарит лето нам снова и снова.
А когда зашумят дожди,

Повернись, как подсолнух, к свету.

Не сердись, они многим нужны.

Открой зонт. И проблемы-то нету!
Сменит осень опять зима,

Белый снег запорошит Землю.

До чего же жизнь хороша

В том и в этом ее проявлении!
Очень трудно любить жару,

Если к ней не придти с мороза.

Трудно радоваться дождю,

Если жажда не стала угрозой.
Ощути, как исходит тепло

От пушистого белого снега,

Ощути, как под шелест дождя

Накрывает нас сладкая нега.
Всем травинкам приятно спать

В снежной белой уютной  нише,

Ну а нам? Нам уютно дремать,

Когда дождик стучит по крыше.
Нам любовь подарила Весна,

Нас теплом укутало Лето.

Новый год и тебя —  подарила Зима, 

Плоды — Осень. Спасибо за это.
Я дарю тебе  свежесть весны,

Дождь, мороз, и знойное лето.

Пусть тебя и детей, и родных и друзей окружает 

Пространство Любви и Душевного Света.

Катеньке

Эти стихи посвятила Катюше ее тетя – 

 автор книги [24].

Ты смотришь с черного гранита…

Ты смотришь с черного гранита

С улыбкой мягкой на меня…

Слезами горькими полита

Беда сегодняшнего дня.

Какое это было счастье,

Когда была здесь, с нами, ты!

Сердечко, полное участья,

И облик, полный красоты.

Где ты? В каких паришь пределах?

По-прежнему ли хороша?

Ведь здесь лежит твое лишь тело.

А где теперь твоя душа?

Горюем мы, роняя слезы,

Застывши в горе и тоске…

Вдруг… засияли в камне розы,

Там, у тебя, в твоей руке. 

Ты светлым лучиком была… 

Ты светлым лучиком была,

По жизни искоркой летела,

А когда ты от нас ушла,

То в мире сразу потемнело.

И пролетает день за днем,

За вечером приходит вечер,

А мы надеждою живем, 

Одной надеждою - на встречу.

25.06.04

Что мы все должны просить у Бога?

Эту молитву дала мне женщина, посвятившая себя после ухода на пенсию решению труднейшей проблемы - помощи нуждающимся семьям, которых так много сейчас в нашей стране. Прочитав мою первую книгу, она принесла мне эту молитву. Ее автор ни ей, ни мне неизвестен, хотя у молитв, как правило, авторов и не бывает, они всенародные. Но если он есть, то прошу у него прощения, что привожу ее здесь без его разрешения и ссылки на него. 

Молитва

Господи, Боже мой! Удостой меня

Быть носителем мира Твоего.

Чтобы я вносил любовь туда, где ненависть, 

Чтобы я пришел туда, где обижают.

Чтобы я соединил, где ссора, 

Чтобы я говорил правду, где господствует заблуждение, 

Чтобы я выдвигал веру, где давят сомнения, 

Чтобы я  возбуждал надежду, где мучает отчаяние, 

Чтобы я вносил свет во тьму.

Чтобы я вносил радость, где горе живет.

Господи, Боже мой! Удостой, 

Не чтобы меня утешали, но я утешал,

Не чтобы  меня понимали, но я понимал, 

Не чтобы меня любили, но чтоб я любил.

Ибо, кто дает, тот получает.

Кто себя забывает, тот обретает.

Кто прощает, тому простится.

Кто умирает, тот просыпается к жизни вечной.

В этой молитве звучит не просьба о помощи, что характерно, особенно сейчас, для большинства людей, обращающихся к Богу, а просьба удостоить - оказать доверие, разрешить участвовать в построении мира по Божеским законам. А это для всех нас, особенно сейчас, крайне необходимо. Однако, читая ее, и искренне прося удостоить Вас такой высокой чести, следует помнить, что участие в построении счастливого будущего начинается с перестройки самого себя, с изменения своего собственного мировоззрения и поведения. А это может оказаться очень трудной и тяжелой задачей, связанной и с горем, и со страданием (состраданием). Поэтому просить об этом  следует сильным духом людям, так как слабые могут потом горько пожалеть об оказанном им доверии, потому что вымоленный ими путь окажется слишком тернистым. 

Просить у Бога нам всем, без исключения, следует сейчас только одного, чтобы он научил нас полюбить ближнего своего как самого себя, не больше себя, но и не меньше, не меньше себя, но и не больше, а именно как самого себя, так как перед всеобщими - Высшими, Божескими, законами мы все равны.
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