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A, TIOUC
HALL MHP U MBI
(Cepus: Torekn neTis)
Yacts 2: MBI 1 MUP

A. Tlone — 370 SI, KHTHAAT TeXHINECKAX HayK C TPHANATIIETHIM CTa%CM Hay<Ho-
HCCHIEA0BATEECKOM PABOTH, KOTOpas Golce ACCATH /IET 3AHNMANACH M3yWeHHEM
HCTPAIMINORHOI THTEATYP C TEXHHWECKO/i TOYKM SPEHMA W QHATHIOM COOTRETCTBHA
MPHBOZIMOTE B Hell HH()OPMALTTH BCEOBIIIIM 3aKOHAM.

HAIL MHP U Mbl» — 510 pesylsTaT «HayHo-HCCHEIOBATENbCKOM paGoThL. Ot
HAIMCAHA VA ATCHCTOB, HO... TAKHX, KOTOPHI YKe BEPAT B T, 4To cymecrayer HEUTO, eme
Herosnanoe uami. OH HAMHCAHA A1A BPYIOUIX, HO... TAKHX, KOMY S3bIK <IACCHYECKOD
peHTIHH yike HenonsTen. Ota Hankcaka wis Beex MCKATEJTEN MCTHHBI, itiouas Motofess co
CPETIIM OBPA30BAHICM  MACTHTHIX YIEHBIX i3 PA3HBIX HAY<IHHIX OGTaCTel.

Yacrs 2 - «Mbl u MHP», mochillena, B OCHOBHOM, He/OBCKY. HA KOTOPOrO
pactpocTpasstioTes Te ke Beeobue 3akoRb, 70 W Ha hee CYIIEE. C rexirieckinx nosmuwii
PACCMOTPEHbI Te0 1 AYIlIa UeTOBeKd, OCHOBRBIE TPOGIEMI UETOBCKA H CTOBEICCTB B LIETIOM.
TloKa3aH0, MTO 3anIOBCAM JDEBHIX PENHIiii ABITOTCH (AKTHYECKH BCCOOUUIMM 3aKOHAMH.
PAcCMOTPEHO OCHOBHOE Ie/IHA3HAYEHHE YeTOBEKA W KAKAS KI3Hb [10CIIE CMEPTH OKIIAET HAC, ECTH
T10CMOTDETh Ha XIT3ih 1t CMEDTH C TEXHIECKOH TOHKH 3PEHHS H B CBETe BCEODIIIX JaK0HOB.

Co0BImeHIA ABTOPY MOAHO TIOCHLAATS 110 M1CKTPONKOMY aAPECY a@pois.ru.

Cepus uytanns - «(IOMCKH HCTHHBD) BhmyckacTes mpi Oramm3amliomHo-
Merojtiueckoii nojiepie POCCHICKOr Hay\HO-TEXHIFIECKOr0 OBMIECTRA PATHOTEXHHKH,
Snextpornii i caszitmy. A. C. Tlomosa (PHTOPIC)

ISBN 5-93533-028-8 ©A.TIOUC., 2004





Предисловие 

Из электронной версии печатного издания книги А. Поис: «Наш Мир и Мы», часть 2 – «Мы и Мир» (Серия издания: «Поиски истины»,  М. МЦНТИ – Международный центр научной и технической информации. ООО «Мобильные коммуникации», 2004), размещенной на сайте www.pois.ru 
Содержание второй части 
Эта, вторая, часть задуманная, как и первая, еще в 1997 году, посвящена тем же человеческим проблемам, что и [1]. 

Первая часть рассматривала (в основном) наш МИР. В ней изложен взгляд автора на процесс познания и выдвинута гипотеза о том, как можно делать «открытия века», которые, в принципе, способен сделать любой человек. Основной ее материал посвящен поиску всеобщих законов, положенных в основу нашего Мира. Там же дано понятие о физике и геометрии реального мира, находящегося в постоянном движении-изменении, а также возможная расшифровка того, что хотели сказать нам наши далекие предки некоторыми геометрическими символами. В первой части выдвинуто много гипотез и предположений, которые отнесены к разряду всеобщих законов. С их учетом, а также с позиций специалиста по антенной технике, там рассмотрены  некоторые объекты нашего Мира и по аналогии с ними выдвинута гипотеза о строении Мироздания в целом. 

Эта, вторая, часть, основным объектом изучения которой являемся МЫ, посвящена в основном нам с вами. В  этой части ЧЕЛОВЕК и его окружение рассмотрены не только с «классических» [4]-[12] и более современных [13]-[80] позиций, но и в свете выдвинутых в первой части гипотез и предположений. Здесь, исходя из принципа корпускулярно волнового дуализма, на человека и его действия распространены свойства и явления, присущие не только частицам, но и волнам, а также принцип подобия и моделирования. 

Сначала коротко сказано о нашем строении. Затем ЧЕЛОВЕК рассмотрен как техническое устройство и  как одна из множества совокупностей частиц-волн, заложенных в основу нашего Мироздания, подчиняющаяся тем же самым всеобщим законам, что и все они. Потом совсем немного сказано о многом, что волнует наше поколение людей, - о проблемах нашего общества и сделана попытка найти способы их разрешения. В конце показано, что в  основных заповедях древних религий отражены всеобщие научные законы, выполнение которых всем СУЩИМ, включая человека, является условием гармоничного развития всего Мироздания и счастливой жизни всех его обитателей. И, наконец,  рассмотрено основное  предназначение человека, а также его жизнь после  смерти с технической точки зрения.

Данная часть рассчитана на широкий круг читателей, но человеку со средним образованием, а также тем,  кто уже ознакомился с первой частью, читать ее будет значительно легче. Она может заинтересовать врачей, физиков и психологов, так как человек в ней рассмотрен с позиций  биофизики или «технической  психологии», что фактически одно и то же. 

В  этой части, как и в первой, чтобы лучше понять друг друга, приводится объяснение наиболее часто употребляемых научных терминов и слов, взятое из [2] и [3], а в случае  несогласия с тем или иным общепринятым толкованием даются пояснения. Многие слова взяты в кавычки потому, что используются в качестве далеких аналогов, а некоторые для того, чтобы подчеркнуть их относительность.  В кавычки взяты также поговорки, пословицы и некоторые фразы, ставшие крылатыми. 

Содержание этой части, как и первой, состоит из краткой уже известной научной информации, которая, как правило, дается со ссылкой на первоисточник или выделяется словами: «известно», «как известно», «полагают» и подобными им. Выводы и предположения автора обычно выделены словами: «возможно», «можно», «следовательно», «предположим», «очевидно» и подобными им. Петитом дана  более подробная информация, поясняющая и (или) детализирующая как известную информацию, так и ту, которую предлагает автор. Если замечания, уточнения, дополнения  и предположения автора встречаются в одном предложении или абзаце с известной информацией, то они даны курсивом. Жирным шрифтом и подчеркиванием выделено начало общих смысловых групп, а также слова и фразы, заслуживающие (по мнению автора) особого внимания. 
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