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Воздействие на подсознание человека, как и на его сознание,  вообще-то было всегда. Но во времена даже недавнего прошлого оно ограничивалось в основном влиянием на отдельных людей или небольших коллективов. К коллективным видам воздействия тех времен можно отнести проповеди священнослужителей, выступления ораторов на митингах, лекторов - при чтении лекций и некоторые другие мероприятия. Воздействие оказывали и продолжают оказывать книги и кинофильмы. 

Воздействие средств массовой информации

В настоящее время воздействие не только на сознание, но и подсознание человека, приняло массовый характер и превратилось в проблему. Это связано  с бурным развитием средств массовой информации и резким увеличением числа людей, осознанно развивающих в себе (и не только в себе) гипнотические способности, а также с использованием специальных химических препаратов и технических приборов,  усиливающих гипнотическое влияние. 

По первой программе ТВ в передаче «Здоровье»  12.05.1998 года выступал доктор медицинских наук, который занимался лечением болезней путем воздействия на подсознание человека символов, подбираемых компьютером. Эти символы позволяют «включать» определенные программы. Он отметил, что  воздействовать  на подсознание человека, в том числе, и в  преступных целях, можно и без ведома самого человека. Однако для этого необходимо, чтобы человек был готов к принятию такой информации (имел созвучную, резонансную, программу). 

Кодовыми символами могут быть совершенно невинные, на первый взгляд, слова и образы («картинки»), которые мы слышим и видим в повседневной жизни, включая и передаваемые средствами массовой информации. В этой же передаче был показан фрагмент совершенно обычного видимого изображения, где на невидимом  плане был заложен портрет бывшего президента Америки Клинтона.  Этот метод может быть (возможно, уже  и был) использован отдельными кандидатами  в ходе выборов, как у нас, так и за рубежом.

В момент передачи данной программы,  по словам ведущей,  в Думе готовился  закон о запрещении воздействия на подсознание человека средствами  массовой информации. Однако воздействие средств массовой информации  (и не только их) на сознание человека даже на видимом нам плане уже столь велико и негативно, что может привести к катастрофе. К тому же любое воздействие на сознательном уровне является одновременно и воздействием на подсознание, вызывая спонтанно в каждом человеке определенные чувства, являющимися реакцией на то, что «хранится» в его «долговременной памяти».
Воспитание из наших детей жертв и насильников

Воздействие средств массовой информации, в частности, телевидения, на детей можно проиллюстрировать статистическими данными о воздействии насилия и эротики, оказываемых телевидением на подростков. Из этих данных, приведенных в  журнале «Телефорум» №12 за 2001 год, следует, что это влияние велико, негативно и различно для девочек и мальчиков. 

Процент мальчиков, кому нравится смотреть сцены насилия, с возрастом увеличивается с 18,2 до 20,9%, а среди девочек, наоборот, увеличивается процент тех, кому это не нравится (с 3,1% до 51,8%). Среди тех, кому нравится смотреть насилие, процент идентифицирующих себя с агрессором составляет 31,1%, а с жертвой - 14, 6%. Среди тех, кому насилие не нравится, «жертв» - 45,5%, а «насильников» - 23,1%. 

В раннем возрасте сцены насилия у некоторой части мальчиков и  девочек приводят к ночным кошмарам, которые затем сменяются мысленным возвратом к увиденному ранее, но уже не во сне, а наяву (а любое  «повторение», как известно, «мать ученья», т. е. увеличивает «след», в данном случае, психологическую травму). При этом они идентифицируют себя в основном с жертвой, а у девочек, к тому же, сильно возрастает чувство незащищенности. Наиболее часто страхи вызывают новости и документальные фильмы, меньше - художественные, причем процент мальчиков и девочек, у которых возникают страхи при просмотре этих трех видов передач, разный. У мальчиков соответственно 10,5; 14,4; 5,1; а у девочек - 27,7; 26,7; 13,2. Следовательно, страхи среди девочек возникают примерно 2 -2, 5 раза чаще, чем у мальчиков.  

Что касается воздействия секса, то процент тех, кому эти сцены нравятся, с возрастом, естественно, увеличивается, и среди них количество мальчиков примерно в 2,5 раза больше, чем среди девочек. 

Приведенные статистические данные говорят о том, что подобные передачи способствуют воспитанию жертв и насильников, в первую очередь, сексуальных. Жертвами в основном видят себя девочки - будущие женщины. 
Вывод о том, смогут ли эти девочки-жертвы, чувствующие себя незащищенными, став женщинами,  захотеть рожать, и будут ли они в состоянии родить и воспитать здоровое потомство, каждый может сделать сам. 
Воздействие на собственное подсознание

Есть еще одна проблема, которая зачастую встает перед многими женщинами и супружескими парами. Она заключается в том, а надо ли стремиться рожать ребенка, используя все возможности современной медицины, когда с этим что-то не ладится. Если не получается зачатие или преследуют выкидыши, то это, скорее всего, говорит о том, что данная женщина сама (или в паре с конкретным партнером) не может родить и (или) воспитать здорового  физически и (или) духовно потомства. Рождение ребенка в такой ситуации может принести очень много горя и родителям, и  ребенку, и другим людям, включая даже все человечество. Следует ли его в этом случае рожать? Не лучше ли взять на воспитание уже рожденного кем-то ребенка, оставшегося без родителей? Однако, если основная причина (физическая или духовная) заключается в партнере, то можно попробовать его поменять. 

Иногда чудесным образом помогает изменение мировоззрения (воздействие на собственное подсознание) одного или обоих супругов. Кстати, если бездетная пара берет на воспитание чужого ребенка, то это говорит о том, что их любовь к детям стала ближе к Истинной Любви, а не к «выборочной». Поэтому они могут дать «приемышу» в духовном плане гораздо больше, чем те, кто не смог почувствовать любви к чужому ребенку. Возможно, что  именно поэтому многие бездетные супружеские пары вскоре после усыновления (или удочерения) могли родить и собственного ребенка.

Кстати, существует расхожая фраза, что ребенок рождается в муках. И это как бы принято за норму, а рождение ребенка без мук является уже исключением. Однако в «правильном» случае все должно быть наоборот. Раньше, когда женщина могла родить ребенка «походя», даже работая в поле,  что сейчас считается вопиющим отступлением от нормальных родов, сами роды, скорее всего, протекали легко и  нормально. Обязательное присутствие врача и создание для роженицы специальных условий требуется только при ненормальных родах. Если именно такие роды принято сейчас считать нормальными, т. е. присущими большинству рожениц, то это свидетельствует о ненормальном развитии большинства  современных рожениц и (или) их плода. А общее мнение о том, что ребенок рождается в муках, оказывает, к тому же, очень сильное влияние на подсознание будущей мамы, увеличивая вероятность трудных родов.
В принципе на сознание и подсознание человека, воздействует не только телевидение и другие средства массовой информации, но и вся наша жизнь и это (само воздействие) нормально, так как является одним из видов обмена энергиями, включая полевые. Однако оно не должно быть чрезмерно  «перекошенным» в сторону негатива и насилия (и в обратную сторону так же). А именно такими, особенно в последние годы, стали телевидение, радио  и большая часть художественной литературы, что не может остаться без последствий. Особенно настораживает то, что даже реклама стала взывать к негативной  стороне человеческой личности, а она очень чутко реагирует на все изменения, происходящие в психике людей, так как это непосредственно связано с доходами. 

Наиболее ярко ставка на негатив проявилась в передаче «Алчность» и ее  рекламе. Само  название  этой передачи говорит само за себя. Если сравнить название этой программы, предшествующую ей  рекламу и манеру ведения  этой программы ее ведущей  с программой «О, счастливчик», то ясно видно, что, несмотря на один и тот же результат, - выигрыш некоторой суммы денег, они воспитывают в человеке совершенно противоположные чувства. Очень жаль, что прекратила свою жизнь программа «О, счастливчик» именно под этим прекрасным названием, но очень хорошо, что перестала существовать программа «Алчность». К передачам, усиливающим негативные чувства, относится также передача «Слабое звено. И таких передач и реклам, от которых веет не Добром, а Злом, с каждым днем становится, к сожалению, все больше. 

Плоды негативного воздействия телевизионных передач, связанных с убийствами и насилием, в первую очередь, ощутила Америка, где в последние годы наиболее часты случаи спонтанной агрессии, доходящей до убийства даже  в среде школьников. 
Мы уже начинаем «пожинать» то, что «посеяли»

Что касается сверхмасштабного теракта, имевшего место в Америке, то, возможно, следует вспомнить поговорку, «что посеешь, то и пожнешь», так как огромное количество книг и фильмов, события в которых близки или почти точно совпадают с тем, что произошло в Америке 11-то сентября, могли  «породить» данную ситуацию. Эти фильмы и книги  смотрело и читало множество людей и у них, естественно, возникал соответствующий мыслеобраз. Этот мыслеобраз у большинства американцев был наполнен очень большой энергией, так как агрессия  перед событиями 11-го сентября была присуща большинству населения Америки. Это отразилось в их отношении к явно несправедливой и агрессивной войне в Югославии, которую согласно опросу поддерживало тогда  большинство американцев. Излучая такой мыслеобраз-программу в окружающее пространство, они, подобно гипнотизеру, обладающему огромной силой внушения, могли многократно усилить аналогичные программы тех, кто уже имел подобные намерения, что и привело к воплощению их в жизнь. 

Кстати, если вспомнить, или восстановить по газетам, ход войны в Югославии, то можно отследить взаимосвязь между ее отдельными фазами и стихийными бедствиями. В начале той войны американцы заявляли, что будут наносить только точечные удары, которые не затронут мирного населения. Но как только при авианалётах это обещание было нарушено, так почти сразу же по Америке пронесся ураган, в районах дислокации ВВС. Как только были сброшены графитовые бомбы, нарушив в Югославии систему электроснабжения, так по Америке пронесся следующий ураган, разрушивший электросеть, в результате чего многие районы остались без света. Затем Америка запретила европейским странам помогать Югославии энергоресурсами, что те и выполнили. После этого в Дунае затонула нефтебаржа, что чуть не стало экологической катастрофой для многих европейских стран. Что это? Случайности? Или закономерности?
Понимая, что средства массовой информации воздействуют на сознание и подсознание человека далеко не в лучшую сторону, многие люди почти совсем не  смотрят телевизор и не слушают радио. Но это не выход из положения. К счастью, ничто не остается «безнаказанным». Например, желание  чрезмерно «выпятить» рекламу за счет резкого увеличения звука, приводит, как и любая другая чрезмерность, к противоположному результату: многих это так раздражает, что они уменьшают звук  до нуля, хотя при нормальной громкости, возможно, этого бы и не сделали. 

К  уменьшению, а не увеличению, количества голосов может привести и чрезмерно «давящая» избирательная кампания, если тот или иной кандидат слишком часто  появляется на «слуху» и на «виду» избирателей. Этим «грешат» обычно действующие правители разных уровней, включая действующих президентов, выставляющих повторно на выборы свою кандидатуру, а средства массовой информации оказывают им «медвежью услугу», чрезмерно часто и подробно освещая во время избирательной кампании каждый их шаг. 
Воздействие на подсознание во время гипноза, медитации и сна

Гипноз, медитация  и сон являются условиями, обеспечивающими наилучшее воздействие на подсознание человека, так как в этих состояниях проявляется наибольшая чувствительность к восприятию любой информации на уровне энергоинформационных полей. Процессы, происходящие в мозгу человека, когда он находится в одном из этих состояний, как выяснилось, весьма схожи между собой. В принципе воздействие людей друг на друга и их обмен программами на энергоинформационном полевом уровне ничем не отличается от воздействия друг на друга и энергоинформационного обмена электронных приборов. 

В указанной выше передаче от 12.05.1998 было отмечено, что в настоящее время рассматривается возможность подключения подсознания одного человека, к подсознанию другого с целью обмена между ними информацией, т. е. перезапись программ («души») с одного мозга на другой. 

Подобный обмен информацией (запись и перезапись) в реальном мире идет постоянно и между всеми. Он может быть самопроизвольным и осознанным, всенаправленным и направленным. На уровне подсознания энергоинформационный обмен усиливается во время гипноза, медитации и сна. 

Известно, что поведение человеческого организма во время гипноза, медитации и сна практически совпадает, так как основным во всех трех случаях является максимально возможное общее расслабление в сочетании с усиленной  концентрацией  на чем-то конкретном  («узком»).  В результате этого образуется  устойчивая связь с кем-то (или чем-то), кто (или что) частично отключает наш собственный центр управления (мозг) и берет «управление» на себя. 

Многие из нас способны во время гипноза, медитации и сна беспрекословно выполнять чужие или свои команды, включая и те, которые в обычном состоянии выполнить невозможно. Известны  также случаи, когда, задавая перед сном себе тот или иной вопрос, человек во сне получал на него правильный ответ. Во сне были сделаны и многие открытия. Во сне, и не только во сне, некоторые люди получали информацию от близких им людей, находящихся в экстремальных ситуациях.  Известно, что во время сна, гипноза и медитации происходит как бы включение дополнительных знаний, способностей и возможностей, а также установление связи на такие расстояния, которые в  обычном состоянии человек установить не может. 

Гипноз (самогипноз),  внушение (самовнушение), медитация и сон  - это, как уже было сказано, явления одного порядка. Они связаны с приостановкой многих собственных передающих «станций» и настройкой  (концентрацией) на прием чужих или своих, но совершенно определенных «станций» (программ, установок), рабочие частоты которых совпадают с собственными, причем вне зависимости от того, кто или что является их «автором».

Человеческое ухо, например, способно воспринимать в звуковом диапазоне не только голоса людей, но и шелест листьев, и шум морского прибоя, и раскаты грома, и щебетанье птиц, и множество других звуков, источником которых могут быть как живые субъекты, так и неживые объекты, если их диапазон совпадает с рабочим диапазоном нашего уха. То же самое относится и ко всем другим видам и диапазонам волн. В принципе, можно «загипнотизировать» не только живое существо, но и любой механизм, если отмыслеформить программу его действий на «понятном» ему языке - языке его рабочего диапазона.  И нет ничего удивительного в том, что мы своим мысленным усилием можем помочь вылезти из грязи машине, когда она застрянет, что многие водители испытали на себе и не раз. Такая помощь, в принципе ничем не отличается от мышечного усилия, иногда совсем слабого, но сложенного в резонанс (в такт) с действиями самой машины. Это же относится и к велосипеду. Многие, кто учился на нем ездить, прекрасно знают, что можно преспокойно одолеть страшные ухабы, если быть уверенным, что велосипед будет ехать «правильно», и упасть на совершенно ровном месте, если, потеряв веру и в себя, и в велосипед, отмыслеформить падение.  Можно отмыслеформить  не только собственные действия и действия своего велосипеда, но и действия другого человека и его велосипеда (и не только велосипеда).  

Чьи «станции» (программы, установки) мы принимаем во время гипноза (и самогипноза), как правило, известно, но неизвестно с кем мы выходим на связь во время медитации и сна. В принципе, как уже было сказано, можно принимать поля не только субъектов и объектов, «заселяющих» данный промежуток пространства-времени, но и «реликтовые», если их рабочий диапазон совпадает с нашим. Можно установить связь и на гармониках. 
Воздействие на нас космических объектов

Связь с космосом посредством магнитосферы Земли может оказаться вполне реальным фактом и одним из возможных средств воздействия на сознание и подсознание человека. 

Как уже было сказано в первой части, магнитосфера Земли и ее радиационные пояса  — это (в основном)  результат взаимодействия магнитного поля Земли с солнечным ветром. С ночной стороны она, благодаря давлению солнечного ветра, имеет  вытянутый  «хвост». Этот «хвост», по аналогии с антеннами, можно рассматривать как главный лепесток диаграммы направленности Земли, имеющий наибольшее «усиление» -  наибольшую протяженность (в сотни или более земных радиусов) по сравнению с другими ее «лепестками. При своем вращении Земля (как локатор), взаимодействуя этим лепестком с встречающимися на его пути космическими объектами, может получать информацию о них и сообщать о себе. Известно, что «главный лепесток» магнитосферы Земли, имеющий наибольшую протяженность (усиление), всегда направлен в сторону ночного  неба. Следовательно, он направлен на те объекты, энергия которых, достигшая окрестностей Земли, мала и нуждается в усилении. В сторону Солнца, поток энергии которого огромен и нуждается, скорее, в ослаблении, всегда направлен «задний лепесток» магнитосферы Земли, имеющий значительно меньшую протяженность (8 -15 земных радиусов). Благодаря этому взаимодействие Земли и Солнца ослабляется. Дополнительное ослабление энергии Солнца осуществляется, как известно, и атмосферой Земли. 

В предрассветное и в предзакатное время, как правило, в природе наблюдается затишье, включая и души людей. Утренний сон обычно бывает самым крепким, а температура на поверхности Земли в предрассветные часы наиболее низкой. Из формы магнитосферы Земли следует, что в утренние и вечерние часы ее  взаимодействие и с космическими объектами, и с Солнцем является минимальным. 

Возможно, что на рассвете наш сон наиболее крепок и «сладок» потому, что мы максимально расслаблены вследствие того, что ослаблены все наши взаимодействия (и с Солнцем, и с другими космическими объектами, и с людьми). Вечером у нас может появиться усталость потому, что мы, продолжая взаимодействовать с людьми, слабо, однако, взаимодействуем с Солнцем и с космосом, которые, возможно, являются для нас основными поставщиками энергии. В ночное время мы слабо взаимодействуем с Солнцем и людьми, но зато (за счет протяженного главного лепестка магнитосферы) наиболее сильно взаимодействуем с космосом и продолжаем иногда весьма активно действовать, но… во сне. В дневное время мы наиболее сильно взаимодействуем с людьми, природой, Солнцем и космосом. И днем мы наиболее активны. Согласно [3], любое действие - это проявление энергии. Различная активность и разный характер действий человека в разное время суток, связаны, возможно, с разной величиной поступающей к нему  энергии и различием ее  источников. Так как любая энергия несет в себе и информацию, то в разное время суток мы обмениваемся энергоинформационными полями с разными «собеседниками», в число которых входят не только обитатели Земли, но и представители космоса. 

При усиленной физической и умственной деятельности человек, как известно, может не спать очень долго, но  быстро засыпает при их отсутствии или при монотонной, скучной  и однообразной работе как физической, так и умственной. Следовательно, сон вызывается не усталостью (или не только усталостью), а пассивностью - уменьшением взаимодействий, определяемых всеми взаимодействующими сторонами, включая объекты космического масштаба, уменьшением выработки собственной активной энергии и притока внешней. В те времена, когда люди жили в едином ритме с Землей, они отдыхали и работали, руководствуясь восходом и заходом Солнца. Летом они могли почти совсем не спать без ущерба (и даже с пользой) для своего здоровья, а зимой, наоборот, спали очень много. Примерно то же самое продолжает делать медведь. Кстати, современные медики рекомендуют и людям спать зимой больше, чем летом, чтобы сохранить хорошее самочувствие и не вызывать депрессий.
Если все это так, то на вопрос, который давно мучает ученых, для чего человеку (и не только человеку) нужен сон, можно ответить, что сон человеку не нужен, но он является следствием уменьшения его энергоинформационных взаимодействий с основными поставщиками энергии, в частности, с Солнцем, а также выработки собственной. Частично одни взаимодействия можно заменить другими, в частности, выработкой собственной внутренней активной энергии. И тогда человек способен долго не спать, что подтверждено записями в «Книге рекордов Гиннеса». Но без внешней дотации внутренние резервы быстро истощаются. Поэтому то или иное нарушение нормальных взаимодействий с природными источниками энергии в течение долгого времени вызывает негативную реакцию нашего организма, что мы зачастую  и наблюдаем у людей тех профессий, которые вынуждены жить, нарушая природный ритм.

Каждый человек (и не только человек) индивидуален. Поэтому и то, с чем или с кем он способен взаимодействовать в «резонанс», который может вызвать прилив сил, а не апатию и сонливость, отличается. Одни могут заснуть над учебником, а другие - над детективом. Этим же объясняется и то, что имеются жаворонки и совы, и не только в прямом, но и в переносном смысле. Это означает, что многие люди живут в резонанс  с источниками разных энергий.

Возможно, что в полнолуние некоторым людям не спится потому, что в это время Луна, как любой пассивный ретранслятор, отражает в направлении Земли максимум солнечного света, промодулированного, правда, энергоинформационными полями самой Луны, и поэтому  способна, почти как  Солнце, активизировать деятельность тех, кто наиболее чувствителен к солнечной энергии. 

Ночью во время сна нам легко разговаривать со звездами и другими планетами не только потому, что их  энергоинформационные поля, которые доходят до нас, усилены, так как в их сторону  направлен «главный лепесток» магнитосферы, но  и  по другим причинам. 
Во-первых, во время сна приостановлены или сведены до минимума взаимодействия с окружающими нас людьми и средой, что уменьшает помехи и высвобождает часть нашей внутренней энергии. 
Во-вторых, отключены или работают  с малой нагрузкой некоторые наши системы жизнеобеспечения. Все это дает возможность направить на связь с космосом или другими сущностями, поля которых доходят до нас ослабленными,  дополнительную энергию. Если все это так, то очень хотелось бы еще узнать, что нам во сне говорят планеты и звезды.

О чем мы можем говорить с «небом»?  

Небо, вернее, космические объекты должны вообще-то оказывать на наше подсознание не меньшее влияние, чем  земные энергоинформационные поля, так как «общаются» с нами в основном во время нашего сна. Луна должна в основном рассказывать нам о Солнышке и о себе самой, так как, являясь пассивным ретранслятором, она отражает энергоинформационное поле Солнца, модулируя его своим «телом» и «душой»  - собственными энергоинформационными полями. Например, часть спектра оптического диапазона Солнца, промодулированного поверхностью Луны, дает нам возможность видеть ее поверхность. Кроме того, благодаря взаимодействию солнечного излучения с излучением Земли, в отраженном от Луны  поле «главного лепестка» магнитосферы  имеется информация и о Земле, и обо всех ее обитателях. Но и первая, и вторая информация является информацией из «прошлого», так как для распространения любых полей необходимо некоторое время. Это становится заметным даже при использовании спутниковых каналов связи. 

Другие планеты нашей Солнечной системы (и не только нашей) делают то же самое. Но из-за их большей удаленности в излученных и отраженных ими полях заключена информация о более давних событиях как своей, так и нашей собственной жизни. 

Астрологи каждой из планет Солнечной системы приписывают свои «характеры», свои энергоинформационные поля-программы. И это, очевидно, не случайно. Возможно, что они отражают определяющую для данной планеты программу ее энергоинформационного поля, созданную вокруг нее всеми ее сущностями, как живущими на ней ныне, так и жившими давным-давно, но энергоинформационные поля-программы которых в виде остаточного излучения продолжают жить и оказывать влияние даже на людей Земли, родившихся под той или иной планетой, вернее, оказавшихся в момент рождения под воздействием ее энергоинформационного поля.

Звезды, являясь сильными источниками собственного энергоинформационного поля,  в основном  говорят нам о себе и обо всем, что встретило их энергоинформационное  поле на пути к нам. Но и в их поле должна быть заключена информация о нашей планетной системе, а также о нас самих, но только еще более слабая и еще более «древняя». 

Если это так, то к нам постоянно поступают энергоинформационные поля, несущие информацию о всей Вселенной, причем о разных ее пространственно-временных промежутках, включая события, происходившие на нашей Земле с момента ее возникновения, и о каждом из населявших ее сущностей, включая каждого отдельного человека. 
Вселенский банк данных 

Вселенский банк данных, о котором уже говорилось в первой части,  должен являться  нашим основным «собеседником», взаимодействующим с нами как на сознательном, так и на подсознательном уровне. Но что он собой представляет? 

Если сказанное ранее  правомерно, то нас окружает бесконечное количество разного вида и диапазона несущих частот, промодулированных с той или иной силой программами энергоинформационных полей всех обитателей Мироздания, разнесенных в пространстве-времени. Возможно, что эти поля и являются тем глобальным энергоинформационным полем, которое наиболее сильно воздействует на наше подсознание. Возможно, что это поле одновременно является и энергоинформационным банком данных вселенского масштаба, из которого можно черпать любую информация обо всем, что происходило в том  или ином промежутке пространства-времени с любым из обитателей Мироздания, а также «сбрасывать» в него собственную. И хотя вся эта информация является информацией о Прошлом, но благодаря цикличности развития из этого же банка данных можно узнать с той или иной степенью вероятности, что может произойти  с каждым из обитателей  Мироздания в Будущем. 

Энергоинформационные поля являются «активной» (полевой) памятью. «Пассивной» памятью, подобной библиотечному фонду,  являются «вещественные следы», оставленные при любом взаимодействии на «телах» всех обитателей Мироздания, включая все его уровни. 

Содержание второй части 
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