Введение 

Из электронной версии печатного издания книги А. Поис: «Наш Мир и Мы», часть 2 – «Мы и Мир» (Серия издания: «Поиски истины»,  М. МЦНТИ – Международный центр научной и технической информации. ООО «Мобильные коммуникации», 2004), размещенной на сайте www.pois.ru 
Содержание второй части
МЫ и наш МИР - это единое и неделимое целое - ЕДИНСТВО определенного уровня, а Земля - живой организм. К такому выводу приходит все большее число ученых, работающих в самых разных отраслях науки. 

По современным научным представлениям в основе жизнедеятельности  всех известных нам биологических объектов лежат законы Природы, присущие и остальной материи. Все они подчиняются законам  термодинамики открытых систем с постоянным обменом энергией с окружающей данный организм средой и, как правило, функционируют в условиях далеких от термодинамического равновесия. Биофизика показала полную справедливость для биологии законов сохранения, включая и фундаментальный закон физики - закон сохранения энергии. Согласно [2] во всех живых организмах действует и принцип обратной связи, широко применяемый в радиотехнике. 

Технические устройства превзошли живой организм по мощности, скорости, прочности, температуре, но живой организм превосходит самую совершенную технику необыкновенной слаженностью процессов (гармонией), ювелирной точностью результатов, экономичностью и рациональностью.

Правила Природы [11]:
Правило первое — дальние путешествия не обходятся без пересадок, для покрытия больших расстояний необходимы большие скорости.

Правило второе — в природе все находится в подвижном равновесии (неравновесном равновесии). Каждый шажок нарушает равновесие, и чем он больше, тем больше нарушение.

Из этих правил следует:

· Путешествие во времени длиною в жизнь всего Человечества не может обойтись без пересадок (смены «скафандров») составляющих его отдельных людей, которые и совершают эти пересадки, как было показано в первой части, через смерть-рождение.

· Путешествия в пространстве космического масштаба требуют таких скоростей, которые могут быть достигнуты только очень малыми частицами-волнами, по сравнению с которыми даже световые частицы-волны слишком велики. Поэтому для «виртуального» путешествия следует использовать энергию именно таких частиц- волн, а для «физического» - разложить и тело на подобные частицы-волны с последующей его  «сборкой» в пункте назначения.

· «Шаги» по жизни не должны быть слишком большими (слишком сильными), чтобы, чрезмерно нарушив равновесие, не смогли «перевернуть» «ковчег», но они не должны быть и слишком малыми (слишком слабыми), иначе наша «поступь» по пространству-времени останется незаметной (не вызовет никаких изменений).

Поиску оптимального выполнения человеком правил Природы и посвящена данная, вторая, часть книги, базирующаяся на материале первой части. Ниже коротко изложены наиболее важные выводы, сделанные в первой части. 

· В мире нет ничего, кроме частиц (и квазичастиц) - частиц вещества и частиц поля, отличающихся всего лишь относительными размерами, массой и скоростью движения-изменения, которые в совокупности представляют собой ЕДИНСТВО вещества и поля (тела и души). 
Более пассивные  и массивные частицы (и квазичастицы) образуют собой тела, а менее массивные и более активные - поля. При соединении (рождении) тела и поля объединяются в единые пространственно-временные формы - ЕДИНСТВА, сохраняющиеся относительно неизменными в течение всей их совместной  жизни. 

· На все ЕДИНСТВА распространяется принцип корпускулярно-волнового дуализма, все они выступают в качестве частиц-волн. 
· При взаимодействии друг с другом в определенных условиях всем ЕДИНСТВАМ присущи свойства не только частиц, но и волн, включая интерференцию, дифракцию,  дисперсию, резонанс, поглощение, испускание, преломление, отражение, свободное прохождение.

· В основе любого взаимодействия лежат заряды разных знаков, которые представляют собой энергетические неоднородности - «выпуклости» (+) и  «вогнутости» (-).  
Разность зарядов определяет основные скорости взаимодействия: «земную» («нулевую»)  и три «космические» - эллиптическую (первую), параболическую (вторую) и гиперболическую (третью). Эти четыре скорости обеспечивают образование основных траекторий и форм. Нейтральное тело - это тело без энергетических неоднородностей.

· При любом взаимодействии остаются следы на «память» в виде испущенных активных полей и деформации пассивных тел. 
Эти следы соответственно несут и хранят в себе информацию о прошлых взаимодействиях и в основном  предопределяют будущие. Соединение пассивных следов, хранителями которых являются «тела», с активными - «родственными душами», хранителями которых выступают поля, является рождением нового ЕДИНСТВА. Их разъединение (распад) - его смертью, но… только в данной форме

· В природе существует множество подобных «телом» - конструкцией и родных по духу - рабочему энергетическому диапазону пространственно-временных форм, способных взаимодействовать друг с другом, выполняя одни и те же волновые (колебательные, информационные) функции. 
Это позволяет взаимодействовать между собой не только самым разным (живым и, якобы,  неживым) ЕДИНСТВАМ, но и узнавать прошлое, и с большой степенью вероятности прогнозировать будущее и даже осознанно влиять на него. 

· В основе всего Мироздания и его отдельных элементов, включая человека, лежит закон сохранения энергии, который распространяется не только на вещественные, но и на полевые взаимоотношения, в том числе на взаимоотношение людей друг с другом и окружающим миром.
Человек, строго говоря, как  и все СУЩЕЕ, является несимметричной, неоднородной, неравновесной и открыто-замкнутой системой,  но…. 

На протяжении веков многие законы и закономерности определялись и формулировались  по отношению к идеально симметричным,  идеально однородным, идеально равновесным, идеально замкнутым или идеально открытым системам. Такой «идеальный» подход в той или иной степени был (и еще есть) характерен для всех областей нашей науки и человеческой деятельности, включая медицину, которая не только  изучать, но и лечить человека, стала по отдельным частям, а не как их единое постоянно взаимодействующее целое. Человека же в целом все ставили (и продолжают ставить) в какое-то особое положение, не решаясь распространить на него знания, полученные в других научных сферах. В данной части мы попробуем исправить эту ошибку. 
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