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Если к историческим событиям подойти с нетрадиционной точки зрения  и  внимательно  проследить упадок и закат культур разных народов и эпох, а также  гибель целых цивилизаций, то можно заметить довольно своеобразную  закономерность: разложение общества всегда начиналось и заканчивалось там, где его элита теряла свои функции носителей духовности, морали, мудрости и воинской  доблести.

Так произошло в 50-60-е годы нашей эры с Римской империей, так произошло в более ранний период с Мессопотамией, Древним Египтом, Шумерой.и другими цивилизациями.

Не является   исключением и трагедия нашей Родины.

Что есть элита?

Элита (фр. elite)-лучшие, избранные представители любого общества, согласно оценке последнего, 

Под элитой во все времена подразумевались представители, групп, сообществ, масс, народов и человечества в целом, которые не только впитали в себя народные обычаи, традиции, культуру, духовные и моральные ценности и  воинскую доблесть и являлись их носителями и хранителями, но и  возвращали эти ценности тем, кого они представляли. 

В случае же прямой необходимости она (элита) подымала свой народ с оружием в руках защищать эти ценности и находилась в первых рядах защитников.

Это служители, государственники, презревшие трудности и лишения и никогда не оставляющие свой народ в тяжёлые для него минуты исторических испытаний.

К элите относятся не только «венценосные» её представители, это целая прослойка общества. 

Элита - это ум честь и совесть любого народа.

Своей главной  обязанностью и  потребностью   представители элиты, прежде всего, видели в служении и водительстве.

Элита не может и не должна быть только хранилищем лучших качеств общества потому, что рано или поздно всё устаревает, обновляется и  претерпевает изменения. Вот в силу этого она и должна являться «экспериментальной лабораторией», аналитическим центром и  плановым органом любого общества.

В большинстве исторических случаев так оно и было.

Общество без элиты

Примерно лет тридцать  тому назад я обратил внимание на картину на стене богадельни  с изображением слепого,  согбенного под грузом котомки старика, которого  ведёт идущий впереди мальчик-поводырь. 

Привычный, знакомый библейский сюжет, призванный традиционно вызвать чувство сострадания к старым беспомощным людям. 

Грустная  картина, утверждающая  неизбежный печальный  конец - апофеоз материализма.f
В этом аллегорическом   сюжете  можно усмотреть гибель  не только одного человека, но целого народа, если он останется без национальной элиты (мальчика-поводыря).  

И если это произойдёт, он будет вечно тащить на себе   «котомку» со старыми   привычками, привязанностями и потерявшими всякий смысл желаниями (всем  тем, что придавливает человека к земле и делает  его слепым и беспомощным)  и опираться не на Знания и Мудрость, а на суковатую палку (образ материального благополучия), как иллюзию опоры и надёжности.

Но давайте перейдём от аллегории к  действительности и проследим на реальных фактах во что превращается народ, этнос, общество без элиты.

Нельзя считать  элитой ту группу людей или целую прослойку современного общества, единственной целью которой является власть.

К чему приводит и чем заканчивается для общества управление такой «элитой» можно проследить на примере России.

Когда в результате государственного переворота был  целенаправленно уничтожен класс дворянства, Россия потеряла свою духовную и морально-нравственную базу, свой эволюционный стержень и пошла по пути деградации. 

Без настоящей элиты любое общество превращается в толпу, управляемую только чувством стадности, страха, растерянности, зависти, жадности, агрессивности  и низменными инстинктами или, точнее, - извращёнными понятиями о ценностях..

Манипулировать коллективным сознанием любой толпы очень легко. Вот почему  те,  единственной  целью  которых  является  власть, кем бы они себя не объявляли, всегда в первую очередь стремились уничтожить национальную элиту, чтобы, не встречая сопротивления, безнаказанно манипулировать сознанием своих подчинённых. 

Судьба такого общества и народа незавидна: оно не может обладать свободой духа, глубиной  и широтой интеллекта, оно не способно к сопоставлению и анализу. 

Оно беспомощно и не способно противостоять принципу «разделяй и властвуй!» Всё это вместе взятое  приводит его к разобщению, порабощению, унижению и к полной деградации вплоть до  само-(или)уничтожения.

Рождение  элиты.

Процесс формирования и становления элиты очень не простой. Она не рождается в одночасье и не формируется в течение одного поколения. Это длительный исторический процесс на протяжении не менее 10 поколений, в котором принимают непосредственное участие практически все слои общества.

Главным же условием для формирования национальной элиты является стремление самого общества к её наличию,  осознание того, что элита – это  национальный Дух, Лидер и Гордость любого общества и народа.

Чтобы вырастить и сформировать элиту нужно идти на определённую Жертву всему обществу. Даже одна семья, чтобы вырастить, воспитать и дать хорошее образование своему ребёнку, чтобы он стал её символом, опорой, гражданином и достойным продолжателем рода,  должна пожертвовать очень многим.
Аналог рождения элиты в Природе
.Аналогом рождения элиты в Природе может служить процесс создания (именно создания!) матки в пчелином улье.

Сперва рабочие пчёлы готовят для этого условия:формируют и увеличивают объём той ячейки, где планируется вырастить будущую матку. Но предварительно выбирается не место для будущей матки, а тот зародыш, из которого она будет выращиваться. 

После этого вокруг ячейки с зародышем создаётся целый коллектив пчёл-нянек. которые не только согревают данную ячейку, но и воспроизводят своеобразные звуки для формирования особого энергетического поля, чтобы зародыш не прекратил преждевременно свой рост и не превратился в обыкновенную рабочую пчелу.

На протяжении всего периода выращивания матки, её кормят специальным составом из выдержанного мёда с определённым процентом цветочной пыльцы, куда примешиваются продукты «слюнных» желез пчёл-нянечек. И такие условия сохраняются на протяжение всего периода роста и жизни матки. 

Пчелиная матка живёт и выполняет свои функции на протяжении  5-6 поколений обычных рабочих пчёл. За это время пчелиный рой приобретает твёрдо установившиеся традиции 

В пчелином улье с правильно  отобранной и хорошо выращенной маткой, царит порядок, строгая дисциплина с точным распределением обязанностей, хороший сбор мёда даже при плохих погодных условиях и полная безопасность со стороны внешних врагов.

Матка пчелиного роя, как и элита человеческого общества, является его квинтэссенцией и не может создаваться или появляться произвольно или в условиях, не пригодных для этого. 

Это процесс двухстороннего развития: сперва общество создаёт условия для рождения элиты, а затем уже элита служит обществу, руководит его эволюционным развитием  и защищает его.

Государство и элита. 

Здесь при формировании национальной элиты на первое место необходимо поставить политику государства и его приоритетные программы по отношению к подрастающему поколению и к традиционным, неповторимым ценностям своего народа,  в  первую очередь, к его духовной и морально-нравственной стороне.  Без этого главного условия не может быть гуманного воспитания в семье и серьёзного образования в школе. Государство - Семья -  Школа.  

Другого не дано!

Примерно такой процесс культивирования элиты происходил в среде дворянства-носителя российской культуры.

Пример создания элиты в обществе (из путевых заметок). Когда несколько лет тому назад мне впервые представилась возможность посетить финско-русскую школу в г. Хельсинки, больше всего меня поразила там атмосфера доброжелательности.  

Преподаватели школы  являются не только наставниками в учёбе, но и старшими товарищами, советниками и помощниками в решении всех жизненных вопросов, но в этих взаимоотношениях педагогов и учеников нет и намёка на панибратство. 

Основным критерием оценки ребёнка для приёма в это очень престижное учебное заведение является его одарённость; дети рабочих и дипломатов, фермеров и чиновников чувствуют себя равными среди равных. В школе много русских детей, детей других  национальностей, но никто не проявляет  высокомерия, кичливости или заискивания. 

Чтобы стать преподавателем этой школы, нужно  иметь образование не ниже университетского, владеть несколькими языками и пройти очень жёсткий конкурс.   

Приходилось отмечать, (к величайшему нашему стыду) как ревностно  педагоги и ученики этой школы относятся к сохранению чистоты литературного  русского  языка.

Там к каждому ученику индивидуальный подход, в каждой личности раскрывается и формируется свой, ничем неповторимый образ. И это не считая того, что после окончания школы, продолжается трёхлетнее обучение в работающем при школе лицее. А затем – университет, а зачастую и не один.

Мне много раз приходилось общаться и сотрудничать с выпускниками, преподавателями и руководством  этой школы, которые оставили у меня самые добрые воспоминания. 

Вся школа напоминает музей изящных искусств: повсюду выставки детских работ в различных видах творчества, вокруг царит атмосфера вежливости и взаимного уважения, лица светятся добрыми улыбками, на переменах слышен весёлый смех, тонкий юмор и многоязычная речь

Школа находится под постоянным вниманием, поддержкой и  контролем  со стороны Президента страны,  что гарантирует заботу государства о подрастающем поколении. 

Идёт глубоко продуманное воспитание, обучение и формирование личности - создаётся  основа культуры  общества, его материальной стабильности, культивируется элита государства и его международный престиж.  

Эта небольшая заметка может послужить ответом на вопрос:

-Откуда же у человека, ребёнка – в особенности,  возникает потребность не разрушать, а   творить прекрасное ?-

При подготовке элиты нельзя упускать из вида, что по своей структуре она должна соответствовать структуре общества, т.е. быть многоуровневой. Это значит, что представители элиты должны соответствовать тому классу, слою или уровню общества, где они  находятся и функционируют. 

По мнению автора, лучшим из начальных уровней подготовки элиты и её соответствия был институт наставничества в Советском Союзе в 50-60 годы прошлого века. Он отвечал всем вышеперечисленным требованиям.

Элита и религия. 
Мы полагаем. что в процессе формирования элиты особое место  должна занимать религия, как носитель духовно-нравственных ценностей народа. 

Без влияния религии, которая для широких масс любого общества является к тому же и единственной  практической философией, ни о каком формировании полноценной элиты общества не может быть и речи. 

Весь секрет и смысл этого заключается в том, что религия, в отличие от других общественных институтов, ориентирует общество не на относительные и временные (преходящие) ценности, созданные  интеллектом в условиях материального мира, а на абсолютные,   полученные  посредством Откровения из Высших Миров.

Однако, здесь нужно сделать весьма существенную оговорку о том, что формированием духовно-нравственной стороны элиты (и не только) должна заниматься традиционная для данного народа, (этноса, государства) религия.  Это должна быть религия, которая возникла и формировалась как единое целое со своим народом, т.е. стала созвучна   его генетической программе. 

Никакая «импортная» религия, привнесённая извне и насильно навязанная любому народу, не может отвечать его чаяниям и отражать его сокровенные надежды, мечты и желания. Только  в условиях традиционной религии может быть создана полноценная элита для конкретного народа и общества.

Генетическая программа народа и его религия тесно взаимосвязаны и неразрывны. Это единый метафизический мир и при подмене  религии деформируется   генетическая программа  народа, после чего  он остаётся  не только без элиты, но и начинает деградировать до полного самоуничтожения.

Любой народ взаимосвязан не только с видимым физическим миром, но и с Высшими Мирами, которые оказывают на формирование души народа намного большее влияние, нежели мир физических форм. Вот по этой причине, религия любого народа не только формирует его духовно-нравственные нормы, но и сама формируется народом. Другими словами, не только боги создают народ, но и народ рождает своих богов  в виде коллективных мыслеобразов, которые являются  посредниками между этим народом и Высшими Мирами  (и Самим Творцом), а также   его защитниками, наставниками и духовным ориентиром.
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