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Это приглашение к размышлению о Пути, который несёт Свет Истины и делает человека свободным. 
Готовы ли мы идти по нему?
Здесь указаны только отдельные фрагменты Высших Знаний, которые могут быть получены путём, пролегающим через духовное делание. 
Будут ли они востребованы?
И познаете истину, и истина

Сделает вас свободными

Ев. Иоанн. 8:32

Познание Мира

Воспитание и образование определяют весь жизненный путь человека: поведение, взаимоотношение, общественное положение, культурный, профессиональный и духовный уровень.

Обычный и весьма известный путь к познанию выражается в том, что познавательная способность человеческого духа направлена вовне. Там она встречается с бесчисленным разнообразием явлений, видов, форм и с бесконечным дроблением всего происходящего. В силу этого познание никогда не достигнет ни полноты, ни подлинного реального единства.

При этом познании, ум, настойчиво ища единства, прибегает к синтезу, всегда и неизбежно искусственному, а то единство, которое он достигает на этом пути, не есть ничего реальное и объективно сущее, но лишь свойственная ему форма отвлечённого мышления.

Более того, изучая любое явление, современная наука полностью игнорирует цель его существования и внутреннюю суть, В результате этого центр внимания начал смещаться от Бога к человеку, к его познавательной деятельности.

Познанием физического мира занялась наука, отражением души - искусство, сферой духа – религия. Но за такое разделение пришлось платить – мир оказался разрозненным и разделённым.

Специалисты разных областей знаний перестали понимать друг друга, Дошло до противостояния Материи и Духа.Претензии науки стать фундаментом мировоззрения оказались несостоятельными: она до сих пор не может ответить на самые важные для человечества вопросы  - о причине и цели его существования.

Расчленяя целое, человечество смогло углубить свои знания в разных областях деятельности, однако оказалось, что эти обособленные знания, сами по себе достаточно глубокие и верные, не только не стыкуются между собой, но порой прямо противоречат друг другу. Всё дело в том, что в них недостаёт понимания глубинных законов Мироздания, тайн духовного Бытия.
Техногенный путь развития цивилизации
Техногенный путь развития цивилизации, избранный человечеством, игнорирует духовные основы Бытия. Он определил трафаретный подход и в области образования, где полностью отсутствует духовно-нравственная составляющая. Большую часть информации человек начал получать по техническим каналам связи и, в силу этого, потеряв остроту органов чувств, не в состоянии больше реагировать  на состояние среды обитания. Он разучился и вовсе перестал доверять такому совершеннейшему устройству, как собственный организм, а вместо этого полностью и беспечно доверился примитивным физическим приборам. Но ведь человек является особым психосоматическим устройством, взаимодействующим с той реальностью, которая недоступна никаким сверхсовершенным физическим приборам. Потеря гармоничной связи со средой своего обитания привела к деформации сознания и к потребительскому подходу по отношению к Природе. Человек не приспосабливается более к Природе, а пытается приспособить её к себе.

Достижения в области техники привели к потере и разрушению нравственности. Человек, не замечая этого, превращается в автомата и целиком от них зависит. С ростом технического прогресса его рабство всё более усиливается. Он начинает привыкать к нему, любить его и даже гордиться им. И это самое страшное, что может с ним произойти.
Компьютеризация

Компьютеризация всех видов человеческой деятельности, в том числе и обучения, привела, прежде всего, к разобщению людей, к дефициту общения. Интеллектуальная деятельность, а особенно её высшая форма – творчество, может развиваться только при живом общении в человеческом обществе. Без живого общения ученика с учителем не может возникнуть та аура, без которой живой интеллект не способен существовать и развиваться.

Перевод школьных программ на компьютерное обучение непременно приведёт (и уже приводит) к выпуску «штампованных» специалистов, успешно справляющихся с  рутинной  работой, но начисто лишённых культуры творческого мышления. Для творчества, помимо живого общения, требуются  глубокие фундаментальные знания. Компьютер же с его далеко не совершенными дискретными программами может только тестировать, но ни в коем случае не экзаменовать, так как человеческая логика оказывается за рамками его программ, то есть он (компьютер) не в состоянии ни проследить логику мышления отвечающего, ни дать ему возможность отстоять свою точку зрения.

Необходимо отличать знания от информации, полученной при помощи технических устройств.
Наука и религия
Мы, кажется начинаем понимать, что реальность значительно сложнее, чем любые дискретные системы классификации.

Наука не является единственным источником наших знаний о Мире. Она – всего лишь один, наряду с искусством и религией, из способов познания действительности и в ценностном отношении не хуже и не лучше других. Художественное творчество и мистическое откровение нередко становятся источником великих идей. Они позволяют постичь истины, которые, увы, ускользают от логического мышления.

Многие века наука и религия враждовали между собой и боролись с переменным успехом за власть над умами людей. Но сейчас, чтобы выйти из нравственно-экологического кризиса, когда человечество пребывает в каком-то кошмаре, ни у науки ни у религии нет иного пути, кроме конструктивного диалога и сотрудничества. В этом сотрудничестве наука должна выполнять свою основную функцию – изучение Мира и его законов, потому что религия поднимется на такие высоты и спускается в такие глубины души, куда наука за ней не может следовать.

Нужно ввести понятие ЦЕЛИ НАУКИ, которой может быть только изучение  Мира во всей его полноте и единстве, позволяющие избежать катаклизмов и трагедий, уносящих жизни любых живых существ Вселенной.

Можно ли назвать наукой генную инженерию и исследования, позволяющие несанкционированно манипулировать человеческой психикой, превращающие человека в зомби?  Человек с деформированным сознанием – плохо предсказуемая система, которая ради сиюминутной выгоды может поставить под угрозу и Природу и общество.

Сделать прорыв к истинному миропониманию, к осмыслению цели и сути строения Мира можно лишь после того, как мы признаем существование сознания вне человека. Разум, по определению Владимира Ивановича Вернадского, - природное, космическое явление и он существует в виде земной оболочки (ноосферы). 

Мозг человека или животного сам по себе не содержит ни памяти ни знаний. Всё это содержится в Информационном Поле и в случае необходимости мозг настраивается на определённый участок морфогенного поля так же, как мы настраиваем радиоприёмник на нужную радиоволну.
 Мир видимый и невидимый
Кроме мира видимого или материального, воспринимаемого приборами и пятью органами чувств человека, существует мир невидимых энергий, благодаря которому любое движение, в том числе и движение мысли, отзывается во всей Вселенной. Вселенная не является чем-то внешним по отношению к Земле и её обитателям. С человеком она образует неразрывное целое и потому на жизни людей отражается всё, происходящее в ней. Человек – лишь один из её иерархических ступенек. Но, несмотря на то, что по определению древних, человек является микрокосмом, т.е. функциональной моделью Космоса,  уровень его организации  не сравним  с уровнем  организации Вселенной.

Вселенная, как и человеческая жизнь не может существовать без какого-то осмысленного начала, без духовного источника, лежащего вне материи и её законов.

Существует Глобальное Информационное Поле Вселенной, которое построено по Единому Плану. Он заключает в себе и Цель и Суть и Истину Бытия. Этот План составлен и реализуется чьей-то Волей.

Путь познания

Путь познания истинной цели и сути Бытия лежит через обращение человеческого духа внутрь себя. При этом разум отходит от бесконечной множественности и раздробленности явлений Мира и всею силою обращается и пребывая в Боге и, не теряя чувства реальности, видит себя и весь Мир. Наступает духовное Откровение. Только человек, озарённый духом, способен сложить разобщённые знания в стройную систему, увидеть в бесконечном разнообразии Мира Божественную Гармонию.

Божественное откровение представляет собой абсолютную истину, намного превышающую человеческие знания, но человек может воспринимать только те сообщения, только ту информацию, которые не превышают его возможностей, поскольку в трасфизическом мире человеку доступно только то, что в нём воспринимается душой. Человек улавливает только ту информацию, , которая резонирует с его устремлениями, опытом и системой ценностей. Здесь каждый прозревает только до того уровня, того слоя, которого достоин и который может быть им осмыслен и понят.

Высшее сознание есть функция духа, а не разума.

При восприятии Божественного Откровения появляется новый взгляд на мир и мы приближаемся к абсолютной истине; создаётся этический контроль за своими поступками и поведением в обществе.

В момент Озарения человек наделяется способностью непосредственного восприятия смысла вещей без посредников и интерпретаторов. Только там, где нет точных, конкретных знаний, появляются домыслы, всевозможные интерпретации и комментарии. В Знаниях, полученных интуитивным путём, нет неопределённости и размытости понятий.

Откровение не есть оперирование отвлечёнными понятиями, а со-участие в Бытии. Разум, находящийся в Откровении имеет дело не с понятиями рационального мышления, не с приёмами формальной логики, а с понятиями качественно иными. Это есть само Бытие в его действительности и не укладывается в узкие рамки формальной логики. Здесь нет нужды ни в каких диалектических «доказательствах».

Откровение приближает человека к пониманию законов Мироздания, действующих внутри и вне его и тем самым открывает ему смысл причинно-следственных связей.

Гармоничное сочетание духовного и физического развития человека, одинаковое уважение к материальному и духовному миру является залогом более счастливой и достойной человека жизни. 

Человеку, наделённому духом, душой, разумом и волей указана цель: одержать победу внутри и вне себя над злом, хаосом, энтропией и приносить себе и всем другим счастье.

Сейчас решается важнейший вопрос бытия: свободный выбор своего пути, когда может быть полностью реализована жизненная программа и Божественное предназначение человека – стать Хранителем Локального Времени на планете Земля.
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