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PRIVATE "TYPE=PICT;ALT="Вот и у нас в стране появились и начали с огромной скоростью плодиться психологи. Но подойдите к любому человеку на улице и спросите, кто такой психолог и что он делает. Вряд ли он даст вам вразумительный и, главное, действительно верный ответ.
Да, мы не Америка, где «каждый имеет своего личного психоаналитика». Но и у нас люди все чаще задумываются о том, чтобы пойти к психологу, а некоторые не только об этом задумываются, но и переходят к реальным действиям. Приходят к нему на консультации, или приводят своих детей.
Несмотря на это, все ещё продолжает существовать огромное количество неверных представлений о том, что это за существа такие - «психологи», чем они занимаются и для чего они нужны. 
Вот те заблуждения, которые мне и моим коллегам приходится слышать чаще всего:
Психолог - это тот, кто «психов» лечит. Давайте начнем с того, что психолог – не врач, следовательно, он не лечит. С психически больными людьми действительно работает врач - психиатр. Задача психолога – работа со здоровыми людьми. Психолог помогает обычным людям решать их психологические проблемы.
«Так…», - скажете Вы, «еще одно непонятное слово появилось, а какие же проблемы психологические?». Совершенно справедливый вопрос. Но в то же время он очень сложен, поэтому в этой статье я просто приведу несколько примеров «проблем». Это вечная проблема «отцов и детей», сложные взаимоотношения между супругами, стеснительность, трудности в общении, агрессивность, заикание, отставание детей в развитии, детское воровство, энурез и многое-многое другое. Собственно говоря, это должно быть именно Вашей трудностью.
Следующее распространенное заблуждение: «у самого психолога нет проблем, а если проблемы есть, то какой же он тогда психолог?». Психолог – обычный человек. Жизненные трудности, переживания, плохие и хорошие чувства отнюдь не обходят нас стороной. Представьте, бухгалтер везде таскает с собой тяжелую стопку бухгалтерских книг, калькулятор и старается применить свои знания везде, где только можно. Звучит комично, не правда ли? Так и психолог вне работы совершенно обычный человек (мама, дочка, отец, муж и т.д.). Просто он обладает опытом разрешения проблем и большим количеством знаний.
С этой иллюзией тесно связана другая: «психолог знает, как разрешить любую проблему и обязательно решит её за меня, даст мне готовое решение». Как это ни грустно, но чаще всего готовых рецептов у психолога нет. Конечно, очень просто прийти к психологу и переложить всю ответственность за решение Ваших проблем на него, но ведь это Ваша жизнь, и вы вольны принимать решения. Психолог же, например, помогает посмотреть на проблемы под другим углом, расширить Ваши представления о собственных трудностях и способах их разрешения. 
Ну, и на закуску. «Психолог видит меня насквозь, не пройдет и нескольких минут, как будет знать все обо мне». Да, психолог обладает определенным количеством психологических знаний, но он не волшебник, и видеть «насквозь» или составлять полный психологический портрет после 5 минутного общения не может. Кроме того, в повседневной жизни, как уже было сказано, большинство психологов живет, как и многие другие люди, и они вовсе не стремятся анализировать каждого своего собеседника или прохожего на улице.
Так что дорогие мамы и папы, мужья и жены, студенты и школьники – все те, кто читает эту статью, надеюсь, что мне удалось немного прояснить ситуацию по поводу непонятного «чудного существа».
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