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Антенны и скрытая масса Вселенной

 (точка зрения А. Поис)
Вопросы и Ответы
ВОПРОСЫ: Возможен ли новый подход к определению СКРЫТОЙ МАССЫ ВСЕЛЕННОЙ? Что представляет собой скрытая масса Вселенной? Как обнаружить скрытую массу Вселенной? 

Скрытая масса Вселенной, невидимое вещество, проявляющее себя по взаимодействию с видимым веществом при помощи сил тяготения, являлась (и является) предметом поиска ученых уже в течение нескольких десятилетий. 

В настоящее время тела, существующие во Вселенной, обнаруживаются в основном по излучению (видимый свет и другие виды электромагнитных волн), как собственному, так и отраженному. Но  так как имеющаяся на сегодня исследовательская база не позволяет принимать слабые излучения, то наличие неизлучающих (вернее, слабо излучающих) тел, которые относят к скрытой массе Вселенной,  пытаются установить по их гравитационному воздействию на другие тела, которое наблюдается иногда даже при отсутствии видимой массы соответствующей величины. Например, гравитация скопления галактик «работающих» как собирающая линза, создает тяготение, которое простирается далеко за пределы видимой части скопления, что, по мнению ученых, косвенно подтверждает наличие там и скрытой массы. Одновременно она подтверждает и то, что некоторые космические объекты можно рассматривать как линзовые антенны. 

Большая часть видимого вещества, как полагают ученые, сосредоточена в звездах. Кроме того, имеется межзвездный галактический газ, пыль, тела планетного типа, расположенные  вблизи звезд, малые космические тела и многие другие космические объекты, которые уже обнаружены. Однако считается, что Вселенная  заполнена в основном невидимым, скрытым от нас, веществом. К нему относят и еще необнаруженные «легкие» частицы, заполняющие вакуум, и неизлучающие  «темные» тела, включая черные дыры. И эта скрытая масса Вселенной должна быть очень большой, так как масса известных на сегодня космических объектов составляет (по мнению ученых) всего лишь порядка 10 % массы, необходимой для создания той критической плотности, какой, согласно теории горячей Вселенной, она должна обладать. Поэтому поиски скрытой массы продолжаются не только при помощи разных технических средств, но и на уровне гипотез. 

Некоторые исследователи полагают, что основная масса галактических гало заключена не в звездах, а в несветящемся скрытом веществе, состоящем либо из тел с массой, промежуточной между массами звезд и планет, либо из элементарных частиц, существование которых предсказывают теоретики, но которые еще только предстоит открыть. 

Никаких сомнений не вызывает, что носителями скрытой массы являются те космические объекты, которые не излучают и (или) не отражают энергии в достаточном для их обнаружения (современными средствами) количестве, или не излучают ее в освоенных человеком частотных диапазонах. На сегодня уже имеется как бы несколько Вселенных: «видимая», «тепловая», «рентгеновская» и «ультрафиолетовая». Выглядят эти Вселенные совершенно по-разному, несмотря на то, что это одна и та же Вселенная, но только исследованная в разных диапазонах частот. Поэтому не исключено, что завтра могут появиться и другие варианты все той же самой, но, в  то же время, совершенно новой Вселенной, представшей перед нами в других диапазонах частот. 

Некоторые сомнения вызывает то, какой огромный процент массы должен быть заключен в не обнаруженных (пока) космических объектах. Поэтому, наряду с перечисленными выше уже известными подходами к определению и обнаружению скрытой массы Вселенной, предлагается еще один, причем совершенно новый и неожиданный, который очень коротко изложен ниже (более подробно он рассмотрен в книге «Наш Мир и Мы»).

Скрытая масса Вселенной, как следует из ее определения, связывается с силой тяготения, а сила  тяготения с «проявленной» массой (массой покоя). Но если подойти к космическим объектам как к антеннам, то тяготение (притяжение),  определяемое в основном массой, является всего лишь частным случаем притяжения. Оно, как показано в «Наш Мир и Мы», справедливо только для объектов, в которых на притяжение работает весь их объем (объем взаимодействия) подобно тому, как это происходит в линзовых антеннах. В их качестве, в частности,  в качестве однородных или неоднородных диэлектрических линз можно рассматривать практически все «объемные» тела Вселенной.

Но если сила  тяготения (притяжения) определяется не столько объемом (его массой),  сколько  поверхностью взаимодействия (ее размером, формой и плотностью), что характерно для зеркальных антенн, то она может быть огромной даже при очень малой массе, заключенной в самой взаимодействующей поверхности. В этом случае на величину силы тяготения (притяжения) определяющее влияние оказывает не масса, а относительный  (относительно взаимодействующих с ней частиц-волн) размер ее площади, а также форма и плотность расположения элементов, образующих поверхность взаимодействия. 
В качестве зеркальных антенн космического масштаба можно рассматривать все когда-либо сброшенные при взрыве звезд их внешние газовые оболочки, которые, рассеваясь (вернее, расширяясь) и превращаясь в «невидимки», увеличивают не только свои размеры, но и зону своего влияния, и силу притяжения  по отношению к космическим объектам все большей величины. И именно эти огромные зеркала-невидимки следовало бы поискать, в первую очередь, позади всех черных дыр, которые могут являться всего лишь фокусами этих зеркал, в которых концентрируется «поглощаемая» данными зеркальными антеннами энергия. Именно ими может быть вызвана значительная (или даже большая) часть сил тяготения, которые сейчас связываются учеными со скрытой массой,  хотя в действительности определяющим фактором этих сил может оказаться не масса, заключенная в объеме взаимодействия, а размер, форма и плотность взаимодействующей поверхности. 

Если при определении условий расширения и сжатия Вселенной исходить не только из взаимодействующих масс (объемов), но и взаимодействующих поверхностей, то будущая судьба Вселенной может предстать перед нами в совершенно другом свете. Другим станет и подход к определению и поиску скрытой массы Вселенной, вернее, скрытых сил тяготения, так как искать надо будет не только скрытые от нас массы, но и скрытые (невидимые) поверхности зеркальных антенн космического масштаба, которые также способны создать силы притяжения. В связи с этим в «Наш Мир и Мы» выдвинута следующая гипотеза: 

Гипотеза: Прогнозируя будущее Вселенной (ее расширение или пульсацию), следует учитывать силы тяготения, определяемые не только массой (явной и скрытой), заключенной в объеме космических объектов (объеме взаимодействия), но и площадью, формой и плотностью взаимодействующих поверхностей (поверхностей взаимодействия) космического масштаба, способных создать при равной с объемом взаимодействия массе, несоизмеримо большую силу тяготения.

В предлагаемом к проблеме гравитации подходе, вообще-то, ничего невероятного нет, так как он базируется на уже хорошо апробированных знаниях из области антенной техники, которые предлагается перенести и на астрономию, создав в ней, наряду с всеволновой астрономией, новое ее направление, например, «Антенны космического масштаба». Новым является только то, что принцип корпускулярно-волнового дуализма следует распространить не только на частицы микромира, но и, как это предложено в «Наш Мир и Мы», на все существующее в нашем мире, включая объекты космического масштаба. И это вполне допустимо, так как в нашем мире все настолько относительно, что  даже  огромная звезда типа голубого или красного гиганта представляет собой по сравнению, например, с галактикой, выступающей для нее, возможно, в качестве приемной антенны, лишь микроскопическую частицу. И эта звезда-частица по своим относительным размерам может быть  соизмерима не только с электромагнитной  частицей-волной, взаимодействующей с какой-либо зеркальной антенной, созданной человеком, но и с образующими эту частицу-волну фотонами, которые, как полагают, вообще не имеют массы покоя. Но вполне возможно, что их просто еще не научились взвешивать, так как время их не относительного, а «реального» покоя, по сравнению с нашим «реальным» покоем, просто несоизмеримо.

Новый подход не только к скрытой массе Вселенной, но и всему существующему в нашем мире, включая человека,  дан в книге «Наш Мир и Мы».
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