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Черные дыры как антенны
(точка зрения А. Поис)

Вопросы и Ответы 

ВОПРОСЫ: Что такое ЧЕРНЫЕ ДЫРЫ? Черные дыры поглощают энергию? Черные дыра излучают энергию? Черные дыра пожирают звезды? Черные дыра рождают звезды? Возможен ли новый подход к черным дырам?

Известно, что рабочий диапазон зеркальных антенн  со стороны длинных волн ограничен их размерами, а со стороны коротких − плотностью и точностью их рабочей поверхности, т. е. размером тех неоднородностей (выпуклостей и вогнутостей), которые на ней имеются. Если  эти неоднородности соизмеримы с размером  частиц-волн, взаимодействующих с этой поверхностью, то они сами способны выступать в качестве антенн и это (в случае их несогласованного поглощения-излучения)  может привести к изменению направленных свойств и потере коэффициента усиления антенны в целом.

Известно, что (в общем случае) зеркальной антенной для частиц-волн определенного диапазона может служить любая поверхность соответствующей формы, размер которой много больше взаимодействующих с ней частиц-волн, а плотность такова, что  не позволяет  частицам-волнам проникать сквозь нее.  И чем больше размер частиц-волн, тем менее плотной может быть рабочая поверхность, но тем большего размера должно быть само зеркало, способное с ними взаимодействовать. Для волн космического масштаба (по человеческим меркам) плотность поверхности зеркальной антенны может быть столь мала, а ее размеры должны быть столь велики, что человечество не способно видеть (по крайней мере, пока) ни отдельных элементов этой поверхности, ни всю ее как единое целое. Но такие зеркальные «антенны-невидимки» должны, однако, управлять огромными потоками  космического вещества, по которым их и можно обнаружить. 

Если предположить (на уровне гипотезы), что черные дыры являются невидимыми для нас зеркальными антеннами огромной (даже по космическим масштабам) величины, работающими в режиме приема, то они способны концентрировать в своем фокусе сгустки энергии очень большой плотности, вплоть до плотности нейтронных звезд, т. е. рождать новые звезды, включая нейтронные. А то излучение, которое мы можем от черных дыр принимать,  − это всего лишь побочные эффекты, своего рода «паразитные» излучения, подобные тем, которые возникают в фокальной области приемных зеркальных антенн, созданных человеком. Они связаны обычно с преобразованием части принятой антенной энергии в другие ее виды и диапазоны, например в частицы-волны теплового и светового диапазона, и их последующим излучением. Если это действительно так, то черная дыра (по аналогии с приемной антенной) может не только поглощать энергию, но часть поглощенной энергии и излучать. По этому излучению черную дыру, как, впрочем, и приемную антенну, также можно обнаружить. Кроме того, наряду с большими черными дырами, должны существовать черные дыры средней и малой величины. Однако обнаружить их по «паразитному» излучению значительно труднее, так как  оно должно уменьшаться  в соответствии с уменьшением размера черной дыры. 

То, что черная дыра может рассматриваться как антенна, работающая в режиме приема, следует из общепринятого на сегодня популярного описания ее  «работы», которое приводится ниже (в скобках дан «перевод» отдельных слов и выражений этого описания на «язык» антенн). 

В настоящее время считается, что черная дыра − это то, во что превратилась массивная звезда, уплотнившись всего до нескольких километров  (т.е. сгусток энергии огромной плотности, сконцентрированный в фокусе зеркала). Тяготение  черной дыры столь велико, что она «пожирает» все, что попадает в зону ее влияния. Поэтому дыра не светит и ничего не излучает.  Ее будто бы и нет. Но за пределами черной дыры простирается  мощное поле ее тяготения (рабочая поверхность зеркальной антенны огромного размера). Ненасытность «дыры» так велика, а вход в «черное яблочко» (в облучатель) столь мал, что только часть вещества протискивается в «дыру». Излишки же выбрасываются (отражаются и (или) излучаются) из околодырочного пространства (из облучателя) в виде двух потоков, направленных в противоположные стороны вдоль оси вращающегося диска (спиральной плоской антенны, образованной концентрируемой в фокусе энергией. 

Из описания работы черной дыры следует, что ее характерной чертой является наличие мощного поля тяготения, простирающегося далеко за пределами черной дыры. Это поле пока человечеству невидимо и механизм его образования ученые объяснить не могут. Кроме того, энергия концентрируется в «яблочке», который становится видимым, благодаря преобразованию и отражению части падающей на него энергии. 

Если предположить, что поле тяготения образуется за счет огромного, хотя и невидимого, фокусирующего зеркала, например, типа параболического, то «яблочко» является фокусом такого зеркала и в нем  концентрируется огромная энергия, малая часть которой отражается и (или) излучается в виде уже видимого  человечеству излучения.

Что касается двух потоков энергии, направленных в противоположные стороны от спирального вращающегося диска, то именно такой вид имеет, например, диаграмма направленности спиральной антенны, в частности, плоской. В ее качестве может выступать поглощаемое не только черной дырой, но и любой другой «дырой»  (например, сливным отверстием) вещество также представляющее собой вращающуюся спираль.

Таким образом,  работа черной дыры (в первом приближении)  очень похожа на работу зеркальной антенны, работающей  на вращающейся поляризации в режиме поглощения (приема). В ней в качестве излучателя может выступать своего рода спиральная антенна, образованная из концентрируемого зеркалом в своем фокусе звездного и межзвездного вещества. Если это так, то именно она, работая (в отличие от самого зеркала) и на передачу, излучает (или отражает) некоторую часть поглощенной черной дырой энергии после ее преобразования в другие виды и (или) диапазоны. 

Знать бы еще, какая судьба ожидает поглощенную черной дырой энергию, до какой плотности она способна в фокусе уплотниться или куда отводится, а также  как со временем эта энергии «проявится».                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Если совсем немного пофантазировать, опираясь при этом на уровень современных научных знаний,  то можно попытаться  «предсказать» в общих чертах «судьбу» не только черной дыры, но и других космических объектов, исходя из вполне возможного варианта круговорота звездного и межзвездного вещества. 

Считается, что сверхновые звезды и черные дыры являются финалом жизни гигантских звезд, когда большая часть их массы (иногда и вся) разлетается с огромной скоростью, а остаток сжимается (коллапсирует) в сверхплотную нейтронную звезду или черную дыру. 

Cброшенную при взрыве оболочку звезды, к тому же, ионизированную,  можно рассматривать как огромное вогнутое «зеркало», которое, расширяясь, увеличивает свои размеры настолько, что способно концентрировать в своем фокусе сохранившиеся при взрыве частицы центральной части звездного вещества,  уплотняя их до плотности звезд, включая нейтронные. И этот концентрируемый зеркалом сгусток энергии, как уже было сказано, можно рассматривать в качестве первичного облучателя, «выполненного» в виде спиральной антенны. 

Если «зеркало» достигает  чрезвычайно большой величины, то оно способно концентрировать в своем фокусе не только остатки взорвавшейся звезды, но и другие космические объекты, попавшие в зону его (зеркала) влияния. И тогда оно выступает в качестве черной дыры, втягивающей в себя из космического пространства все, что оно способно «поглотить» (сконцентрировать). 

Черная дыра невидима потому, что основным инструментом человечества  при изучении  космоса  в настоящее время является прием излученной или отраженной  космическими телами энергии освоенных человечеством диапазонов. Черная же дыра в этих диапазонах почти ничего не излучает и не отражает, а в основном поглощает (концентрирует), т. е. является своего рода приемной, а не передающей, антенной. 

Если рассматривать черную дыру как антенну, то она может быть «сильна» не величиной массы объема взаимодействия, а величиной площади взаимодействия, т. е. являться аналогом не линзовой, а именно зеркальной антенны. И тогда ее коэффициент усиления (способность концентрации энергии) может быть несоизмеримо больше, чем у линзовых антенн равной массы. В книге А. Поис «Наш Мир и Мы» выдвинута следующая гипотеза: 

Гипотеза: Сверхновые звезды и черные дыры − это  результат взаимодействия со звездным веществом образовавшейся в процессе  взрыва звезды и ею же ионизированной газовой оболочки, представляющей собой своего рода огромное вогнутое зеркало антенны оптического типа. Такое  «зеркало» способно концентрировать (уплотнять) в своем фокусе оставшееся после взрыва вещество центральной части взорвавшейся звезды до размера и плотности нейтронной звезды, т. е. «родить» нейтронную звезду. При еще больших размерах зеркало в состоянии концентрировать (уплотнять) в течение длительного времени и окружающее ее звездное и межзвездное вещество. Тогда его фокус выступает в качестве черной дыры, а вместе с «зеркалом» − это приемная антенна, активно поглощающая энергию из окружающего ее пространства. 

Из этой гипотезы, распространяющей на черную дыру свойства антенны, следует, что черная дыра способна не только поглощать, но и излучать энергию, не только «пожирать», но и, концентрируя энергию в своем фокусе, «рождать» отдельные звезды и целые звездные скопления. 

Возможно, что именно вогнутые поверхности космического масштаба, которые можно рассматривать как зеркальные антенны, являются непосредственными родителями всех космических объектов, «вынашивая» (концентрируя из имеющегося «под рукой» звездного и межзвездного вещества) в своем «чреве»  (фокусе, фокальной линии, фокальной окружности или фокальные области какой-либо другой формы) «детей» (космические объекты). Форма  этих «детей» должна соответствовать форме «чрева» их матери (форме фокусирующей области зеркала). Их размер и плотность должны зависеть от размера самой «роженицы» (размера зеркала) и от ее способностей по части концентрации энергии («точечности» или «размытости» фокальной области).  Возможно, что средняя категория космических «рожениц» способна производить на свет только обычные звезды (типа нашего Солнца и меньше) с их планетными системами. Крупных − белых карликов. Гигантских − нейтронные звезды и черные дыры.  Еще более масштабных −  целые галактики или их скопления и т.д. 

«Роды» («вылет из гнезда») того или иного «младенца» («птенца») должны происходить в тот момент, когда  «детородящее» зеркало, рассеявшись,  будет уже не в состоянии удерживать «дитя» в своем «чреве», своем «гнезде» (фокальной области).  В общем, все как у живых существ, включая людей и птиц, живущих в нашем подлунном мире. 

Однако творения космического масштаба, если их размер (плотность) превысит некую критическую величину, способны, как известно, «лопнуть» от чрезмерного внутреннего давления. И тогда все начнется сначала. 

Таким образом, процесс круговорота звездного вещества, начиная с момента взрыва  коротко можно представить следующим образом.  Образовавшееся при взрыве «зеркало», направленное своей вогнутостью в сторону взорвавшейся звезды,  на первом этапе концентрирует в своем фокусе остатки ее центральной части, которые на начальной стадии (стадии «зародыша») выступают в виде звезды той или иной звездной величины. На следующем этапе зеркало, увеличивая (благодаря последующему расширению) свои размеры, одновременно расширяет и зону своего влияния,  поглощая космические объекты все большей и большей величины. В результате оно способно превратиться в черную дыру того или иного масштаба. Поглощение энергии (рост «младенцев») может происходить до тех пор, пока зеркало, рассеявшись, не выпустит своих «детей» на свободу. Однако, «вылетев из одного «гнезда», они могут быть приняты в свое «чрево» другими зеркалами. Но если размер (плотность) вновь образованного космического тела (скопления тел) достигнет критической величины, то может произойти новый взрыв. После чего все должно начаться сначала. Если это так, то все известные космические  образования находятся на той или иной  стадии кругооборота космического вещества, совершаемого по единой схеме.  

От масштабов взорвавшегося космического объекта, а также от первоначальной плотности  и времени жизни сброшенной  при взрыве «зеркальной» оболочки, зависит, что  данная оболочка способна «родить». Это может быть обычная звезда вместе с планетной системой или белый карлик. Это может быть нейтронная звезда или ненасытная черная дыра, которая в зависимости от количества поглощенной ею в процессе жизни энергии со временем,  возможно, «разродится» не одной, а множеством звезд или даже целой галактикой, или их скоплением. Это может быть и нечто совсем другое, пока неизвестное нам. Главное же состоит в том, что все сказанное выше, в принципе, вполне вероятно, так как в первом приближении не противоречит уже известным научным законам и гипотезам, подтвержденным достоверными фактами. 

Можно, конечно, считать, что  описанная выше гипотетическая картина круговорота звездного вещества является всего лишь фантастическим вымыслом, но… 

Попытка посмотреть на комические объекты (и не только на них) как на антенны была сделана впервые (при написании книги А. Поис «Наш Мир и Мы») примерно в конце 2001 года. Тогда еще считалось, что черные дыры − это космические объекты огромного масштаба, способные только пожирать энергию.  И почти сразу же начала поступать новая информация о черных дырах, косвенно подтверждающая правомерность  изложенного, антенного, подхода к черным дырам. Например, 17.10. 2002 года прошла информация о том, что в центре нашей Галактики обнаружена огромная черная дыра, которая через миллиарды лет может втянуть в себя всю нашу Галактику. В конце 2003 года появились сообщения о том, что найдены небольшие черные «дырочки». В середине 2005 года в Интернет появились сообщения о том, что черные дыры не только поглощают энергию, но и излучают. А в газете «Известия» №191 за 2005 год в разделе «Наука» была опубликована статья под названием: «Черная дыра не только пожирает звезды, но и охраняет их», в которой говорится о том, что черная дыра, расположенная  в центре Млечного Пути помогает образованию молодых звезд. Все эти научные открытия, обнародованные уже после того, как был впервые сформулирован рассмотренный выше антенный подход, свидетельствуют о том, что он заслуживает более детального рассмотрения соответствующими специалистами, включая космологов и антенщиков. И «примерить» его следует не только к черным дырам.  

Возможно, что с этих же, антенных, позиций указанным выше специалистам следует посмотреть и на скрытую массу Вселенной, и на образование самой Вселенной, так как существующая теория большого взрыва в ее популярном изложении этим позициям не только не противоречит, но и вполне в них укладывается.  

Подробнее об антенном подходе не только к космическим объектам и процессам, включая теорию большого взрыва, но и всему существующему в нашем мире, можно прочитать в книге А. Поис:  «Наш Мир и Мы». 

 (А. Поис. 08.11.2005

Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
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