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Общенациональная идея

(точка зрения А. Поис)
Вопросы и Ответы 

ВОПРОСЫ: Нужна ли людям ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНАЯ, общегосударственная, общенародная (общемировая) ИДЕЯ? Какой должна быть общенациональная, общегосударственная, общенародная (общемировая) идея? Почему сейчас общенациональную идею ищет не только правительство неблагополучной России, но и правительство благополучной, якобы, Америки? Может ли стать общенациональной, общегосударственной, общенародной (общемировой)  идеей «золотой телец» − стремление к богатству? Всегда ли полезна общенациональная идея? Какой должна быть общегосударственная, общенародная (общемировая) идея? 

Для чего нужна общенациональная идея? Если на взаимоотношения между людьми посмотреть с технической точки зрения, то мы обнаружим, что и человеческому обществу присуще явление резонанса (возбуждение колебаний одного тела колебаниями другого той же частоты, а также ответное звучание тел, настроенных в унисон).  Это явление неизбежно возникает у людей, «колеблющихся» (думающих, действующих) на одной и той же «волне», согласованно, в унисон, в резонанс. Оно вызывает резкое возрастание величины их «колебаний» (совместных действий). Кстати, в основе французского слова resonace лежит латинское resono − откликаюсь, т. е., действующие (думающие) в «резонанс» люди находят друг у друга ответный отклик. Примером «физического» резонанса − резонанса мускульных колебаний (усилий) являются, например, согласованные действия гребцов байдарки, позволяющие резко увеличить скорость ее движения в направлении выбранной гребцами единой, общей, цели, а примером «мыслительного» резонанса являются умственные усилия научного коллектива, работающего увлеченно, согласованно, над одной и той же, общей, проблемой. Следовательно (с технической точки зрения) национальная идея нужна для того, чтобы большинство той или иной нации начало действовать в резонанс, согласованно, в направлении общей цели (идеи), а сама  общенациональная идея должна быть такой, чтобы на нее откликнулось большинство представителей той или иной нации. Это позволит резко увеличить вероятность достижения выбранной (общей) цели и скорость продвижения к ней. 
Почему сейчас общенациональную идею ищет правительство не только России, но и Америки, хотя  большинство народа России бедствует и почти голодает, а Америки, которая для многих россиян стала символом благополучия и предметом для подражания, живет в сытости и, якобы, довольстве?  

Если правительство какого-либо государства  начинает усиленно искать национальную идею, то это означает, что в этом государстве (даже несмотря на видимое благополучие) весьма неблагополучно, особенно в части единства и сплоченности его населения. Вообще-то, единство и сплоченность могут быть в государстве и без озвучивания какой-либо общей идеи, если большинство его граждан, включая правительство, и без озвучивания общей идеи действует согласованно, в «резонанс». Но это возможно только в том случае, если  стремления правительства и основные стремления большинства граждан совпадают.

Основное неблагополучие России  проявляется сейчас в том, что большинство ее населения живет около или за чертой нищеты, а меньшинство (многие из формально власть предержащих и всех предержащих ее фактически) живут в такой чрезмерной роскоши, которую, как правило, не позволяет себе правительства других государств. А основное неблагополучие Америки проявляется в том, что ожирение большинства ее граждан и их бездуховность стали общегосударственными проблемами Америки.

Может ли стать общенациональной идеей «золотой телец» − стремление к богатству? Нет, не может, так как это противоречит всеобщему закону Природы − закону сохранения энергии. Этот закон, как известно, гласит, что энергия (в понятие энергии входит абсолютно все) не возникает и не исчезает, а просто переходит из одного вида в другой или из одной формы в другую. Поэтому, если у кого-то денег (или того, что на них можно купить) прибавится, то у кого-то  их ровно столько же убавится. Несостоятельность этой идеи косвенно подтверждает и неблагополучие  Америки, в которой более века доллар (обогащение) и был фактически национальной идеей.  А что касается переработки одного вида энергии в другой, то такая переработка может принести не только пользу, но и вред.  Если «живая», жизненная («производительная») энергия, включая природные ресурсы, перерабатывается в «мертвую»  («непроизводительную»), что сейчас в основном и происходит, то от такой переработки может быть только вред. Это мы сейчас и наблюдаем. 

Всегда ли полезна общенациональная идея? Она полезна далеко не всегда. Все зависит от ее конкретной сущности. Провозглашенная Гитлером и подхваченная на первых порах большинством немецкого народа идея исключительности арийской нации и идея ее мирового господства, как всем известно, ни к чему хорошему не привела ни для других государств, ни для самой арийской нации.   

Какой должна быть общенациональная идея?  Во-первых, как это ни парадоксально, она не должна быть национальной, хотя именно об общенациональной идее твердит большинство тех, кто желает как-то сплотить граждан своей страны. В настоящее время не только Россия и Америка, но и большинство других государств, являются многонациональными,  следовательно идея, способная действительно сплотить  граждан таких государств, национальной быть не может. Чисто (узко) национальная идея способна, скорее, разобщить, чем сплотить. Поэтому идея должна быть не общенациональной, а общегосударственной, в идеальном случае, общенародной, общемировой, т. е. идеей всех народов Земли.  Во-вторых, она должна быть понятна и доступна для претворения в жизнь любому человеку и соответствовать не только  общественным, но и его личным интересам.  

Можно ли найти идею, способную сплотить всех людей Земли?  Да, можно, причем ее и искать-то не надо, так как она «лежит» на самой поверхности.  

ИДЕЯ СОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ, САМОСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ, ТЕЛА И ДУШИ человека с целью обеспечения его физического и духовного здоровья может стать не только общегосударственной, но и общенародной, общемировой, идеей. Естественным следствием реализации  этой идеи, станет разрешение большинства глобальных  проблем человечества, так как подавляющее их количество вызвано именно физическим и духовным нездоровьем большинства людей, живущих на Земле. Эта идея отвечает интересам человека любого вероисповедания, любой нации, любого государства, и личным интересам самого  человека. Задача же правительства  каждого государства земного шара состоит в том, чтобы вскрыть физические и духовные болезни, присущие большинству своих граждан, включая самих членов правительства, и показать пути их преодоления.
(А. Поис. 28.01.2006
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