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Наука БУДУЩЕГО

(точка зрения А. Поис)
Вопросы и ответы 

ВОПРОСЫ:  Какой должна быть НАУКА БУДУЩЕГО? В чем состоит на сегодня  кризис науки? Каковы возможные пути преодоления научного кризиса? Каковы основные пути развития  науки в ближайшем будущем?   Какой должна быть взаимосвязь гуманитарных и технических наук, науки и эзотерики, науки и религии? Какой должна быть основная цель науки будущего? 

Ответы на перечисленные выше вопросы (и многие другие) можно найти в книге А. Поис «Наш Мир и Мы».  Но после просмотра  передачи Александра Гордона «2030» от 05.03.06,  посвященной НАУКЕ БУДУЩЕГО,  учитывая важность этой темы, показалось целесообразным изложить коротко и, хотя бы, в общих чертах точку зрения на будущее науки, представленную в указанной книге. 

Кризис науки

Кризис науки на сегодня  заключается в том, что из-за терминологического «разноязычия» ученые, работающие в разных научных направления, уже не в состоянии понять друг друга. Поэтому в каждом из них они могут многократно изобретать один и тот же «велосипед», называя его каждый раз новым именем и не подозревая о том, что он уже давно открыт учеными какого-либо другого научного направления. 

Кроме того,  традиционная наука, несмотря на то, что уже не в состоянии отрицать многое из того, что давно изучается разными  «нетрадиционными» направлениями, включая эзотерику и парапсихологию, продолжает  игнорировать почти все, выходящее за рамки уровня знаний современной науки.

Пути преодоления научного кризиса

Преодоление научного кризиса возможно лишь путем интеграции знаний, полученных не только в самых разных традиционных научных, но и «нетрадиционных» направлениях, включая эзотерические и религиозные знания.  

Основные усилия ученых (и не только ученых) должны быть направлены на поиск всеобщих законов Природы и распространения этих законов не только на разные научные направления, но и на все сферах нашей жизни. Это позволит перенести знания из одной области науки на другие, причем не только научные. 

Выявление всеобщих законов Природы и распространение  этих законов на все сферы нашей жизни, включая науку и быт, позволит посмотреть на все существующее в нашем мире с единых позиций, в свете всеобщих законов Природы, что фактически объединит все науки и сферы нашей жизни, стерев принципиальное различие между гуманитарными и техническими науками.  

Возможный метод интеграции знаний

Простой, метод интеграции знаний, позволяющий  коллективно интегрировать знания разных научных направлений и делать открытия на стыке самых разных наук, а также выявлять всеобщие законы Природы, описан коротко в рубрике «ОТКРЫТИЕ ВЕКА», а более подробно в разделе: «Как сделать открытие века?»  книги А. Поис «Наш Мир и Мы». 

Основная цель науки будущего?

Основной целью науки будущего должно быть выявление и популяризация всеобщих законов Природы, а также  объяснение возможных позитивных и негативных следствий в случае их (всеобщих законов), соответственно, выполнения и противодействия им. 

(А. Поис. 25.05.2006

Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
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