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Почему женщины живут дольше мужчин и что надо делать, чтобы жить дольше?

(точка зрения А. Поис)
Вопросы и ответы
Средняя продолжительность жизни мужчин во всех странах, как известно, меньше средней продолжительности жизни женщин. По этому поводу проводятся специальные научные исследования, выдвинуто множество гипотез и высказываются самые разные мнения. Здесь Вы узнаете еще одно мнение об основных причинах (наряду с основными причинами, существует, конечно, и множество менее существенных) этого явления.

Основные причины различия продолжительности жизни мужчин и женщин:

· Большинство женщин больше двигается по сравнению с мужчинами, так как все основные домашние дела, без которых никак нельзя обойтись, лежат, в основном, на них и  связаны они с движением. А движение ( это жизнь!

· Интересы большинства женщин шире интересов мужчин вне зависимости от возраста и рода их профессиональной деятельности, так как они живут не только своими интересами, но и интересами всех других членов семьи, включая мужа, детей и внуков. Поэтому перед ними всегда стоит множество задач, требующих их активного участия и незамедлительного решения. У них, в отличие от многих мужчин, проблемой является не как «убить» время, а где его взять. В результате им просто некогда умирать  (известно, что увлеченные люди, имеющие важную для них жизненную цель, живут дольше вне зависимости от их половой принадлежности, а люди, которые, выйдя на пенсию, не нашли для себя нового поля деятельности, что в сильной степени характерно именно для мужчин, умирают очень быстро). 

· И, самое главное, большинство женщин по своей природе (генетически) менее агрессивны, чем мужчины, так как не только убийство животных, но и убийство себе подобных во все исторические времена являлось прерогативой не женщин, а именно мужчин. Излучая агрессию, мужчины, в первую очередь и наиболее плотным агрессивным полем, окружают самих себя, а поэтому по принципу обратной связи, который, как уже признали ученые, действует везде, включая все биологические организмы, часть собственного агрессивного поля, направленного не на созидание, а на разрушение, и принимают, причем с усилением, убивая тем самым постепенно самих себя. Женщины же (Настоящие Женщины) по своей природе (генетически) являются  не разрушающим, а созидающим началом. Поэтому, излучая и окружая себя соответствующим (созидательным) полем, а затем, принимая по принципу обратной связи часть его, они тем самым автоматически удлиняют себе жизнь.

Способы стирания различия продолжительности жизни между мужчинами и женщинами и увеличения продолжительности жизни тех и других, если принять за основу сказанное выше, весьма просты и доступны каждому из нас. Чтобы продолжительность жизни мужчин сравнялась с продолжительностью жизни женщин, а общая продолжительность жизни и мужчин, и женщин увеличилась, все люди (вне зависимости от их половой принадлежности) должны больше двигаться, всегда иметь перед собой важную для себя цель или задачу и, главное, ослабить агрессию в самих себе. 

Косвенно справедливость последнего подтверждается тем, что самая большая продолжительность жизни (и мужчин, и женщин) наблюдается сейчас в Японии, которая уже несколько десятилетий не участвует в военных "играх". Она живет сейчас, в основном, не за счет разрушения (истощение природных ресурсов и нарушение экологии также можно отнести к разрушению), а за счет созидания, причем интеллектуального. К тому же, основным героем японских сказок является трудяга-муравей, который никогда ничего не разрушает, а всегда созидает.  И хотя различие между продолжительностью жизни мужчин и женщин в Японии пока сохраняется, но там мужчины живут уже дольше женщин многих других стран. 

Что касается резкого уменьшения продолжительности жизни граждан  России во время "перестройки", то нельзя не признать, что в этот период агрессивность всех российских граждан (и мужчин, и женщин) увеличилась очень сильно, что не могло не отразиться, наряду с многими другими факторами, включая социальные, на продолжительности их жизни.  

Для того, чтобы окончательно стереть различие между продолжительностью жизни мужчин и женщин потребуется, видимо, не одно поколение и осознанное изменение мировоззрения мужчин, начиная с детского возраста, так как всем хорошо известно, что самой любимой игрой большинства мальчиков в детстве является игра в войну, а самой любимой игрушкой ( пистолет или другое орудие убийства. 

Уменьшению продолжительности жизни, усиливая агрессию взрослых и детей, способствует сейчас не только большинство книг и телепередач, но и  некоторые детские компьютерные игры,  основной целью которых является «замочить» виртуального противника (пока виртуального!). Эти игры не только усиливают агрессивное начало у мальчиков, но заражают жаждой разрушения и девочек, которые также  стали играть в эти игры. 

Если сказанное выше справедливо, то разрабатывая такие игры и позволяя нашим детям играть в них, мы постепенно убиваем собственных детей, сокращая их жизнь. Подумайте об этом!

(А. Поис. 04.01.2006
Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
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