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В чем состоит секрет счастливого брака и причина неизбежного развода?
Статистика показывает, что  количество разводов в нашей стране (и не только в нашей) увеличивается.  А число людей, желающих вступить в законный брак, уменьшается. Сейчас очень многие предпочитают жить в так называемом «гражданском» браке, являющимся, строго говоря, обычным сожительством. Такой «брак» никак не защищает прав детей, которые, не «зная» об этом, появиться на свет все равно могут. И это главный недостаток сожительства.

Большое число разводов и сокращение числа желающих вступить в брак свидетельствует о том, что большинство семей не являются счастливыми и не могут вдохновить другие пары последовать их примеру.
Поэтому вопрос о том, как сделать семьи счастливыми, а разводы, если они неизбежны, безболезненными, хотя бы для детей, волнует очень многих людей.
На первый взгляд, кажется, что каждая счастливая семья счастлива по-своему, а  у каждой неблагополучной семьи свои причины  для развода, НО…
Секрет счастливого брака, как говорит народная мудрость, всего один - это любовь и согласие (хорошая совместимость супругов). Причина развода, чаще всего, так же одна и та же. Она состоит в том, что супруги не сошлись характерами (несовместимы друг с другом).

О том, что такое любовь, как ее пробудить и сохранить, можно прочитать в рубрике: «ФОРМУЛА ЛЮБВИ», а здесь мы поговорим о согласии и несогласии - о совместимости и несовместимости.

Вопросу совместимости членов коллектива, подбираемого для долгих экспедиций и полетов в космос, уделяется очень большое внимание. Вопрос же о совместимости будущих супругов, которые вообще-то собираются «путешествовать» вместе не несколько месяцев и не год, а всю свою жизнь, как правило, остается совсем без внимания. Но именно его следовало бы поставить  на первое место при принятии решения о вступлении в брак, чтобы избежать в будущем тяжелых жизненных катастроф. А для решения этого вопроса потенциальным супругам еще до вступления в брак необходимо как можно лучше узнать друг друга, чтобы выяснить, насколько они совместимы между собой.

Как провести проверку на совместимость?
Проверку на совместимость каждой пары, желающей вступить в брак,  при помощи специалистов – психологов осуществить пока невозможно. Однако есть и другие, причем весьма простые и доступные каждому, способы, выяснить, кто есть кто, понять сущность каждого человека.
Сущность человека, его истинное «Я», в первую очередь, выражают его чувства, а мысли, слова и дела являются всего лишь выражением его чувств, причем, зачастую, неосознанно или даже умышленно искаженным. Поэтому, прежде всего, необходимо «прочувствовать» друг друга.
Некоторым понять, кто есть кто, помогает интуиция, которая позволяет на уровне подсознания «почувствовать» другого человека. Повышенной чувствительностью на интуитивном (полевом) уровне можно объяснить и любовь с первого взгляда.
Прочувствовать друг друга помогают и экстремальные ситуации, так как именно тогда наиболее полно раскрывается истинная сущность человека. Но редко кто оказывается в трудных условиях еще до свадьбы. Гораздо чаще это происходит после нее и, зачастую, приводит к разводу.

Самым же простым способом узнать друг друга является беседа, НО… только беседа многоплановая и предельно искренняя.  Каждый из  собеседников должен быть предельно честным, а главное, быть самим собой, не задумываясь о том, как он выглядит при этом в глазах другого. Во время такой беседы следует говорить не только о позитивных, но и о негативных сторонах своей личности и событиях своей жизни, не только о здоровье, но и о болезнях (и в прямом, и в переносном смысле этих слов), не только о радости, но и о горе. Обсуждать следует не только то, что интересно одному, но и то, что  важно другому, НО…,
Большинство людей,  к сожалению, необходимости и важности именно такой беседы пока не понимают. Поэтому до свадьбы   жених и невеста стараются показать себя кандидату в спутники жизни только с одной, лучшей, стороны, а «худшая», вернее, несовместимая с будущим  супругом сторона их личности раскрывается уже после свадьбы, что, чаще всего, и приводит к разводу.
Совместимость (и несовместимость) может быть физиологической и психологической (духовной).
Физиологическая  совместимость  и несовместимость относится к сексуальной стороне жизни, а также к питанию,  распорядку дня («жаворонки» и «совы»), температурному режиму в квартире и т.д. Наиболее важной из них является сексуальная совместимость (несовместимость), которая, если она связана с физиологическим строением человека, изменению не поддается. Большинство  остальных физиологических проблем можно (при обоюдном желании)  как-то решить с учетом интересов каждого из супругов.

Духовная совместимость и несовместимость (мировоззрения и мироощущения)  отражается на всех сферах совместной жизни. Духовная совместимость может поспособствовать, а несовместимость, наоборот, воспрепятствовать, «мирному» решению проблем, возникающих из-за физиологической несовместимости.
Совместимой (и, впоследствии, счастливой) можно считать такую пару, которая на большую часть жизненно важных проблем смотрит примерно одинаково, и для которой  предпочтительными являются примерно одинаковые условия жизни. Абсолютной совместимости быть не может, так как все люди разные.  Поэтому к той части нашей «половинки», которая несовместима с нами, следует проявлять разумную терпимость и дать ей возможность оставаться в этой части самой собой, или, по крайней мере, не пытаться изменить ее с позиции силы.
Как сделать и сохранить брак счастливым? Как избежать развода?

В принципе, сделать брак счастливым и избежать развода очень просто. Для этого нужно изначально подобрать достаточно совместимую с собой «половинку», с которой и соединить свою судьбу. Но это всего лишь первый этап создания счастливой семьи, который, хотя и уменьшает вероятность развода, но не исключает его.
Каждый из нас сегодня уже не такой, каким был вчера, а завтра он будет уже другим по сравнению с тем, что есть сегодня. Поэтому на протяжении совместной жизни даже с одним и тем же человеком мы, фактически, многократно меняем своего партнера. Если пути-дорожки (взгляды, интересы, увлечения, предпочтительные условия жизни и т.д.) ранее совместимой пары разойдутся  достаточно сильно, то возникшая несовместимость, несмотря на счастливое начало, может  привести к разводу.  Поэтому, чтобы сохранить счастье в семье до последней «березки»,  следует постоянно поддерживать максимально возможную совместимость. И если это удается, то никакой развод такой семье не грозит. О том, что такое счастье и как стать счастливым, можно прочитать в рубрике: «ФОРМУЛА СЧАСТЬЯ».
Когда неизбежен развод?

Если в семье возникают постоянные трения или даже скандалы, то сначала следует выяснить, можно ли еще сохранить семью или развод уже неизбежен.

Для этого нужно спокойно и предельно правдиво, как и перед вступлением в брак, попытаться снова узнать друг друга, так как на момент возникновения трений  каждый из супругов мог стать уже совершенно другим человеком по сравнению с тем, которым он был во время вступления в брак.
Если выяснится, что пара уже несовместима (или была такой с самого начала), а «подстроиться» друг под друга - увеличить количество общих, совместимых, граней жизни желания нет, то тогда, видимо, следует развестись даже в том случае, если есть дети.  Дети несовместимых родителей не должны быть препятствием для развода потому, что в несчастной семье и дети не могут быть счастливыми.

В случае сильной несовместимости именно развод  позволит каждому из супругов,  оставаясь  самим собой, найти «родную половинку» для своего «Я» уже данного промежутка пространства-времени.
Как сделать развод  безболезненным или наименее болезненным?
Если при разводе каждый из супругов поймет, что второй не хуже и не лучше его, а просто стал (или изначально был) другим, несовместимым с ним, человеком, то, естественно, не будет причин для ссор и конфликтов.
Если каждый из супругов осознает, что развод (при несовместимости) - это лучшее решение для обеих сторон, так как быть счастливым с несовместимым человеком невозможно, а право быть самим собой имеет каждый человек, то развод может пройти наименее болезненно.
Если же необходимость «мирного» развода осознает только один из супругов, то именно для него развод и будет наименее болезненным,

Следовательно, чтобы сделать развод безболезненным, нужно осознать его необходимость и признать за собой и за другим супругом право, быть самим собой.
Может ли развод  принести счастье?
Развод несовместимых людей действительно способен принести им счастье. Это можно пояснить на следующем упрощенном примере.
Предположим, что пара категорически несовместима по адаптации к жаре и к холоду, а жить им предстоит в естественных условиях (без жилища и одежды), но они могут выбирать климат зоны совместного проживания. И что же им выбрать?

Можно выбрать тропики, НО… Тому, кто привык к холоду, может быть очень плохо (или даже смертельно опасно) жить в жаре.
Можно выбрать южный или северный полюс, НО… Тому, кто привык к жаре, может быть очень плохо (или даже смертельно опасно) жить в холоде.
Можно выбрать среднюю зону, в которой выжить смогут оба, НО…, постоянно испытывая неудобства и дискомфорт.

Следовательно, если несовместимая пара выберет для жизни условия, максимально устраивающие одного из супругов, то второй не только не сможет быть счастливым, но может даже погибнуть, а если выбрать некие средние условия, то по-настоящему счастливым не сможет быть ни один из них.
Так можно ли одного из супругов заведомо обрекать на невыносимые условия существования или даже на гибель? Можно ли и нужно ли их обоих поставить в такие условия, что они никогда не смогут по-настоящему быть счастливыми? Конечно же, нет!  И это совершенно очевидно.

Вместо того, чтобы мучиться обоим, не лучше ли каждому из них подобрать такого партнера, который хорошо адаптирован к тем же условиям и вместе с ним наслаждаться милыми их сердцу (и телу) «жарой» или «холодом»? Конечно же, да! И это также совершенно очевидно.

Нами был рассмотрен искусственный и очень упрощенный пример, когда учитывается всего лишь один параметр. В реальной жизни совместимость (или несовместимость) определяется по сумме многих параметров, но принципиального значения это не имеет. Все происходит по тому же самому «сценарию», хотя и менее очевидно.

Приведенный выше пример весьма наглядно демонстрирует, что при несовместимости нет правых и виноватых, нет плохих и хороших, а есть просто  разные люди, которые вместе по-настоящему счастливыми  быть не могут. Поэтому вопросы: «Кто виноват?», «Кто хороший, а кто плохой?» - совершенно не имеют смысла.
Если смотреть на развод  с точки зрения несовместимости, то при неизбежном (обоснованном и осознанном) разводе нет причин для огорчений и обид, а есть даже  повод для радости. Осознанный развод – это путь не только к новой, но и к счастливой жизни, причем для обеих сторон, потому что он поможет подойти к выбору следующего партнера с учетом совместимости.

Что касается экономического аспекта развода, то:

Во-первых, при вступлении в брак экономические взаимоотношения супругов должны  быть юридически четко оговорены, особенно в части защиты интересов детей, хотя в здоровом обществе дети (а также инвалиды и старики)  экономически (на среднем уровне) должны обеспечиваться всем обществом.

Во-вторых, самой лучшей защитой от всех экономических (и других) проблем  является самодостаточность, к которой следует стремиться всем. О самодостаточности можно прочитать в рубрике «ФОРМУЛА СВОБОДЫ».
Как сделать развод безболезненным для детей?
При обоюдном желании разводящихся родителей сделать развод безболезненным для детей достаточно легко и просто. Детей, как правило, больше всего травмирует не сам развод, а предваряющие его скандалы между родителями. Эти скандалы, если развода и не будет, при несовместимости родителей все равно будут  продолжаться и могут нанести детям  еще большие травмы, чем сам развод.
Дети относятся болезненно к разводу родителей и потому, что им внушают, будто бы ребенку после развода станет хуже, что он потеряет одного из родителей. Именно так, к сожалению, бывает достаточно часто, но этого вполне можно избежать. Более того, ребенок от развода может не только не потерять никого из родителей, но даже удвоить их число. Что для этого нужно?
Во-первых, развестись без скандала и объяснить ребенку с точки зрения совместимости и несовместимости истинную причину развода, если он уже способен эти объяснения воспринять.
Во-вторых, сохранить дружеские или, хотя бы, лояльные отношения между бывшими супругами.
В-третьих, дать возможность супругу, живущему отдельно от ребенка,  сохранить с ребенком контакт, чтобы ребенок не чувствовал себя брошенным, а был желанным и любимым для обоих родителей, что, к сожалению, не всегда бывает даже в «благополучных» семьях.

Сделать это совсем несложно, так как даже в счастливой семье работающие родители уделяют своим детям не так уж много времени, но они дают детям главное – свою любовь, излучаемую ими постоянно на уровне чувств, а дети (и животные)  наиболее восприимчивы именно к чувствам. Поэтому и при отдельном проживании всегда можно (при желании) найти время для общения с ребенком, а для того, чтобы он почувствовал любовь родителей никакого дополнительного времени не нужно, а надо всего лишь (!!!) своего ребенка любить.   Если у ребенка любовь и хороший контакт  сохранится с обоими родителями и после развода, то, несмотря на развод, он никого из них не потеряет, и будет чувствовать себя счастливым.

Если же каждый из бывших супругов вступит во второй брак, то тогда можно дружить семьями, что при хороших взаимоотношениях обеих пар, подарит их детям вторую маму и второго папу, а также может подарить «дополнительных» братьев и сестер. К тому же, при необходимости, каждая пара получит возможность «подкидывать» своих детей другой паре, в которой для каждого ребенка всегда будет родной ему по крови человек, а не обращаться с подобной просьбой о помощи к чужим людям. Можно увеличить для детей обеих пар  и время совместного отдыха с родителями, если каждая пара, будет брать с собой на отдых  детей обеих пар.
Вы скажете, что это нереально? Ничего подобного! Уже есть примеры таких дружеских пар, в которых дети более счастливы, чем  в нормальной семье с двумя родными по крови родителями.
Что делать, если муж (жена) алкоголик?
Все сказанное выше относится, в основном, к «нормальным» супругам, не страдающим значительными физическими и психическими отклонениями, к таким супругам, которые сами ищут способы сохранения семьи или наиболее безболезненные варианты развода, но просто не могут их найти. Таким людям взгляд на проблемы семьи с точки зрения совместимости (несовместимости) может помочь сохранить семью или сделать  развод наименее болезненным.
Однако «нормальных» людей, составляющих, к тому же, единую пару очень мало. А что же делать подавляющему большинству людей, кто не способен подойти к созданию счастливой семьи и проблеме развода осознанно?   Чаще всего это относится к семьям, где один из супругов физически или психически болен, а  поэтому не способен правильно осознать возникшие проблемы, например, наркоман или алкоголик.
В российских семьях пьянство одного из супругов (чаще всего, мужа)  является  наиболее распространенной причиной развода, хотя принципиального различия между пьянством и  наркоманией нет. Поэтому посмотрим, что же в этом случае можно сделать.

Второму, «нормальному», супругу, прежде всего, следует окончательно определиться, действительно ли развод с  данным человеком неизбежен. Для этого надо ответить самому себе (совершенно искренне и правдиво) на вопрос, что для него лучше: жить одному или вместе с больным супругом.
Если выбор будет в пользу одиночества, то следует пойти на развод, а если в пользу совместного существования, то можно попробовать сохранить семью. Но свобода выбора, прежде всего.
Если Вы решили  попробовать сохранить семью, то, чтобы изменить жизнь к лучшему, необходимо на уровне чувств осознать, что пьянство, как, впрочем, и любое другое нежелательное отклонение от нормы, это болезнь. Корни этой болезни, как и  любой другой, могут быть заложены на генетическом уровне, а поэтому совершенно несправедливо обвинять данного человека в ее возникновении, так как он, возможно, был предрасположен к пьянству генетически, как, впрочем, и к наркомании и ко многим другим болезням. Поэтому к  алкоголику, как и к любому другому больному, относиться следует с сочувствием, а не пылать к нему ненавистью. Последнее, однако, происходит во многих подобных парах, что не только не способствует излечению от болезни, а наоборот, усугубляет ее. Поэтому даже простого изменения чувства (именно чувства, а не только мыслей, слов и дел) ненависти  на чувство сострадания, которое мы испытываем к людям, болеющим многими другими болезнями, может оказаться достаточным, чтобы в семье произошли быстрые и положительные перемены.

Следует также понять, что пьют, обычно, не от счастливой жизни. Чаще всего пьет тот, кто не смог реализовать себя или чувствует себя кем-то и (или) в чем-то незаслуженно обделенным или ущемленным. Последнее может относиться и  к очень талантливым людям, считающим, однако, что их талант не получил должного признания или не был востребован.
В общем случае,  алкоголиками становятся люди, считающие себя глубоко несчастными вне зависимости от причины такого чувствования и от того, является ли повод для их переживаний объективной реальностью или всего лишь вымыслом самого человека.
Для  возникновения (или проявления) болезни, причем не только алкоголизма, вполне достаточно того, чтобы сам человек чувствовал себя несчастным или испытывал какие-либо другие негативные чувства. Такими чувствами могут быть: гнев, злость, ненависть и т.п. Каждое из этих создает вокруг испытующего (излучающего)  эти чувства человека «ядовитую» атмосферу, вызывающую ту или иную болезнь. Позитивные чувства, в отличие от негативных чувств, наоборот, способствуют излечению от болезней и созданию вокруг человека благоприятной зоны.
Если условия жизни человека, чувствующего себя несчастным, изменить таким образом, чтобы он почувствовал себя счастливым (например, поставить перед ним какую-либо очень важную для него цель), то он, скорее всего, перестанет пить, а займется тем, что для него более приятно и интересно – достижением поставленной цели. Это и поможет ему кардинально излечиться от пьянства, как, впрочем, и от наркомании, и от многих других болезней.
Если Вы не сможете воспринимать алкоголизм (и наркоманию) как болезнь, в частности, без ненависти к алкоголику, то и развод Вам, скорее всего, не поможет. Практика показывает, что в этом случае и при последующих браках спутником, такого человека снова оказывается алкоголик или становится таковым после бракосочетания. Поэтому, чтобы снова не попасть в ту же самую ситуацию, меняйте свое отношение к больным людям, включая алкоголиков и наркоманов, на уровне чувств.
Можно ли стать по-настоящему счастливым?

По-настоящему счастливым стать можно, но для этого нужно жить в соответствии с всеобщими законами Природы, которые нужно сначала познать. Поиску счастья через познание и выполнение всеобщих законов Природы, посвящены книги А. Поис: «Кто мы?...» и «Наш Мир и Мы», а коротко о том, как стать счастливым,  сказано в рубриках: «Формула свободы», «Формула. Любви» и «Формула счастья», так как без СВОБОДЫ и ЛЮБВИ не может быть и СЧАСТЬЯ.
(А. Поис. 25.05.2006

Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
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