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Нужна ли России школьная реформа?

Уровень образования в бывшем СССР (среднего и высшего) по сравнению с другими странами всегда и вполне заслуженно считался одним из самых высоких.  

Именно высокий уровень нашего образования дал возможность нашим специалистам, получившим образование еще в СССР, найти во время «перестройки» работу в зарубежных высокоразвитых странах, где они, не в пример родной стране, оказались востребованными. И хотя их дипломы, как правило, не признавались, что давало  нанимателям возможность платить нашим специалистам (по сравнению с  собственными) за одну и ту же работу более низкую зарплату, но их знания и профессионализм признавались всегда. То же самое можно было сказать и о советской школе. 

Многим нашим детям, продолжавшим (и продолжающим сейчас) свое образование в других странах, например, в Швейцарии, после приезда из СССР (или России) долгое время было нечего делать в  одном классе со своими ровесниками. Известны случаи, когда швейцарские учителя просили родителей временно забрать своих детей из школы, устроив им дополнительные каникулы, так как они не знали чем же их занять, потому что прорабатываемый материал эти дети знали уже отлично. 
В настоящее время многие российские граждане, живущие в Швейцарии постоянно и обучающие своих детей в обычных швейцарских школах, продолжают параллельно (вечером или заочно) учить их и по программе российской школы, потому что эта программа гораздо шире швейцарской. Это относится и к тем случаям, когда их дети являются уже гражданами Швейцарии, и, следовательно, вряд ли вернутся в Россию.  

Поэтому встает закономерный вопрос: «А нужна ли России школьная реформа?», если она по уровню образования и так «впереди планеты всей».  И, безусловно, России не нужна такая реформа, которая, понизив уровень нашего образования, доведет его до мировых, более низких, стандартов. Поэтому совершенно очевидно, что в том виде, который сейчас предлагается, школьная реформа России не нужна.  Это касается и взаимоотношений школы и религии.

Нужно ли вводить в школах России  уроки закона Божьего? 
Школа и религия – эта тема сейчас широко дискутируется средствами массовой информации. Многие, включая некоторых парламентариев, склоняются к тому, что в школе следует ввести уроки закона Божьего по православной религии, которую, как считается, проповедует большинство россиян. При этом выдвигаются разные доводы и «ЗА», и «ПРОТИВ». Но почему-то почти никто не думает о том, что введение в школе таких уроков, которые, хотя и не формально, но фактически, сделают православную религию государственной, могут привести к еще большему обострению межнациональной и религиозной вражды. И это в то время, когда такая вражда с каждым днем набирает все большую силу, выливаясь все чаще в вооруженные столкновения.

Если в многонациональной России будут введены в школе уроки по православной религии, то это сразу же вызовет у  людей другого вероисповедания вполне закономерное требование о введении в школе аналогичных уроков и по их религии, что, учитывая многообразие вероисповеданий, сделать практически невозможно, да и не нужно.

Если религия не является государственной по закону, то она не может преподаваться в светской школе. А государственной, в принципе, религия не может быть до тех пор, пока она не  станет единой на всем земном шаре. Но это возможно лишь в том случае, если религия, объединившись с наукой, заложит в свою основу всеобщие законы Природы, которые (вне зависимости от национальности и вероисповедания) правят нашим миром фактически. Эти законы можно называть по-разному: всеобщими, универсальными, фундаментальными, Высшими или Божескими, но они едины для всех, как един для всех и БОГ, как бы мы его не называли, если он действительно является творцом и проводником именно этих законов.  

Что касается уроков закона Божия, то эта проблема может быть решена самым простым способом. Такие уроки не только можно, но и нужно проводить, но только  в церковно-приходских школах, которые можно открыть при каждой церкви, а также при культовых сооружениях, принадлежащих другим религиям. Посещение таких уроков должно быть добровольным, а их посещаемость будет зависеть только от их востребованности, т. е. «качества» проведения и соответствия их содержания взглядам жителей прилежащих районов. 

Какую религию можно преподавать в светской школе?

Что же касается взаимоотношений светской школы и религии, то не только в средних школах, но и в высших учебных заведениях следует ввести новую дисциплину, например, «Историю религии»,  преподавать которую должен сугубо светский человек, например, историк, но не священнослужитель. И эта должна быть дисциплина, дающая знания о обо всех,  в первую очередь, о наиболее древних и распространенных религиях мира, таких как: буддизм, христианство, ислам.  Начинать же этот предмет следует с язычества, которое в древности (раньше всех других религий) «исповедовалось» (в той или иной форме) всеми людьми земного шара, а поэтому для того времени оно являлось общемировой религией. Однако об этой религии, к сожалению, практически не сохранилось никаких достоверных сведений. Но именно язычество было, возможно, наиболее близким истине. 
Язычество исповедовало поклонение не отдельным личностям, которые, хотя и считаются посланцами Божиими, но были все же людьми, а наиболее значимым представителям Природы, в первую очередь, СОЛНЦУ. Поклонение  солнцу гораздо более логично, чем какому-то бы ни было другому Божеству, так как именно в его «руках», в чем мы убеждаемся каждый день, действительно находится не только благополучие и неблагополучие, но даже жизнь и смерть всех обитателей нашей планеты.  Возможно, что именно языческая религия, возродившись уже на научной платформе, сможет снова стать всеобщей мировой религией на новом, более высоком, витке развития человеческого общества. А в основу этой древне-новой религии должны быть заложены знания о всеобщих законах Природы и возможных следствиях соблюдения и нарушения этих законов. 
В Швейцарии, например, уже сейчас есть много праздников, похожих на языческие, в которых проявляется почтение к Природе: праздник цветов, праздник винограда, праздник яблок и другие. Это очень красивые и веселые праздники. 

Какие основные задачи религии в современном обществе?
Основные заповеди (законы БОГА) наиболее древних мировых религий по своей сути одни и те же. Заповеди, как может увидеть каждый, изложены  предельно коротко и хочется надеяться, что они дошли до нас в наименее «деформированном» виде. Однако толкование и обоснование этих заповедей, приведенное в разнообразной религиозной литературе, ни кратким, ни ясным назвать нельзя. Оно дано в основном на том уровне знаний, которыми обладало большинство людей того времени, когда эти заповеди были впервые сформулированы. Для многих людей нашего времени такого обоснования уже недостаточно, так как уровень знаний стал совершенно другим. Но если в  заповедях (законах Божиих) действительно отражены всеобщие законы Природы, то эти законы могут быть обоснованы знаниями любого уровня. Попытка этого сделана в книге А. Поис: «Наш Мир и Мы». 

А что касается многочисленных толкователей (представителей разных конфессий), то это были (и есть) самые обычные люди, которые всегда находились (и находятся) под влиянием господствующего в обществе  в период их жизни мировоззрения. И это накладывало (и накладывает) свой отпечаток на все их действия, включая толкование заповедей. Среди служителей культа, как показывает история, было (и есть) много таких, которых принято называть «святыми». Но та же история показывает, что были (и есть) среди них и такие, которых принято называть «великими грешниками». Фактически же это были (и есть) обычные  представители людей своего времени, и процент среди них «святых» и «грешников» был (и есть) тем же самым,  как и среди всего остального общества.  Религиозные книги, включая библию, также писали люди. И даже в том случае, если библия дошла до нас почти в первозданном виде, то для  многих современных людей ее язык очень сложен, а иносказательное изложение позволяет одни и те же высказывания толковать по-разному. 

Поэтому пришла, очевидно, пора переосмыслить наследие наших предков. Это сейчас пытаются сделать многие, но среди них, к сожалению, мне пока не встретилось ни одного священнослужителя, хотя именно они, обладающие обширными религиозными знаниями, могли бы дать им более четкое и ясное современное толкование, базирующееся на научной основе. 

Основная задача всех религий на ближайшее будущее - их объединение на единой научной основе, а не религиозная рознь и вражда, которая в последнее время, к сожалению, увеличивается. 

Основная задача всех служителей культа - это, как и во все прошедшие времена, донесение до своих прихожан Божеских законов, которыми, очевидно, и являются всеобщие законы Природы, но полученных уже на научной основе и изложенных современным и общедоступным языком. 

Следует  еще раз подчеркнуть, что никакая религия не может быть отнесена к разряду государственной религии, по крайней мере, до тех пор, пока все религии на добровольной основе не сольются в единую религию. А до этого времени каждый человек имеет право исповедывать свою религию, но ее  обряды не должны противоречить государственным законам, принятым в стране проживания данного человека.

Какие реформы нужны России? 

России (и не только России) сейчас действительно необходимы реформы, причем не только школьная реформа, но и реформа всей системы образования, и всей системы медицинского обслуживания, и общая экономическая и социальная реформа. Эти реформы должны  сделать наше образование и медицинское обслуживание вновь бесплатным, а также обеспечить каждому человеку от момента рождения до самой смерти прожиточный минимум, так как  только в этом случае возможно построение свободного и высокоразвитого общества. 

Образование и лечение должны быть бесплатными потому, что именно они обеспечивают дальнейшее развитие, а также духовное и физическое здоровье любого общества (общества с любым государственным строем), причем с наименьшими на это затратами. 
Обеспечение прожиточного минимума необходимо потому, что только это (в совокупности с бесплатным медицинским обслуживанием) сможет дать каждому человеку душевный покой и уверенность в завтрашнем дне. А они, в свою очередь (в совокупности с бесплатным образованием) способны обеспечить реализацию заложенных Природой в каждого человека способностей, т.е. выполнение его основного предназначения.
Бесплатное образование, дающее всем равные возможности получать интересующие их знания, необходимо России особенно сейчас, когда «эхо» «перестройки, как и «эхо» войны, привело (из-за снижения рождаемости в годы перестройки) к тому, что количество учащихся в школах уже резко сократилось, а это неизбежно приведет к тому, что вскоре уменьшится и количество абитуриентов. А так как при платном образовании автоматически происходит отсев множества потенциальных студентов, включая способных, но не имеющих возможности платить, то, естественно, и количество талантливых специалистов скоро еще более сократится. Это может привести не только к его (общества) застою, но и деградации, так как именно такие специалисты  способствуют дальнейшему его развитию. 

Бесплатное медицинское обслуживание, направленное, в первую очередь, на профилактику болезней, также крайне необходимо, так как процент  больных людей, даже среди детей, стал уже катастрофическим и с каждым годом он увеличивается.

Гарантированный прожиточный минимум (в совокупности с бесплатным медицинским обслуживанием) обеспечивают, как уже было сказано, уверенность в завтрашнем дне и душевный покой, без которых невозможно   становление физически и духовно здорового человеческого сообщества и отдельного человека. Они были более или менее характерны для большинства граждан СССР в лучшие годы его существования, и именно их не хватает большинству из нас в настоящее время. 
Некоторые из Вас, возможно, скажут, что это очередная утопия. Однако факты говорят об обратном. Многие высокоразвитые государства в той или иной форме уже обеспечивают своих граждан прожиточным минимумом от рождения и до смерти. Этот минимум выплачивается, например, в виде социальных пенсий (по инвалидности и старости) в размере не ниже прожиточного минимума, выплата которых не зависит от того, имеет человек рабочий стаж или нет. В некоторых странах и международных организациях прожиточный минимум выплачивается в виде надбавки на иждивенцев к заплате работающего. При этом иждивенцами считаются несовершеннолетние дети, родители, неработающие жена/муж, причем на последних  надбавка выплачивается вне зависимости от их возраста и трудоспособности. Прожиточный минимум выплачивается также в виде пособия по безработице. В конечном итоге, практически все граждане таких стран на протяжении всей своей жизни в той или иной форме, включая и различные дополнительные социальные льготы, прожиточным минимумом обеспечиваются. Прожиточным минимумом обеспечиваются и все преступники, находящиеся в заключении, причем их содержание в расчете на одного человека обходится государству, в конечном итоге, обществу гораздо дороже, чем обеспечение прожиточным минимумом свободных людей, так как кроме заключенных необходимо обеспечить и их охранников, и всю правоохранительную систему, причем в размере значительно превышающем прожиточный минимум. Содержание всех этих людей, занятых в непроизводительной сфере, ложится огромным грузом на плечи общества, причем с увеличением преступности, что сейчас наблюдается практически во всех  государствах, этот груз увеличивается все больше и больше.    
Для выплаты прожиточного минимума в его  разнообразных формах необходимо иметь многочисленный штат чиновников, занятых, опять же,  в непроизводительной сфере труда. Причем для людей занятых в этой сфере, их труд, как правило, особого интереса не представляет, а поэтому трудятся они, в основном,  только ради денег.
Поэтому, скорее всего, гораздо выгоднее выплачивать прожиточный минимум всем без исключения гражданам с рождения и до смерти, вне зависимости  от  каких бы то ни было условий, что позволит значительно сократить количество людей, занятых в социальной (непроизводительной) сфере. При этом для трудоспособных членов общества эти выплаты ни в коем случае не должны превышать прожиточного минимума, так как в противном случае уменьшается стимул для учебы и работы. В то же время при оплате труда не должно быть ни уравниловки, ни чрезмерной (более чем в несколько раз) разницы, каким бы разным труд не был, а налог с доходов должен быть прогрессивным, как это имеет место быть практически во всех цивилизованных странах. Как уравниловка, так и  чрезмерный разброс в оплате труда и доходах препятствуют дальнейшему развитию общества. 
Получая гарантированный прожиточный минимум в течение всей своей жизни,  бесплатное медицинское обслуживание, и имея, к тому же, возможность  получения любого образования, право на которое определяется только знаниями и способностями, каждый человек сможет выбрать для себя ту сферу деятельности, которая наиболее полно раскроет заложенные в него способности. А это даст ему возможность большую часть времени заниматься любимым делом, 
При занятии любимым делом (учебой или работой), как известно, не только многократно увеличивается эффективность учебы и производительность труда, но и сами: учеба и  труд становятся не в тягость, а в радость. Поэтому желающих учиться и трудиться с полной отдачей станет несоизмеримо больше, чем в любом современном обществе, вернее, такими станут практически все. 

Занятие любимым делом (а не ненавистной работой, ради выживания) сделают большинство людей истинно счастливыми. А среди по-настоящему счастливых людей, как правило, гораздо меньше больных и почти не бывает ни алкоголиков, ни наркоманов, ни преступников или их процент бесконечно мал. И такое общество  станет не только физически, но и духовно наиболее здоровым, а это позволит, в свою очередь, сократить расходы не только на медицинское обслуживание, но и на содержание правоохранительных органов. 

Следовательно, реформы в России  (и не только в России) действительно нужны, но лежать они должны, в первую очередь, в экономической и социальной сфере, распространяясь в равной мере и на образование, и на медицинское обслуживание, и на экономику.

Более подробно эти и многие другие вопросы рассмотрены во второй части: «Мы и Мир» книги А. Поис: «Наш Мир и Мы», включая разделы: «О делах государственных» и «Мы - энергия».
(А. Поис. 25.05.2006

Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
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