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Что такое телегония?  

Телегония (БСЭ) - предполагаемое влияние свойств мужской особи, участвовавшей в предыдущем скрещивании с женской особью, на её потомство, полученное от скрещивания с другими мужскими особями.

Таким образом, телегония, «явление предыдущего самца», - это влияние первого и всех предыдущих самцов на наследственные признаки потомства от всех последующих самцов. Иначе говоря, не только первый приплод, если он был, обладает признаками и качествами первого самца, но и потомки всех последующих спариваний могут обладать признаками всех предыдущих самцов. Поэтому явление телегонии – следы  от всех потенциальных отцов является своего рода «остаточным отцовством». Считается, что наиболее сильное влияние оказывает на самку первое спаривание, накладывающее постоянный и продолжительный отпечаток, который проявляется на всех последующих потомках.

Термин "телегония" происходит от греческих слов: tele - вдаль, далеко и goneia – зарождение. Он появился в 19 веке среди селекционеров после того как скрещивание породистой английской кобылы, которая ранее была скрещена с жеребцом-зеброй (не давшим потомства), с чистопородным жеребцом привело к рождению жеребенка с явно выраженными следами полос, как у зебры, т.е. с признаками предыдущего самца. 

В конце 19-го и в начале 20-го века вера в телегонию распространилась среди селекционеров, работающих не только с лошадьми, но и с другими видами домашних животных (собаками, свиньями, коровами, и др.), бытует она среди животноводов-селекционеров и по сей день. В частности, кинологи и коневоды не позволяют скрещивать чистопородных животных с нечистопородными или с животными другой породы, полагая, что ожидать чистопородного потомства от таких маток уже нельзя даже в том случае, если потом они будут покрываться чистопородными самцами своей породы.

Среди практиков, занимающихся племенным разведением животных, в частности, лошадей и собак,  существование явления телегонии никаких сомнений не вызывает. Поэтому в клубах собаководов даже самая породистая сука с «элитной» родословной беспощадно исключается из племенного разведения, если она окажется случайно повязанной всего лишь с одним единственным кобелем не ее породы или беспородным. 

В научных кругах отношение к телегонии, а также к ее распространению на людей, далеко не однозначное. Имеются у этого предполагаемого явления и сторонники, и противники. Некоторые из них ссылаются на проведенные, якобы, эксперименты, которые, по мнению первых, подтверждают существование телегонии, а по мнению вторых, – ее отрицают. Кроме того, и те, и другие пытаются как-то обосновать свои выводы и с научных позиций. Однако приводимые ими (на сегодня) научные доводы неубедительны. Вызывают сомнения в части строгости постановки и толкования полученных результатов и проведенные ими немногочисленные эксперименты, Все это не позволяет пока сделать однозначных выводов о существовании или отсутствии телегонии. Этим, видимо, и объясняется, что и в БСЭ о телегонии сказано всего лишь как о предполагаемом явлении.

Дискуссии по поводу существования телегонии, как правило, почти не выходят за рамки определенных и весьма узких научных кругов.  А средствами  массовой информации (которая, вообще-то, очень любит освещать всякие спорные вопросы, мало заботясь при этом об их научной достоверности) данная тема явно замалчивается. Поэтому широкие массы о телегонии практически совсем ничего не знают, несмотря на то, что (в случае ее существования среди людей) она затрагивает каждую семью. 

Однако интерес к этой теме, несмотря на ее специфику и умалчивание о ней, в последнее время возрос. На момент подготовки данного материала слово «телегония» (только в поисковой системе «Яндекс») ежемесячно запрашивает около тысячи человек, а количество страниц, на которых о ней упоминается, составляет уже более 16 тысяч. 

Основные доводы «ПРОТИВ» и «ЗА» телегонию

Противники телегонии утверждают:

· Телегония – лженаука, тяжелый бред.

· Нет достаточно четкого генетико-физиологического объяснения возможности или невозможности явления телегонии

· Проведенные научные эксперименты не подтверждают существования телегонии.

· Количество фактов, которые могут рассматриваться как подтверждающие существование телегонии, слишком мало.

Защитники телегонии  утверждают:

· В коневодстве, кинологии и других отраслях животноводства время от времени появляются  детеныши, имеющие черты совершенно не присущие  ни реальному отцу, ни данной родовой линии.

· Некоторые детеныши животных бывают похожими не на реального производителя потомства, а на самцов, с которыми данная самка имела сношения до появления данного приплода, включая и те, которые не давали потомства. 

· Наиболее часто встречается сходство последующего потомства с первым самцом, поэтому явление телегонии часто называют «явлением первого самца». 
· Явление телегонии отличается низкой частотой события, но свойственно всем организмам, которые размножаются половым путем.

Рассмотрим   приведенные выше доводы «ПРОТИВ» и «ЗА. 

Утверждение о том, что телегония лженаука и тяжелый бред (без его подкрепления достаточно серьезными научными доводами и фактами) само является не менее опасным «бредом», который в отношении кибернетики и генетики настолько затормозил развитие этих научных направлений в нашей стране, что мы до сих пор не смогли ликвидировать отставание. 

Отсутствие (на сегодня) научного объяснения телегонии также не может служить доказательством того, что ее не может быть, так как достаточно убедительное научное объяснение может появиться в любой момент. Кроме того, даже в физике, включая ядерную физику, имеется множество постулатов и формул, полученных чисто эмпирическим путем на основе фактического материала, которые прекрасно «работают», хотя строгого научного объяснения для них так и не было найдено.  

Специально поставленные эксперименты могут что-то объяснить и доказать только в том случае, если их было проведено достаточно много и они были правильно поставлены, чего нельзя сказать о тех немногих проведенных экспериментах, на которые ссылаются противники телегонии, как, впрочем, и ее сторонники. И это неудивительно. Каждая конкретная особь, включая человека, имеет очень сложную родословную, где «перемешено» множество наследственных ветвей, уходящих своими «корнями» в далекие века (вплоть до «Адама» и «Евы»). Поэтому наследственных признаков, которые могут проявиться не только во всех последующих поколениях, но и выборочно, только в отдельных, очень много. Но знание о возможных наследственных признаках, позволяющих выделить среди них признаки не присущие данной родовой ветви, в лучшем случае, распространяется всего на несколько последних поколений. А о возможных родовых признаках подавляющего большинства людей известно и того меньше. Кроме того, «явление предыдущего самца» должно быть выражено весьма необычным признаком, так как только в этом случае его можно заметить и отследить с наибольшей степенью вероятности, не говоря о том, что и само отслеживание должно быть «крупномасштабным». К тому же, в среде людей, информацию о случайных сексуальных связях, которых в последнее время развелось великое множество, принято скрывать, что всегда ставит под сомнение, был ли данный необычный признак вызван «остаточным отцовством» или фактическим, но сохраненным в тайне. Всеми этими трудностями, возможно, и объясняется малое количество достоверных фактов, подтверждающих телегонию.

Так как в научном мире все редко встречающееся и непонятное, что наука на данный момент объяснить не в состоянии, принято отрицать даже вопреки имеющимся достоверным, но немногочисленным, фактам, то именно этим можно объяснить тот факт, что наука явление телегонии признавать в качестве достоверного не желает. 

Основные «ЗА» телегонию основываются на фактическом опыте селекционеров, которые с того момента, как явление телегонии было впервые замечено, смогли отследить передачу наследственных признаков на нескольких поколениях животных, родословные которых им хорошо известны, а случайные связи между элитными животными, в отличие от людей, практически полностью исключены. И если эти животноводы не только пришли к убеждению, что такое явление существует, но и очень строго относятся к возможности его влияния на последующее потомство, то даже одно это можно считать почти бесспорным доказательством его существования. Тем более, что для животноводов, занимающихся разведением животных с определенными наследственными признаками, телегония затрагивает финансовую проблему. А эта проблема  для большинства современных людей является, к сожалению, более важной, чем проблема здоровья и «качества» человеческих детенышей. Тот факт, что наиболее ответственно к телегонии подходят именно при разведении лошадей и собак, можно объяснить тем, что при разведении именно этих животных, в отличие от многих других, учитываются, как правило,  не только физиологические черты (определенный окрас, конструкция тела и др.), но и «духовные» (черты характера). Поэтому и подход к передаче определенных наследственных признаков в этом случае является более строгим. 

Распространяется ли явление телегонии на людей?

Так как научного объяснения телегонии пока не придумали, а экспериментов на людях, естественно, не делали, то признавать наличия телегонии среди людей наука не спешит, но и отрицать его категорически не может, так как имеются факты, хотя и немногочисленные, которые это явление подтверждают. И их  достоверность наука все же признает. 

За то, что явление телегонии распространяется и на людей, причем, возможно, даже в более сильной степени говорят следующие факты, встречающиеся, в основном, в художественной литературе, большую часть которых наука по этой причине относит к разряду недостоверных или случайных (однако, как известно, «дыма без огня не бывает»):

· В прессе изредка встречаются сообщения, что у белой семьи появляются черные дети, причем анализ показывает, что такая женщина была раньше замужем за чернокожим мужчиной  или имела с таким мужчиной сексуальный контакт.

· После первого Московского фестиваля, как следует из некоторых сообщений, в России у белых женщин и от белых отцов стали рождаться черные дети, причем  спустя даже несколько лет после проведения фестиваля.  

· Среди людей известны случаи, когда ребенок оказывался похожим не на реального отца, а на того человека, о котором женщина очень много думала во время беременности. Наиболее часто это встречается тогда, когда женщина (будучи уже беременной от нелюбимого человека) выходила замуж за любимого или сильно любила не отца своего ребенка, а другого человека. Именно на  него, а не на своего отца по крови, и бывал, иногда, похож родившийся у нее ребенок. 

В роду  моего мужа, например, у двух черноволосых супругов, родилась белокурая девочка, причем похожая на одного из тех мужчин, с кем эта женщина во время беременности очень много общалась, хотя он и не был реальным отцом ребенка. 

Серьезное отношение людей к явлению телегонии в животноводстве и полное его игнорирование людьми при воспроизводстве себе подобных лишний раз подтверждает, что люди, уделяя серьезное внимание выведению (сотворению) домашних животных с хорошей наследственностью, совершенно безответственно подходят к выполнению своего основного предназначения - сотворению собственных детей. 

Кстати, не менее безответственно подходят, зачастую, супружеские пары и к предохранению от беременности, предпочитая не механическую, а химическую форму защиты. Однако любая «химия» оставляет в организме женщины свой след, влияние которого фармацевты, как показал горький опыт многих рожениц, далеко не всегда могут предвидеть. Существует немало примеров, когда использование некоторых лекарственных противозачаточных средств, рекламируемых как совершенно безвредных и надежных, приводило (в отдельных случаях) к рождению уродов. К тому же, возникшая незапланированная беременность при "отказе" механического средства предохранения никоим образом на зародыше не отражается, поэтому такая беременность может быть сохранена, чего нельзя сказать, если не "сработали" химические средства защиты.

Имеющихся достоверных фактов, подтверждающих существование телегонии (особенно среди людей) действительно немного, поэтому противники телегонии рассматривают их как случайные отклонения, а не как результат ее проявления. 

Однако, если признать факт существования телегонии среди животных, к тому же, среди млекопитающих, которые  настолько близки к человеку, что на них испытываются даже лекарства, предназначенные для людей, то тогда придется признать, что телегония с большой степенью вероятности распространяется и на людей, а перечисленные выше примеры это косвенно подтверждают. Но попробуем, однако, посмотреть на явление телегонии с ОБЩИХ научных позиций.

Как можно объяснить явление телегонии с научных позиций?

Известно, что материя (по мнению современных физиков)  – это и вещество, и поле, а если это так, то любое излучение, включая электромагнитные и звуковые колебания и волны, а также все еще неизвестные нам виды излучений, материальны. 

Известно, что любая частица любого живого организма и, якобы, неживого объекта, как, впрочем, и любой организм и объект в целом,  излучают колебания и волны совершенно определенного вида и спектра. Это относится и к каждому атому, и к каждой молекуле, и к каждой клетке человеческого организма и ко всему человеку в целом, как, впрочем, и ко всему существующему в нашем мире.

Известно, что любое излучение является энергоинформационным, т.е. несет в себе не только энергию, но и определенную информацию. В частности, именно влиянием того или иного излучения ученые объясняют различные виды мутаций. 

Исходя из сказанного выше, а также многих других факторов, которые более подробно рассмотрены в книге А. Поис: «Наш Мир и Мы», совершенно очевидно, что все материальные взаимодействия можно подразделить на два вида: вещественные и полевые. Первые принято называть физическими, а полевые вообще применительно к человеку не рассматривали или даже отрицали. Однако именно на полевом уровне (при помощи различного вида и диапазона колебаний и волн) возможность взаимодействия всего и со всем (по сравнению с взаимодействием на вещественном уровне, которое имеет «локальный» характер) наиболее велика и вероятна. 
Далее по тексту вещественные взаимодействия мы будем, зачастую, называть физическими, т.е. по старому, так как для многих людей это более привычно. Однако в свете последнего определения материи более правильно под физическими взаимодействиями понимать и вещественные, и полевые. А то, что раньше называли физическими взаимодействиями, следовало бы назвать вещественными, т. е. взаимодействиями, происходящими на уровне вещества, а не поля. 

Взаимодействие (с передачей информации) на физическом и полевом уровне аналогично соответственно взаимодействию на уровне непосредственного контакта тел и на уровне установления контакта между «телами» при помощи энергоинформационного канала, аналогом которого может служить, например, установление контакта (и передача информации) при помощи различных систем связи, созданных человеком, включая телефонную сеть и систему Интернет. 

Наука же пытается, по крайней мере, пока посмотреть на явление телегонии только (с уже устаревших) вещественных позиций, рассматривая возможность возникновения телегонии на уровне только вещественного взаимодействия клеток, забывая о том, что все клетки (и не только они) еще и излучают совершенно определенные энергоинформационные поля. Поэтому всегда есть два вида взаимодействия: вещественное  (физическое) и полевое, а определяющим будет влияние того из них, которое окажется энергетически более сильным. Если это так, то проводимые без учета указанных факторов результаты эксперимента невозможно правильно трактовать, потому что наиболее ярко выраженный эффект будет определяться влиянием наиболее сильного фактора, который может быть как вещественным, так полевым, или их совместным влиянием. 

Если подходить  к явлению телегонии с указанных выше современных материальных позиций, то тогда становится совершенно очевидным, почему «явление первого самца»  наблюдается чаще, так как именно оно, как правило, не только на физиологическом, но и на полевом уровне является энергетически наиболее сильным и, видимо, не только у людей. 

Такой подход объясняет и тот факт, что ребенок может походить на любимого человека больше, чем на родного отца, так как в этом случае будущая мать, как правило, держит в мыслях (в своем энергоинформационном поле) четкий и яркий образ именно любимого. 

Такой подход объясняет и возможность того, что ребенок может быть похожим на любого человека, вне зависимости от его пола, с которым женщина во время беременности наиболее часто общается. При этом неважно, какого «качества» (позитивные или негативные) чувства  она испытывает к данному человеку, важна лишь сила испытываемых ею чувств, а не их «полярность». Поэтому во время беременности, как говорит народная мудрость, женщине и не следует думать ни о чем плохом, и уж, тем более, ей не следует думать и ярко представлять себе образы ненавистных ей людей. 
Так как взаимодействие человека (из-за большего числа и «диапазона» контактов, возникающих у него с окружающим миром и другими людьми) на полевом уровне значительно шире, чем у животных, то и явление телегонии должно быть выражено у него более разнообразно и именно поэтому его труднее заметить и отследить.  

Косвенным подтверждением предложенного выше гипотетического полевого подхода к явлению телегонии, является практическое использование мысленных энергоинформационных образов, т. е. энергоинформационного взаимодействия, для самых различных целей, включая визуализацию здоровья и даже увеличение потенции, что дает вполне реальные результаты на физическом уровне. Многим известно, что с целью увеличения потенции, можно во время полового акта мысленно представлять образ того человека, который в сексуальном плане является для него (по сравнению с реальным партнером) более притягательным. И во многих случаях это прекрасно срабатывает, вызывая в организме человека вполне определенную физиологическую реакцию. Но если работает такое мысленное воздействие, то совершенно определенное влияние на процессы, происходящие в организме, должно оказывать и любое другое энергоинформационное воздействие. 

Сколько отцов может быть у одного детеныша?

Если сказанное выше правомерно, то отцов (и матерей), вернее, со-творцов, у каждого детеныша, особенно, человеческого, может быть бесконечное множество.

Во-первых,  его со-творцами являются все его предки, как по отцовской, так и по материнской линии, от которых он может унаследовать их наиболее сильные свойства. 

Во-вторых, со-творцом может быть любой человек, с кем будущая мать имела до рождения данного ребенка половой или духовный контакт, оказавший на нее очень сильное влияние. 

В-третьих, со-творцом может быть не только реальный, но и любой виртуальный образ, а также ситуация, включая воздействие средств массовой информации, надолго и ярко запомнившиеся будущей матери. 

Все это накладывает на всех со-творцов, включая средства массовой информации, а в общем случае, на все человечество огромную ответственность, если оно (человечество) хочет, чтобы СЛЕДУЮЩИЕ его потомки могли стать поистине здоровыми. 

Разное отношение к телегонии науки и религии
«Специфическое» отношение к телегонии средств массовой информации и науки - то, что средства массовой информации стараются замалчивать о возможности существования телегонии не только среди людей, но и среди животных, а ученые не спешат заняться этим вопросом всерьез, как он того заслуживает, можно объяснить следующим. 

Признание существования телегонии и, тем более, ее широкое обнародование может очень сильно пошатнуть основные устои современного общества в области сексуальных отношений между мужчиной и женщиной. А для большинства людей, особенно для мужчин, это знание явно не "по вкусу", так как заставит их не только быть более разборчивыми в своих сексуальных связях, но и более ответственно подходить к сотворению собственного потомства. 
А что говорит по поводу телегонии религия?  Наука о телегонии, очевидно, знает и говорит давно. Именно знанием нашими далекими предками явления телегонии можно объяснить существование следующих заповедей: «Не прелюбодействуй» и  «Не пожелай жены ближнего своего», так как именно телегония способна объяснить, почему нельзя прелюбодействовать и почему необходимо сохранять девственность для того мужчины, от кого женщина захочет иметь детей, т. е. для будущего супруга, отца своих детей, а также и то, почему она должна быть верной женой.  Мужчина же даже мысленно не должен желать чужой жены, т.е. не должен воздействовать на чужих жен даже полевом уровне. Явлению телегонии даже 2 тысячи лет тому назад придавалось, видимо, очень большое значение, если этому вопросы было посвящено две специальных заповеди. 

Если большинство современных женщин и мужчин узнает, хотя бы, о возможности существования телегонии и ради счастья своих будущих детей начнет, наконец-то, осознанно выполнять только эти две заповеди, то даже это способно изменить многое. Если оно столь же осознанно станет выполнять и все другие заповеди, которые, если их истолковать с использованием современных научных знаний, также содержат информацию о действии всеобщих законов Природы, которые следует выполнять, а не игнорировать, то мировоззрение большинства людей может измениться кардинальным образом. А это, в свою очередь, приведет к изменению жизни на нашей планете в лучшую сторону. 
Возможное научно-техническое толкование христианских заповедей и составленный на основе этого толкования «Кодекс Человека Разумного» даны в главе: «Всеобщие законы и основное предназначение человека» второй части книги А. Поис: «Наш Мир и Мы».  
(А. Поис. 25.05.2006

Постоянный адрес данной статьи (и книги) на сайте: http://www.pois.ru/ 
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