Раздел книги А. Поис: «Особое мнение»


Что нужно гражданам России? Возрождение старой России или новые пути дальнейшего развития России?

(точка зрения А. Поис)
Вопросы и Ответы 

Оглавление
1Что нужно гражданам России? Возрождение старой России или новые пути дальнейшего развития России?


1Кто и за какое возрождение России сейчас ратует?


1Какую Россию следует возрождать?


2А нужно ли гражданам России возрождение старой России?


2Что же действительно нужно гражданам России сегодня, и не только им?




Кто и за какое возрождение России сейчас ратует?

Возрождение России входит в программу некоторых партий, союзов и движений, часть которых слова: «Возрождение России»  ввела в свое название. Но каждое такое общественное  объединение в качестве своего основного лозунга, как правило, выдвигает что-то одно: либо экономическое возрождение России, либо национальное возрождение России, либо нравственное возрождение России, либо духовное возрождение России,  либо что-то еще. Обещают же они все, как правило, одно и то же, а именно, что предлагаемый ими рецепт возрождения России сделает жизнь большинства россиян счастливой. Однако выполнить это обещание никто  пока не смог. Но какую же Россию необходимо возродить, чтобы  это обещание все же стало реальностью? 

Какую Россию следует возрождать?

Согласно толковому словарю слова: «возрождение» и «восстановление» являются синонимами и подразумевают появление вновь чего-то, что уже было. Так что же следует нам, гражданам современной России, возрождать  (восстанавливать)?

Может быть, следует, начать возрождение России языческой?  НО… беда состоит в том, что о России языческой мы совершенно ничего не знаем, так как информация об этом периоде российской жизни не сохранилась или была умышленно уничтожена пришедшими к власти сторонниками христианства, которое внедрялось на Руси силовым методом. 

Может быть, следует возродить Россию христианскую, что некоторые сейчас и пытаются делать? НО… под эгидой этой (и не только этой) религии было пролито столько крови и совершено столько насилия, что его возрождение в старом виде счастья большинству населения России принести не может, хотя следует признать, что православная ветвь христианства (по сравнению с другими) грешила насилием в меньшей степени. И  хотя неукоснительное выполнение христианских заповедей способно, видимо, сделать жизнь большинства людей счастливой, но пока эти заповеди не будут «переведены» на современный язык и не станут понятными большинству, их никто выполнять все равно не будет. Да и сами служители культа (за редким исключением) эти заповеди в полном объеме не выполняют. 

Может быть, следует возродить Россию монархическую? НО..., если русский (очень инертный и весьма миролюбивый) народ удалось, в свое время, поднять на вооруженное восстание против монархии, то это означает, что жизнь большинства, причем подавляющего, была тогда хуже некуда, а поэтому о счастливой жизни в монархической России также говорить не приходится.  

Может быть, следует возродить Россию социалистическую, которая, якобы, уже стояла на пороге коммунизма? НО… в своем движении к коммунизму Россия явно шла не тем путем, а социалистических и коммунистических элементов в ее государственном устройстве, несмотря на название, было меньше, чем в некоторых  государствах Европы (например, в Норвегии, Швеции, Швейцарии), которые себя социалистическими и, тем более, коммунистическими никогда не называли. И хотя в тот период, когда Россия называла себя социалистической, большей части ее населения жилось гораздо лучше, чем сейчас (после, якобы демократической, перестройки), но и в «социалистической» России большинство ее граждан счастливыми не были.   

Можно рассмотреть и другие периоды российской действительности, но вряд ли  на протяжении всей обозримой истории  нашей Родины найдется хотя бы один  коротенький период,  когда жизнь большинства ее населения была бы счастливой. Так какой же период ее истории следует нам возрождать (восстанавливать) вновь?

А нужно ли гражданам России возрождение старой России?

Возрождение какого-либо определенного периода России (и не только России) имело бы смысл только в том случае, если бы он действительно отвечал всем нормам поистине правового государства и обеспечивал счастливую жизнь подавляющему большинству граждан, или, хотя бы, простому его большинству (50% + 0, 0…1%). Но если такого периода нет, то  восстановление (возрождение) какого-либо исторического периода столь же бессмысленно и даже вредно, как и  восстановление старых границ между государствами, так как совершенно неясно, какой временной период следует брать за базу.

Кроме того, жизнь, так или иначе, движется вперед, а поэтому не следует возвращаться в прошлое, а надо двигаться в будущее, используя прошлый опыт, но, не повторяя (не возрождая) при этом старые ошибки.

Что же действительно нужно гражданам России сегодня, и не только им?

Сейчас «загибается» не только Россия, но и весь мир  балансирует на грани катастрофы. А это означает, что выбранный Россией (и не только Россией, а всем человечеством) путь развития неверен. Следовательно, возрождать один из старых путей совершенно бессмысленно, а  нужно искать новый путь. И этот новый  путь должен быть открыт не для одной отдельно взятой страны, а для всего человеческого сообщества в целом, так как в настоящее время судьбы людей всего  земного шара очень тесно переплетены  друг с другом не только экономическими, культурными, политическими, но и родственными связями. А в случае глобальных пандемий и катаклизмов (природных, техногенных и др.), которые в последнее время сильно участились, судьба  отдельного человека не зависит ни от его гражданства, ни от его национальности. Следовательно, все, кому действительно небезразлична судьба России, должны думать не только о ее судьбе, но и о судьбе всего человечества, так как и Россию может  постигнуть общая для всех стран земного шара судьба.

Поиском новых путей развития человечества занимаются сейчас  многие.  Есть среди них разные люди, разными могут быть и движущие ими мотивы и даже конечные цели такого поиска, включая далеко не благородные.  Но, к счастью,  среди них  есть и такие, кто действительно всем сердцем болеет и за судьбу России, и за судьбу человечества. И именно эти люди, как правило, предлагают весьма нестандартные пути (так как стандартные, как показала история, ни к чему хорошему привести не смогли) становления нового человеческого общества, основным условием построения которого является изменение самих себя, причем изменение осознанное и на добровольных началах. 

Один из возможных вариантов нового (нестандартного) пути  построения общества БУДУЩЕГО,  основанного на  знании всеобщих законов Природы и на самосовершенствовании (с учетом действия этих законов), рассматривается в книге А. Поис: «Наш Мир и Мы».  В частности, конкретно государственным вопросам посвящен раздел «О делах государственных», а  становлению человека БУДУЩЕГО – глава: «Всеобщие законы и основное предназначение человека». 

Вопросам самосовершенствования,  в той или иной мере, посвящена и книга А. Поис: «Кто мы?...» , и  рубрики: Формула Любви», «Формула счастья», «Формула красоты», Формула свободы», а также «Вопросы и ответы», где излагается точка зрения А. Поис на многие актуальные вопросы нашего времени. 

Автор  указанных книг и рубрик не претендует на то, что его вариант дальнейшего развития человеческого общества является  единственно верным, так как, вполне возможно, что есть и другие, более простые и быстрые, пути становления счастливого общества. Поэтому он с большим вниманием и уважением относится ко всем другим вариантам,  если они направлены на поиски новых путей развития, уводящих людей от мировой катастрофы и обеспечивающих  большинству из них счастливую жизнь. 

Следует, однако, отметить, что предлагаемый здесь путь,  − это  результат  многолетней  «научно-исследовательской» работы и очень долгих раздумий. Выбор этого пути и его претворение в жизнь зависит всего лишь (!!!) от желания  самого человека, включая каждого из Вас, так как никто не способен помешать кому-либо изменять самого себя. 
Вы можете согласиться с путем самосовершенствования, или не согласиться, Вы можете последовать  по этому пути, или не последовать. Это Ваше право, так как каждый человек вправе иметь свое собственное, причем совершенно особое, мнение по любому вопросу, и поступать по своему, личному, усмотрению. 
Но если даже Вы совершенно не согласны с предложенным А. Поис (или кем-либо другим) весьма необычным вариантом дальнейшего развития человека, то постарайтесь все же быть терпимыми и не делать слишком поспешных выводов, если хотите, чтобы и к Вашему мнению отнеслись с должным вниманием и уважением. Хотя, в конечном итоге, Вы можете поступать так, как сочтете нужным,  не задумываясь о возможных нежелательных для себя самого следствиях, потому что свобода выбора, прежде всего.

Удачи Вам и правильного выбора!

(А. Поис. 25.05.2006
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