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Опять и опять этот извечный вопрос русской интеллигенции. Прежде чем попытаться ответить на него, желательно было бы провести анализ  развития человеческого общества в других странах нашего Земного Шара. Однако такой анализ, даже самый краткий, в рамках данной книги осуществить невозможно (при желании каждый может это сделать самостоятельно). А выводы из подобного анализа весьма очевидные: при сходных ситуациях (при равных условиях) история повторяется, как в одной и той же стране на разных этапах ее развития, так и в разных странах. 

В настоящее время для большинства стран нашей Земли, включая и страны бывшего СССР, типовыми (типичными) являются далеко не лучшие для большинства населения этих стран условия жизни, весьма далекие от благоденствия и спокойствия не только в среде  людей, но и в мире  природы.

К странам, жизнь в которых очень сильно отличается от большинства в лучшую сторону,  можно  отнести Швейцарию, Швецию и некоторые другие.  Поэтому представляется более интересным заглянуть туда, где хорошо.

Посмотреть, а как там... у них, например, в Швейцарии

Краткая справка [86]: Площадь Швейцарии составляет 41,3 т. кв. км. Население - 6,99 млн. человек (1993 г), из них городское составляет 60%. Климат умеренный. Леса занимают 24% территории. Фактически независимой Швейцария стала в 1499 году. Венский конгресс (1814...1815 г.) установил границы Швейцарии, близкие к современным, и гарантировал ее «вечный нейтралитет», который она и сохраняла в первой и второй мировых войнах. Швейцария высокоразвитая индустриальная страна с интенсивным сельским хозяйством. Для промышленности характерно немассовое производство высококачественных изделий на экспорт.

Даже из приведенной выше краткой справки видно, что Швейцария гармонично развитая страна, которая живет не за счет природных ресурсов, а за счет высококвалифицированного труда. Даже количество городского и сельского населения примерно равное.

Все  развертывающиеся в Европе войны последнего периода обходили Швейцарию стороной. Швейцарские банки в течение длительного времени являются надежными хранилищами не только и не столько  для своих,  но, в основном, иностранных капиталов,  причем одновременно и  для капиталов воюющих между собой стран. Существует мнение, что Швейцария на каждой войне обогащалась, так как во время  войн, как и в мирное время,  в ее банки вносили (и вносят) огромные вклады. 

А может быть следует посмотреть на это по-другому. В Швейцарию приходили и приходят огромные капиталы потому, что именно там обеспечивается  им (капиталам) наиболее разумное (по сравнению с другими странами) применение. 

В Швейцарии двадцать три самостоятельных кантона, три государственных языка, три основных национальности и множество приезжих иностранцев, т.е., несмотря на относительно малую территорию и относительно немногочисленное население, это многонациональная и многоструктурная страна. Однако в ней  найдено приемлемое для всех решение, когда не ущемляется право ни одной нации, входящей в Швейцарию, ни одного жителя, являющегося ее гражданином. Все нации и все ее граждане равноправны. В каждом из кантонов основным языком является один из трех государственных, на котором говорит большинство живущего там населения, но, в то же время, даже этикетки на продуктах напечатаны на всех трех языках. Между жителями разных кантонов не наблюдается большой и горячей любви, но и нет ярко выраженной  вражды. Найдено разумное равновесие, обеспечивающее стабильность взаимоотношений. 

На видимом плане отсутствуют (или почти отсутствуют) мафиозные структуры,  по крайней мере,  нет активного проявления их деятельности в форме убийств,  насилия, краж и др., криминальный фон очень слабый. 

Этот факт трудно поддается объяснению, так как мафия активно действует во всех странах Европы, в том числе и у нас (сейчас именно у нас наиболее сильно). Единственным объяснением может служить то, что энергоинформационное поле Швейцарии настолько гармонично (настолько уравновешено), что почти  полностью нейтрализует все силовые программы. На фоне полного спокойствия, присущего ее коренным жителям, на фоне  их невозмутимости,  их уважения к законам, на фоне единения человека с природой,  на фоне ее (природы) безмятежности и необычайной красоты мощное развертывание негативных криминальных программ, видимо, просто невозможно.

Конечно же, в Швейцарии хватает, наверняка, и «гастролирующей» мафии, и других чуждых ей криминальных элементов, но они, скорее всего, используют ее в основном для переговоров или отдыха, а не для активной криминальной деятельности. Они тоже люди и им, как и всем нам, тоже хочется иногда отдохнуть душой. Почему именно в Швейцарии?  Очевидно потому, что там не только хорошо живется, но и хорошо отдыхается. 

Взаимное уважение водителей, пешеходов и даже полиции просто поражает, особенно после Москвы, где ни «зебра», ни зеленый светофор не в состоянии  обеспечить  пешеходу безопасность, да и отношения между водителями оставляют желать лучшего. Поражают и многие другие, казалось бы, не очень существенные детали. Например, основная задача полицейских не вымогательство взятки и даже не получение официального законного штрафа, а обеспечение порядка и безопасности. 

Я не слышала ни об одном случае, чтобы швейцарский полицейский взял штраф «ни за што, ни про што»,  но часто слышала рассказы о том, что при небольшом нарушении или нарушении с целью обеспечения безопасности  дело иногда ограничивалось простым замечанием. Я помню, как нас однажды остановил полицейский и вежливо осведомился, почему мы так тихо едем, и спросил, не можем ли мы ехать немного быстрее (ехали мы со скоростью километров 80, а разрешалось 100 км/час), объяснив, что  наша тихая езда создает неудобства  другим водителям. 

Если же имеет место существенное нарушение дорожных правил, то совершенно не играет никакой роли, кто нарушитель и какова его должность и имущественное положение. В этом случае от законного наказания, если это наказание не официальный денежный штраф, нельзя откупиться никакими деньгами. Закон - прежде всего. Закон и железный порядок (но не «порядочек»). Строгое выполнение законов - одно из самых основных правил в Швейцарии. 

Особенно сильно это бросалось в глаза двадцать лет назад,  когда даже поздним вечером и при полном отсутствии машин, но при красном светофоре,  ни один пешеход не переходил улицу. В настоящее время, к сожалению, это правило часто нарушается. Нарушителями, как мне показалось, являются в основном не коренные жители, а приезжие иностранцы. Я помню, как в те же годы одной моей знакомой (русской)  позвонили после того, когда она в двенадцатом часу ночи выключила душ, и вежливо поблагодарили, что она это наконец-то сделала (после одиннадцати вечера, а сейчас - после десяти, не должно быть никаких громких звуков). Сегодня и это правило выполняется  в основном только в домах и кварталах, где живут коренные жители, а в районах, где  живут иностранцы и находятся отели,  должного порядка уже нет, и шуметь могут (особенно в выходные) чуть ли не до утра. Но это совсем не значит, что на нарушителей порядка нет управы. Управа найдется быстро, если обратиться в полицию, но иностранцы, как правило, народ привычный и им это не приходит в голову. Существует правило, если у Вас намечается какое-либо торжество (свадьба, юбилей и т. д.), то необходимо заранее поставить в известность полицию и получить от нее соответствующее разрешение. При частом проведении подобных мероприятий полиция разрешения на их проведение может и не дать. Празднование (имеется в виду шумное) без разрешения полиции грозит штрафом. (Нам бы их заботы!!!)

На набережной Женевского озера имеется очень красивое ажурное строение типа небольшой часовенки, в центре которого высоко над землей,  как бы подвешенный на цепях, покоится саркофаг. Легенда гласит, что один очень богатый и одинокий житель Америки, который свои последние годы провел в Швейцарии, обратился к властям Женевы с просьбой, чтобы после смерти его похоронили (за его же, разумеется, деньги) на берегу Женевского озера. За это он обещал передать на благоустройство Женевы весь свой капитал. Хоронить иностранцев в швейцарской земле, в то время, было запрещено. Женевские власти, естественно, очень хотели получить деньги, но не могли нарушить закон. Тогда-то и было найдено решение, которое устроило всех, - гроб не зарыли в землю, а подвесили в воздухе. Закон при этом нарушен не был, а деньги Женева получила. Неукоснительное выполнение Закона - прежде всего.

Жители Швейцарии, особенно коренные, с малых лет знают счет деньгам. С молоком матери в них заложена программа, что ничего не дается даром, что любой труд должен быть оплачен.

Я помню, что при первом приезде в Швейцарию нас с мужем очень и, признаюсь, неприятно поразило, когда один из мальчиков дошкольного возраста, глядя на выброшенный журнал, сказал своему приятелю: «А ты знаешь, сколько он стоит!». Сейчас это никого,  и нас  в том числе,  не удивило бы. Но двадцать лет назад наших малышей цены не интересовали, их интересовало, нужна ли им данная вещь или не нужна, а не то, сколько она стоит.

В Швейцарии принято всегда и везде платить за себя и как можно скорее отдавать долги,  даже если это совсем мизерный долг, например,  монетка, чтобы позвонить по телефону, плата за проезд в автобусе, плата за чашку кофе и т. д. 

Сейчас и мы при наших ценах и наших  (у большинства населения) мизерных доходах потихоньку приходим к тому же. Но у них цены и доходы всегда находились и находятся  в хорошем и устойчивом равновесии, однако точный счет,  разумная трата денег и отсутствие ярко выраженного желания пожить «на халяву» - одна из наиболее характерных черт не только коренных жителей,  но и большинства достаточно долго живущих там иностранцев. Такая уж там атмосфера. Такие поля. Такая программа. 

Существует одна притча о том, что Бог, после того, как он создал Швейцарию в соответствии со всеми запросами ее населения, решил выяснить, довольны ли ее  жители всем, созданным для них. Жители от души поблагодарили Бога, сказали, что всем очень довольны и угостили Бога молоком. А когда Бог решил уходить, они его остановили и попросили заплатить за молоко. Эта притча обычно рассказывается иностранцами и с некоторым осуждением по отношению к коренным жителям Швейцарии. 

А есть ли повод для осуждения?  Возможно, что ее  истинный смысл заключается в том, что любой труд, даже самый малый, положено оплачивать эквивалентным трудом, что «на халяву» даже Богу и всего лишь стакан молока выпить нельзя. И именно этим, а  не чрезмерной скупостью, можно объяснить и их отношение к деньгам, а так же упорное нежелание переплачивать за что-либо лишние деньги. 

Говорят (но сколь это соответствует истине, неизвестно), что  в очень узком кругу наиболее богатых семейств Швейцарии существует обычай дарить один и тот же подарок, т. е. подарок многократно переходит от одного семейства к другому. 

Эта,  на первый взгляд, совершенно абсурдная ситуация, если на нее посмотреть с других позиций, может иметь определенный смысл. Что такое подарок? Это Дар, а дар должен приносить радость или, во всяком случае, не доставлять огорчения. Доставить радость подарком  чрезвычайно трудно. Для этого нужно вложить в него не только деньги (в первую очередь, совсем не деньги), а часть души, и не просто души, а такой ее кусочек с заложенной в нем программой, который созвучен (настроен в резонанс) с положительными эмоциями (позитивной программой) того, кому даришь. Попробуем вспомнить, а много ли каждый из нас в своей жизни получал подобных подарков, подарков,  которые бы несли в себе не просто полезные потребительские или стоимостные свойства, а доставили бы истинную радость, «грели», пришлись по  Душе?  

Скорее всего, окажется, что подарки зачастую являются просто необходимым атрибутом принятых норм поведения и никакой особой радости для Души не несут. А в таком случае, чтобы не было нарушено равновесие, чтобы не могло возникнуть никаких обид из-за неэквивалентности подарков, проще и легче дарить одно и то же, тем более, что при достаточной обеспеченности стоимостная составляющая подарка особой роли не играет. Да, действительно, в таком подарке души нет, но если это не подарок для Души, а просто определенный обряд, тогда все нормально, все в норме и равновесие не нарушено, но нет и движения, которое необходимо, -  движения Души. Такой способ «дарения» возможен только при полном «равновесии» - абсолютном единстве взглядов по данному вопросу, так как в противном случае это будет воспринято как оскорбление. Думаю, что для нас, русских, такое «дарение», неприемлемо.

В Швейцарии красота и чистота окружающей среды являются «пунктиками» коренных ее жителей. Это относится и к красоте парков, и к архитектуре домов,  и  к огромному количеству цветов,  которые растут и почти круглый год цветут везде, даже в, казалось бы, совершенно неудобном для них месте. Это относится и к оградам, выполненным из аккуратно подрезанных зеленых насаждений, и к огромным экзотическим деревьям высотой в многоэтажный дом, диаметр кроны которых достигает иногда десятка метров. Это относится и к огромным стаям чаек, с криком слетающимся, чтобы подхватить корм на лету, и почти ручным белкам, прыгающим по веткам деревьев в парках. Это относится и к пышным облачно-белым гордым лебедям и лебедушкам, свободно плавающим вдоль берега озера и без всякого опасения берущим хлеб прямо из рук человека. А желающих покормить всех этих красивых птиц и зверьков предостаточно. И неизвестно, кто больше получает удовольствия, люди или птицы, дающие или берущие. Я уверена, что лично мы с мужем, получали от кормления лебедей значительно больше радости, чем они. Это относится и к прозрачной воде озера, которую, однако, не только не рекомендуют пить, но до последнего времени и остерегались в ней купаться.

Недавно появились сообщения о том, что дает свои первые положительные  результаты  программа по очистке Женевского озера, к выполнению которой приступили тридцать лет тому назад. Потребовалось целых тридцать лет строгого соблюдения охранных мер по отношению к рыбным ресурсам, а также запретительных - по отношению к использованию удобрений вблизи береговой зоны и выбросу в озеро различных отходов, чтобы вода в озере стала более чистой. Она стала настолько чистой, что в нем  вновь появилась щука, а также увеличилось количество окуня и форели, так как эта рыба любит чистую воду. Следует с сожалением констатировать тот факт, что даже двадцать лет назад, когда вода в Женевском озере считалась недопустимо грязной, она была значительно чище воды  нашей Москвы-реки на тот же момент времени, не говоря о настоящем.

Только при таком тесном единении с природой начинаешь понимать, что природа и человек - единое целое, ЕДИНСТВО, и  действительно неделимы.

Нам трудно представить при нашем сегодняшнем беспределе, что может в целости, полной сохранности и идеальной чистоте оставаться открытая для свободного (бесплатного) посещения никем не охраняемая, очень красивая, полностью застекленная куполообразная оранжерея с тропическими растениями или птичник с экзотическими птицами. Однако именно такая оранжерея  и именно такой птичник имеются в ботаническом саду в Женеве.

Нам трудно представить после наших, превращенных в свалку, полей и лесов Подмосковья, что высоко в горах Швейцарии, на их склонах и тропинках, невозможно  увидеть не только ни одной бутылки, но и вообще какого-либо постороннего для  природы предмета. И это несмотря на то, что там до нас прошли многие сотни и даже тысячи человек. 

Нам трудно представить, что можно  вернуться  домой в дождливую погоду в совершенно чистой обуви. 

Нам трудно представить, что к концу дня парки, набережная и улицы выглядят так, как будто бы их только что вымыли с мылом, что иногда и делается,  но только по утрам или поздним вечером. 

Нам трудно представить, что нормой, добровольно и неукоснительно выполняемым законом, является то, что мусор в мусоропровод можно выбрасывать только в полиэтиленовых пакетах. 

Представить трудно, но все это есть. К печальным исключениям, правда, относится выгул на тротуарах собак со всеми вытекающими последствиями, которые даже меня, очень любящую собак, честно говоря, слегка раздражали. Но я уверена, что выход,  причем разумный выход, будет вскоре найден и здесь, так как уже имеются специальные туалеты для собак и специальные пакеты.

Порядок присущ и средствам массовой информации. Желающие могут посмотреть любые, в том числе, и самые «крутые» во всех смыслах фильмы. Но такие фильмы не навязывают вам насильно, не ставят нежелающих их смотреть перед неприятной неожиданностью, когда в дневное время или ранним вечером по открытым (в том числе и государственным) каналам можно увидеть такое, что не знаешь под каким предлогом отвлечь от телевизора малых детей. Там  четко соблюдается свобода выбора. Хочешь? Пожалуйста, смотри! Но силком не навязывают и перед свершившимся фактом не ставят. 

За шесть недель, которые я  недавно провела в Швейцарии, я не увидела по телевидению (правда я смотрела только открытые программы и только в дневное и вечернее время) ни одного фильма, к просмотру которого, по нашим «доперестроечным» меркам, дети до шестнадцати лет не допускались. Не увидела я на прилавках и литературы, которую бы захотелось спрятать подальше от детских глаз. Она есть, но не кричит о себе, потеряв всякий стыд и чувство меры.

Именно МЕРА, мера во всем, - вот одно из основных правил, которое, на мой взгляд,  достаточно хорошо выполняется в Швейцарии. Это относится и к рекламе. Реклама есть и там, но, как мне показалось, она не столь «плотная» и навязчивая, как у нас.

В Швейцарии созданы условия не только для работы, но и для отдыха. В воскресенье не работает большинство магазинов, но открыты музеи и вход в них свободный. В воскресенье устраивают и бесплатные концерты симфонической музыки. Чтобы дать жителям возможность закупить необходимые товары и продукты на выходные,  в четверг магазины работают позже, чем обычно. Почему в четверг, а не в пятницу? Потому что в пятницу после работы многие уже уезжают загород.  Для тех,  кто не может или не хочет туда поехать, существуют многочисленные скверы с удобными и уютными уголками для отдыха и парки, включая красивейший Парк роз и Ботанический сад. Имеется и одетая в камень, но вся в цветах и экзотических деревьях,  набережная Женевского озера с удобными скамейками, с видом на озеро и на величественную панораму гор, на яхты с их белоснежными парусами,  на грациозно плавающих лебедей и стаи чаек. И вся эта красота принадлежит городу, от центра которого до любой из его окраин можно пройти пешком всего минут за тридцать, а доступ к ней бесплатный. 

Самоуважение (уважение себя, своего народа, своей страны, своих обычаев, своей культуры, а через него, возможно, если не сейчас, то в будущем, и уважение ко всему Сущему), и Любовь (любовь к себе, к своему народу, своей стране, к своей природе, а через нее, возможно, если не сейчас, то в будущем, и любовь ко всему нашему Миру), являются характерными чертами большинства коренных жителей Швейцарии. При этом чувство самоуважения является, пожалуй, определяющим.

Я наблюдала в одном из небольших уютных ресторанов за метрдотелем,  который был преисполнен чувством самоуважения, но это у него не переходило,  как часто бывает,  в чувство презрения к окружающим. Он не прислуживал, а с чувством глубокого достоинства выполнял свою работу, выполнял ее на очень высоком уровне -  профессионально и уважал себя за это. Еще один фрагмент: на небольшой улочке,  где и машин-то немного, я увидела женщину, которая жезлом останавливала проходящие машины, когда к переходу подходили дети из соседней школы, причем она обращалась к ним с такой лаской, заботой  и любовью, что я решила вначале, что это их мама. Однако выяснилось, что это одна из дежурных (мама или родственница одного из детей,  учащегося  в данной школе), причем таким дежурным даже полагается какая-то небольшая плата за их труд. 

В Швейцарии строго выполняются  законы, и эти законы составлены так,  что,  в первую очередь, защищают права своих граждан, своего народа и никому не приходит в голову обвинять Швейцарию в нарушении Прав Человека. 

Однажды с нами произошла небольшая дорожная авария. Наша машина была повреждена, виновником аварии был водитель второй машины. И мы были очень удивлены, когда он стал  упрашивать нас не вызывать полицию (обе машины были застрахованы и при вызове полиции и официальной регистрации этого происшествия за ремонт машин должна была платить страховая компания), обещая сам заплатить за ремонт нашей машины. Оказалось, что он иностранец, работающий в Швейцарии по найму, и при нескольких приводах в полицию (даже весьма незначительных) его могут из Швейцарии выслать. Эта,  казалось бы, крутая и несправедливая мера по отношению к иностранным гражданам объясняется тем, что интересы собственного гражданина, а так же интересы и порядок своей страны выше интересов любого иностранца, который своим поведением нарушает ее законы. Другими словами это желание сохранить «Я» своей страны, относительную замкнутость своей системы.  Делается все это на вполне законном основании, так как при найме иностранный гражданин ставится в известность о существующих в отношении его законах и берет на себя обязательство их выполнять. Он добровольно поселился в стране, законы которой в отношении его являются более строгими. Он сделал свой выбор, зная об этих законах. Свобода выбора - прежде всего!
Спокойствие и невозмутимость большинства жителей Швейцарии  накладывают свой отпечаток абсолютно на все. Они органически сливаются со всей жизнью страны. В этой стране даже ранним вечером (особенно в районах с коренным населением) трудно встретить на улице пешеходов. Их там мало не из-за страха перед убийцами, грабителями  и хулиганами, а потому, что в соответствии со сложившимися веками традициями люди проводят свои вечера либо в кругу семьи, либо в кругу друзей. Вся жизнь коренных жителей Швейцарии подчинена привычному давно установившемуся распорядку (ритму) в котором нет места для суеты, спешки  и непредвиденных происшествий. 

Одна из моих собеседниц (русская, вышедшая замуж за коренного швейцарца, имеющая прелестного малыша и ведущая достаточно обеспеченную и вполне благополучную, как мне показалось, жизнь) сказала мне о Швейцарии примерно следующее: «Здесь тихая, устоявшаяся, размеренная жизнь, в которой ничего не происходит», причем в ее словах мне послышалась грустная нотка.

И действительно, приехав в Швейцарию спустя 22 года, я почти не обнаружила заметных перемен. В то время как у нас горят и бушуют политические страсти (и не только политические), одно за другим меняются  правительства, одни богатеют сверх всякой меры, другие скатываются за черту бедности, там все тихо и спокойно. Однако построены новые здания, увеличилась площадь ботанического сада, открылись чудесные бассейны с водой из теплых природных источников и гидромассажными процедурами. Чище стала вода в Женевском озере.    

Уровень жизни в Швейцарии является одним из наиболее высоких.  Минимальная пенсия и минимальная зарплата (даже наемных иностранных граждан) обеспечивают вполне достойное проживание. Этим и объясняется тот факт, что иностранцы, используемые даже на неквалифицированной работе, очень боятся ее потерять и быть высланными из страны. Однако там нет столь присущего с недавнего времени некоторым из нас, особенно «новым» русским, богатства на показ. Встречаясь с коренными жителями Швейцарии (или людьми, живущими там долгое время) самого разного социального уровня, особенно на природе, бывает очень трудно определить, живет ли он на минимальную зарплату или пенсию или является миллионером. Умеренность (мера) во всем (еде, вещах, эмоциях и т.д.) присуща большинству ее жителей.

Глядя на образ жизни в Швейцарии, невольно задумываешься над тем, так что же первично и что вторично. Они живут так хорошо потому, что деньги всегда шли к ним со всех сторон, или деньги идут к ним со всех сторон потому, что они хорошо (правильно) живут. Если посмотреть с позиции  Высших Законов, то жители Швейцарии, пожалуй, весьма близки к выполнению наиболее важных из них. По крайней мере, достаточно строго соблюдают основные законы. Они, кажется, нашли  весьма устойчивое положение равновесия. Они сумели создать мощное  единое энергоинформационное поле - поле единомышленников и принять единую программу (законы), которая позволяет им без особых проблем жить в нашем Мире в согласии друг с другом и с природой, не перегибая чересчур «палку» ни в одну из сторон, не нарушая найденного равновесия.

Долго ли так будет продолжаться? Кто знает! Уже сейчас из-за засилья иностранцев и объединения их полей и программ постепенно расшатываются привычные устои. Уже сейчас заметен некоторый перегиб в сторону вещественного. Уже сейчас трудно определить, где кончается спокойствие и невозмутимость мудреца и начинается равнодушие и косность эгоиста. К тому же, положение равновесия (покоя) - это временное и относительное состояние, которое не может сохраняться долго. Из положения равновесия легко скатиться в любую сторону - и вперед, и назад. Поэтому лучше бы все-таки двигаться, но только туда, куда положено.

Несмотря на то, что в Швейцарии так хорошо, у меня почему-то никогда не возникало желания не только там жить, но и оставаться долгое время. После четырехлетнего пребывания я сделала все возможное, чтобы уехать оттуда, хотя нам настойчиво предлагали остаться там еще на несколько лет. Однако мне всегда очень хотелось и хочется  перенести очень многое, но не все, из их жизни, особенно в части единения с Природой, к нам в Россию, например, создать вблизи крупных городов и в самих городах «райские» заповедные уголки, где любому жителю нашей страны  можно бы было отдохнуть душой.

Подходит ли нам эта швейцарская модель жизни?  Скорее нет, чем да.  Мы всегда были одной из самых духовных наций с «душой нараспашку», открытой, а не замкнутой системой. Мы были такими даже тогда, когда жили за «железным занавесом». И, видимо, несмотря ни на что большинство из нас останется такими всегда.  

Хорошо это или плохо? Ни то, ни другое. Мы могли позволить себе роскошь быть более духовными, а швейцарцы, благодаря этом,у могли позволить себе быть менее духовными по сравнению со средним уровнем, но более прагматичными. Существует, как уже неоднократно говорилось, некий коридор (граничные условия), в пределах которого можно отклоняться от средней величины без риска быть отброшенными в противоположную сторону столь резко и сильно, что «набьешь» ощутимую «шишку» или даже разобьешься насмерть. Но что будет, если и мы захотим стать не менее, а то и более прагматичными, чем они? Это приведет (или уже привело) к нарушению равновесия в глобальном масштабе, так как Россия всегда была очень сильным противовесом. Спасением в этом случае может быть либо возврат к духовности нас самих, либо усиление духовной составляющей в других, особенно «зацикленных» на «вещизме» странах, например, Америки. 

Мы живем на одной и той же Земле, единой для всех нас планете, поэтому сохранить замкнутость, независимость своей системы (своей отдельно взятой страны) при глобальных изменениях в других странах невозможно. Это мы сейчас и наблюдаем. Наблюдаем, как перевес в сторону «вещизма» в нашей стране «лихорадит» почти все страны мира. И не только страны, и не только живущих в них людей, но и созданных человеком роботов (механизмы и машины), а еще в большей степени Природу. Правительственные перевороты и кризисы, террористические акты, отдельные и коллективные самоубийства и убийства, войны (пока, к счастью, локальные), техногенные катастрофы и аварии, наводнения, засухи, пожары, включая лесные, землетрясения и многие другие признаки глобального нарушения равновесия стали повседневными спутниками нашей жизни. 

Куда нам  - отдельному человеку, стране и всему человечеству идти дальше, чему отдать предпочтение: вещественному или духовному, или найти компромисс - оптимальное решение. Думайте сами, решайте сами. Свобода выбора - прежде всего!
Поверить в себя 

Беспредельно  поверить в то, что Человек (Мы - Человечество) может все, если очень захочет. И это совершенно не противоречит всему сказанному выше. Человек (Человечество), в принципе, может все, но в каждом конкретном случае он делает только то, что позволяют ему его знания, т.е. в пределах своих знаний.  Однако процесс познания бесконечен. Как бесконечна еще непознанная Вселенная, так беспредельны и возможности Человека (Человечества). Недаром же Бог создал нас по образу и подобию своему, т.е. по образу Творца. «Мочь все» и «делать все в пределах своих знаний»  - это разные вещи. Можно ли достать луну с неба? Можно. А почему нет? Только вот знаний для этого нам пока не хватает. Возможности человека, в первую очередь, определяются его знаниями и верой в конечную цель а, отнюдь, не деньгами и властью. 

Недостатком знаний (незнанием Высших Законов) можно  объяснить  многочисленные безнаказанные отстрелы «новых русских» и многих других сверх меры обеспеченных людей, которых от смерти не могут спасти ни их большие деньги, ни нанятая ими охрана. Своей жизнью (и не только своей), своим поведением (и не только своим) они сами по своему незнанию запрограммировали себе смерть, но даже не догадывались об этом. Если бы догадывались, ЕСЛИ БЫ ЗНАЛИ…, то, наверное, вели бы себя по другому и, возможно, не погибли бы. 

Человек может идти по раскаленным  углям, если он знает (твердо уверен), что не обожжется, и пойдет, и не обожжется. Но если знает, что обожжется, то подумает:  А стоит ли идти? И не пойдет, а если пойдет, то обязательно обожжется. Человек «знает», вернее, твердо уверен (на основе всего прошлого опыта Человечества), что рано или поздно умрет. И умирает. Но если бы Человек был твердо уверен (благодаря  полученным им знаниям), что не умрет? Что тогда? Не умрет...? Но ведь все умирают. А видели ли Вы хотя бы одного человека, который был бы твердо уверен в своем бессмертии?  Лично я,  нет.  И что такое бессмертие...? 

Таким образом, именно знания расширяют наши возможности, а незнание приводит к тому, что мы постоянно спотыкаемся на ровном месте, закладывая в себя программу о невозможности многого из того, что вполне возможно и достижимо. В то же время по незнанию (незнанию Высших Законов) мы делаем то, что делать нам не положено и в наших же интересах.

Следовательно, нам нужно поверить в себя, в свои возможности, включая и возможность познания Высших Законов, так как только в этом случае мы сможем спокойно двигаться вперед, заранее зная, где следует «подстелить соломку». 

Сравните наши возможности, например, в области энергетики, связи и информатики сто лет назад и в настоящее время (сто лет - это творческий возраст всего лишь примерно двух поколений). Сравнили?  Вот что дают человеку знания. А теперь сравните свой возраст с возрастом Вселенной, который насчитывает 15...20 миллиардов лет!  Сравнили? Вот столь же велики и наши возможности.

Познать себя 

Что значит познать себя?  Существует два вида познания - определение своей главной цели и выяснение своих истинных возможностей. Поэтому для того, чтобы познать себя на каждый конкретный момент времени, нужно четко и искренне ответить самому себе сначала на один единственный вопрос:

· «Что является моей жизненной основной целью?»

Ответили? Тогда еще на один: 

· «А зачем мне это нужно?»  

Ответили? Тогда последний:

· «А стоит ли овчинка выделки?»

Ответ на первые два вопроса позволяет выяснить, к какой цели мы стремимся, и что нами движет. Ответ на последний вопрос поможет определить имеющиеся у нас возможности для достижения данной цели.

Ответить на два первых вопроса значительно легче, чем на последний. Ответ на последний вопрос полностью определяется уровнем наших знаний на данный момент времени, знаний о соответствии наших возможностей с нашими желаниями, т.е. умением прогнозировать развитие событий с учетом всех влияющих на него факторов (если бы знать, где упасть...) и имеющихся  возможностей, необходимых для реализации желаемых событий. 

Многим знания в этом вопросе заменяет интуиция, и тогда о таких людях говорят: «Везет же некоторым!», хотя в действительности интуиция - это не везение, а бессознательное обращение к своему подсознанию и далее, неосознанное получение необходимых знаний.  

Часть людей (пока меньшая) к этому же источнику знаний обращается вполне осознанно: например, как уже неоднократно говорилось ранее, при помощи различных вспомогательных инструментов (маятника, автоматического письма и др.) или же без них. Обращение может быть как самостоятельное, так и через посредников. Некоторые стараются получить необходимые знания путем изучения соответствующей литературы и опыта, накопленного другими людьми при решении  аналогичных вопросов, чтобы затем все решить на сознательном уровне. Но многие прут напролом, не задавая себе или намеренно игнорируя, этот, иногда жизненно важный, вопрос - «А стоит ли овчинка выделки?».  Каждому - свое. 

Постановили - овчинка выделки стоит!  А дальше что? Дальше все зависит от многих причин: 

· выбранной конечной цели, ее направленности на Добро или Зло;

· от соответствия выбранной цели положенному нам;

· от программного обеспечения - конкретной программы действий; 

· индивидуальной программы - собственного «Я». 

Конкретный результат зависит и от того, ограничим ли мы наши желания нашими возможностями, имеющимися у нас на данный момент времени, или  попытаемся увеличить наши возможности путем овладения новыми знаниями, или же решим, вопреки всякому здравому смыслу и, в конечном итоге, во вред себе самому, применить силовые методы. Другими словами, все зависит от того, сколь глубоко мы сами себя познаем. Но что же нужно сделать в первую очередь?

Вспомнить, что спасение утопающих - дело рук самих утопающих

Можем ли мы изменить себя и свою судьбу (свою карму)? Или нам следует плыть как щепки, по воле волн, «без руля и без ветрил», не вмешиваясь ни во что, потому что всё за нас кем-то определено? По этим вопросам нет единого мнения. Фразы типа: «Чему быть, того не миновать», «Что посеешь, то и пожнешь», «Что ни делается - все к лучшему» (для атеистов), «Что Бог ни делает - все к лучшему» (для верующих), «Как аукнется - так и откликнется», «Судьба....!!!» и т.д. вольно или невольно пытаются ответить на эти вопросы.

Мнений много, но почти все, как верующие, так и атеисты, сходятся в одном, что так или иначе, в большей или в меньшей степени, но Человек влияет на свою судьбу, на судьбы своих близких и судьбы потомков. И это вполне закономерно, если признать, что Человек - это Информ-Энерго-Вещественное Единство (самопрограммирующаяся система, состоящая из вещества и поля с заложенных в них энергией и информацией), которое и на вещественном, и на полевом уровне взаимодействует со всеми другими Единствами, причем наиболее сильно с настроенными на те же частоты (в резонанс).

Поэтому дальше следует взять управление на себя, «посоветоваться» с подсознанием, составить определенную конкретную программу действий, лучше всего, наиболее оптимальную, и приступить к ее выполнению.

Формировать свою личность и свою жизнь

Вопросу формирования событий своей жизни уделяется большое внимание, как за рубежом, так (в настоящее время) и у нас, в том числе, и психологами. Этому же вопросу полностью посвящены книги двух наших соотечественников [62] и [17].

Формирование Событий (ФС) [62] построено по методу «подстройки» себя к окружающей жизни и базируется на нескольких основных принципах, которые на техническом языке можно сформулировать следующим образом:

· Ты самопрограммирующаяся система.

· Не пытайся одновременно работать с несколькими программами. Направь всю свою энергию в одну сторону, используй однонаправленную (остронаправленную) антенну.

· Действуй в соответствии с Высшими Законами (Высшими Программами), с учетом интересов того Единства, частью которого являешься сам, и Единств, составляющих тебя. 

· Входи в определенный эгрегор - коллектив единомышленников, объединенных единым энергоинформационным полем, и имей возможность подключения к нему.

· Поддерживай высокий энергетический потенциал своего энергоинформационного поля.

· Не пытайся в спешке перестраивать программу, так как  это никогда ни к чему хорошему не приводило, «не меняй на скаку лошадей».

· Все дела в вещественном мире делаются руками людей, выполняющих определенные программы.

При использовании методики ФС рекомендуется [62] соблюдать определенные правила, которые являются фактически правилами по технике безопасности и также могут быть переведены на технический язык:

· Не закладывайте в программу команд с частицей «не», так как при этом программа может неправильно сработать (компьютер, как известно, команд с частицей «не» не понимает).

· Действуйте в соответствии с сигналами из подсознания, которые всегда подсказывают Вам наиболее оптимальное (на данный момент развития событий) решение, не упускайте этой возможности.

· Всегда просите по полной программе, по программе предусматривающей не только поддержание стабильного уровня, но и эволюционное развитие, и совершенствование, но… 

Просить-то можно, а вот получишь ли? Если не положено, то, наверняка, ничего не получишь или «получишь» совсем не то, что, якобы, просишь, так как мы не умеем еще определить, что именно и в каком количестве является для нас полезным и оптимальным, что ведет к совершенствованию, а что -  к деградации. Поэтому, исходя из правил по технике безопасности, следовало бы добавить: «Но не просите больше положенного».

· При стремлении получить помощь свыше (от соответствующего эгрегора) при наличии недоброй цели получишь (примешь) отраженное поле тех, чьи интересы будут «ущемлены», да еще и усиленное их собственным эгрегором, так как в этом случае взаимодействие будет происходить уже не на уровне индивидуумов, а на уровне эгрегоров - коллективов единомышленников.

· Ссориться и конфликтовать нельзя потому, что в этом случае Ваша энергия будет распыляться, направленность энергии будет слабой (хаотичной), а не упорядоченной (направленной), ее будет трудно сконцентрировать и направить к определенной высокой (дальней) цели. 

Поэтому, если Вы и установите связь, то,  скорее всего, с «низшими» а не «высшими» силами. Переход на более «высокую орбиту» всегда и везде связан с большими затратами энергии, направленной в совершенно определенном направлении. Да и Высшие силы вряд ли смогут установить с Вами связь, так как Ваша рабочая частота не совпадет с их, а захотят ли они под Вас подстраиваться, неизвестно.  

· Всеобщее правило: чем больше отдаешь, тем больше имеешь право взять без негативных для себя последствий, является следствием закона эквивалентной оплаты, в конечном итоге, закона сохранения энергии. 

· Следует менять самого себя, а не окружающий мир. 

Если признать, что окружающий энергоинформационный мир - это единое энергоинформационное поле (совокупность полей всех Единств), то изменить его можно только изменив составляющие его поля (другими словами, если хочешь изменить программу в целом, то сначала измени входящие в нее подпрограммы, в первую очередь, собственную).

· Воздействуйте не на самого человека, а на программы, определяющие его поступки, а так же на программы, определяющие поступки окружающих его людей.

· Не следует программировать негативный вариант, так как люди, на которых Вы хотите воздействовать негативно, установят защитный экран и Ваша негативная программа может развернуться в Вашу же сторону. 

И она будет принята или Вами, или Вашими близкими и (или) единомышленниками, т.е. людьми, энергоинформационные поля которых работают в близком с Вами режиме (в том же или близком диапазоне частот). 

· О незавершенном событии как о завершенном, скорее всего, не только говорить, но и думать нельзя. 

Если событие, якобы, уже произошло, то это соответствует команде «конец» и доступ к программам, которые следовало бы задействовать при дальнейшем формировании события, закрывается, а оперативная программа, необходимая для его дальнейшего выполнения, может «свернуться» и перейти в подсознание как уже завершенная.

· Не следует вызывать у других желания  послать в Ваш адрес негативную программу, а для этого нельзя причинять другим зла, так как любое действие (силовое) вызывает равное ему ответное противодействие. 

Метод обретения внутренней силы изложен  в работе [17], которая так же посвящена вопросу формирования собственной жизни. Основные утверждения автора этого метода сводятся к следующему: «Вы, и только вы, являетесь причиной того, что происходит с вами в этой жизни»,  «Наша мысль - наша карма», «Подобное притягивает подобное».

Для постановки диагноза - обнаружения ограничивающих убеждений (причин происхождения негативных событий) и определения новой цели  предлагается задать  самому себе три магических вопроса: «Почему…?», «А что будет, если…?»,  «А как должно быть». В качестве механизма, обеспечивающего выздоровление или положительное развитие событий, предлагается ОВЛАДЕНИЕ ПСИХИЧЕСКОЙ ЭНЕРГИЕЙ.

В нашем понимании - это метод сознательного подключения к своему подсознанию и далее, сознательное программирование, которое позволит при условии “Обретения Внутренней Силы” (при концентрации энергии) заменить старую мысль (старую программу) на новую мысль (новую программу), т.е., другими словами, заменить одну программу на другую. 

В книге дается широкий набор часто встречающихся конкретных негативных мыслей (негативных программ). Их предлагается заменить конкретными положительными новыми мыслями (положительными программами). Там же приведена таблица, в которой даны вероятные причины болезней, порождаемых определенными мыслями, и новые образцы мыслей, с помощью которых эти болезни могут быть излечены. Аналогичная таблица дана в [92]. Я опробовала эти таблицы на собственном опыте (и не только собственном) и могу сказать, что в большинстве случаев они работают.

Приведу один юмористический случай. Однажды, после возвращения мужа из командировки у него обнаружился ячмень на глазу. Я посмотрела в указанную выше таблицу и определила, что причиной этого может быть «Взгляд на жизнь глазами, полными гнева» или «Гнев на кого-то». Когда я сказала об этом мужу, то он не согласился с таким объяснением, утверждая, что абсолютно ни на кого в ближайшее время не гневался. Прошло несколько дней. Мы оба совершенно забыли об этом разговоре, когда он стал рассказывать мне подробно о своей недавней поездке. Рассказал он мне и о том, как таможенник (не наш) попросил его открыть чемодан и показать, что он везет, и вел себя при этом очень, как показалось мужу, грубо. Этот случай вызвал у мужа, видимо, столь резкую негативную реакцию (негативную программу), что даже по происшествие почти двух недель он не мог говорить об этом спокойно, возможно, потому, что такое произошло с ним впервые в жизни, хотя ездит он очень часто. Тогда я вспомнила про ячмень. И мужу пришлось согласиться, что в данном конкретном случае взаимосвязь этих событий действительно прослеживается.

Механизм работы данного метода в рамках программирования можно  объяснить следующим образом. Взаимодействие старой и новой программы в зависимости от энергетического потенциала этих программ приводит  к частичной или полной нейтрализации («стиранию») старой программы, а при наличии у новой программы большего энергетического потенциала - к созданию («записи») новой программы. Чем больший энергетический перевес будет иметь новая программа, тем сильнее  будет ее влияние на формирование последующих событий. 

Аналогом могут служить так называемые ферромагнетики. Ферромагнитный материал обладает свойством как бы запоминать свою магнитную историю. Если после намагничивания убрать магнитное поле, то результирующий магнитный момент не будет равен нулю. Оставшийся  результирующий магнитный момент носит название остаточной намагниченности. В этом случае сам ферромагнетик становится  источником магнитного поля, интенсивность которого зависит от величины остаточной намагниченности. Для достижения нулевого результирующего магнитного момента необходимо наложить магнитное поле противоположного  направления.

Большое внимание в [17] уделено материализации мысли, вернее,  овеществлению мысли, так как современная физика под материей понимает и вещество, и поле, а мысль - это, скорее всего, и есть поле, а то, что мы понимаем в обыденной жизни под материей - вещество. «Овеществление» (с технических позиций) должно происходить при уплотнении энергии мысли до вещественного (осязаемого) уровня. 

В рамках данной книги нет никакой возможности даже коротко остановиться на всех интересных вопросах, которые затронуты в указанных выше книгах по формированию своей жизни. Поэтому, если это вас заинтересовало, прочитайте их сами. Но несколько примеров из жизни, подтверждающих реальность изложенных выше методик, которые могут работать и подсознательно, я все же приведу. 

Лет десять назад, когда в магазинах почти ничего нельзя было купить, нам для отделки потребовалось несколько метров узких досок, которых мы нигде не могли, как тогда говорилось, «достать». И я, и муж очень четко и ярко представляли себе, что именно нам нужно, но увы…(!). Однажды мы ехали на машине по шоссе и увидели на дороге новенькую дощечку в точности такую, какая нам была нужна, обрадовались, подобрали, но с сожалением отметили, что ее не хватит. Проехав еще несколько километров, к своему удивлению, нашли еще одну,  решили, что теперь, пожалуй, хватит, но неплохо бы на всякий случай и третью заполучить. Однако третью Бог не послал (не запрашивайте лишнего).  Двух найденных нами дощечек «тютелька в тютельку» хватило, чтобы сделать то, что мы хотели.

Второй пример. При постройке дачного домика, нам захотелось повесить над дверью подкову. Но где же ее, да еще и самую настоящую (подделок мы не хотели), взять? Погоревали мы, погоревали, а подкова «ну прямо в глазах стоит». Прошло некоторое время. Муж решил подмести крышу пристройки, которая примыкает к нашему балкону в московской квартире, и посреди этой крыши обнаружил ту самую необходимую нам подкову, которую мы, видимо, весьма четко «отмыслеформили»  Откуда она там взялась? Уму непостижимо. А может быть ему-то (уму) как раз и постижимо?

Оба эти случая произошли до того, как я познакомилась с методиками формирования своей жизни. Подобных примеров, но только менее ярких, можно припомнить много. Несколько моих знакомых рассказали мне не менее удивительные факты. Один знакомый нашел на дороге крышку от бензобака, точно такую, как незадолго до того потерял и очень переживал, так как купить ее было невозможно, потому что машина  у него была очень старая, которую давно сняли с производства. Эта крышка у него тоже  «ну прямо в газах стояла».  

Другая знакомая получила квартиру именно в том микрорайоне Москвы, куда она забрела совершенно случайно и который ей очень понравился, хотя на вещественном плане вероятность получения любой квартиры, а не только в желаемом районе, стремилась к нулю. Кроме квартиры у нее часто чудесным образом исполнялись и другие более мелкие желания, как до, так и после ознакомления с указанными методиками.

Убеждена, что каждый (или почти каждый), кто проанализирует внимательно свою жизнь и жизнь своих близких, наверняка обнаружит немало подобных «чудесных» случаев.

Чтобы указанные выше методики сработали в отношении формирования вещественной составляющей нашей жизни в рамках положенного нам, необходимо сначала положить (вложить) энергию, а не только деньги, вернее, совсем не деньги, так как деньги - это всего лишь эквивалент. 

Твердо помнить о том, что деньги - только эквивалент

Деньги сами по себе не могут нас ни накормить, ни напоить, ни согреть, ни одеть, несмотря на то, что  представители высокой моды последнее делать уже пытаются, моделируя костюмы непосредственно из денег. Но в этом случае деньги выступают не как эквивалент, а как самый обычный товар. То, что деньги действительно только эквивалент, мы уже многократно убедились и продолжаем убеждаться постоянно. Чтобы деньги были не простыми  бумажками их нужно наполнить эквивалентным содержанием - товарами и услугами. Только в этом случае они будут способны и накормить нас, и согреть, и одеть. А что нужно для этого делать? Это известно каждому.

Работать,  работать и работать...

Если хочешь увеличить или иметь, по крайней мере, необходимый для жизни минимум материальных (вещественный) благ, то сначала их нужно сделать, произвести, руками людей. Наша мысль, как магнит, может «притянуть» к нам нужные нам вещи из общего «сундука», но овеществлять наши желания в прямом смысле этого слова мы не научились (или пока не научились). И для того, чтобы нужные нам вещи появились в достатке в общей для всех нас «копилке», нужно работать, работать и работать... Причем и здесь работа работе рознь. Большинство из нас (или, как минимум, равное количество) должно работать в сфере производства и сопутствующих ей отраслях, а не в сфере спекуляции - перепродажи (не путать с продажей), в которой занята сейчас большая часть нашего населения, многократно перепродавая не только чужие вещи, но и мысли, и идеи. Результат этого рано или поздно не замедлит сказаться, и мы вновь окажемся у пустых полок магазинов.

Учиться, учиться и учиться…

Научиться программированию

Как уже было сказано, даже при наличии в общем «сундуке» нужных нам «вещей», мы можем получить их без вреда для себя только в рамках положенного именно нам. Но если мы хотим изменить положенное, хотим  его увеличить, расширить наши возможности, то мы должны заняться формированием (самосовершенствованием) собственной личности, своего «Я», стремиться к тому, чтобы наше «Я» наиболее полно отвечало Моральному кодексу Человека Разумного.  

Программирование и самопрограммирование является тем универсальным способом, при помощи которого можно изменить не только свою жизнь, но и себя. Основные принципы и правила использования методики «Формирования событий» и  «Обретения внутренней силы» по своей сути ничем не отличаются от обычного самопрограммирования и программирования с использованием средств приема и передачи информации на расстояние (приемников, передатчиков, усилителей, антенн и т.д.).

Так что же все-таки нужно  делать?  Если Вы внимательно прочитали изложенное ранее в этой книге, то можете сами ответить на этот вопрос, так как механизм взаимодействия с окружающим нас миром все тот же:

Во-первых, расслабиться, т.е., по возможности, отключиться от всех источников помех («ничего не вижу, ничего не слышу», кроме...). 

Это происходит автоматически у любого человека, если он полностью увлечен тем, что делает. Особенно это характерно для ученых. В различных религиях и школах такое состояние называется медитацией или «измененным» состоянием сознания. Состояние, близкое к этому, наверняка испытывал каждый, когда лежал  ни о чем не думая на берегу моря, реки или на траве в лесу, закрыв глаза и слушая шум волн или журчание воды, или шум леса. Похожее состояние испытываешь, когда  долго глядишь в голубое бездонное небо с медленно плывущими облаками, или ночное звездное небо. Время как бы приостанавливается и Вы, в одно и то же время, слышите и не слышите, видите и не видите. 

Во-вторых, сконцентрировать всю свою волю (энергию) и направить ее в нужном направлении, но не с требованием, а с просьбой, вернее, с вопросом или запросом.

Для этого следует усилить «запрос», отключив, если это возможно, все программы,  кроме программ жизнеобеспечения, переведя и их, по возможности, на минимально-допустимый энергетический режим, а всю высвободившуюся энергию сконцентрировать в узкий пучок и  «излучить» в направлении заданной цели.

В-третьих, очень четко, лучше всего образно (в виде голограммы), сформулировать свой запрос-цель или конкретную просьбу, определив  круг вопросов, по которым желательно получить информацию, и  указать, если это возможно, путь и адресата.

В общем случае цель (просьба) может быть сформулирована в виде рисунка, песни, схемы, чертежа, запаха и т. д., что может привести к образованию четких ассоциативных связей и вывести к хранилищу нужной информации.

В-четвертых, подключиться к нужному источник-у (-ам) информации и принять информацию, т.е. получить из подсознания (или через него из внешних хранилищ) необходимые данные (желаемую информацию, оптимальную программу действий, оптимальный вариант достижения цели и т. д.) или же передать свою информацию или программу. Вопрос о подключении к источнику информации более детально будет рассмотрен ниже. 

Что значит принять информацию? Это чутко прислушаться к себе. Нужная информация может придти сразу же в виде мыслей или образов на ментальном экране. Она может придти и позже, например, в виде книги, которую ну просто нельзя не прочитать; передачи по телевизору, который в определенный момент времени ну просто нельзя не включить; встречи с каким-то человеком, которая почему-то оставит после себя очень яркое впечатление; и т.д. Нужно уловить связь такого события со своей Главной Целью (Главной Задачей) на данный момент времени. Если это действительно Главная Задача, то она все время «на  уме» (в оперативной памяти) и все происходящее примеривается автоматически с точки зрения ее решения. Поэтому в большинстве случаев предлагаемую подсказку пропустить очень трудно. Если появились сомнения, то с помощью той же методики их можно рассеять.

Что такое ментальный экран? Это дисплей, ни больше, ни меньше. Он находится у нас где-то в середине лба между бровями («третий глаз»). Любой человек неоднократно в своей жизни снимал с него информацию, не подозревая о том, что он работает со своим  персональным дисплеем. Например, если вы ходили в лес за грибами (ягодами, орехами и т. д.) и видели или собрали их большое количество, то в течение достаточно долгого времени, особенно перед сном, стоит Вам только закрыть глаза,  Вы совершенно отчетливо и даже в цвете увидите грибы (ягоды, орехи и т.д.). Если Вы попробуете определить, а где же место нахождения этого изображения, то получите место расположения ментального экрана. На этом экране Вы можете воспроизвести любой образ, который по каким-либо причинам оказал на Вас очень сильное впечатление. Например, имел сильное и (или) настроенное в резонанс с Вами поле или Вы его очень внимательно и детально рассматривали. При определенной тренировке целенаправленное, четкое («голографическое»)  воссоздание какого-либо образа не представляет больших трудностей. Это явление, как уже говорилось,  в повседневной жизни обычно характеризуют  фразой: «прямо в глазах стоит!».

В-пятых, приложите определенные усилия, направленные на достижение желаемого результата с учетом полученной информации, но ни в коем случае не с позиции силы (силовые методы разрушают, а не созидают).  

В перечисленных выше пунктах заключен  общий механизм взаимодействия  энергоинформационных полей, который аналогичен  механизму приема и передачи электромагнитных волн, используемых, как известно,  для передачи не только информации, но и энергии (лазеры, мазеры), которые представляют собой единое энергоинформационное поле.

Если Вы поверили в возможность самопрограммирования и программирования (не блокируете свою систему ввода-вывода информации, не замыкаете ее накоротко - не замыкаетесь в себе, не отгораживаетесь от всего внешнего мира непроницаемым защитным экраном,  не превращаетесь в замкнутую систему, а открыты для взаимодействий) и настроены на хорошую волну - в резонанс с добрыми программами, тогда нет или малы силы противодействия, а есть и велики силы, помогающие Вам. В этом случае Вы плывете вместе, а не против всего СУЩЕГО (по течению мощного потока, а не против него). Поэтому даже без изучения многочисленной специальной литературы, помогающей отключаться, концентрировать внимание, подключаться и считывать информацию, и не входя в «измененное» состояние сознания, Вы сможете получить нужную Вам информацию и принять необходимую Вам подсказку и помощь. А если это у Вас сразу не  получилось, но желание не пропало, то  обратитесь к вспомогательной литературе. Пропало желание - прекратите усилия. Свобода выбора - прежде всего!
Научиться подключаться к источникам информации 

Подключение к энергоинформационному полю (своему подсознанию и  далее) происходит у Человека Думающего постоянно и автоматически. Однако есть два принципиально разных вида подключения - бессознательное и сознательное. К бессознательным подключениям относятся все ежедневные, ежечасные, ежеминутные, ежесекундные и т.д. подключения, которые постоянно происходят вне зависимости от нашей воли и желания. К сознательным подключениям следует отнести все подключения «по заказу», как собственному, так и других людей, как с вашего, так и без вашего ведома.

Бессознательное подключение происходят в том случае, когда  для решения каких-либо проблем нам оказалось недостаточно знаний, заложенных в оперативной памяти, но их оказалось вполне достаточно, чтобы более или менее отчетливо сформулировать и передать  своему подсознанию чего же нам не хватает. При бессознательном (самопроизвольном) подключении, как правило, мы формулируем не конечную нашу цель, а лишь какую-то промежуточную (один из многих вопросов), которая на данный момент времени более или менее «высветилась» в нашем сознании. Иногда одновременно имеется несколько целей (несколько вопросов). Естественно, что в этом случае четкость (точность настройки) и сила передачи (энергия передачи) нашего запроса часто оставляют желать лучшего.

Подключение и в этом случае может произойти, но при этом мы можем подключиться не к тому источнику знаний, который нам действительно нужен (не к тому файлу, так как недостаточно точно указали ключевые слова и путь, а точного кода и пути не знаем). Из-за низкой  энергетики можно получить и недостаточно точный и четкий ответ. 

Следовательно, при бессознательном подключении мы можем получить помощь (нужную информацию) лишь в том объеме, который нам необходим на данном конкретном этапе. При постановке нескольких (чаще всего бессистемных и, к тому же, нечетких и с малой энергетикой) вопросов ответная информация может быть еще более размытой и сумбурной.

Исключение составляет  обращение ученых (настоящих ученых, которых называют  «не от мира сего»). Именно потому, что они уже не от «сего мира», они ближе к «тому миру». Поэтому многие ученые могут, хотя и бессознательно, выполнить все или большинство условий, необходимых для вхождения в связь, для выхода на нужный источник информации и для поддержания связи, так как вся их воля (вся энергия) сконцентрирована на решаемой проблеме. Они постоянно на уровне подсознания держат проблему всю целиком («не выходит из головы») и сравнительно четко представляют все этапы, которые необходимо пройти при ее решении, т.е. знают путь к нужным «файлам». Поэтому, когда решаемая проблема приобретает четкие очертания  - «созрела» и ее решение «носится в воздухе», наступает «просветление», «озарение», и решение находится (если его позволят найти) как бы само собой. Еще несколько секунд назад была полная «темнота», а сейчас «и ежу понятно». Это в какой-то мере ассоциируется с воспроизведением голограммы, которая «высвечивается» опорным лучом, - только что был хаотичный набор точек и вдруг…  появилось четкое и яркое изображение.  

При  записи голограммы фотопластинка освещается опорным  (несущим) лазерным лучом и одновременно светом (модулирующим сигналом), отраженным от предмета. В плоскости пластинки возникает интерференционная картина, в которой содержится вся информация об отраженной световой волне. Если проявить картинку и осветить  лазерным лучом опорного пучка, то волновой фронт восстановится благодаря дифракции лазерного пучка на голограмме. Голограммы не  только воссоздают детальный объемный образ предмета, но и помогают записывать громадное количество информации.

Кстати, еще один случай из собственной жизни. Когда мне было лет двенадцать, мы жили в кладбищенской сторожке, у вдовы священника, которая сравнительно недавно похоронила одну из своей дочерей. Могилка дочери находилась недалеко от крыльца сторожки, и эта женщина очень часто и подолгу, особенно на закате солнца, сидела у могилки на скамеечке. Однажды она уехала в другой город. Однако мы все трое: мама сестра и я, возвращаясь домой (отдельно друг от друга, но примерно в одно и то же время - на закате солнца), увидели ее сидящей, как и всегда, на скамеечке у могилки. Мы решили спросить ее, почему она не поехала, но, когда вышли из дома, то на скамеечке уже никого не было. Спутать эту женщину с кем-нибудь другим было невозможно, так как она имела очень характерную внешность. Ее же в городе, как мы потом уточнили, в тот момент действительно не было. Сейчас я это могу объяснить тем, что произошла самопроизвольная  (природная) запись и последующее воспроизведение голограммы. Другого объяснения этому явлению пока нет. 

Сознательное подключение может быть самостоятельным или с чьей-либо помощью.    

Самостоятельное подключение легче и проще осуществить при помощи различных методик и инструментов: маятник, автоматическое письмо или рисование, полное расслабление, помогающее войти в состояние  «измененного» сознания, транс, молитва, самовнушение, настрой («настройка») и др. Рассмотрим некоторые из них в свете полевых взаимодействий.

«Волшебный Прут и Звездный Маятник» [79] были известны издавна. «Волшебный прут» (чаще всего, ветку ивы) применяли при лозоходстве (биолокации) для поиска воды, полезных ископаемых и т.д. Сейчас в качестве лозы часто используют металлическую рамку. При помощи «звездного маятника» (практически любого отвеса) можно получать ответы на самые разные вопросы, если ответ на них Вам разрешат получить. 

Подробные рекомендации по практическому применению «волшебного прута» и «звездного маятника» даны во многих руководствах. Детальному рассмотрению этих вопросов и многих других посвящена работа [79]. Поэтому здесь нецелесообразно  повторять все то, что можно прочитать в ней и многих других книгах. Если кто-то серьезно  заинтересовался данной проблемой, то может обратиться  непосредственно к первоисточникам и узнать много интересного. 

Мой первый опыт работы с маятником дал потрясающие результаты. Одно из руководств по практическому применению маятника  попалось мне незадолго перед тем, как мы решили выкопать на дачном участке колодец. Меня оно заинтересовало, и я решила поэкспериментировать - составила на миллиметровке подробный план дачного участка с указанием сторон света и всех растущих на нем деревьев, разбила его на отдельные клетки и при помощи отвеса начала искать воду в каждой из клеточек. При этом  вопрос был поставлен  следующим образом:  «Есть ли на данном микроучастке (в данной клеточке) достаточное количество хорошей питьевой воды на глубине не более  10-ти метров?»  В результате нашлась всего лишь одна клеточка, где был получен положительный ответ. Затем я  разделила найденный участочек на более мелкие клеточки и с точностью примерно до 30-ти сантиметров определила  наиболее оптимальное для колодца место, уточнив дополнительно, что вода находится на глубине не более семи метров, но и не менее шести. На это же место маятник указал и при контрольном поиске воды непосредственно на местности. На это же место указала и одна из моих знакомых, которая сама вызвалась найти для нас воду при помощи веточки ивы. На это же место указал и специалист по рытью колодцев, который согласился нам его выкопать. Разброс координат у всех троих составил не более двадцати-тридцати сантиметров. Следует отметить, что ни моя знакомая, ни «колодезник», когда  искали воду, не знали ни о моих поисках, ни о поисках друг друга. Вода в указанном месте действительно оказалась, причем ключевая и почти на предсказанной глубине, вернее, немного меньшей. Когда углубились примерно на 5,5 метра, то со дна колодца под большим давлением хлынула вода. Очевидно, я не совсем правильно поставила вопрос. Нужно было спрашивать, не на какой глубине находится вода, а на какую глубину следует копать колодец. Я не учла, что вода может под давлением подняться.   

Попытаемся рассмотреть проблему биолокации в свете полевых взаимодействий. Лоза, рамка, маятник (отвес) блюдце и др. являются при биолокации вспомогательными инструментами (можно работать и без них), а основное - это  требования, которые следует соблюдать при работе с ними. Эти требования не зависят от вида используемых инструментов  и нам уже хорошо известны. Это помехозащищенность при проведении сеанса; максимальная концентрация внимания (воли, энергии) одного или нескольких человек на одном и том же вопросе (острая направленность в направлении искомой цели); четкая формулировка цели  (вопроса) словами, мысленными образами и т.д.;  наиболее точное, если это возможно, указание пути  к  источнику информации или интересующему нас объекту (при помощи  ключевых слов, мыслеобразов, фотографий, вещей, контакта с человеком и др.).  Другими словами, это снова подключение к подсознанию и далее, т.е. к различным энергоинформационным полям, каналам или системам связи и прием соответствующей информации. Вспомогательные инструменты служат всего лишь индикаторами, своего рода стрелочными приборами, позволяющими определить знак и амплитуду (величину) принимаемого сигнала.

При работе с лозой - это отклонение кончика ветки и величина этого отклонения. При работе с рамкой - направление и угол поворота рамки. При работе с отвесом - направление качания (или вращения) и его амплитуда (размах).  При работе с блюдцем - остановка его и совпадение нанесенной на нем метки (риски, стрелки) с определенной буквой, цифрой, словом и т.д.

Выбор инструмента, если он  нужен, больше зависит от вкуса и привычки, чем от чего-либо другого. Правда при работе с блюдцем задействована энергия нескольких человек, но это должны быть единомышленники, что облегчает настройку в резонанс их энергоинформационных полей. Человек с сильной энергетикой из числа сомневающихся может значительно затруднить подключение к каналу связи. Возможно, что именно поэтому людей,  неверящих в возможность такого подключения, как правило, не допускают к проведению подобных сеансов.

Наиболее простым инструментом, по моему мнению, является отвес (маятник). При работе с отвесом чаще всего используется двоичная система -  «да» и «нет». Ответ зависит от направления качания или от направления вращения. Выбор режима (качание или вращение) не имеет никакого значения, кому что нравится (мне, например, больше нравится режим качания). С маятником, как и с блюдцем, можно получать ответ и в виде слов, складывающихся из букв, но двоичная система, представляется более быстрой и надежной. 

Отвесом, в принципе, может служить все, что угодно, хотя и считается, что для каждого человека маятник (отвес), с которым он работает, желательно изготовить из наиболее подходящего для работающего с ним человека материала. Это наверняка так, так как у каждого из нас обычно имеется свой любимый инструмент для работы. К тому же, у любого специалиста высокого класса со временем появляются свои маленькие «хитрости», которые, безусловно, помогают в работе. Но это уж потом, когда станем специалистами. Новичку же все эти тонкости сразу освоить трудно. 

Масса и длина нити маятника зависят в основном от того, где работает с ним человек.  Если он работает на улице, где ветрено, то маятник должен быть тяжелее, а нить - длиннее. Если в помещении, то, соответственно, легче и короче, т.е., исходя из удобства и помехозащищенности (тяжелый груз - защита от влияния ветра). До начала работы маятнику желательно придать какое-либо движение, лучше нейтральное, т.е. ни «да»,  ни «нет».  Это делается из чисто физических соображений, так как изменить направление качания или вращения легче и быстрее, чем начать их с нуля.  

Как определить «да» и «нет»? Это проще простого. Словами, мысленно или образно можно задать (запрограммировать) направление качания (вращения), соответствующее «да» и «нет». Удобнее, если это будут взаимно перпендикулярные (противоположные), т.е. «противофазные», направления. Лучше же спросить об этом у самого маятника. Но спрашивать нужно несколько раз (для большей достоверности), или же перед началом каждой работы с ним. Как правило, «да» и «нет» для каждого человека являются постоянными и для большинства людей «да» соответствует направлению качания от себя и к себе, а «нет» перпендикулярно этому направлению.  

Другим (для некоторых, возможно, и более простым) способом является автоматическое письмо. Для этого вместо отвеса используется  карандаш и  бумага, а требования все те же.  

Приготовьте инструменты и задавайте вопросы, перепроверяйте себя, если сомневаетесь, но при этом следует… 

Помнить о правилах техники безопасности

И не только помнить, но и неукоснительно их соблюдать. К основным правилам по технике безопасности можно отнести следующие:

· не нарушать граничных условий;

· не просить больше положенного;

· не применять силовых методов.

Не нарушать граничных условий

Чтобы выполнить это правило, сначала граничные (технические) условия, установленные  для нас Природой (в наших же интересах), необходимо определить. К ним, видимо, можно отнести следующие:

Во-первых, необходимо получить разрешение на работу над данной проблемой. 

Это относится ко всем проблемам, при решении которых могут быть затронуты интересы других людей  (и не только людей). Вопрос о возможности получения той или иной информации лучше всего поставить без слова  «можно», а, например, со словом «следует», так как можно, в принципе, все, а вот следует ли... Если будет получен положительный ответ, то можно задавать конкретные вопросы. 

В реальной жизни мы это делаем постоянно: получаем те или иные разрешения как у отдельных людей, так и у организаций. И это никого не удивляет.    В то же время  многие вопросы, касающиеся нашей сугубо личной жизни, мы можем решать и без разрешения. Точно так же и здесь. Например, вопросы, касающиеся правильного образа жизни, если это не затрагивает интересов других людей, могут быть заданы и без разрешения.    К ним относятся вопросы о правильном питании, полезных лекарствах, зонах проживания и др. 

Необходимость в получении разрешения возникает тогда, когда, информация, которую Вы желаете получить, может оказать влияние на программы других людей.  В этом случае  «добро» Вы получите в том случае, если ,в конечном итоге,  не будут нарушены Высшие Законы. Запрет налагается и на информацию и программы, закодированные (защищенные) их хозяином (Вы сами вряд ли кому попало даете информацию о том, где находится «ключ от квартиры, в которой деньги лежат»). Доступ к информации может быть закрыт  и в том случае, если это может отрицательно отразиться на судьбе самого запрашивающего (срабатывает система самозащиты). Например, затронуты «интересы» (программы) мощных эгрегоров (коллективов единомышленников), имеющих программы, диаметрально противоположные Вашей, которые  способны оказать Вам слишком сильное противодействие, несоизмеримое с Вашими силами. Поэтому в Ваших же интересах с ними не «связываться». Существует и множество других причин.

Если будет наложен запрет, то не означает, что Вы не можете получить желаемую информацию. Можно все! Запрет - это мягкое и вежливое предупреждение о том, что в Ваших же интересах (именно в Ваших) данную информацию не получать. Для получения нерекомендуемой информации, если Вы решили сделать по-своему, надо иметь сильное энергетическое поле (применить силу) либо индивидуальное, либо коллективное  Но следует помнить о том, что  силовым методом Вы можете получить и не совсем точную или даже умышленно искаженную  информацию, так как неизвестно, чье поле окажется сильнее: Ваше поле или поле хозяина информации, который по тем или иным причинам не хочет (или не может) Вам ее дать. Дальнейшее развитие событий зависит от Ваших  последующих шагов, но, в любом случае, это приведет к худшим лично для Вас последствиям, чем при  выполнении данного Вам совета. 

Вероятность получения информации (в любом случае) увеличивается с увеличением мощности, точности настройки, направленности. 

Объединением  полей (настройкой в резонанс) можно объяснить успех многих сплоченных коллективов единомышленников, включая и большую дружную семью - «Была бы только погода в доме...». Объединением полей можно объяснить и тот факт, что многие крупные научные открытия, благодаря подсознательному сложению совместных усилий ученых, работающих над решением одной и той же проблемы, зачастую делаются совершенно независимо друг от друга и практически одновременно во многих местах земного шара.

Во-вторых, предельно четко сформулировать свой вопрос и правильно понять ответ.

Формулировка вопросов должна быть краткой, четкой и подразумевать только однозначный ответ. Именно из-за некорректности вопросов бывает большинство ошибок.  При анализе ответов нужно помнить о том, что полученный  ответ - это всего лишь наиболее вероятный прогноз, в основу которого положена информация, имеющаяся на данный момент времени, и что с увеличением срока прогнозирования возможны сильные расхождения между прогнозом и действительностью.

Как же объяснить случающиеся невероятные совпадения?  Их можно объяснить очень точным (особенно краткосрочным) прогнозом (даже служба прогноза погоды при краткосрочных прогнозах ошибается сравнительно редко). Их можно объяснить и целенаправленным программированием (внушением) или самопрограммированием (самовнушением), что может оказаться далеко не безобидным. Например, вам нагадали, что Вы утонете в таком-то году. Если Вы в это поверили (хотя бы на подсознательном уровне), то вольно или невольно об этом думаете, особенно при приближении назначенного срока, и не только думаете, но и  формируете события в соответствующем направлении. Аналогичная программа может формироваться, усиливая Вашу, и Вашими близкими или же только ими, если они знают, а Вы не знаете, о предсказании. В результате предсказание сбывается, хотя его «авторы на сознательном уровне совершенно этого не хотели. Подобное происходит и при благоприятных предсказаниях. 

Следовательно, чтобы нейтрализовать негативную программу, нужно в нее не верить, а чтобы реализовать положительную - нужно в нее поверить. Человек же, как правило, либо верит во всякую «чертовщину», либо не верит. Так что же делать? Просто поверить не в «чертовщину», а в возможность программирования и самопрограммирования.

Очень плохо, если Вас запрограммировали без Вашего ведома (это возможно лишь в том случае, если поле, защищающее (блокирующее) соответствующий вход в Ваше сознание и подсознание слабее влияющего на Вас поля, а у Вас имеется, хотя бы слабая, аналогичная (резонансная) программа. В этом случае необходимо провести диагностику при помощи автоматического письма, маятника или же обратиться к специалисту.  И, увеличив в случае необходимости силу своего поля, нейтрализовать программу либо самостоятельно, либо с чьей-нибудь помощью. 

Но удастся ли своевременно поставить диагноз, найти целителя и вылечиться? Тайно заложенная программа - это мина замедленного действия.  Вы можете даже не подозревать о том, что она заложена. Неверие в данном случае не спасет, так как неверие способно нейтрализовать лишь известную Вам программу, над которой Вы активно и целенаправленно работаете,  отрицая ее. А как же работать с тем, о наличии чего не подозреваешь?  Способ пока один - увеличивать свое защитное поле особенно в направлении нежелательных воздействий (нежелательных программ), что возможно лишь в одном единственном случае, если в Вас не только нет и намека на негативную аналогичную программу, но и имеется ее явный антипод - диаметрально противоположная программа. Другими словами, в этих случаях Ваши мысли («контуры») не настроены на прием сигналов соответствующих «негативных» частот, поэтому и не могут войти с ними в резонанс.

Трудно запрограммировать человека на самоубийство или убийство, если он (по религиозным, моральным или каким-либо другим причинам) категорически это не приемлет и не способен даже «мухи» обидеть. Трудно запрограммировать человека на воровство, если он не способен не только украсть, но даже взять, когда ему дают, то, что, по его мнению, ему не положено. К сожалению, есть обходные пути. Например, можно внушить целесообразность убийства под маркой спасения детей, страны, человечества и т.д.  Это постоянно делается во всем мире и на сознательном уровне, например, средствами массовой информации по заказу политиков и правителей высоких уровней, а также в рекламных целях. 

При негативном программировании знание может защитить лучше незнания, так как от всякого «яда» можно найти «противоядие», если знать природу «яда» и механизм его воздействия.  Ищите и найдете!

В-третьих, не задавать вопросов с целью получения информации, предназначенной для сознательного нанесения Зла.

Это элементарная техника безопасности.  Каждый  человек и, тем более, коллектив единомышленников имеет не одну, а несколько степеней защиты, как и любая (особенно базовая) программа ЭВМ.  И чем важнее и нужнее для человека (или коллектива) программа, тем более сильную и надежную защиту она имеет. Степень защиты индивидуальной программы отдельного человека, в первую очередь, определяется его энергетическим потенциалом, но если его цель, его программа, совпадает с целью и программами множества единомышленников, то такая программа находится под энергетической защитой уже целого коллектива. Разносторонне развитый человек может иметь несколько программ, совпадающих с программами различных коллективов единомышленников (эгрегоров),  при этом каждая из них  будет находиться под защитой не только его личного поля, но и полей соответствующих эгрегоров. В результате поле (излучение) человека, желающего повлиять на программу другого человека или целого коллектива в негативную сторону (причинить зло), наталкивается на защитное поле одного человека или целого коллектива и либо пробивает его защитное поле, либо нет. В любом случае  меньшая или большая часть энергии отражается, а иногда еще и  усиливается. Затем она принимается как  автором программы, так и близкими ему по духу (рабочему диапазону, программе) людьми. Зачастую это бывают близкие родственники, (особенно дети), единомышленники и т. д. Может оказаться, что сам автор программы имеет хорошую защиту и тогда влияние лично на него отраженного поля будет минимальным, но близкие ему люди могут пострадать, и пострадать сильно. В любом случае последствия не заставят себя ждать. Сработает правило бумеранга.  Об этом уже очень много говорилось, но приведу еще один пример.

Мы решили на выделенном нам дачном участке построить дом, вернее, домик на курьих ножках (трубах). С деньгами было туговато, но нам удалось найти фирму, которая  сравнительно недорого строила «полуфабрикат»: стены, крышу и обшивала досками снаружи мансарду. Нас это устраивало, так как остальное можно было сделать и самим. В результате дом нам построили всего за шесть дней. Но как бывает при «скоростной сборке», огрехов было много. С нас, к тому же,  взяли деньги за непривезенный материал (потом эти деньги нам вернули). Мы, конечно, переживали, но в общем-то смирились и даже не заставили (хотя и могли заставить) ничего доделывать и переделывать. Впоследствии мы узнали, что основным автором халтурой работы  был бригадир, и подобным образом он вел себя не только с нами, Последствия для этого бригадира оказались весьма плачевными. Спустя очень короткое время он  разбил свою машину (сам, к счастью, не пострадал), а затем его уволили с работы. 

Тот, кто внимательно читает эту книгу, наверняка  спросит: «А почему именно Вы попали в сферу действия этого бригадира?». Вопрос правомерен. Возможно, что причина состоит в том, что незадолго до этого, мы , как и многие другие вкладчики печально знаменитого банка «Чара», лишились вложенных туда денег. Теперь-то я понимаю, что это вполне справедливо. Нельзя брать незаработанные деньги (жить на «халяву»), но тогда я этого еще не понимала и наша с мужем реакция на потерю денег весьма сильно отличалась от реакции мудреца. В своем неудовольствии мы, видимо, перегнули «палку». В результате этого  и сформировалась ответная негативная программа.

Не просить больше положенного

Для того, чтобы не запрашивать больше положенного, сначала положенное каждому из нас нужно определить, ориентируясь, хотя бы, на первые простые предупреждения. Если Вы начали действовать и встречаете сильное ответное противодействие (все валится из рук, срываются нужные встречи, начинаются мелкие неприятности), то остановитесь и подумайте. Возможно, что Вы что-то неправильно поняли и делаете что-то не так или не то, или не вовремя.  Или же то, чего  Вы хотите, Вам не подходит или не положено. И в Ваших же интересах остановиться и не настаивать на своем желании (прекратить усилия).

Не применять силовых методов 

К силовым методам относится любая мысль и любое действие, направленное на негативное вмешательство в жизнь не только другого человека, но и любого СУЩЕГО. Определить, где кончаются профилактические и воспитательные (положенные) меры и начинаются силовые методы, вплоть до убийства, - чрезвычайно трудно. Тем более, что появление (рождение) нового связано с исчезновением (смертью) старого, так как эволюция происходит в соответствии с законом отрицания отрицания, согласно которому [86] «развитие осуществляется циклами, каждый из которых состоит из трех стадий: исходное состояние объекта, его превращение в свою противоположность (отрицание), превращение этой противоположности в свою противоположность (отрицание отрицания)». Как же нам бедным в таком случае отличить обыкновенное злостное убийство от философского отрицания? Трудно, но можно. Можно, если абсолютно во всем знать чувство МЕРЫ и следовать Высшим Законам, или, как минимум,  той их части, которая названа нами Моральным кодексом Человека Разумного.

К силовым методам относится и слишком сильная «зацикленность» на своем желании - постоянное и настойчивое мысленное возвращение к нему и, тем более, неудовольствие по поводу того, что оно еще не исполнилось. К силовым методам относится и обращение в виде приказа. К силовым методам относится и указание конкретных сроков выполнения  просьбы, так как мы никогда не знаем, какое время необходимо для ее исполнения, и, устанавливая (навязывая) какие-то конкретные сроки, сами же уменьшаем вероятность  осуществления нашего желания.

Не способствует исполнению желания и чрезмерная его «завершенность», когда Вы очень ярко и образно во всех мельчайших деталях представили желаемое событие, т.е. (пусть мысленно), но как бы прожили его от  начала до конца. Программа может при этом закрыться, оценив это желание как уже завершенное.

Использовать оптимальный вариант запроса

Наиболее оптимальным вариантом постановки задачи перед собственным подсознанием (или Ангелом-Хранителем) является четкое, образное и достаточно детальное ее представление без указания конкретных сроков выполнения. Затем этот мысленный образ («голограмму») следует как бы отпустить от себя (направить в подсознание), и на какое-то время забыть, «выбросить»  из головы (вернее, из оперативной памяти). Однако время от времени или даже через конкретные промежутки времени к ней следует возвращаться (подтверждать свой запрос), т.е. думать о ней следует как бы порциями («квантами»). 

Если решаемая задача постоянно будет находиться в оперативной памяти, то это помешает работать с другими программами со всеми вытекающими противодействующими последствиями. К тому же, ее решение осуществляется именно на уровне подсознания, и поэтому постоянно удерживать ее в оперативной памяти не только бессмысленно, но даже и вредно во всех отношениях.  

Неплохо заканчивать постановку  задачи  примерно такой и совершенно искренней мыслью: «Как получится, так и получится», «Что ни сделается -  все к лучшему», «Все в руках  Всевышнего (Божьих)» и т.д.  Этим Вы перекладываете решение трудных для Вас вопросов (о граничных условиях, об определении положенного Вам, о «силовых» и не «силовых» методах, а также многих других) на свое подсознание (и выше), которое гораздо лучше нас разбирается во всем этом и найдет наиболее оптимальный (оптимальный именно для Вас) вариант развития событий.

Помнить про «Страшный суд»

«Мертвые, восстаньте!» Что это значит? Конец света? Конец жизни? Или воскрешение мертвых - это начало, начало нового жизненного цикла? 

Недавно, проходя мимо работающего телевизора, я увидела кусочек какой-то передачи, в которой, говоря о плащанице Христа и о возможности создания его образа в виде голограммы, высказали предположение, что если голограмму наполнить содержанием, то это и будет воскрешением из мертвых. Это навело меня на следующие размышления.

Сохранение человеческого образа во внешней памяти известно издавна. Сначала это были наскальные рисунки, практически не несущие индивидуального образа, затем портреты, отражающие иногда с предельной точностью не только физический, но и духовный образ (индивидуальную программу) изображенного на портрете человека вместе с отношением к нему самого художника. Причем портрет, как правило, передавал не мгновенный, а некий обобщенный («интегральный») образ человека, каким его видел художник.

На смену портретам пришли фотографии - это были хотя и более точные, но мгновенные, отпечатки, исходя из которых, на видимом плане иногда бывает трудно определить не только истинную внешность человека (красив он или уродлив), но и его душевные качества. После появления кино изображение перешло на следующий значительно более высокий уровень - оно из застывшего превратилось в подвижное и говорящее, но все равно осталось лишь изображением. И голограмма, видимо, будет всего лишь изображением, отпечатком, отражением личности, хотя и значительно более высокого уровня.     

В чем же основное отличие самого качественного изображения от живого человека? Скорее всего, в возможности помнить (и при необходимости отрицать) прошлое, умении строить настоящее и планировать будущее (отрицая, если это необходимо, настоящее), т.е. объединять в себе основные три  стадии эволюционного  развития личности - Прошлое, Настоящее и Будущее.

Что делает человека Личностью? 

Внешность? Физическое тело? Душа? Все клетки нашего физического тела в процессе жизни многократно заменяются, а внешность, как мы все хорошо знаем, очень легко изменить по собственному желанию. К тому же, за время жизни (от рождения до смерти) она претерпевает такие естественные возрастные изменения, что становится зачастую просто неузнаваемой. Может значительно измениться в течение жизни и индивидуальная программа человека - его Душа. Однако, несмотря на изменение Души и тела (аппаратного и программного обеспечения), человек как Личность сохраняется. Если  же человек по какой-либо причине теряет память, то при вполне «исправном» теле он полностью теряет себя как Личность, и в него можно заложить либо память о нем самом, либо память любого другого или даже выдуманного человека. Следовательно, человека Личностью делает его память.

Повторим, что нам уже известно о памяти человека:

· Хранилищем памяти считается мозг. Человеческая память делится на кратковременную (оперативную, сознательную) и долговременную (подсознательную). Емкость кратковременной памяти ограничена. Емкость долговременной (подсознательной) памяти со всеми внешними хранилищами практически безгранична. В настоящее время, как утверждают специалисты, мы используем лишь крошечную часть даже известной на сегодня части нашей памяти (по мнению разных специалистов от 2-х до 20%).

· «Разрешающая» способность оперативной памяти по сравнению с долговременной очень мала. Если принять запечатлевающую способность мозга примерно равной разрешающей  способности человеческого глаза (25 кадров в секунду), то мы за 70 лет жизни должны запомнить более 50 000 000 000 кадров. Сколько кадров хранится одномоментно в нашей оперативной памяти и сколько еще можно вспомнить, вызвав их из долговременной памяти, каждый человек может оценить сам. 

· Известно, что под гипнозом (или в других «измененных» состояниях сознания) человек может вспомнить во всех деталях не только определенные заданные эпизоды из своей текущей жизни, но и события явно относящиеся к временам далекого прошлого. Он может заговорить на иностранном или каком-либо древнем языке, о котором в обычном состоянии не имеет никакого понятия. Он может обнаружить несвойственные ему в обычном состоянии способности, например, к рисованию, музыке и др.   

· Известно, что аналогичные воспоминания могут быть направленно спровоцированы и самим человеком, обладающим определенными навыками.

· Известно, что многим людям иногда кажется до «жути» знакомой местность или люди, которых раньше он никогда не видел.

· Известно, что многие сумасшедшие воображали себя весьма знаменитыми людьми прошлого и вели себя соответственно.

· Известно, что имеются случаи раздвоения (расщепления) личности и не только на двух, но и на нескольких.

· Известно, что в ДНК имеется информация об эволюционном развитии физического тела человека, начиная от простейшей клетки.

· В настоящее время достоянием всех желающих стали многочисленные методики, позволяющие войти в «измененное» состояние сознания и значительно расширить свои возможности по сравнению с возможностями среднестатистического человека

Повторим, что было известно нашим предкам, но официальной наукой не было востребовано: 

· Известна теория о перевоплощении душ, которая наиболее широкое распространение получила в индуистской религии. Согласно этой теории любой человек в зависимости от его духовного уровня после смерти возрождается вновь в другом существе, наиболее подходящем для него по уровню развития его души на момент смерти («хорошую теорию придумали индусы!»).

· Известно, что в виде эзотерических знаний из поколения в поколение передавались методики вхождения в «измененное» состояние сознания, которое позволяло узнать не только настоящее, но и прошлое, и будущее, а также бестелесно перемещаться во времени и пространстве. 

Что можно предположить?

· Предположим, что долговременная человеческая память, как и ДНК,  хранит информацию об эволюционном развитии, но не физического тела человека, а его Души.

· Предположим, что человек может научиться либо сознательно вызывать нужную ему информацию и отправлять ее за ненадобностью назад, не перегружая при этом свою оперативную память (не сходя с ума), либо значительно расширить возможности своей оперативной памяти.

Что из всего этого может следовать?

· Память (душа) человека по мере его эволюционного развития переселяется из одного тела в другое (и не только человеческое), подбирая его «форму» в соответствии со своим «содержанием».

· Каждый человек хранит в себе (или имеет возможность получить) информацию о своем физическом и духовном эволюционном развитии (и не только о своем), включая и информацию обо всех воплощениях в человеческом образе.

· Скорее всего, не за горами то время, когда человек сможет вспомнить все свое прошлое (одновременно или по частям), оставаясь при этом в здравом уме и твердой памяти, т.е. Личностью. 

Невозможность сделать это сейчас в массовом масштабе  объясняется тем, что уровня наших знаний еще недостаточно, нам еще не положено преодолеть потенциальный барьер (перейти запретную черту, запрещенную зону), хотя все большему и большему количеству людей  в какой-то степени это сделать уже удается. Большинству из нас это не положено в наших же интересах, так как может принести не позитивные, а негативные результаты, включая сумашедствие.

Давайте пофантазируем!

· Представьте себе, что в какой-то (возможно, что уже достаточно близкий) момент времени каждый человек сможет вспомнить все свои предыдущие жизни и не только в человеческом облике. 

· Представьте себе, что каждый из нас обнаружит, что его личность значительно более многогранна, чем он считал ранее.

· Представьте себе, что каждый из нас обнаружит в себе, кроме себя самого, целую плеяду совершенно равноправных личностей, которые духовными и кровными связями переплетены со всеми другими людьми (и не только людьми) и составляют в конечном итоге единое целое.

· Представьте себе, каково будет Человеку, когда он поймет, что должен нести ответственность не только за свое, но и за их поведение. Поймет, что Они - это Он, а Он - это и Они.

Если все это представить свершившимся,  то это, видимо, и будет тем днем, когда все мертвые воскреснут.  Возможно, что одновременно это будет и днем Страшного Суда, когда мы будем вынуждены судить себя сами. И тогда мы отчетливо поймем, почему человек человеку брат, почему ближнего нужно любить как самого себя, почему нельзя убивать, нельзя лгать,  нельзя красть и нужно вести правильную сексуальную жизнь.

Страшно все это представить, особенно тем, чья совесть нечиста и в этой, текущей, жизни. Страшно потому, что может оказаться, что он, убивая или насилуя, как он считал, чужого ребенка, в действительности убил или изнасиловал кого-нибудь из своих самых любимых (и убийцы способны выборочно любить) ближайших ранее умерших и перевоплотившихся в этого ребенка родственников. Например, собственную бабушку, мать, жену, сестру, брата. Возможно, что именно поэтому убийство ребенка и насилие над ним является наиболее страшным преступлением, так как именно в этом случае велика вероятность того, что мы в его лице можем убить или надругаться или оставить нищими и голодными самых дорогих для нас недавно умерших людей.   

Давайте подумаем, а фантазия ли все это? А если и фантазия, то не одна ли  из тех, которые очень быстро могут стать реальностью?

Стать Мудрыми

Быть мудрым - значит обладать глубоким умом, опирающимся на жизненный опыт  и знания. Но есть и народная мудрость, которая заключена в трех именах - Вера, Надежда, Любовь и на них опирается. Поэтому вернемся к этим именам и попробуем еще раз истолковать их значение.

Вера - концентрация энергии в направлении главной на данный момент цели (регулируемая направленность).

Надежда - отрицание негативных программ и всех мешающих воздействий (помехозащищенность).

Любовь - равноправный, добровольный и гармоничный обмен энергией и информацией. Это всеобъемлющее, теплое и светлое чувство единства (общности, взаимопонимания,  взаимовыручки, дарения,  заботы и т.д.) по отношению ко всему СУЩЕМУ, включая самого себя, так как все мы единое и неделимое целое, единая семья, ведущая начало от общих родителей и, к тому же, постоянно обменивающаяся друг с другом  телами и душами.

Выводы

Что же делать?

· Изучить Всеобщие (Высшие) Законы Мироздания, которые постоянно воздействуют на нас, но которые не в состоянии изменить мы, и не выходить за ограниченные ими пределы.

· Построить свою жизнь так, чтобы в ней всегда были:

ВЕРА - направленность, направленность на Добро,  

НАДЕЖДА - помехозащищенность, защищенность от Зла, 

ЛЮБОВЬ - равноправный, добровольный  и гармоничный обмен веществом, энергией и информацией  со всем Сущим.

· Понять, что только ВЕРА, НАДЕЖДА и ЛЮБОВЬ могут спасти Человечество, т.е. нас с Вами.

· Настроиться на волны Любви. 

Если все это осуществить, то никакое Зло нам не страшно. Мы не сможем его принять, так как будем принимать совершенно другие волны. И Зло отразится назад, к своему же автору.

Содержание
PAGE  
1

