ЮМОРЕСКИ

Анатолия Моторного
Будь здоров
Оглавление.

1ЮМОРЕСКИ


1Ремень, Кот и Иодистый азот


2Кому  "Веды",  а  кому   и  беды


3Топография  по-фински


4Студент мне друг, но коммунизм построим!




Ремень, Кот и Иодистый азот

А. Моторный

Из  школьных воспоминаний
Моё первое знакомство с химией началось с иодистого азота, когда двоюродная тётя, педагог по образованию, безошибочно определила во мне  «Великого Экспериментатора» и из своей огромной библиотеки подарила замечательную книгу - ''Занимательная химия". Шёл  1944, военный  год и я,  девятилетний, старался от него не отставать. 

На первой же открытой странице  в удобоваримой для вундеркиндов  форме описывался иодистый азот, способ его получения и свойства. Ну, порошок как порошок, ничего особенного.  И не такое видывали, почитаем позже.  

И представьте только, что бы произошло, захлопнись книга на один миг раньше? 

Но в  одно мгновение ока был схвачен истинный  смысл напечатанного мелким шрифтом: "...при лёгком прикосновении ВЗРЫ-ВА-ЕТ-СЯ!". 

-О-о-о !!!  

Говорят, что Д.И.Менделеев   открыл   секрет пороха  благодаря немцам. Ну что ж, пойдём по следам великого химика !  Да и  Германия сама пришла на Украину.

Первый необходимый компонент  обнаружен в домашней аптечке, а где взять  второй?  Интуиция подсказывала, что если существует нечто, то должно быть и место, где это нечто находится. Подобные  ступеньки мысли привели  к немецким складам с вооружённой охраной внутри и колючей проволокой снаружи.

Как бы поступил в таких случаях опытный разведчик? 

Он бы изучил график смены караула, вычислил бы как и где  проделать проход в ограждениях, когда лучше всего "снять" охрану и  отключить сигнализацию, чем  открыть  запоры и т.д..

Нет, уважаемые аналитики, дети мыслят образами, учитесь у детей! 

Есть секретное слово - пароль, которое по-немецки в то время  звучало как  "Speck", а родная Украина  испокон веков знала его под именем  "Сало". 

...Итак, на следующий день все компоненты смешаны, осадок отфильтрован через бабушкину салфетку для процеживания молока и положен в угол комнаты для просушки, так как во влажном виде для "настоящих" экспериментов он не пригоден. В это время можно сбегать на пруд за рыбой.

Пойманный карасёнок потянул на доброго сома. Даже дедушка подтвердил это, развеяв сомнения некоторых домочадцев, по неопытности перепутавших сома с уклейкой.  Кота Васьки, правда, рядом не было. И надо же, чтобы в момент наивысшего  триумфа в доме раздался  взрыв! Не так чтобы очень, но специфический звон стёкол сомнений не оставил: окно на улице... Мама тихо произнесла очень знакомое "та-а-к..." и взяла за руку. 

В комнате, как в песне, проплывал красивый сиреневый  туман и стоял крепкий запах чьих-то палёных  усов. 

Эх, Васька, зачем же ты перепутал окно с дверью ?!

И хотя любовь к химии осталась на всю жизнь, но тогда, следуя примеру "Великого Комбинатора", пришлось (на время)  переквалифицироваться в радиолюбители. 

23.02.005 г.    

Кому  "Веды",  а  кому   и  беды

А. Моторный

Из детских воспоминаний.                                                        

Тогда превыше всего ценились  серенькие  с кристаллическим отливом цилиндрики, излучающие ЗЕЛЁНЫЙ свет. А как они шипели и брызгали искрами. Да им цены за это не было!
Много лет спустя "Веды" нам поведали, что ЗЕЛЁНЫЙ цвет является центром Микрокосма, границей Тонкого и Плотного и ещё много мудрёных  понятий. Но  тогда мы просто  з н а л и,  что лучше зелёного цвета на свете нет. 

Да и  мама носила костюм зелёного цвета. Но разве вы, взрослые,  можете это знать? Ладно, поясним.

Одна зелёная ракета менялась на три красные или на самостоятельный (!) выстрел из ракетницы. Здесь трудно было устоять - приходилось идти на  унизительные и несправедливые условия обмена. 

Цилиндрик, извлечённый из бумажного плена был гордостью и знаком почитания, Альфой и Омегой военного детства. Из него, например, можно было натереть мелкого порошка и маленькими порциями сыпать на горящие угольки. 

О, это было зрелище, достойное возвышенных натур  - Поэтов, Мечтателей, Философов, Творцов ! Можно было часами наблюдать за разнообразием мира     форм и красок. Но только при  условии, что ...

Спички были спрятаны надёжно   и не оставалось ничего другого, как поискать угольки в плите. Поиски оказались успешными и священнодействие началось. 

Маленькие зелёные звездочки с таинственным шипением разлетались во все стороны, как бы увлекая в неведомый и волшебный мир. Это был Мир, по которому мы, став взрослыми, так тоскуем ... 

Вместе с очередной щепоткой порошка на угольки нечаянно упал весь цилиндрик и вместо волшебной мелодии начал нарастать страшный рёв. Вместо манящих звёздочек вспыхнул ослепительный  огненный шар. Чугунная пластина плиты начала быстро, как от стыда, краснеть, затем, побелев, превратилась в конус. Вершиной вниз. 

И сквозь нестерпимый рёв огненной стихии  чётко прозвучал знакомый мамин голос: "Та- а -к..."

"Веды" утверждают, что в основании позвоночника, т.е. в нижней части спины, пылает красное пламя, которое, при определённых условиях, хорошо видно. 

Они, оказывается,  ещё и видят!...

Да-а-а, Восток есть Восток, а Западу достаточно   и  ощущений. 

03.05 г.                  

Топография  по-фински
А. Моторный

Путевые заметки.
Никак не избавиться от впечатления, что все туристы из дружественной Финляндии служат во внешней разведке. Ну, посудите сами: у каждого на шее фотоаппарат, а в руках - карта. Это же явный признак шпионажа. 

Объектом №1 служит заведение с интригующим названием «A. Le. Goq»*, точь в точь как наше "А ле -гоп !". Не иначе как шифровка для внешней связи. 

И тут же, крестик - в  карту, изображение  - в диафрагму, а через спутниковую связь - координаты в Центр. И всё это с такой лучезарной улыбочкой.  

Следующим  будет уже объект, который то ли по экономическим, то ли по каким-то ещё соображениям, не имеет названия, но которому посвящены два чудесных кинофильма: французский "Скандал в Плошмерле" и советский мультик "Шпионские страсти". На дверях просто два треугольника, Один вершиной вверх, другой - наоборот. Как будто  звезду Давида разделили и вместо единства двух Начал началась борьба двух противоположностей. Раньше было всё просто: Д - джентльмены, М -мадамы, стало быть. 

И опять же кружочек в карте. А почему кружочек, а не треугольник?

Видимо, после посещения объёкта №1,  положение вершинки  на треугольнике уже значения не имеет -  возвращаемся к единству.

И опять же ослепительная улыбка во все  ланиты. И  каждый в коротких штанишках, как в "Артеке". То ли чтобы в случае чего бежать было сподручней, то ли ещё какой-то скрытый смысл в этом упрятан.

Упрятан, да ещё какой!

У себя дома, даже в  патриархальном, вроде нашего Козельска, городе Котка,  финны  все ходят в длинных штанах. Правда, в руках нет карты. Зато на шее вместо "Nissan'a" висит мобильная труба.  Там, как в кинофильме "Шведская спичка", есть всё. 

Колбасы ниспадают, как струи дождя, икры (икра во множественном числе) - на любой вкус, вина можно рассматривать весь день, но купить ... Попробуйте купить хотя бы приправу, если ей отведено четыре этажа метров эдак под пятьдесят. 

И даже при всех этих приправах  и (во множественном числе) икрах  у них даже женщины ходят в  длинных штанах. Думаете, для соблюдения нравственности? 

Ничуть не бывало: у них нет объекта №1 под кодовым названием "А. Le.Goq". 

Вот когда появится, если мы им в этом поможем, тогда и посмотрим в каких штанах (или без) они начнут ходить не только у нас, но и у себя.

−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−−
*)  A Le Gog – фирменный магазин пивзавода и одноимённая марка пива
Студент мне друг, но коммунизм построим!

А. Моторный

Философские диалоги

- Друзья, отныне давать вам философию буду я!-

И указательный перст десницы как бы невзначай упёрся в Золотую Звезду Героя.

Начало было многообещающим: теперь мы  друзья Героя и он, видимо, будет  давать нам философию Достоевского, Сократа, Лао Цзы...

"Давал" нам философию сей учёный муж с армейской выправкой из пособия  

по политподготовке   для рядового и сержантского состава РККА.

 Долго ли, коротко ли, но через два семестра экзамены наступили.

- Тяните билеты и шагом марш думать!

Я, как Дедка репку, "потянул"  билет, но как  "думать шагом марш" не представлял. Если бы только знал Платон, к каким речениям я сел готовиться, он бы не посмел писать своё знаменитое "Государство".

- Идите отвечать.

Минуты через три вердикт был вынесен:

-Отлично, давайте зачётку.

Первой, нарушая общепринятое правило, легла  подпись в графу "подпись преподавателя": должен же чем-то Герой отличаться от простого смертного. И зачётная книжка  с подписью, но без оценки, отложена в сторону...

- Ответьте мне на следующий вопрос, только честно и откровенно. Я всем его задаю после ответа на билет. На оценку это не влияет.

С таким душевным преподавателем мы сталкивались впервые.

- Как вы представляете себе коммунизм?

И в золотом сиянии Звезда ожидала  честного ответа на вопрос тысячелетий.

-В  той форме, в какой Вы его нам преподносили, коммунизм, как таковой,  не может существовать вообще потому, что...

-Ма-а-л-ча--а-ть -ь -ь!!!

Странно, но староста группы не предупредил нас о новых требованиях на экзаменах... Хорошо ещё, что не "Встать, смирно!". Перепутал, видимо, бедняга от волнения команды. 

Сияние  Звезды померкло. В глазах, как перед последней смертельной атакой, начали разгораться зловещие огоньки.

- Коммунизм мы построим и без тебя, а вот м н е  философию ты не сдашь. Никогда!
К концу экзамена число "строителей коммунизма" из состава "друзей" Героя пополнилось, по меньшей мере, на 24, т.к. в нашей группе оставили всего четверых  явных противников светлого будущего.

Теперь некоторые, видите ли,  возмущаются, что на экзаменах компьютер не даёт им отстоять свою точку зрения!

А это всё потому, что компьютерные программы написаны неистребимым, как сама жизнь, племенем новых Героев.

И, тем не менее, без меня, т.е. без нас, (и без Платонов тоже) даже при наличии Героев и "Программ", невозможно построить не только коммунизм. 

Что же касается коммунизма, то его можно  осудить, заклеймить, объявить вне закона и начисто стереть с лица Земли только потому, что его нигде и никогда на нашей планете ПОКА (!) не существовало, кроме первобытно-общинного строя, к которому  мы  так стремительно  скатываемся.  

17.03.005 г.
Будь здоров
