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Кладезь мудрости

Мы настолько привыкли к тому, что вода сопутствует нам на протяжении всей нашей жизни, что не задумываемся о её роли и значении, и очень часто даже не замечаем её. Видимо, поэтому мы так и испортили  наши с водой отношения. А то, что наши отношения испорчены основательно, свидетельствует огромное количество  методов и средств её очистки, от простой фильтрации до обработки торсионными полями.

Скрижали народной мудрости веками хранят много преданий, ритуалов, мифов и бытовых обрядов, в той или иной степени связанных с водой. Но, к величайшему сожалению и не меньшему нашему стыду, из-за собственной лени мы не желаем испить из этого кладезя мудрости и прозреть. Всё, или почти всё, что зашифровано в притчах, мифах и народных преданиях мы, в лучшем случае, считаем "бабушкиными сказками". И после всего этого жалуемся на своё плохое здоровье, полное собрание болячек, преждевременную старость, а, иногда, оптом - и на весь мир.

Сколько полезного для себя мы можем открыть, если вдумаемся и познаем смысл чайного ритуала у народов Средней Азии, почему цветы растут лучше и цветут пышнее, если их поливать водой, которая немного постояла рядом с ними на подоконнике, а  не сразу из-под крана или колодца, почему молодые девушки на Востоке носят воду в кувшине на голове. Не меньшее вознаграждение нас ожидает и тогда, если мы заинтересуемся фактом долгожительства в горных регионах планеты и преданием о том, что жёны фараонов предпочитали совершать утреннее омовение в бассейне, вокруг которого ночью спали девственницы.

Если эти вопросы Вас никогда не волновали и сейчас не волнуют, то ответа Вы на них не ждёте и, естественно, не получите. Хочется надеяться, что таких читателей очень мало потому, что характерной особенностью человека является пытливость и любознательность. Здесь мы не будем повторять того, что каждому известно о воде со школьной скамьи и из публикаций в популярных изданиях.

В своё время по долгу службы автору пришлось длительное время серьёзно заниматься проблемой воды и о некоторых результатах этих исследований хочется поделиться с читателями, поскольку эти результаты имеют самое непосредственное отношение к  нашему здоровью.

Нет, мы не собираемся в очередной раз предлагать  панацеи от всех болезней. Более того, автор глубоко и искренне убеждён в том, что никто, никого, никогда и ничему не сможет научить. Можно только указать путь, но пройти его от собственного сознания к собственной душе должен каждый сам. 

Дорогу осилит только идущий!

Ихтиандры Голубой Планеты

Напомним, что наше тело примерно на 80% состоит из воды. Вода не только входит в состав всех анатомических образований человека, но, главным образом, играет первостепенную роль во всех обменных физиологических процессах. И от того, с какой скоростью и полнотой будут протекать в водной среде человека реакции обменных процессов, т.е. какова будет активность его водной среды, в полной мере будет зависеть и состояние его здоровья. Если обмен веществ будет протекать вяло и не до конца, в организме обязательно образуются всевозможные дополнительные "шлаки", которые  в той или иной степени отравляют организм, вызывая всевозможные болезни и преждевременное его старение. 

Все физиологические функции нашей жизнедеятельности, все обменные процессы организма осуществляются посредством воды и никакое другое вещество: чай кофе, лимонад, соки и прочие напитки не в состоянии заменить обыкновенную воду.  Почему?

Дело в том, что вода является универсальным природным растворителем всех органических природных соединений, которые используются человеческим организмом для  нормального функционирования. Она в 80 раз уменьшает межмолекулярные связи этих  соединений,  которые используются организмом для нормального, здорового, т.е. естественного питания. Только с помощью воды организм способен извлекать из поступающей пищи  питательные вещества, разлагать их до молекулярного состояния и усваивать.

Каждый человек знает, что в чистом виде вода в организме не циркулирует, но основой,  базой, для всех  жидкостей в организме (кровь, лимфа, жидкость внутри нервных волокон,  внутриклеточная жидкость и пр.) является только вода.

Вот почему для нормального функционирования организма и, следовательно, для крепкого здоровья так необходимо ежедневно употреблять в достаточном количестве чистую природную воду. 

А какое количество чистой воды употреблять каждому из нас, подскажет собственный организм. 

Величайшая из Тайн

Теперь перейдём к главному вопросу: «Какой смысл мы вкладываем в понятие "чистая природная вода", т.е. какая вода, прежде всего, является необходимой нашему организму? Чтобы ответить на этот, казалось бы, простой до наивности вопрос, необходимо сначала определить, что такое... вода. 

Нет, уважаемый читатель, это не шутка, и не розыгрыш. Начнём с того, что вода - это живая, высокоорганизованная, резонансная структура.

Живая? 

А чему мы удивляемся, если сами же утверждаем, что впервые жизнь зародилась в воде, что без воды не может существовать ничего живого. Да и  может ли мёртвое вещество  представлять физиологическую основу, базу, такого высокоразумного и духовного представителя млекопитающих как  Homo Sapiens, и к тому же на 80%? определять его физическое тело? 

Парадоксально?!

А в чём, собственно, заключается больший парадокс, в том, что вода является  живым организмом, или в том, что почти полностью состоя из неё, мы почти ничего о ней не наем?

Во-вторых, вода представляет из себя резонансную структуру, в силу чего является связующим звеном в Великой Триаде: Человек - Земля - Вселенная. Не вдаваясь в подробности, приоткроем эту,  величайшую из тайн Природы.

По утверждению астрофизиков, всё межзвёздное пространство Вселенной заполнено атомарным водородом. Длина волны собственного электромагнитного излучения водорода равна 21 см. Другими словами, понятие: "Вселенная" ассоциируется с понятием "водород".

Учёные по физике Земли характерной особенностью последней называют наличие кислорода. Молекула воды, состоящая из атомов водорода и кислорода, заключает в себе признак как межзвёздного пространства, так и планеты Земля. Но ведь тело и мозг человека  более чем на 2/3 своего состава так же состоят из воды. 

Теперь Вы понимаете, что всё это значит?

Посредством воды, через длину электромагнитной волны водорода и кислорода, на частоту которых настроена каждая отдельная молекула природной воды,  каждый из нас является связующим звеном, носителем информации и посредником между Небом и Землёй, между душой и телом единого Космического Организма.

Если вся вода, которая входит в состав нашего организма, будет на 61,8% состоять из природной живой воды и в среде нашего обитания будет столько же природной воды, вся биосфера нашей планеты, и мы в том числе, будем находиться в едином космическом ритме, в полной гармонии с Природой. 

В противном случае, будет то, что есть!

Если 61.8% выразить в десятичном виде, мы получим число, равное 0,618. Это мировая константа всеобщей гармонии, всеобщего порядка, всеобщего равновесия. Это как раз та величина, которую мы называем «золотой срединкой»

И это всё в одном!

Признаком всего живого, независимо от сложности его внутренней структуры и внешних взаимосвязей, является информативность, т.е. способность к восприятию информации. Так вот, вода обладает самой высокой степенью информативности во всей биосфере нашей планеты. Это дало нам дополнительное основание утверждать, что вода является живой структурой. Она воспринимает информацию, выраженную в любом известном  нам виде: звуковую, световую, магнитную, электромагнитную и пр. При этом диапазон частот лежит в пределах от ультрасветового до инфранизкочастотного. 

Но самое неожиданное, на наш взгляд, состоит не в том, что вода является живой структурой, а в том, что только благодаря воде, присутствующей в нашем организме в качестве полпреда Вселенной, мы, люди, обладаем всеми признаками жизни. Только благодаря воде мы способны воспринимать, хранить и перерабатывать информацию, двигаться, разговаривать, питаться, воспроизводить себе подобных и даже мыслить.

Вторым, после информативности, признаком жизни является цикличность, ритмичность, постоянное преобразование. Это спад и подъём, рождение и смерть, пробуждение и засыпание, смена внутреннего состояния. Всё это и многое, многое другое мы выражаем кратко - биоритм.

Все, без исключения, эти признаки - информативность и цикличность - мы наблюдаем  во всём сущем во Вселенной, а  в воде - прежде всего.

В этой связи хочется упомянуть о том, что разделение Природы на живую и мертвую является заблуждением, невежеством, безумием. Вся Вселенная является единым живым и высокоразумным существом, степень организации которого на неисчислимое число порядков выше нашего собственного уровня.

Может ли неживая, мёртвая среда породить нечто живое, к примеру, человека, и обеспечить его всем необходимым для дальнейшей жизни, развития и эволюции? 

Всё, о чем упоминалось выше, является необходимой теоретической, хотя и достаточно упрощённой, базой для осмысления излагаемого здесь. Его смысл заключался в том, что только благодаря природной воде мы можем сохранить и улучшить своё здоровье.  

Священный ритуал 

Как же получить эту самую естественную природную воду?  Очень просто!

Нужно утром налить в стеклянный стакан сырой холодной воды. Не имеет большого значения, откуда она будет взята: из-под крана, из колодца или со скважины на даче. Поставим стакан с этой водой на подоконник с южной стороны дома или квартиры и  прикроем  его кусочком картона или блюдечком, чтобы в воду не попало ничего постороннего. Оставим воду на весь день, а за 2 часа до захода Солнца (но не позже!) начнём её пить.  Сейчас вопрос не только в том, зачем вода должна стоять на свету весь день. Куда больший смысл будет заключаться в наших собственных мыслях и действиях, после того, когда мы возьмём стакан этой воды в собственные руки. Именно от этого будет зависеть: это стакан природной воды, или стакан обычной водопроводной воды, простоявшей целый день на солнце.

Итак, Вы берёте стакан двумя руками и прежде, чем поднести его ко рту, Вы излагаете воде свою заветную просьбу быть абсолютно здоровыми. Ваша просьба должна носить только утвердительный характер. От этого зависит очень многое. Просьба типа "я не буду болеть" содержит элемент отрицания. Не нужно так же перечислять список болезней, от которых Вы хотите избавиться. Наименование болезни - всего лишь словесная форма и не отражает в полной мере внутреннего состояния организма. Понятие же здоровья для каждого человека имеет вполне конкретный определённый смысл и связывается с вполне конкретным состоянием всего организма, самочувствием, включая, прежде всего, эмоциональное состояние.

Помните, что у вас в руках живое высокоразумное существо, которое  способно воспринимать Вашу информацию быть абсолютно здоровым и донести эту информацию до каждой клеточки организма.

После того, как вы несколько раз повторили свою просьбу, мысленно, спокойно, но с полной уверенностью, на что только способна Ваша воля и характер, произнесите утвердительно, что каждый Ваш глоток этой живой природной воды приближает вас к полному выздоровлению. Этим Вы даёте приказ уже своему организму. 

После этого начинайте пить.

Как Вы пьёте?!

Ведь у Вас в руках уже не просто стакан воды. Вы держите драгоценнейший сосуд живительной влаги, живой воды, сосуд ни с чем не сравнимой  целительной жидкости. Это - напиток богов, живущих в Вашей душе, в Вашем сердце, в Вашем разуме. Вы пьёте напиток бессмертия - амриту. Он существует только для Вас и ни для кого больше потому, что это Ваше творение и, одновременно, Ваш творец.  

Вот теперь, проникнувшись уважением к этому напитку и искренне желая быть здоровым, - пейте. Возьмите с величайшим благоговением, с трепетным чувством ожидания истинного чуда, возьмите с искренней любовью к себе самому маленький глоточек этого напитка, и, прежде чем проглотить его, ласкайте его во рту своими мыслями, вкладывая самые заветные мечты. Вы должны в момент этого неповторимого таинства не только желать себе богатырского здоровья, но уже быть уверенным в этом, видеть себя абсолютно здоровым. 

Не торопитесь глотать!

У каждого человека есть своё понятие о здоровье, свой образ и свой эталон. Создайте во всём своём существе этот мыслеобраз, восстановите его в своей памяти, ощутите в каждой клеточке своего организма, вплоть до лучинок во взгляде, но, прежде всего, в своей душе. Не будет лишним вынуть из семейного альбома свою фотографию, которая отражает весь Ваш кульминационный взлёт. Если Вы мужчина, то эта фотография должна напоминать то незабываемое время, когда Вы были "в полном боевом оперении", а если Вы женщина... О, если Вы женщина...!  

Однако, не будем забывать, что Вы набрали в рот воды.  

Когда эта часть воды смешается во рту с Вашей слюной, проглотите её тремя порциями, тремя маленькими глотками, мысленно направляя её в нижнюю часть живота. Если после  этого в Вашем животе послышалось урчание - процесс оздоровления начался, организм включил программу выздоровления. И так глоточек за глоточком, ни на иоту не ослабляя воли к исцелению и любви к себе. На это у Вас может уйти несколько десятков минут, но лучше, если уйдёт час.

У Вас на это нет столько времени?

Странно, тогда откуда же Вы его берёте для того, чтобы десятилетиями лелеять свои болезни, для бесконечных очередей в поликлинике, для постоянных и безрезультатных походов за лекарствами в аптеку, для жалоб на свои болячки врачам, друзьям, родственникам, для многочасовых просмотров нескончаемых сериалов, для...? Откуда?!

Сколько потребуется времени для полного оздоровления, омоложения организма?

Если Вы искренне, а не только на словах, желаете быть здоровыми, если Вы в точности будете выполнять всё, как описано выше и избавитесь от лени, которая привела Вас к тому, к чему она привела, то уже через 12 - 20 дней Вы с радостью отметите серьёзное улучшение своего состояния. Но не позвольте лени в этот момент отказаться от дальнейшей работы до полного оздоровления. Эта, наиболее вероятная, ошибка непременно отбросит Вас на старые позиции. 

В общей сложности, если Вы ежедневное удовольствие собственного оздоровления растяните на целый час, Вам потребуется 40 дней, точнее, часов. 

Вдумайтесь только! - В общей сложности Вам потребуется меньше двух суток,  8 литров воды и чуточку искренней, т.е. бесплатной любви к себе самому для полного оздоровления.

По нашему мнению игра стоит свеч!

Заранее хочу предупредить читателей, что описанный здесь метод не имеет ничего общего ни с гипнозом, ни с самогипнозом, Не является он и вариантом аутотренинга или самовнушения. 

Тот, кто хочет узнать о нём более подробно, может обратиться к руководству по технике Пранаямы в науке Раджа-йоги 

Это способ, при помощи которого каждый человек, независимо от возраста, состояния здоровья, пола, национальной принадлежности и вероисповедания самостоятельно и добровольно возвращается в единый космический ритм и становится таким, каким он должен быть по замыслу Творца. 

Здесь, как уже успел заметить вдумчивый читатель, прежде всего, проявляется великий божественный принцип - воля свободного выбора. Здесь каждый сам решает: "быть или не быть? ".

А вот теперь, когда Вы бесповоротно решили собственноручно себя исцелить, Вы должны знать что же происходит с водой и с Вами во всей этой процедуре, которую мы так долго и подробно описывали. Вы обязаны знать всё для того, чтобы все Ваши действия и мысли, прежде всего, были осознанными, а не механическими. Свободный выбор, а не фонатизм приведут Вас к заветной цели потому, что только так Вы сможете сознательно руководить своими поступками и избежать всевозможных ошибок.

 Единство противоположностей

То, что молекула воды состоит из одного атома кислорода и двух атомов уже знакомого нам водорода, известно каждому школьнику.

Но в ряде случаев между  отдельными молекулами воды могут возникать особые водородные связи, превращающие отдельные, знакомые всем со школьной скамьи, мономолекулы Н2О  в огромные аморфные  многомолекулярные водяные сгустки, которые являются нейтральными в электрохимическом отношении и, по этой причине, не способные участвовать в некоторых обменных энергоинформационных  и физико-химических процессах  человеческого организма. Это "мёртвая" вода. 

Это по её вине в нашем организме происходят явления, тормозящие жизненные процессы, идёт процесс торможения, разложенияи и застоя.. Она несёт в себе разрушительную энергию, снижает жизненные силы человека, блокирует скрытые резервы организма, из-за чего её так любят всевозможные вирусы, микробы и прочие возбудители болезней. Это постоянный тормоз нашей жизни

Когда вода в Вашем стакане стоит несколько часов под солнечным светом, её состав полностью избавляется от нейтральных многомолекулярных сгустков, и она вновь приобретает свою естественную, природную  структуру.

Но и это ещё не все сюрпризы воды. Оказывается, что атомы водорода и кислорода в молекуле воды расположены между собой под некоторым углом, что определяет резонансную частоту молекулы, а, стало быть, и её электрохимическую активность. Этот пространственный угол может быть изменён и тогда всем известная обычная вода превращается  в активную "живую" воду.

Это именно та вода, которая стимулирует все физико-химические процессы нашего организма, включает его скрытый энергетический резерв, оздоравливая и омолаживая его.

Этот скрытый процесс происходит в Ваших руках, и при помощи Ваших же мыслей, когда Вы держите стакан, произнося над ним свои заветные желания.

Но было бы глубочайшей нашей ошибкой, если бы мы рекомендовали употреблять только «живую» воду. Это было бы равносильно совету дышать только чистым кислородом.

И нет сомнения в том, что Природой всё это  предусмотрено!.

В едином ритме

Когда Вы берёте стакан воды, которая простояла целый день под солнечным светом, в руки, она через излучение от Ваших рук считывает всю информацию о проблемах Вашего организма, как бы диагностируя его. Идёт резонансная настройка на Вашу энергетическую индивидуальность. Своей же искренней, чистосердечной просьбой Вы задаёте программу на устранение неполадок собственного организма. Вода сравнивает эти два вида информации, полученные от Вас и, создав соответствующий алгоритм к выздоровлению, запускает его в действие.

И всё?! 

Нет.

Если Вы не предупредите свой организм, не дадите ему разрешение и даже приказа на выполнение составленного водой алгоритма, организм заблокирует его и, как Вы уже догадались, результат будет...отрицательным. Именно отрицательным, а не нейтральным. Дело в том, что внутри Вашего организма возникнет настоящий информационный конфликт, и, как любой конфликт, вызовет огромную и невосполнимую потерю энергии.  Вашей энергии. 

Ваша абсолютная вера в выздоровление и является разрешением, командой организму на выполнение алгоритма, который доставляется посредством воды.

Подтверждением того, что конфликта не произойдёт, является согласие Вашего организма подчиниться программе собственного выздоровления в виде добродушного урчания живота, когда Вы пьёте, обильно смоченную собственной слюной, живую воду.

Это первый, сознательный и успешный Ваш диалог с собственным организмом.

Почему процесс оздоровления организма длится так долго, целых 40 суток, когда  первые ощутимые улучшения наступают на 12-й или, в худшем случае, на 20-й день?

Всё дело в том, что изменение состава крови, при ежедневном  воздействии на неё, наступает через 10 - 14 дней. При самых неблагоприятных условиях это произойдёт через 20 суток. Это один из внутренних биоритмов человеческого организма. Но есть и другой биоритм, непосредственно связанный с самым злейшим врагом нашего организма - нашим собственным сознанием. 

В начале, теперь уже прошлого, XX века один из адептов восточной философии, - Рамачарака - высказал великую истину о том, что каждая болезнь имеет умственную причину. 

Чтобы изменить состояние разума, внушить ему необходимость избавиться от болезней, с которыми он так сроднился и даже защищает от "посягательств " врачей, требуется 40 суток упорной ломки.

Теперь то, всё?

Если Вы ещё раз и два внимательно прочтёте всё с самого начала и добросовестно будете следовать советам, Вы сами ответите на этот вопрос спустя 40 суток после первого глотка  животворящей влаги. 

Заранее предвижу реакцию скептиков: "Если бы всё было так просто..."

И на вопрос: "А Вы сами попробовали?" последует, как правило, ответ типа: "Нет, но... "

На то он и есть скептик, чтобы им быть.

Ну, да Бог бы с ним, со скептиком,  и с его вечным "но". Беда только в том, что   это самое  его "но" привело всех нас ко всеобщей информационной катастрофе. А это, к сожалению, пострашнее экологической, социальной, межнациональной и всех прочих, вместе взятых, включая военный конфликт.

К этому вопросу рано или поздно все мы вынуждены будем вернуться. 

Уделяя столько внимания воде, мы здесь сознательно не касаемся солесодержания и водно - солевого обмена чтобы не вызвать очередного разочарования и никому не нужного ажиотажа. Лучшая среда для оздоровления - спокойствие ума и душевное равновесие.

А сейчас, чтобы не отрывать каждого из Вас от естесственного стремления как можно скорее стать здоровым, желаем искреннего успеха на этом пути!

Возвращение в детство

Начнём с того, что восстановление и укрепление собственного здоровья является основой долголетия.  

На минутку вернёмся в собственное детство, где царили  "солнце, воздух и вода", где нужно было ежедневно "мыться, купаться, плескаться, ....,  кувыркаться в корыте в ушате, в лохани, в пруде, ручейке, в океане. И в бане". А про бассейн ни слова!  Зато сейчас, господа, мы можем себе это позволить, хорошо запомнив с детства, что чистота - залог здоровья.  

Итак, всем  в бассейн! 

Как Вы помните, вода обладает самой высокой степенью информативности. Она воспринимает, хранит и передаёт любую информацию, т.е. является основным носителем информации на нашей планете и, одновременно, информационным посредником между отдельными структурами в единой системе Мироздания.

Вот, собственно, и весь секрет бассейна фараонов. 

Не вполне понятно, почему жена фараона, постоянно купаясь в бассейне,  сохраняла молодость, здоровье и красоту? 

А разве Вы забыли, что вокруг бассейна всю ночь спали девственницы? 

Что есть девственница? 

Девственница - это прежде всего молодость, красота, это расцветающий, полный физических,  духовных и  высоконравственных сил, организм. В здоровом теле - здоровый дух. Добавим сюда чистоту мыслей, прекраснейшие мечты, свойственный молодости порывы чувств, которые способны захлестнуть всё окружающее пространство. Возвратимся в свою юность  и вспомним какие волны грёз захлёстывали каждого из нас наяву и во сне.

Вся эта гамма молодости, здоровья, радости бытия девственниц, содержащаяся в их подсознании и энергетическом поле, как губкой в течении всей ночи впитывается чистой водой бассейна. Во сне интенсивность этого тонкого целительного поля человека увеличивается многократно. Теперь Вы представляете, чем являлась вода в бассейне, в который утром входила та, которая вот уже 4 тысячелетия известна миру под именем Нефертити?! Даже русский перевод - "Прекрасная пришла" - излучает чистоту и непревзойдённую  прелесть молодости. Эта женщина осталась здоровой, прекрасной и вечно молодой  благодаря энергоинформационному полю  молодости, здоровья и красоты, которое воспринимала ночью и передавала ей утром обычная вода. Постоянно, на протяжении всей жизни.

Всё это нам, барахтающимся в мутном и смрадном омуте невежества, насилия, лжи, коварства и благодаря "достижениям" "передовой" науки, может показаться невероятным. Тем более, что прошли тысячелетия.

А разве у нас на Руси, в её «сердешной» глубинке, где испокон веков не было ни бассейнов, ни пирамид (сейчас, правда, уже понастроили) не приводят всех детей, своих и родственников, к старому, серьёзно больному человеку? Брызжущая через край энергия детства буквально на глазах творит невиданное чудо: безнадёжно больной, почти умирающий, человек "неожиданно" выздоравливает и, подойдя к иконам, творит  благодарственную молитву. 

Чистота энергоинформационного поля в окружающем нас пространстве, в среде нашего обитания, благотворно влияет на наше здоровье. А создаем это поле мы с Вами. Постоянно, ежедневно, ежеминутно. Сеем, сеем, сеем. Всегда ли "разумное, доброе, вечное"?

Лучшим гарантом для убеждения является собственный опыт. Пусть каждый желающий совершит утреннее омовение живой водой. 

Египет родном в доме

А где же мы теперь наберём столько...?  

Да, с бассейнами у нас сложней, но  мы  не фараоны, можем обойтись и стаканом воды, а вместо девственниц призовём на помощь наши собственные девственно - чистые помыслы.

Итак, стакан воды, который простоял весь день на Вашем подоконнике, вечером поставьте у собственного изголовья, но так, чтобы ночью не пролить, в случае кошмарных сновидений... Утром, сразу же после пробуждения, часть этой воды выпейте, естественно, с чувством уважения к самому себе и с мыслями о возвращающейся молодости. Оставшейся же частью омойте лицо, руки (особенно ладони), ступни ног и интимные части тела. Омойте этой водой всё тело, не прибегая ни к чьей посторонней помощи. Никто не должен видеть как Вы заново творите себя, возрождаясь, как птица Феникс, из пепла отживших собственных желаний и поступков. Проникнетесь мыслью, что Вы вытаскиваете и непременно(!) вытащите себя из кровожадной стозевной пасти «серого дракона повседневности».  Вытащили? 

Не забудьте  наградить себя улыбкой за победу!

Не вытирайтесь. Примите удобную, расслабленную позу и прислушайтесь к происходящему в Вашей душе, сознании, в теле. Дайте, знакомую уже Вам, команду всему организму на омоложение, радость, бодрость.

Не забывайте, что вода у Вашего изголовья ночью воспринимает информацию, хранящуюся в  Вашем подсознании: все мысли и планы, все невидимые взаимосвязи с внешним  миром, а утром, когда Вы её пьёте и умываетесь,  возвращает Вам обратно. В данном случае, вода выполняет роль информационного зеркала. По - учёному это "Закон обратного удара", ну а в мудрости народа звучит проще: "Что посеешь, то и пожнёшь".  Выбор за Вами: не пить, или "сеять" только то, что не повредит после "жатвы". 

Не будем пить - не станем лучше, чище , здоровей. Вот какая дилемма то получается! 

А мы все в полную силу своих прокуренных лёгких кричим об экологической катастрофе, обвиняя... Кого мы обвиняем? Ведь эта самая "экология", это, прежде всего - мы. Все наши мысли, которыми мы пропитаны до корней волос, пульсируют в нашем энергетическом поле (ауре) и воспринимаются водной средой биосферы: растений, животных,  водных источников, продуктов питания, окружающих нас предметов, других людей, атмосферы. А дальше, как Вы уже догадались, мы собираем эту обильную "жатву" через питание, общение, дыхание, прикосновение, образ мышления. 

Пример из жизни. На острове Валаам на Ладожском озере до 1922 г. находился монастырь с 30 монахами, которые ежегодно в открытом грунте выращивали арбузы и виноград и получали полноценный урожай. Монахов изгнали, а вместо монастыря создали резервацию инвалидов 1-й группы, калек, уродов с вечными страданиями и гнетущими мыслями. После этого, как свидетельствуют местные жители, на острове перестали расти даже огурцы и помидоры. В парниках. Пересох колодец, выкопанный монахами, уровень воды в котором на протяжении 300 лет находился выше зеркала озера на 8 метров. Чистота мыслей Святых отцов изменила гравитационное поле среды и подняла воду, вопреки всем законам физики.  

Гнетущие мысли инвалидов пропитали всё окружающее пространство и вода - живое существо - ушла. А ведь за это время климат Карельского перешейка не претерпел никаких изменений. Не изменился и уровень озера.

Ещё раз напомним, что принимая ежедневно стакан биологически активной воды, как было описано ранее, мы коренным образом меняем своё подсознание, свой образ мышления,  своё здоровье и окружающий мир. Меняем окружающий нас мир, мир, в котором мы живём.

Именно в этом и заключается наша обязанность быть здоровыми.

Прекрасная пришла!

А сейчас несколько слов о девушках. О молодых, стройных, прекрасных душою и телом, застенчивых и гордых, с кувшином горной воды на изящной формы головке.

Вы когда-нибудь обращали внимание на то, как идёт русская красавица, несущая два полных до краёв ведра воды на коромысле?  Она не идет, она даже не плывёт, нет - она струится над землёй. Она слилась с Землёй, с Небом и с самой водой. Всё  растворилось в едином всеобъемлющем движении. Слышится только плавная, как сама Жизнь, песня. Радость женской души, энергия звукового ритма и слов песни запоминается (без кавычек) водой.

 А теперь представьте, какой гибкостью, лёгкостью, чувством равновесия и чистотой души должна обладать молодая незамужняя девушка (на Востоке замужние женщины воду не носили), несущая полный кувшин с водой, стоящий у неё на голове и не поддерживаемый руками. Несёт она его не по укатанному асфальту, а по горной каменистой тропе. С полным на то правом могу свидетельствовать, что поддерживать такое равновесие возможно лишь при полнейшем душевном спокойствии, кристальной чистоты сознании и идеальном физическом здоровье.

 Вода в кувшине из горного источника. В ней нет многомолекулярных аморфных сгустков, губительных для нашего здоровья. Вода на голове находится в поле излучения супраментального энергоцентра, в поле Божественной Любви. Она пропитывается этой Любовью. Только тот, кто был на Востоке или в Средней Азии, может в полной мере оценить ценность кувшина воды, которую пронесёт эта хрупкая юность на голове по краю горного ущелья. 

Она несёт саму Жизнь.

Во все времена народная мудрость гласила, что крепкий, здоровый сон и спокойствие души являются признаками чистой совести.

Вот она, простая и мудрая, как сама Жизнь, философия здоровья.  

Давайте хранить в себе эту первозданную божественную чистоту и тогда не потребуется никакая помощь со стороны. 

А воды на всех хватит! 

Информационный взрыв 

Мы не случайно снова и снова обращаем внимание читателей на тот факт, что вода обладает самой высокой степенью информативности, что это наш естественный, природный универсальный информативный посредник для общения со всем внешним миром: духовным, интеллектуальным и миром материи.

Вся суть этого утверждения заключается в том, что в наступившей. Эре Водолея основную роль будет играть (и уже играет) информация, без которой немыслим никакой вид проявления Бытия. Любой вид информации современный человек способен воспринять только посредством молекулы биологически активной воды, этого универсального информативного диполя. 

С наступлением новой Эры начались резкие изменения всех параметров среды обитания человека, что свидетельствует о глубочайших метаморфозах, перестраивающих не только внешнюю, но и внутреннюю суть вещей и явлений. Изменяется вид энергетических полей, как планеты, так и человека. Сократилось само время причинно-следственных связей. За преступлением, буквально по пятам, следует наказание.

Если в этих условиях организм человека не будет реагировать на все изменения среды своего обитания, он просто погибнет. Но для того чтобы своевременно и в нужном направлении реагировать на все эти изменения, нужно обладать способностью к восприятию необходимой для этого информацией, т.е. обладать способностью "запустить" внутри себя определённую программу действий. 

Всем хорошо знакомо выражение "информационный взрыв", в результате которого организм человека находится в постоянном стрессовом состоянии из-за обилия информации, которую он, с одной стороны, не в состоянии перерабатывать, а с другой стороны, - не может от неё защититься. Этот факт свидетельствует о том, что наш организм не выработал ещё способности для своевременного реагирования на всё ускоряющийся темп жизни. 

Может ли мы чем-то себе помочь в данной ситуации?

Перенесёмся  мысленно в горный район планеты.

Стремительное падение воды в горных реках не только полностью избавляет её от биологически пассивных многомолекулярных сгустков. Проделывая  многокилометровые расстояния от вершины до подножья гор, вода, дробясь на мельчайшие брызги, пронизывает магнитосферу горного района Земли и впитывает в себя всю имеющуюся там информацию. Житель горного района, постоянно употребляя эту воду для своих нужд (питья, приготовления пищи, омовения и т.д.), воспринимает эту информацию. В результате этого в его организме, в водной его среде, формируется алгоритм бессознательного, но синхронного функционирования с природными ритмами данного региона.

А что же делать тем, у кого нет рядом гор? 

Нальём в стеклянный сосуд, например, в бутылку на 3/4 её объёма простоявшей на солнце воды, и в течение нескольких минут будем её энергично встряхивать. Этим самым мы частично заменим горный источник. Можно даже из такой воды приготовить чай. Просто и со вкусом. 

Старшее поколение должно помнить бутылочки с микстурой, увенчанные оригинальной "шапочкой" из синей гофрированной бумаги. К каждой такой бутылочке, независимо от состава лекарства, прикладывался рецепт с обязательным напоминанием: "перед употреблением взбалтывать!". Очень мудрый, я бы сказал, философский  совет. Ведь всё неподвижное, стоячее, застойное стремится к разложению и смерти (вода в тихом омуте). Чтобы устранить застойные явления, активизировать и сделать устойчивой к внешним воздействиям  любую систему, её необходимо подвергать постоянному "встряхиванию". А разве у большинства из нас понятие отдыха не ассоциируется с бездельем?

С точки зрения биоритмологии мы, в процессе постоянного употребления воды после таких процедур, создаём в своем организме программу синхронного реагирования на все изменения внешней среды. Здесь и далее под понятием "окружающая среда" нужно иметь в виду и ту местность, тот регион, в которой мы проживаем.                                                                  

Живое  дыхание  жизни            

У читателей  может сложиться  мнение, что наше сознание  расположено где-то на уровне желудка: ведь наши здесь советы заключаются только в том, чтобы пить. Не будем спешить с выводами, а обратим своё внимание к влажности воздуха, к той самой относительной влажности, которой адресовано так много нареканий. 

Что есть влажность воздуха? 

Если просто, то процентное содержание водяных паров в единице объёма воздуха. Выходит, та же вода, но в виде пара. 

И мы дышим этими самыми водяными парами, вместо воздуха вдыхаем воду?

Да, мы вдыхаем водяные пары, но не вместо, а вместе с воздухом, в котором они содержатся. Сколько вдохнули, столько и выдохнули. Может быть, с разницей в несколько сотых процента. 

Те, кто считают, что всё заключается в  водяных парах выдыхаемого здоровым человеком воздуха, поступают правильно. Дыхание - это, прежде всего, двухсторонний  энергоинформационный обмен человека с окружающим его полем планеты посредством всё той же воды. Скорость же реакции организма на изменение условий внешней  среды при дыхании в тысячи раз выше, чем при приёме воды во внутрь. Большего о процессе дыхания здесь мы излагать не будем.

Не в обиду будь сказано жителям жарких стран с сухим климатом, но  уровень интеллектуального развития во влажной среде, сами понимаете,- выше. Так что, наше сознание не всегда находится на уровне собственного желудка...                                                

На Канары...в собственной ванной.

Чтобы читатель смог в полной мере проникнуться уважением к воде, совершим погружение в волны Балтийского моря с 15-процентным содержанием соли. Мы выходим на берег свежими, успокоенными, бодрыми, чуть-чуть помолодевшими и вполне здоровыми людьми. Подставляем мягкому солнечному теплу мокрую грудь или спину и в полной мере наслаждаемся всеми радостями жизни.  Почему?

В морской воде содержатся все, без исключения, химические элементы таблицы Менделеева, плюс соли всех металлов, в той или иной мере необходимые нашему организму. 

С другой стороны, наш организм, особенно его кровь, по процентному содержанию в нём химических элементов, приближается к составу морской воды. Но состав нашей крови не всегда остаётся стабильным, из-за чего могут возникать проблемы со здоровьем. Море, благодаря своему постоянному солесодержанию, в буквальном смысле заряжает нас энергией. Таков упрощённый механизм взаимодействия двух разумных существ: водной среды планеты и человека.  Здесь Большее помогает меньшему. 

За неимением возможности постоянно принимать натуральные морские ванны, каждый из нас может устроить море у себя дома. Для этого не обязательно даже иметь ванну, можно обойтись простым тазиком, детской ванночкой или чем-то подобным. Наливаем туда желаемой температуры воду, бросаем  одну - две горсти крупной пищевой или морской соли, в течение 5-10 секунд устраиваем руками "шторм", опускаем в это "море" собственные ноги и многие  проблемы решены - наше физическое тело  очищено. 

Что же касается души, то она очищается только огнём. Огнём дыхательных упражнений и  божественной любви, постоянно пылающей  в сердце каждого из нас.

Ванна позволит окунуться полностью, и результат будет эффективней. Соли, в этом случае, потребуется примерно, 1-2 кг. Время таких процедур аналогично морским купаниям и составляет 10 -15 минут от 2 до 7 раз в неделю, в зависимости от самочувствия. Особенно показано при перевозбуждении, бессоннице, общей слабости, боли в суставах и нестабильном давлении.

Взгляните на любую географическую карту: большие реки планеты текут только в двух направлениях - на север или на юг. А разве наши артерии и вены в точности не копируют   такое же движение крови в организме?  Вода - это кровь Земли. Поворот рек или создание искусственных водохранилищ   навсегда меняет электромагнитное поле планеты, которое является колыбелью человечества и на протяжении тысячелетий формировало генетическую программу и энергетический каркас людей для общего эволюционного развития. Трудно даже предположить к каким ещё последствиям приведёт такая вивисекция над живой Природой и неотъемлемой её частью  -  энергетическим полем  человека.                          

Мудрость предков

Было бы абсолютно непростительно не упомянуть о русской бане с её раскалённой каменкой, куда время от времени плескается хлебный квас или отвар целебных трав. Здесь они мгновенно испаряются и превращаются  в биологически активные молекулы с целебными свойствами. Непосредственный же их контакт с разогретым человеческим организмом приводит к полному его очищению, оздоровлению и омоложению. 

Под молодостью нужно понимать не столько число прожитых лет, сколько уровень нормального функционирования всех систем организма.

Божья роса

Выйдите летним утром на восходе солнца на покрытую травой полянку или лужайку и посмотрите вокруг. Хрустальные россыпи росы окружают Вас со всех сторон. На Украине, например, эту утреннюю росу называли раньше Божьей росой. И это не случайно. Её целительная сила превосходит все известные в мире лекарственные препараты, как наружного так и внутреннего применения. Походите по этой росе босиком, умойтесь, искупайтесь в ней и, не вытираясь, оденьтесь. Выпейте этих целительных росинок всего несколько капелек и Вы почувствуете такой заряд бодрости и душевного подъёма, которые не дадут Вам никакие препараты. 

В силу чего эта утренняя роса обладает такими уникальными свойствами?

Постараемся очень кратко ответить на этот вопрос. 

Во-первых, эта роса, которая состоит из конденсата "дневных" водяных паров в атмосфере земли, является своеобразным носителем программы на текущие сутки для всей биосферы планеты, вообще, и для каждой точки на её поверхности, в частности.

Во-вторых, считывание этой информации, этой программы биосферой планеты, включая человека, в любой её точке происходит в считанные минуты от момента появления верхнего края солнечного диска до момента появления нижнего края Светила над линией горизонта. Наличие облаков практически роли не играет. В этот короткий миг отрицательно заряженные молекулы воды, из которых состоит роса, впитывают в себя энергию солнечного излучения, имеющего положительный заряд, и, благодаря этому, приобретают ни с чем не сравнимый потенциал жизненной силы. Вот почему, вступая в непосредственный контакт с утренней росой в период восхода Солнца, мы с абсолютной точностью, т.е. в унисон, настраиваем биоритмы своего организма с биоритмами энергетического поля планеты. Не исключено, что именно по этой причине в прежние времена ложились спать и вставали вместе со Светилом круглый  год  в течение всей жизни.

Роль Божьей росы в зимнее время выполняет свежевыпавший снег. Видимо, дети, несмотря на строжайший запрет взрослых, так любят его кушать, интуитивно чувствуя его целительную силу.

Информация к размышлению

Человек, родившийся или долго проживающий в определённом регионе, жёстко привязан к его космическому и планетарному ритму и государства, которые произвольно и неизвестно зачем манипулируют ритмом времени, вынуждают своих граждан вступать в десинхронизацию с волновыми ритмами планеты. Роковые последствия этого не заставляют себя долго ждать. 

Сама Природа позаботилась о нашем здоровье  и всё заранее предусмотрела. Наша задача и забота заключается лишь в разумном и бережном использовании этих благ. Но в нашей жизни за последнее время происходят такие парадоксальные явления, которые заставляют по-иному смотреть на "царя Природы". 

Возьмём для примера огромный завод с передовой технологией, где почти все процессы автоматизированы. Но несмотря на все технические совершенства у этого, как и у любого другого производства, есть вредные отходы, загрязняющие атмосферу и водные источники. Это непреложный факт. Так вот, этот завод, взятый нами для примера, выпускает... фильтры для очистки воды и кондиционеры для очистки воздуха.

 Или ещё один пример. На уникальнейшем озере планеты - Байкал - в своё время был построен целлюлозно-бумажный комбинат с отходами в виде ядовитого едкого щёлока, сбрасываемого тысячами тонн в воды озера. Специалисты утверждают, что практически вся выпускаемая комбинатом бумага ушла на переписку ... о его закрытии. 

И всё это мы с гордостью называем  "техническим прогрессом"?

Естественно, кроме описанных здесь способов получения биологически активной воды, есть и другие,  обладающей очень высоким оздоровительным и лечебным  эффектом.  Но их применение требует специальных знаний и высокого профессионального уровня. По этой причине здесь мы их не приводим. 

Пусть никого из Вас не смущает простота и даже кажущаяся примитивность описанных здесь способов оздоровления. Для очень многих они могут оказаться единственно эффективными, а, возможно, и единственно доступными. Гениальность Природы, прежде всего, заключается в её простоте. В данном случае, наша цель состояла в том, чтобы из всего океана информации о здоровье предоставить не только доступную для всех, но и проверенную десятилетиями на собственном опыте, и тысячелетиями – на опыте предков.

Использовать её всю,частично или полностью отвергать, отдавая приоритет другим методам оздоровления - право каждого.

Читатели, видимо, обратили внимание на то, что мы ни разу не употребили термин "лечение" применительно к предлагаемым здесь способам сохранения и укрепления здоровья. Болезнями и их лечением занимается "традиционная" медицина. Наша же компетенция и задача - познакомить читателей с общедоступными способами защиты организма от той первопричины, которая в определённых условиях приводит к различного рода нарушениям здоровья. Мы не ошиблись, написав слово "первопричина" в единственном числе, но подробнее об этом в одной из следующих публикаций.

В заключение познакомим читателей с весьма любопытными и малоизвестными для неспециалистов фактами.

Если записать голос матери, которая обращается к своему ребёнку, на аудиокассету и дать прослушать эту запись её ребёнку, когда тот занемог, обижен, возбуждён, расстроен или просто закапризничал, то в считанные минуты ребёнок преобразится до неузнаваемости.

А какое, собственно,  отношение это имеет к воде? 

Самое непосредственное, т.к.запись должна производиться через микрофон, погружённый в воду. Не вдаваясь в тонкости происходящего, подскажем, что в данном случае вода восстановила генетическую память ребёнка о событиях, которые происходили ещё до его физического  рождения. 

А разве не поражает нас то, что дети, родившиеся под водой, обладают не только идеальным физическим здоровьем, но и гениальными умственными способностями, а их мамы во время родов вместо боли и страданий испытывали такую радость, счастье  и наслаждение, о которых не могут даже и  предполагать роженицы в роддомах?

Пусть это будет информацией для размышления на Пути каждого  к своему собственному "Я".

Дорога длиной в жизнь

Уважаемые читатели! На этом данную тему мы вынуждены закончить. Путь же к себе каждый будет продолжать самостоятельно на протяжении всей оставшейся жизни, которая у всех ещё впереди. И если на этом длинном и не простом Пути Вы устанете физически или морально, о чём подтвердят вздувшиеся на Ваших руках вены, помойте руки до локтей холодной водой, но без мыла, т.к. мыло увеличивает усталость. Помойте их несколько раз в день. Проснувшись утром, выпейте натощак стакан воды. Садясь кушать, выпейте предварительно несколько глотков воды. Такая стабильная любовь к воде сохранит Вам здоровье, продлит молодость и возвратится радостью жизни.

Мы в краткой, очень сжатой и упрощённой форме раскрыли  главный принцип взаимосвязи Макро- и Микрокосма, Вселенной и человека. Мы назвали имя  не только единственного посредника между этими двумя Мирами, но и единственного носителя жизни, проявленной  в материальной форме. 

Не случайно вся наша жизнь, от зачатия до последнего выдоха, постоянно связана с водой. И если вместо неприкаянной технологической гонки за эфемерным призраком материальных "благ" мы обратимся к мудрости веков и познаем роль воды в эволюционном развитии всего сущего  на Земле, эти блага придут к нам сами и более того - человечество приблизится к богоподобию. 

Ведь не зря в течение тысячелетий Ортодоксальная религия Таинство Крещения и Освящения совершала посредством  воды.

Всё, что было сказано здесь о воде, об этом Священном Кристале, всего лишь мизерная часть того, чего она заслуживает и что ещё обязательно нужно о ней рассказать. Но даже из этого малого можно понять главное: мы маленькая голографическая проекция Великого  Разумного Единого Живого Организма, в котором вода играет самую важную роль - роль хранителя пространства,  хранителя жизни, роль хранителя всей информации,  хранителя Времени. 

Частота собственного электромагнитного излучения воды и наших мыслей  находятся в одном диапазоне. Если эти два параметра совпадают, мы находимся в гармонии с окружающим миром Природы и никаких нарушений в нашем организме быть не может, мы - здоровы. Но если, по нашей вине, в этой единой резонансной системе начинается рассогласование, десинхроноз, то мы непременно выходим за пределы единого биоритма Природы и, как следствие этого, заболеваем. Исследования убедительно подтверждают, что в каждой молекуле воды имеется программа изменения поляризации собственного торсионного поля, в том числе и в той, которая входит в состав нашего мозга и тела. Другими словами, в каждом из нас имеется программа самоликвидации. Она обязательно сработает в случае, если наши мысли или действия переходят дозволенный Природой рубеж. Факты странных, на первый взгляд, недиагностируемых и неизлечимых заболеваний и растущая кривая суицида - убедительное тому  подтверждение.

И если мы хотим остаться людьми, в буквальном смысле слова, и выжить в новом тысячелетии, мы обязаны бережно, с величайшей любовью относиться к этому живому существу и всеми силами хранить и оберегать его так, как оно хранит нас на протяжении всей нашей жизни. Если мы, люди, не сумеем сберечь воду, мы потеряем планету, после чего нам уже нечего будет терять!

Ведь если только один стакан биологически активной, т.е. чистой природной воды, употребляемой ежедневно, способен вернуть нам утерянное здоровье, то какой прекрасной, здоровой во всех отношениях и светоносной станет жизнь каждого из нас, если мы общими усилиями вернём первозданную чистоту водных источников и защитим их от бытовых, производственных и ядерных отходов.

Задумаемся над этой мудрой и простой истиной: вместо ядохимикатов, канализационных помоев и радиоактивных отходов и лекарственных препаратов мы будем пить чистую природную живую Воду, дарящую нам вечную молодость, радость Бытия и истинное счастье здоровой жизни.

И в заключение, с искренней любовью, опираясь на многовековые Знания, я обращаюсь к каждому из Вас, предупреждая: да упаси Вас Бог использовать информативность Воды в нечистоплотных целях !!!

Будь здоров
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