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Спрашивайте Природу, она хранит все истины 

и на вопросы ваши будет отвечать непременно 

и удовлетворительно.    

Н. Лобачевский

Божественный принцип

Современный человек Запада, взращённый   материалистической философией,   отождествляет  себя со своим  физическим телом, в связи с чем  высшей  целью  своей жизни считает удовлетворение его потребностей. Но при таком подходе он никогда  не сможет подняться  выше собственных страданий, болезней и тщетных попыток  избавиться от них.

И поскольку диагностикой и лечением заболеваний занимается   медицинская наука,  в нашу задачу не входит обсуждение  этих вопросов.

Здесь мы поднимаем  вопрос, который  выходит за узкие рамки материализма,  утверждая, что   з д о р о в ь е    является не только  нашим правом, но и нашей    о б я з а н н о с т ь ю. 

Но прежде, чем подойти к такому  неординарному  по своей сути вопросу, мы должны предварительно решить, как мы будем определять изначальную природу человека - как некое физическое явление, или как проявление Божественной Воли  и воплощение Божественного Принципа? 

Концепция материализма, пытающаяся представить  человека в роли  бездушной биомассы, оказалась несостоятельной. В таком случае мы должны признать, что человек создан по образу и подобию Божию, а тело ему дано для проявления этого принципа в материальном мире. 

И коль скоро человек состоит из Духа, души и тела, то при оценке его здоровья мы обязаны учитывать  все эти три ипостаси. Другими словами, к понятию здоровья  человека разумного  мы должны подходить комплексно, т.е. в это понятие должны быть включены его духовный уровень, морально-нравственная сторона и состояние физического тела. Но было бы большой ошибкой, если бы мы не включили в понятие здоровья Homo Sapiens его интеллектуальный уровень.

Определять же состояние здоровья человека только по состоянию  его физического тела, как это делается в настоящее время,- значит априорно лишать его статуса разумности. Такое самоопределение является парадоксальным, т.к. входит в полное противоречие даже с канонами современной науки.

Если мы глубоко проанализируем состояние современного мира, все происходящие  в нём  события и роль человека в этом мире, то осознаем, что  пришло время и настойчивая необходимость подойти к вопросу о здоровье человека с точки зрения, диаметрально противоположной той, которая существует в настоящий момент. А для этого необходимо  честно признать, что материализм, как философско-мировоззренческая система, не может служить серьёзной научной базой для познания Бытия, т.к. первоосновой всего в мире сущего считает материю, в силу чего многие процессы и явления, выходящие за границы  материального мира, объяснить не в состоянии.

Явления и события, выходящие за границы материального мира,  которые господствующая парадигма отказывалась признавать, превратились в кошмары нашего разума. Но вся наша беда в том, что мы жили и до сих пор продолжаем жить, не задумываясь об огромной разнице уровней организации Природы и человека. 

Наличие в человеке души и разума, как проекции Высшей  Духовной Реальности, должно заставить человечество понять, что между Небом и Землёй, т.е. между материальным миром и миром Высших Духовных планов существует многоступенчатая иерархическая связь и эта связь намного сильнее, чем это принято  считать. Но  мы не можем с одними  мерками подходить к физической и духовной стороне человека.

Прощаясь (в частном порядке) с материализмом, мы остаёмся ему безмерно благодарными за то, что он позволил нашему сознанию подняться из хаоса на первую ступеньку лестницы для тех, кто желает достичь сияющих вершин Духа.

Нетрадиционный  подход к вопросу о здоровье, естественно,  будет отличаться от  канонов современной  науки,  но мы не будем отрицать всех её достижений, чтобы  "вместе с водой не выплеснуть и ребёнка". Не отрицания, а путь расширения знаний выбран нами потому, что если ко всем происходящим событиям  применять только земную прямолинейно-арифметическую логику, мы никогда не постигнем ни цели, ни смысла этих событий.

И прежде чем утверждать, что здоровье не есть только наша  потребность или одно из неограниченных наших желаний, но и долг каждого из нас, остановимся на некоторых основополагающих  принципах.

Прежде всего, мы должны знать, что  наше здоровье определяется не только  состоянием физического тела. Физическое здоровье составляет лишь малую часть общего нашего состояния и его можно сравнить с видимой вершиной айсберга.

В первую очередь наше здоровье  обуславливается нашими мыслями, словами и поступками. Это определяет наш духовный и морально-нравственный уровень,  от которых зависит и наше физическое состояние.

И все эти слагаемые как единое целое нашего здоровья отражены в нашем энергетическом излучении, в нашей ауре, в нашем биополе, в нашей энергоинформационной матрице. Это всего лишь различные названия одного и того же явления и от этого его смысл не меняется.

Наша энергоинформационная матрица, т.е. наше энергетическое излучение является посредником между человеком и средой его обитания,- это другие люди, природа, животные, растения, атмосфера, магнитосфера и ноосфера планеты. При помощи собственного излучения каждый человек связан и со всеми планетами и другими Галактиками. Всё, что мы излучаем, воспринимается всей без исключения средой нашего обитания, пропитывает её насквозь и меняет её энергоинформационную  структуру, все взаимосвязи и  внешний, физический вид. В этом нет ничего необычного потому, что всё сущее в мире излучает собственную частоту и если наше биополе не в состоянии достичь, к примеру, Полярной Звезды, то для неё  не представляет никакого труда встретиться с нашим биополем здесь, на Земле, куда эта представительница Малой Медведицы простирает свои энергетические лучи. По этому же принципу мы связаны и с Луной, и с Солнцем, и с далёкими созвездиями.

Наша неспособность восприятия этих явлений не может служить причиной и правом их отрицания. Радиоволны и радиацию мы тоже не можем воспринимать непосредственно, без наличия приборов, но, тем не менее, они существуют. 

Мудрость Творца

Любое взаимодействие, процесс или явление, независимо от того, где и как они проявляются, не могут существовать без обратной связи. Обратная связь служит  главным регулятором гармонии  во всём Мироздании. Она выполняет роль диспетчера-регулировщика в любом процессе. Без обратной связи любой процесс  превратился бы в неуправляемое, саморазрушающее явление. По этой причине одна из многочисленных  видов взаимосвязи существует между Природой и  человеком.

Величайшая мудрость Творца, создавшего человека, состоит  в том, что всё, излучаемое человеком  в окружающую среду, от неё, как от зеркала, вновь возвращается к своему первоисточнику, то есть, к каждому из нас. Но отражённый сигнал будет намного сильнее посланного нами потому, что это "зеркало" по сравнению с каждым отдельным человеком неимоверно большое и расположено со всех сторон, вокруг нас.

Это вид обратной связи между человеком и средой его обитания, это Закон Природы, который по некоторым источникам носит название "Закона обратного удара". Так что пословица: "что посеешь, то и пожнёшь" родилась не на пустом месте. 

От этого незыблемого принципа Природы никто и никогда не сможет уйти. Без этого Закона в мире не могла бы существовать гармония, не мог бы существовать и сам Мир. И те, кто постоянно кликушествуют о конце Мира, первыми испытывают этот Закон на себе.

На перекрёстке противоположностей

Мир форм, материальный мир,  в котором мы живём, является полярным, точнее, - двухполярным. На одном полюсе Добро, на другом - Зло. Но постоянно нужно помнить о том, что эти термины всегда и везде являются относительными и то, что в одном случае является добром, в другом может оказаться непоправимым злом. И наоборот. 

Человеческая  природа одинаково приемлема и для Добра и для Зла и  ни то, ни другое не принуждает нас. Добро и Зло являются  полюсами условной шкалы наших поступков. Сами по себе это понятия нейтральные, но только до тех пор, пока человек не проявит собственную волю и не сделает  между ними выбор. Именно воля свободного выбора  своего жизненного Пути определяет  уровень   здоровья человека, т.е. его роль в Природе и состояние последней.

Выбор - это наш Путь: наши мысли, слова, действия, поступки. 

И наша Судьба потому, что Путь Добра содействует всеобщей гармонии, увеличению положительной энергии и для Природы и для человека. В этом случае между человеком и средой его обитания формируется положительная  обратная связь. Положительная потому, что наша жизненная задача состоит в увеличении гармонии на планете, в одухотворении всей окружающей нас среды: животных, растений, минералов, водных ресурсов, атмосферы и всей биосферы. 

Если мы выбираем Путь Зла, мы вступаем в противоречие со своим Божественным предназначением. Уничтожая всеобщую гармонию, прежде всего  мы наносим непоправимый вред себе, своему здоровью, успеху, душе, детям и всему человечеству в целом. В этом случае чтобы уменьшить или вовсе нейтрализовать наше деструктивное воздействие на окружающую среду, срабатывает отрицательная обратная связь, когда  каждое наше пагубное воздействие  будет отражаться на нас же. И не наша вина, а, скорей всего,  наша беда в том, что многие из нас  этого не знают или не хотят знать. Но, к сожалению, есть и третья этому причина, когда многие люди боятся этих знаний, избегают их, лицемерно ссылаясь на свою занятость. Истинная же причина этого заключается в нежелании отказаться от привычного образа жизни и лености мышления.

Как невозможно поставить знак равенства между Добром и Злом, точно так же невозможно сравнить судьбу святого с судьбой негодяя, ибо судьба человека, как в зеркале, отражается в    окружающем его  мире.

И от того, какой Путь выберет человек, будет зависеть его роль в Природе.  Путь Добра делает человека  со-творцом и хранителем Природы, в том числе и собственной,  Путь Зла - её  "преобразователем", то есть разрушителем 

Хвалёная лже-демократия пошла по второму пути.

И Учение, и Свет!

Теперь перейдём к последнему принципу, определяющему не только наше здоровье, но и нашу судьбу. Он был уже изложен довольно подробно в  статье "Путь к Гармонии".

Если человек разрушил всё вокруг себя, отравил землю, деформировал магнитосферу планеты, загрязнил источники воды и атмосферу, нарушил равновесие в животном,  растительном  и минеральном царствах и озлобил всех против себя, то может ли он в этих, созданных им условиях, оставаться здоровым?

Подобная постановка вопроса, правомерного  по своей сути, равно как и логический  на него ответ, на самом деле ничего не решает и не изменяет.

Это априорное обвинение и не более того.

Тогда   поставим вопрос несколько иначе: может ли  человек разумный совершать подобные действия при условии, что он знает об их последствиях и возлагаемую на него за это ответственность? 

Мы здесь коснулись правового аспекта  не случайно. 

До тех пор, пока  человек не будет обладать  Знаниями о строении Мира и своей Божественной в нём роли, как хранителя его целостности и созданного  Творцом миропорядка, он не может быть не только со-творцом, но и его хранителем.   Без Знаний человек вообще не может и не имеет права носить титул  sapiens  (разумный).

Передавать  человеку эти Знания обязана   Наука.

Готова  ли современная наука передавать человеку знания такого уровня ? 

В настоящее время мы наблюдаем нечто обратное.

Как ни парадоксально может показаться читателю на первый взгляд, но  правом, необходимостью и главной обязанностью  человека для его интеллектуального здоровья  мы  считаем  Знания.

Только после того, как человек станет обладателем Знаний, он имеет право делать выбор своего Пути. Теперь он будет делать это сознательно.

Из вышесказанного следует, что:

1. Знания будущего должны носить интегральный характер с духовной доминантой;

2. Интегральный Институт Знаний должны создавать духовные лидеры, творцы высокой культуры, науки, искусства, государство; знания должны быть отделены от той политики, которая существует в современном мире.

3. Знания не должны служить предметом рыночной торговли.

Государство, которое делает Знания предметом торговли и наживы обрекает человека, этнос, самое себя, окружающую среду,  весь Мир и созданный Богом миропорядок на разрушение и гибель. Такое государство является преступным и не имеет ни духовного, ни морального, ни международного юридического права на своё существование. 

И какими бы лицемерными лозунгами оно ни прикрывалось, какой бы военной и экономической мощью оно ни обладало, рано или поздно оно будет уничтожено. Будет уничтожено тем всеобщим безумием, которое рождается из массового невежества. 

И нет необходимости приводить исторические параллели.

Основной целью  рассмотрения всех этих вопросов является формирования базы для философии будущего.

Вот теперь мы можем приблизиться  к понятию  здоровья, как посредника между человеком и окружающей его средой. Для этого  рассмотрим  основные его слагаемые.

Первой  ступенькой будет наше физическое  состояние    

Залог здоровья - в дисциплине тела.      

Здесь мы земные и ничто земное нам не чуждо.

Тело нам дано как форма существования в материальном мире, как храм души.  И не для того оно состоит  из девятисот симметричных и различных по форме и функциям мышц, чтобы  лениво потягиваться на диване, бесцельно расходуя огромное количество энергии и Времени  в ожидании очередного нарушения здоровья. 

Все части и органы нашего тела предназначены для выполнения  определённых жизненных функций и постоянно требуют нагрузки на протяжении всей нашей жизни. Но вместо этого, правилами хорошего тона многие  считают обязательным многочасовой просмотр по телевизору очередных  выступлений гимнастов, во время которых  восхищаются    красотой  фигур спортсменов. А в это время их собственные   «Фигуры» становятся грузными, отупевшими, неповоротливыми и ленивыми, после чего начинаются  сетования на собственную судьбу и постоянные  посещения медицинских учреждений, забывая, а, возможно, и не зная, что медицина занимается не здоровьем, а  только болезнями.  

В западном мире нет  целостного института здоровья и поэтому этим вопросом каждый обязан заниматься сам!

Поскольку мы живём не в духовных обителях, то ни умертвление плоти, ни потакание её безмерным прихотям не может считаться разумным. Но это не значит, что нужно полностью отвергнуть аскезу или отказаться от ухода за телом. Аскеза не только нужна, но и необходима. Разумная аскеза. Она нужна не для умерщвления плоти, а для полного её подчинения  своему рассудку и  воле. Но кому нужна дохлая и еле передвигающая ноги, кляча? 

Однако не менее опасна  норовистая, не знающая  крепкой узды, натура, способная в любой момент погубить и себя и седока.

Наше тело должно быть сильным, гибким, здоровым и всегда послушным нашей воле и разуму. Если послушание с его стороны  будет отсутствовать, то, мало вероятно, что даже в здоровом теле  будет здоровый  Дух.

Выбор: учитель или врач?

В последнее время в связи с экологическими и социальными угрозами появилось сознательное противопоставление физического - духовному   и чрезмерно усилилась забота о своём теле. Косметические и парфюмерные салоны,   кабинеты пластической хирургии, мебель, принимающая формы тела и пр. позволяют чрезмерно и неестественно украшать, ублажать и любоваться своим телом. 

Забота о теле становится главной целью жизни человека. Специальные диеты, новые лекарства и методы лечения вызывают, в конечном счете, страх за своё тело, страх перед болезнью и смертью. Появляются различные фобии и... массовое посещение психиатров 

И парадоксы: страх смерти и суицид. 

Страшные парадоксы!

Пресса и другие средства массовой информации охотно поддерживают эти отклонения. Постоянно появляются т.н. "советы врача", описание новых диет, упражнений для снижения веса  и достижения "бессмертия",  сверхсовершенных способов лечения.

Следующей ступенькой отклонения  будет уже жестокость по отношению к другим. Ради собственного удобства и "благополучия" человек не щадит жизни ближнего. Требуются и широко используются  т е л о-хранители, трансплантация чужих органов. 

Появилось сообщение о том, что успешно прошли опыты по пересадке людям свиной печени, правда одно из направлений китайской философии считает, что душа человека размещается в печени... 

Для устранения якобы допущенных Природой "ошибок" производятся преступные эксперименты в области генной и даже астральной инженерии. И это преподносится как прогресс передовой науки.

Нет, это не прогресс, это человек  делает дерзкие попытки взять на себя функции Творца, забывая, а, скорей всего не зная, что всё в Мире взаимосвязано и программа эволюции является для всего   сущего единой.   Нарушение только в одном небольшом звене повлечёт изменение всей огромной системы. Даже к состоянию своего физического тела нужно подходить очень осмотрительно и осторожно. 

Можно привести пример, насколько осторожно нужно подходить к изменению любой из функций человеческого организма. В науке Раджа-йоги одно из дыхательных упражнений проверялось высочайшими её адептами 200 лет, прежде чем разрешить его использовать. И при этом утверждается, что это был беспрецедентный случай такого минимального срока проверки влияния на одну из функций человека.

Но оказывается, что осторожность и осмотрительность  не для нас, мы постоянно куда-то спешим, не успевая оглядываться назад и не задумываясь о будущем. 

Деградированное низменными вкусами и услужливой рекламой сознание требует уже неестественных, извращённых видов наслаждения при помощи виртуальной реальности, разврат преподносится как свободное, раскрепощённое отношение между полами.

Это не просто невежество, это уже  безумие и умопомешательство!

И это всего лишь   результат отождествление  человека со своим физическим телом, точнее, -  крах материализма. 
Здоровье тела

Чтобы наше тело всегда было послушным, здоровым, не поглощало огромного количества тонкой, духовной энергии и, что самое главное, не  руководило поступками своего хозяина, его мышцы нужно превратить из толсто-  в тонковолокнистые, то есть сделать их более экономичными и мобильными, а суставы - более подвижными. Достигается это не диетами, не пластическими операциями и, тем более,  не повальным увлечением химиотерапией, а психофизической нагрузкой  на все группы мышц. При этом уменьшается масса мышц, что многократно снижает потребление ими энергии, но  увеличивается число волокон в каждой из них. Это позволяет  выполнять более тяжёлую работу в течение длительного времени при меньшем расходе энергии.  В этом случае даже кратковременный отдых полностью компенсирует затраченную при работе энергию. 

Это, пожалуй, единственный случай, где древний принцип "разделяй и властвуй" является положительным во всех отношениях.

В результате психофизического воздействия на организм, в каждой его клетке восстанавливается  память на подчинённость  командам сознания. Рассудок властвует над телом.

Тело становится здоровым и полностью подчиняется рассудку. Приобретается естественная грация, природная красота форм  и привлекательность  фигуры. 

Тонковолокнистые мышцы и подвижные суставы - это наша полноценная жизнь и здоровая активная  старость.

Появляется желание, свободное время  и реальная возможность заняться духовным ростом. 

В здоровом и послушном теле – здоровый дух

Послушность   тела гарантирует  свободу    Духа. 

Итак, первой (после Знаний) составляющей нашего здоровья является подчинение своего физического тела собственной (!) воле с целью ограничения многочисленных его  желаний, не забывая при этом, что дисциплина тела начинается с дисциплины ума.

Было бы ошибкой считать, что физическое здоровье и подчинение тела разуму мы считаем самоцелью человека. И хотя уже это является большой победой разума над телом, но это всего лишь подготовка, предпосылка, прелюд  к последующему духовному восхождению. 

В  здоровом и послушном теле - здоровый Дух!

Даже краткое упоминание о йоге требует предупреждения о том, что для человека Запада эта высочайшая по своему уровню философия  не является традиционной. На её путь можно становиться только под руководством тех учителей,  которые сами прошли её полный теоретический и практический курс обучения. На это уходит , как правило, не менее 35-50 лет.

Постижение йоги под руководством  доморощенных "гуру", которые в 35 лет от роду берутся по журнальным статьям  обучать других, приводит, как правило, к трагедиям.

Искажение любых функций организма, вне зависимости от  того, чем это вызвано, как мы увидим ниже, будет вызывать аналогичное воздействие на окружающую среду. 

Загадка  Пифагора

Одной из  непонятых и нерешённых задач великого хитреца является его предложение поставить яйцо на тонкий носик. Трудно сказать, сколько  яиц перебило человечество при попытке решить эту задачу потому, что она  решается не на физическом, и даже не на математическом, а на более высоком,  духовном, уровне.

Люди, достигшие высокого духовного развития,  видят вокруг человека светящееся яйцо, стоящее ... на тонком носике. 

Что же они видят?

Нет, не название нас интересует, а суть. Называть это яйцо, с большой натяжкой,  можно и аурой. Иногда его называют биополем. Но при любом названии это -  наша голограмма, наша сущность, наши мысли, слова и поступки, наши прошлые, настоящие и будущие действия, наши взаимоотношения, здоровье, способности, наша вера,  подсознание, судьба,  генетический код и наша цель.   Это истинное наше "Я".

Именно это когерентное (поляризованное) свечение связывает нас со всем Мирозданием, со всеми, без исключения,  его частями и ступенями. Это интуитивный канал связи подсознания с Информационным Полем, с ноосферой планеты, с предками и потомками. И с Богом.

В этой энергетической оболочке зафиксированы все наши взлёты и падения, успехи и поражения, цели и задачи. Это и есть истинные "Мы", потому что эта оболочка связывает нас с Миром Вечности, частицей которого является и  наша бессмертная душа. 

Для тех, кто видит это светящееся тело, "тайное становится явным" и  попытка скрыть свои действия или мысли выглядит наивно. В ней ничего не теряется, не пропадает. Это наше информационное поле, видимая  частица общего Информационного Поля планеты и всего Мироздания. И когда  в статье «Путь к Гармонии» мы упоминали, что наше сознание находится за пределами нашего физического тела, имелась в виду именно эта энергоинформационная структура. 

Этим  невечерним светом    пропитано насквозь всё наше физическое тело, каждый его орган и каждая клеточка. И если этот свет вокруг и внутри человека гаснет, то действительно наступает конец света. Конец света  для одного человека, для группы людей или для всего человечества. Но ни в одном из этих случаев не нужно отождествлять  это явление  с концом Мира.

Единое энергоинформационное поле

Смысл жизни заключается не  в том, чтобы видеть это невещественное, световое поле. В ближайшем будущем это придёт к каждому из нас. Более важно понять, что через это энергетическое поле, которое проникает не только во все уголки планеты, но и выходит за её пределы, мы связаны воедино со всеми планетами через аналогичную оболочку каждой из них, с царствами (животным, растительным, минеральным) и, без исключения, - друг с другом. Эта оболочка является единым неразрывным покровом каждого и для каждого из нас. Мы несём её в себе, вокруг себя и сами находимся в ней, как рыбы в воде. 

Каждый из нас при помощи этого  светового поля связан со всем миром: родными, близкими, детьми, умершими предками, знакомыми, незнакомыми и ещё не рождёнными. Она нас  делает едиными с миром животных, растений и минералом. И с  энергоинформационным полем  Земли (ноосферой).  Оно  является истинной основой нашей физической оболочки.

Другими словами. световое поле является единым для всего человечества и благодаря ему мы представляем собой единую биогенную структуру Разума.

Но это единство осуществляется не через наше физическое тело, а через тело духовное, отчего нам так трудно представить и понять единство мира. 

В нашем физическом мире форм, вокруг кого-то это поле более плотное, а вокруг кого-то - более тонкое. Это зависит только от  духовного уровня. Но мы привыкли всё в мире воспринимать только через формы.

Закон  причин и  следствий

Первопричиной нарушения нашего физического здоровья являются не вирусы и не изменения на клеточном уровне, а  всевозможные блокировки в коллективном световом поле, вызванные техногенными причинами и нашим низким духовным уровнем. Вирусы и нарушения на клеточном уровне являются не причиной, а следствием.

 Изменения в общем энергетическом поле приводит к нарушению гармоничных взаимосвязей на всех уровнях. Это относится и к изменению симбиоза и к искажению программы, заложенной в ДНК. Но поскольку блокировки в общем энергетическом поле приборами не фиксируются, то даже упоминание об этом воспринимается современной наукой как шарлатанство, а безрезультатные попытки лечения рака, СПИДа или "синдрома усталости" традиционными допотопными методами, но с применением современных  ядохимикатов,  считаются "научно обоснованными" и оправданными. 

Здесь мы только вскользь заметим, что причиной СПИДа и его предвестника "синдрома усталости" является деформация и блокировка энергетической связи между полярными энергоцентрами (чакрами). 

Если речь идёт  о нарушении физического здоровья и о его восстановлении, мы должны искать первопричины этого нарушения вне пределов физического тела  с целью их устранения. Но все наши попытки устранить следствия внутри самого физического тела, вызванные нарушением здоровья, т.е. теми первопричинами, которые лежат вне этого тела, будут не только безрезультатными, но и бессмысленными. В этом случае речь будет идти о болезнях. Это принципиальная разница потому, что следствия никогда не могут  изменить причину. В нашем физическом мире мы не можем воздействовать на прошедшее Время.

Почему современная официальная наука безнадёжно отстаёт в вопросах понимания мироустройства  и действующих в нём Законов? 

Одна в двух мирах

Благодаря тому, что световое поле является общим для всех уровней Мироздания,  вполне естественно, что наши души после смерти физического тела сливаются с Миром Вечности, где Время имеет другое направление, где любое событие, в том числе и угрызения нашей совести за причинённые страдания родным и близким, способны  продолжаться  бесконечно... Поэтому утверждение Священных Писаний о том, что души умерших грешников будут вечно терпеть муки, не является  досужим вымыслом для устрашения строптивых. Это очень хорошо согласуется (если хотите – коррелирует) с законами квантовой механики при энергоинформационном обмене между миром форм, материальным миром и Миром, в котором «отсутствует» Время – Миром Вечности. И подтверждается это не только фактами, описанными в святоотеческой литературе, но и посмертным опытом тех, кто был реанимирован из состояния клинической смерти. Наиболее полное собрание таких фактов приведено в книге Моуди «Жизнь после смерти». Убедиться в этом со временем сможет каждый из нас сам, но дай Бог, чтобы это время наступило не скоро!

Глаза – зеркало души

Пришло время объяснить, почему нам так трудно смотреть, не моргая. Особенно  в зеркало, когда мы возбуждены. То, что не фиксируется через глаза нашим сознанием, воспринимается нашей душой. Зеркальный слой отражает наше собственное  излучение, нашу световую оболочку и всё в ней происходящее. 

Как мы поступаем, вольно или невольно, если чего-то или кого-то не можем или  не желаем видеть? 

Мы или отводим глаза в сторону, или закрываем их. Но в случае, когда мы вынуждены лицезреть своё отражение в зеркале, отвести или закрыть глаза мы не можем. И у нашего организма, точнее,  у нашей души,  нет другого выхода, как периодически закрывать глаза, чтобы хоть на время прекратить ту зрительную информацию, которая отражает состояние энергетической оболочки собственной Фигуры...

Вот до чего дожились, что сами себя не  можем видеть ! 

Но, если мы спокойны, когда наше сознание становится бесстрастным, как водная гладь, в  ауре прекращаются энергетические бури, она очищается   и наше "Я",   спокойно смотрит в неё и видит там весь Мир. И более того.

Действительно, наши глаза являются бесстрастным зеркалом собственной души.

Китайцы  утверждают, что все болезни входят в человека  через его глаза и с этим нельзя не согласиться. Более того, глаза не хотят пропускать внутрь то, что мы сами создали вокруг себя собственными мыслями, словами и поступками.

По частоте моргания  глаз каждый в какой-то степени можем  определить  чистоту собственного энергетического поля. Если наши глаза являются первым зеркалом, зеркалом нашей души, то наше энергетическое поле является вторым зеркалом нашей сущности, зеркалом нашего "Я".  

Когда наступает совершеннолетие?

Малоизвестной истиной является то, что энергетическое поле человека будет полностью сформировано по структуре к 16 годам от роду. Это значит, что с этого момента человек может воспринимать и решать самые серьёзные вопросы. Но есть один нюанс: если до 25 лет человек будет оторван от своих родителей, или хотя бы от одного из них, более чем на половину года непрерывно, он не может стать полноценной гармоничной личностью. У него ещё не установились  взаимосвязи с окружающим миром, со средой обитания. До 25 лет эту роль  выполняют биополя его родителей. И многое из того безумия, что мы наблюдаем в современном мире, является следствием слишком раннего отрыва детей от своих родителей или распад семьи родителей.

Сейчас трудно сказать, связан с этим тот факт, что в царскую русскую армию брали только в  25 лет. 

Мы и среда нашего обитания - едины 

Первая из сфер обитания человека - мир подобных ему людей, социальная сфера, пространство, порождаемое цивилизацией и культурой. Этот мир имеет свою философию, свои законы существования и развития, определённые способы управления людьми, которые сами этот мир порождают и питают (и сами же зачастую становятся его жертвами). Взаимодействие человека с социумом происходит на разных планах и уровнях, большинство из которых человек не осознаёт и не контролирует.

Человек живёт среди других людей и общается с ними как на физическом уровне с помощью слов, жестов, прикосновений и т.д., так и на более высоких, тонких уровнях.

Забегая несколько вперёд, скажем, что любое событие на физическом уровне предварительно обуславливается на тонкоматериальном, тонкоэнергетическом, невидимом уровне. 

Другая сфера жизни человека - его существование как части Природы. Но современный "цивилизованный" человек редко рассматривает себя с этой точки зрения. На мир Природы он склонен смотреть как на объект использования и преодоления, исходя из принципа, что "нам нечего ждать милости от Природы, ...".  Непосредственный контакт с этим миром утерян, человек глух к его голосу и слеп к его образам. В своём самомнении и самодовольстве он часто даже не подозревает, что мир Природы высокоразумен, гармоничен и совершенен.

Вся Вселенная  является Живым Высокоразумным Организмом с организацией намного превышающей организацию Homo sapiens.

Свой взаимообмен  энергией между различными стихиями, в том числе и с человеком, мир Природы осуществляет как на тонкоматериальном, так и на физическом  уровне. Причём тонкоматериальный уровень взаимосвязей в мире Природы играет первостепенное значение.

Но сознание обычных людей тонкоэнергетическое взаимодействие  не замечает, не фиксирует.

Мы все от рождения наделены различными способностями. Одни способствовали их развитию и  сохранению в чистоте. Другие, противясь законам Природы, не пожелали хранить их, отчего уменьшили их силу, а то и совсем закрыли их пеленой недобрых дел, мыслей и слов.

Так появились рабы своих дел, мыслей и слов. Так появились рабы своего искажённого тела, своих смятенных мыслей, своей  слабости, своего незнания.

Первым и главнейшим признаком невежества является зависть.

Нелегко отказаться незнающему от соблазнов мира, от удовольствия, от суеты, напрасных разговоров, от мнения толпы и осуждения близких, но более всего - от своего искажённого воззрения на жизнь, на мир, людей и богов. 

Это, в первую очередь, связано с неразвитостью способностей к тонким ощущениям и с узостью сознания, признающего реально существующим лишь то, что не выходит за рамки его собственного непосредственного опыта, а также коллективного опыта того народа и социального слоя, в котором он живёт и которые с раннего детства формируют его систему оценок, стереотипы восприятий и поведения.

Но поскольку человек родился, живёт и  непрерывно взаимодействует  в  среде своего обитания со всеми её уровнями, то разделять эту среду  на отдельные независимые друг от друга составляющие, равно как и отделять себя от них, будет  равнозначно  удалению одного из органов   собственного организма, ожидая нормальной его работы.

Мы и среда нашего обитания составляем единый целокупный живой организм. И, как  любой  живой организм, он чутко реагирует на все внутренние и внешние изменения. Любое изменение в одной из составляющих частей-ступенек этой единой системы незамедлительно вызовет соответствующее изменение во   в с е х   её частях, включая и человека и планету.

Пора бы и задуматься!

Но современный человек разделил Природу на отдельные части. Более того, - он отделил себя от Природы, возомнив себя её "царём". Такое высокомерие является фикцией, поскольку Природа нас очень хорошо понимает,  мы же её - нет!  Мир животных, растений и даже  минералов прекрасно понимают наш язык и  мысли, чувствуют наше душевное состояние,  адекватно  реагируя на всё это. 

Можем ли мы сказать то же самое о себе, постоянно нарушая Законы Природы ? 

Подчинить себе Природу, к чему мы так стремимся,  можно лишь строго следуя  её законам, а не нарушая их. Мир животных, растений и минералов не нарушает и не уничтожает среду своего обитания. 

Делает это только человек!

Мы, люди, считаем себя законными хозяевами планеты, а  в последние десятилетия посягаем даже на другие планеты Солнечной системы. Но задумываемся ли мы над тем, что и Земля и другие планеты могут быть заселены  существами с  уровнем развития, который отличается от нашего? 

С большой степенью вероятности нужно признать, что это именно так, что в невидимом  нами мире обитают высокоразумные  существа более высокого, равно как и существа более низкого, чем мы,  духовного уровня и среда обитания у нас с ними общая и на физическом и на тонкоматериальном плане! 

Любое нарушение существующего порядка в Природе, вызванное нашими непродуманными действиями, незамедлительно отразится и на нашем благополучии. Это равнозначно тому если бы мы, желая уничтожить осиное гнездо на чердаке, поджигали  собственный дом. 

Каждый, даже отдельный человек, является  неразрывной   частью и со-творцом Природы. Любое нарушение в его физическом теле или на духовном уровне незамедлительно приводит к  аналогичным нарушениям у других членов  сообщества, будь то семья или вся биосфера планеты. Сознательно или бессознательно нарушать мировой порядок, - значит становиться  в оппозицию к среде своего обитания, исключать себя из её гармоничного состава и  лишать Природу одного из связующих  звеньев. А где мы окажемся,  противопоставляя себя целому Миру?  Где оказывается ампутированный орган?

Среда нашего обитания, окружающий нас мир является третьим  по счёту зеркалом нашей внутренней сущности, тем зеркалом, которое не только отражает, но и возвращает к первоисточнику его мысли, слова и поступки. И рождаемые им энергетические поля. И их последствия. 

Наша задача состоит не в противопоставлении себя миру Природы или в бездумном его разрушении, а в поддержании того миропорядка, который был установлен Высшим Разумом  на нашей планете Земля,  в Солнечной системе и во всём Мироздании. Этот миропорядок был создан для нас, нашего здоровья  и нашего же благополучия.

Что такое жизнедеятельность?

Её можно определить как непрерывный динамический процесс, во время которого происходит выделение, преобразование  и поглощение энергии. Это многоплановая и многоуровневая взаимосвязь двух или более различных систем. 

Жизнедеятельность не является прерогативой только человеческого сообщества, где существует взаимосвязь  между отдельными его членами или группами. Процесс взаимообмена энергиями протекает  на всех, без исключения, уровнях Мироздания, между всеми его системами и внутри последних. Без взаимосвязи не может существовать энергии, а без последней, - самой Жизни.  Взаимосвязь - Энергия - Жизнь 

Взаимосвязь - это прежде всего движение

"Жить - значит пропускать через себя поток космической энергии в её кинетической форме".   (А.Л.Чижевский)

Итак, жизнедеятельность является  высвобождением энергии одними объектами или системами, в том числе и человеком, и поглощение её другими системами, объектами или людьми.  И все эти объёкты, системы, люди или сообщества,  различные по величине, уровню организации и энергетическим параметрам  являются неразрывными взаимосвязанными ступеньками  единой энергетической структуры - Мироздания. 

Любой вид общения между людьми,  физическая  работа, интеллектуальная деятельность, проявления эмоций  и т. п. являются  примерами жизнедеятельности, поскольку при всех перечисленных процессах происходит обмен энергиями между человеком и средой его обитания или внутри человеческого сообщества.

И от того, куда, на какие цели  будет направлена наша жизнедеятельность, будет зависеть здоровье всей окружающей нас среды, одним из "микрорайонов" которой является каждый из нас. 

Ритмы, ритмы, ритмы...

Сколько их больших и малых, ещё никто не подсчитал и вряд ли когда-либо подсчитает. Не в количестве дело, а в том, что вся Вселенная имеет циклический характер существования. Не зря ведь Пифагор утверждал, что Вселенная состоит из чисел, потому что любой ритм или цикл может быть выражен конкретным числом.

Вся наша жизнедеятельность состоит только из ритмов. Заберите ритмы и всё в мире исчезнет. И мы в том числе. Исчезнет и сам Мир. 

Чтобы лучше уяснить себе значение ритмов и их влияние на наше здоровье, рассмотрим несколько примеров.

Начнём с   музыкальных ритмов.

Нынешняя эстрадная музыка, популярная музыка всех дискотек имеет преобладающую частоту ритма равную 2 герцам, т.е. 2 такта в секунду. 

В чём заключается её  привлекательность среди молодёжи?

Эта частота музыкального ритма является резонансной для полового центра. Воздействуя на него при помощи звуковой волны, эта  частота заставляет организм выделять эндорфин - искусственный наркотик, который в данном случае тело вырабатывает само для себя.

Длительное, по несколько часов подряд, возбуждение  одного из энергетических центров, приводит к разбалансировке всей энергетической системы организма. 

Результатом такого "безобидного", но систематического "развлечения" является воспаление яичников, эрозия шейки матки и бесплодие  у женщин, воспаление предстательной железы и импотенция  - у мужчин.

Постоянное изматывание организма за счёт его энергетического разбаланса приводит к такому "популярному" диагнозу, как синдром усталости, от которого и до СПИДа - рукой подать.

Нельзя сбрасывать со счёта тот факт, что эстрадная музыка звучит не только на дискотеках или концертах. Она почему-то стала обязательным фоном при  теле- и радиопередачах. Слушают её и дети.

Человеческий скелет является антенной для звукоакустики и если мужской "звучит" в тональности "до-диез", то женский будет резонировать в тональности  "соль-диез".

В последнее время стало популярным   заимствование чужих музыкальных ритмов, которое является  отнюдь не безобидным. Сформированные веками музыкальные мелодии, скорее всего, отвечают оригинальным биоимпульсам каждого этноса. Агрессия чужого ритма может разрушить стереотип поведения человека, лишить его гармонии с окружающей средой. Не это ли является одной из причин непомерно ускоренного и раннего полового созревания детей? Не это ли будет одной из причин функционального нарушения репродуктивной системы человека?

Повальное увлечение молодёжью чужими музыкальными ритмами должно вызывать серьёзное опасение в научных кругах и у национальных лидеров.  

Выше приведены примеры, связанные с нарушением физического здоровья. 

Теперь приведём  примеры, когда нарушение жизненно важного ритма  приводит к не менее плачевным последствиям в области психики.
Современные телефоны сотовой (мобильной) связи работают на частоте, близкой к несущей частоте головного мозга (здесь не нужно путать несущую частоту с частотой модуляции, которая составляет всего несколько герц). На частоте 2,4 ГГц работают бытовые микропечи, но мало кто знает, что это резонансная частота молекулы воды, из которой мы состоим на 75-80%.  С этой же частотой совпадают фракталы тактовых генераторов компьютеров последних поколений, частоты радиолокаторов, приборов спутниковой связи, квантовых генераторов, приборов специального назначения и т.д., а мы удивляемся, что дети рождаются с серьёзными психическими отклонениями, а у взрослых "едет крыша".

Не менее опасной для здоровья  является цветомузыка, когда различные световые потоки подвергаются низкочастотной модуляции и периодической замене один другим. При чём всё это без какого-либо учёта биоритмологии накладывается на музыкальный ритм. В результате идёт очень быстрое рассогласование всех семи базовых энергоцентров.

Но самым страшным будет  нарушение  солнечного ритма, который является основным на нашей планете и который связывает воедино не только человека и Природу, но и всю биосферу. И более высокие жизненные сферы.

 Ежегодная игра со Временем в виде перевода стрелок часов на час в ту или иную сторону как раз и вносит разбаланс между работой организма и солнечным ритмом

Особенно это опасно сейчас, когда наша планета приближается к завершению очередного прецессионного 25920-летнего цикла. Многократная активизация солнечной активности, увеличение радиационного фона, экологические катаклизмы на всей планете требуют стабилизации всех природных для человека ритмов. Но вместо этого идёт рассогласование основного из них. Это обязана знать наука, если она является таковой. Не может она не знать и того, что происходит со здоровьем людей. Но она приняла позицию замалчивания проходящих волна за волной эпидемий. Нет реакции ни со стороны науки ни со стороны  государства на серьёзные нарушения основных функций высшей нервной деятельности человека. 

К более серьёзным последствиям (куда уж серьёзней!) при  нарушении биоритмов мы обратимся в заключительных разделах.

Критерий  взаимосвязи

Древние оставили нам утверждение, что подобное притягивается подобным.  

Мы это  постоянно чувствуем и наблюдаем. Одни люди нам нравятся, общение с ними приносит нам наслаждение, к другим мы безразличны, а от третьих стараемся держаться подальше. Психологи называют это совместимостью, но умалчивают, чем она вызвана. То же самое мы наблюдаем не только при общении с себе подобными. Одна музыка нам нравится, мы от неё в восторге, другую просто  не замечаем, а вот третья... Третья может поднять нас до невиданных творческих высот или бросить с окна многоэтажного дома на асфальт. Если мы возьмём живопись, то от одних полотен  мы не можем оторвать взгляд,  другие считаем "мазнёй". 

Такое наше поведение "знатоки" пытаются объяснить уровнем воспитания или культуры. Но аналогичные явления мы наблюдаем и в мире животных, и в мире растений и даже в мире минералов. Одни растения растут на низменных местах, другие на каменистых. Места залегания определённых минералов характеризуются своеобразными  признаками. Уж это никак нельзя назвать уровнем воспитания или культуры растений или минералов.

Картина всем хорошо знакомая  и нам остаётся только определить что же является  критерием  подобия для тех субъектов и (или) объектов и целых систем, которые вступают  во взаимосвязь.  Поможет нам в этом физика.

Не надо бояться на несколько минут вернуться в свою юность, чтобы постичь великую тайну и мудрость Природы - РЕЗОНАНС.
Итак, мы отлично  помним, что всё в Мироздании, включая человека,   состоит из атомов, которые пребывают в непрерывном  колебательном движении. Атом любого элемента, пребывая в непрерывном колебательном движении,  имеет собственную частоту электромагнитного излучения в окружающее его пространство.

И если мы возьмём человека, то он  состоит из множества элементов с различными частотами излучения, которые, слагаясь, образуют общую, суммарную или интегральную частоту. Эту суммарную частоту принято называть  собственной резонансной частотой. 

Именно резонанс, возникающий при совпадении собственных частот, излучаемых  в общее пространство Вселенной всеми её сферами и царствами и находящихся там даже после того, как их физический источник перестал функционировать, связывает воедино  двух различных людей, атом и планету, минерал и облако, свет и растение, мысль и Время, Вселенную и Человека  потому, что базовой, несущей частотой для всего Мироздания будет частота колебания атома – основы всего сущего. 

При резонансе возникает колебательный контур, в котором происходит взаимообмен энергиями. Примером колебательного контура может служить настроенный на определённую радиостанцию приёмник. Благодаря резонансу частот передатчика  и приёмника мы слушаем сообщения, приходящие к нам издалека.

Но есть полевые структуры, механизм  функционирования  которых принципиально отличается от известных всем электромагнитных колебаний. К ним относится Глобальное Информационное Поле. 

Если резонансная частота какого-то нового события по всем параметрам совпадает с имеющейся в информационном поле, то они, объединяясь, усиливаются. В противном случае идёт непримиримая борьба, в результате которой обе эти энергетические субстанции ослабевают, а иногда одна из них, более слабая, погибает.   

Теперь понятно, почему новая идея с таким трудом воспринимается сообществом. Частота, на которой функционировала мысль, несущая эту идею, отсутствует в информационном банке данных этого сообщества. Она ему  незнакома и поэтому - чужда. В этом случае новая идея остаётся "сиротой", "гласом вопиющего в пустыне" и только многократное её повторение через определённые промежутки времени дадут ей право на существование в энергетическом поле. Но это ещё не значит, что она сразу же будет воспринята  и востребована людьми.  Ньютон утверждал (и совершенно справедливо), что от идеи до её внедрения могут пройти столетия потому, что информация - это еще не знания. Чтобы Информация стала Знаниями должно пройти определённое Время. Стало быть, Знания есть функция Времени. И как часто мы можем слышать, что какая-то идея опередила время,  или даже какой-то человек предварил своё время.

Подобную картину можно наблюдать при появлении нового человека в сложившемся коллективе. Если его резонансная частота близка или совпадает с частотой коллектива, он очень быстро становится "своим". В противном случае говорят о несовместимости.

Резонансная частота любого человека, помимо физико-химического частотного спектра, включает в себя  спектр частот его голоса, мыслей, духовного уровня, привычек и т.д. и т.п. Всё это объединяется в  спектр излучения.

Ничто так не связывает людей, как излучения: добрый тянется к доброму, печальный - к печальному, здоровый  любит здоровых, весёлый ищет радостных; но мало этого - сильная мысль притягивается к такой же, как и движение сердца. Идеи красоты, добра и истины мы носим в себе задолго до того, как возводим их в понятия. 

Так наши излучения создают нам и наши влечения к особым людям и равнодушие к другим. Известны  случаи, когда два человека, находящиеся за тысячи километров друг от друга, пытаясь решить одну и ту же проблему, мыслят в одном направлении, т.е излучают  одинаковую резонансную частоту. Создаётся резонансный контур между двумя людьми,  который подключается к соответствующим частотам  Информационного Поля планеты.  В результате два эти человека  одновременно интуитивным путём  получают    информацию из более высоких планов ноосферы. Нередко в таких случаях возникает серьёзный конфликт из-за приоритета. Подобное и произошло с Поповым и Маркони. 

Вместо беспредметного спора о приоритете кого-либо из них, лучше было бы поставить им памятник, где они сидят рядом у радиоприёмника и слушают Голос Вселенной!

Но бывают и другие  случаи, когда какой-то член коллектива, особо ничем не выделяющийся и, будучи здоровым, может вызывать  заболевания у остальных членов. И хотя подобные явления  выходят за рамки данной темы, упомянуть о них здесь необходимо, потому, что это тоже связано с излучениями. 

Из приведённых данных можно сделать заключение, что слияние двух или более резонансных частот от различных объектов или субъектов  образуют то, что в технике носит название "гармоничный колебательный контур", в сообществе - "содружество", в группе - "совместимость", в семье - "счастье, радость",  в Природе - "симбиоз", а во Вселенной - "Любовь".

Несовпадение частот в Природе и в человеческом сообществе приводит к дисгармонии,  в основе которой лежит  страх: антагонизм, борьба, ненависть, злоба, зависть, жадность , алчность, ложь, лицемерие ...

Если гармония сохраняет и улучшает наше здоровье, то дисгармония - разрушает его, независимо от того, где и когда они будут проявлены.

Взаимосвязь  имеет и обратное, "зеркальное" действие, то есть здоровый духовно и физически человек будет  излучать, распространять  вокруг себя колебания, гармонизирующие окружающее пространство и всё находящееся в нём. Больной -наоборот.

Из этого параграфа можно сделать заключение, что резонанс является ключевым фактором нашего здоровья, а  Разум - это функция резонансной частоты.
Возможно, что кого-то этот маленький экскурс в свою "физическую" юность  утомил. Но он является весьма  необходимым  для более глубокого,  «ортодоксального», понимания всех происходящих в мире процессов и явлений, каждый  из  которых  непосредственно связан с нашим здоровьем.                                                  

Мыслеобраз

Максимальное количество энергии человек расходует на функцию мышления. С чем связан такой огромный расход энергии?

Современная наука утверждает, что человек мыслит абстрактно и при этом ссылается  на великих математиков, которые, дескать,  мыслят наиболее абстрактно потому, что сама математика является наукой абстрактной. 

Во-первых, математика, как наука, является отражением Единого Плана, по которому построено и функционирует Мироздание. 

Все гармоничные частоты, все иерархические ступеньки и фракталы Мироздания построены по Образу. Стало быть, этот План создавался из  образов. И создавался он Чье-то Мыслью, которая не могла абстрактно создавать  нечто формообразующее.

Во-вторых, человек, как порождение Природы и его неотъемлемая часть, не может отличаться от того Принципа, по которому он построен или противоречить ему. Стало быть, и все его функции, включая мышление,  подчиняются этому Принципу. 

Обратимся к выражению: "И cотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его;..." (Быт.1:27)

Что в данном случае является образом - Его внешняя Копия, Которую мы постоянно ищем, поднимая глаза к небу и не находим,  или отражение Его Мысли, т.е. Его Планом, Мыслеобразом?

Человек мыслит образами и только образами. Любое своё действие, слово или поступок он начинает с построения мыслеобраза, т.к. сам создан по мысле-Образу. Мыслеобраз является планом, по которому будет разворачиваться любое созданное мыслью событие. Без мыслеобраза действий не бывает, не бывает слов и поступков.

Мыслеобраз - это энергетический рисунок, энергетическая структура, которая создаётся мыслью в энергетической оболочке (ауре) человека и питается её тонкой энергией. Если цель, которая заложена в мыслеобраз не будет по каким-то причинам достигнута, эта структура  будет паразитировать за счёт энергетического поля человека. Вот почему древние источники утверждают, что нереализованная мысль является ядовитой для человека, создавшего её. Ничто так не разрушает материальную и энергетическую структуру человека, как его же собственная мысль, которая постоянно требует реализации. 

После того, как мыслеобраз будет полностью сформирован, т.е, когда человек создающий его, полностью продумал и решил план своего дальнейшего действия, он (мыслеобраз) начинает подчинять себе события. Это значит, что уже он управляет человеком, а не наоборот, он формирует окружающую среду так, чтобы  за счёт определённого в ней порядка  самому материализоваться. 

Именно материализация, воплощение в материальном мире является конечной целью мыслеобраза, равно как и нашего замысла. После этого мыслеобраз, как энергетическая субстанция, прекращает свою связь с человеком. Начинается его самостоятельное функционирование за счёт энергии окружающей среды. Вот почему мы чувствуем удовлетворение после того, как наши планы будут реализованы. Нас оставили в покое наши же мысли, отчего сразу же увеличивается жизненный потенциал. То же самое происходит, если мы спокойны и никакие заботы, т.е. никакие мысли нас не тревожат. 

Но даже после того, как мыслеобраз оставил нас в покое, он никуда не исчезает. Вспоминая события, мы связываемся не с его формой, а со смыслом, с идеями и мыслеобразами, заложенными в это событие и после его реализации, хранящимися в ноосфере.

У нас за всю жизнь было столько нереализованных планов, столько добрых и не совсем идей, что наша аура представляет из себя  сплошной клубок мыслеобразов-вампиров, высасывающих почти всю нашу энергию, оставляя для нас только такую её часть, чтобы постоянно стоять в очередях к семейным врачам и ожидать помощи от приобретённых дорогостоящих лекарств.

Увеличивает энергетику мысли совместное планирование, например, всех членов семьи. В этом случае в создании мыслеформы участвует вся семья и чем больше она по составу и дружней по духу, тем легче реализовать задуманное. Для этого в любой семье должен быть общий смысл жизни, общие цели и задачи, общие планы, единый духовный центр. О том, что происходит, если такого единства нет, дедушка Крылов показал в своей басне "Лебедь, Рак да Щука".   В подобных случаях единый семейный энергетический эгрегор (поле единомышленников), если он есть вообще, распыляется на индивидуальные эгоистические осколки, иногда противоречащие один другому. В результате, при огромных жизненных (в том числе и материальных) затратах, реальные достижения практически  равны нулю. 

Говорят, что   в такой  семье нет взаимопонимания. Правильней было бы говорить, что нет  понимания самой сути и смысла взаимосвязи и взаимопонимания.

Наш материальный мир с его многообразием форм и явлений не может не вызывать такое же разнообразие  мыслей и мыслеобразов. Каждое явление, воспринимаемое человеком в окружающей его среде,   осуществляется   при помощи энергетического  контакта (взаимосвязи). И если принятая таким образом информация является для человека, принявшего её, привлекательной и желанной, она притягивается человеком и  создаёт в его ауре мыслеобраз этого явления. Человек как бы копирует в свою энергетическую оболочку  изображение внешнего мира. 

Мы подошли к одному из ключевых вопросов, который тревожил передовые умы всех времён: «Что есть знания?».

Что есть Знания? 

Ответ очень простой и понятен: знания - это информация, внедрённая в энергетическое поле человека в виде мыслеобраза.

Любой мыслеобраз меняет структуру нашего биополя, меняет все взаимосвязи человека внутренние и внешние, но самое главное, что он меняет генетическую программу человека. От вида мыслеобразов зависит, по какому пути мы пойдём: по пути эволюции или деградации.

Мыслеобраз неразумного желания начинает поглощать энергетические запасы человека и требовать,  чтобы человек скопировал это явление в материальном мире. Будучи реализованным, он начинает разрушать все взаимосвязи внешнего мира, не оставляя в покое и своего "творца".

Всегда совершается то, о чём мы больше всего думаем, чем притягиваем события. И не имеет значения  чем будут заняты наши мысли: хорошим или  плохим. О чём думает, то сами и создадим. Создав мыслеобраз, мы, со временем, становимся его рабами. 

Любое желание человека, любая его мысль, направленная на реализацию этого желания, всегда, без исключения, приводит к перестройке всей энергетической системы   человека с целью  формирования  мыслеформы, той внешней энергетической системы, той доминанты, которая  будет руководить реализацией данного желания, управлять всеми действиями и поступками человека, сокращать расстояние между человеком и целью  его желания. Эта перестройка означает отбор, отсос энергии от всех систем и органов, от всех физиологических процессов и духовных потребностей и направление её (энергии) на питание мыслеобраза. Более того, появление новой энергетической сущности, какой является доминанта, немедленно приводит к перестройке, к изменению всех взаимосвязей данного человека с внешней средой 

Так  человек, не контролирующий свои мысли, подчиняется мнениям толпы или другого человека, которые сознательно или бессознательно заставляют его работать   на свои цели, иногда преступные. 

Очень образно это показал испанский художник  Гойя в своей картине "Сон разума рождает чудовища".

В разделе  "Волшебная спираль"  указывается, что каждая клеточка нашего организма, в том числе и клеточка мозга, заключает в себе точную копию Плана эволюции Вселенной, включая эволюцию каждой  её части.

 Дорожек много, Путь - один

Чтобы избавиться от непрерывно совершаемых нами  проб и ошибок, иногда трагических, нужно точно следовать этому Плану. В конечном счёте мы избавляемся от причинно-следственных связей.

Как это сделать, было упомянуто в разделе "Путь к гармонии". Повторим, что для этого нужно свой дух направить не во внешний мир многообразия, а вовнутрь себя, где всё разнообразие мира представлено Единым Принципом, где успокаиваются наши мысли и исчезают ненужные, губительные желания.

Всё это хорошо, но как избавиться от тех нереализованных мыслеобразов, которые, как пиявки, уже всосались в наше энергетическое поле и продолжают размножаться в геометрической прогрессии? Есть ли способ избавиться от своих же ядовитых мыслей, превращающих всю жизнь в сплошной кошмар?

Да, есть такой способ, но он не имеет ничего общего с теми невежественными обещаниями, которые предлагают «произвести коррекцию биополя» или «избавить от родовой кармы». Если кратко, то он заключается в возможности влиять на своё прошлое Время. Подробно он будет описан в монографии "Философия Единого Времени". А пока что, не теряя обычного времени, каждый может обратиться с этим вопросом к священнику. 

У каждого народа есть свои традиционные пути для достижения этой цели. Для нас традиционным является христианский путь. Даже  для закоренелых "научных" атеистов этот путь является традиционным. За свою многотысячелетнюю историю  он создал в нас то, что мы называем генетической памятью. Другими словами, в нашей энергетической матрице, благодаря нашим предкам, имеется о нём информация. Это именно та база, на которую мы можем надёжно опереться. Путь духовной молитвы является для нас мягким и безопасным методом и позволяет через своё подсознание выйти к Первоисточнику, познать и следовать Его замыслу. 

Путь духовного восхождения делает человека независимым и свободным  от страстей материального мира, делает его бесстрастным. Постепенно человек перестаёт быть рабом своих желаний и не позволяет пигмеям духа манипулировать собственным сознанием. 

Здесь мы показали скрытые рычаги нашего поведения и способы управления ими, но никакие знания или рассуждения не изменят нынешнего  положения человечества до тех пор, пока оно не осознает своего падения и не начнём двигаться по  пути восхождения, потому, что дорогу может осилить только идущий.

Дух,  душа, дыхание...

Определить взаимосвязь между этими тремя понятиями поможет  всем нам хорошо известный с детства процесс дыхания. Добавим лишь несколько  замечаний.

В атмосфере Земли содержится 21% кислорода, необходимого для поддержания белковых форм жизни.

С физиологической точки зрения процесс дыхания  представляет из себя газообмен организма, при котором потребляется кислород и выделяется углекислый газ. Здесь всё верно, за исключением  одного "но". А заключается оно в следующем: в процессе дыхания человек усваивает 16% кислорода,  а 5% возвращает обратно при выдохе. При этом огромное значение имеет  парциальное давление, т.е.  если в атмосфере будет не 21%,  а,  допустим,  18% кислорода, то человек будет задыхаться, наступит удушье. Казалось бы, что  его "законные" 16% ему гарантированы. Ан нет, он должен не только употребить 16%, но и  возвратить обратно 5%.

А теперь рассмотрим весьма парадоксальный случай, сплошь и рядом встречающийся в жизни.

Некто потерял сознание и первой необходимостью при этом является искусственное дыхание. Предпочтение отдаётся искусственному дыханию способом "изо рта в рот". Здоровый организм в обычных условиях требует,  чтобы непреклонно выполнялось равенство  16=21-5. А здесь ему медработник, проводящий искусственное дыхание, даёт только 5% того кислорода, которые он сам выдыхает,  плюс свою порцию углекислоты и, если он ещё курящий... И что бы вы думали? Потерпевший приходит в сознание! 

Это как  же прикажете понимать? 

А понять такой, казалось бы, парадокс очень просто, если бы мы догадались спросить о самочувствии... нет, не потерпевшего, а того, кто проводил искусственное дыхание. Пусть каждый желающий проделает подобную процедуру на своих близких, даже вполне здоровых людях. Головокружение, слабость, потеря сил...

В процессе дыхания мы вместе с кислородом воздуха впитываем и жизненную силу из биополя  живого существа-Земли. Но ведь жизненная сила живого существа испокон веков носит название  "Дух". При потере определённого количества духовной энергии человек теряет сознание. Стало быть, при искусственном дыхании решающее значение имеет  не  только количество поступающего кислорода, а та духовная энергия, которую пострадавший получает от медработника при помощи проводимого им искусственного дыхания. Получает уже в готовой к употреблению форме, преобразованной чужим организмом.

Индусы эту энергию  называют Праной, китайцы - Чи (Ки), Египет - Ка. Это, во-первых.

Во-вторых, дыхание является единственной подконтрольной функцией организма, при помощи которой мы можем изменить состояние нашего сознания. Если мы возбуждены или работаем с чрезмерной нагрузкой, наше дыхание частое, прерывистое. Идёт огромный расход жизненной силы и требуется её компенсация. При спокойном, расслабденном состоянии мы даже не замечаем дыхания, т.к.  в данном случае  наш мозг и весь организм спокоен и почти не расходует энергии. Но если мы, находясь в спокойном состоянии, сознательно начнём часто и отрывисто дышать, то заметим, что постепенно наступает возбуждение.

Состояние нашего сознания и ритм дыхания, как и все остальные наши физиологические (и не только) функции объединены в общий резонансный контур. Этим  объясняется  очень многое. 

Частотой и видом дыхания мы регулируем количество и качество находящейся и поступающей в нас  энергии.

Но самое интересным и неожиданным для многих  в функции дыхания будет то, что его ритмом мы можем изменить ход  Времени, выйти за пределы собственного сознания и материального мира, а также  увеличить продолжительность жизни, как минимум, в три раза. 

Путь к долголетию

Продолжительность нашей жизни определена не десятилетиями, годами или днями, а ... количеством дыханий и волей свободного выбора по частоте его использования.

Предельно просто!

Хочешь долго жить - живи,  но для этого наша психика должна находиться в гармонии с окружающей нас средой, из-за чего мы будем дышать медленней, и  наш Дух не будет расходоваться. Он будет увеличиваться. 

Но если какую-то гипотетическую личность  долгая, спокойная жизнь не устраивает, пусть психует, ненавидит, злобствует, завидует, боится или угрожает. Но вряд ли кто-либо сознательно пойдёт на это.

При помощи дыхания мы можем регулировать наше артериальное давление,  сердечный ритм,  уменьшать нагрузку на сердце, омолаживать весь организм, контролировать наши мысли, увеличить свои умственные и духовные способности и получать прямой (интуитивный) доступ к Высшим Знаниям в Информационном  Поле. Другими словами, - достичь своей цели, т.е.  стать абсолютно здоровыми.  

Заманчиво, не правда ли?

Рассмотрим ещё один факт, связанный с дыханием. Его  суть состоит  в том, что за один цикл дыхания (вдох-выдох) взрослый человек "вырабатывает" 1,155 ккал, а  за сутки - 20000 ккал или 83740 кдж.  Это равнозначно 23283 квт. энергии. Сравните эту цифру с тем количеством электроэнергии, которую вы расходуете за месяц на все виды электропотребления!

Известно, что для выполнения тяжёлого физического труда человек должен потреблять в сутки 4000 ккал. За рабочую неделю это составит 20000 ккал. Получается, что за одни сутки дыхательного процесса мы получаем столько энергии, сколько её нужно на целую рабочую неделю тяжёлого физического труда. При чём какой энергии ! Это высочайшего уровня энергия Духа.

А куда она нами расходуется ? 

Только на психоэмоциональные проявления: на злость, недовольство, зависть и т.п. эмоции. При чём расходуем намного больше, чем способны восстановить. А где тот животворный источник, который возместит нам эту недостачу? Да он рядом и вокруг нас. Это, прежде всего, наши дети, которые не имеют природной защиты от духовного вампиризма своих родителей  и духовная сфера планеты. Оба эти источника не бесконечны по запасам и оба они требуют пополнения. Не говоря уже о нравственно-этической стороне.

Можем ли мы достичь того, что  изложено в этом разделе: увеличить продолжительность жизни без сверхдорогих препаратов, стать уравновешенными и жить без стрессов, возвысится духовно и т.п.?

Не фантазия ли это?

Безусловно, всё это возможно и не так уж фантастично, но в нашем материальном мире за всё нужно платить. В данном случае мы должны платить отказом от общепринятых понятий и норм, отказом от наших непомерных желаний материального характера, непродуманных поступков и неадекватных решений, отказом от пустого времяпровождения и той техники жизни, которая ведёт к смерти.

Готовы ли мы к такому подвигу, длина и цена которому - жизнь?

 «Китайская премудрость» или разгадка загадки

Представители старшего поколения помнят, как в 50-е годы XX столетия в медицинской терминологии появилось новое и непонятное выражение “Китайские каналы”. Первой “традиционной” реакцией официальной науки было: “этого не может быть, т.к. этого быть никогда не может”. И, тем не менее, за довольно короткий срок древние Знания об энергетической системе человека нашли применение в официальной западной медицине. Вряд ли кто-либо сейчас не слышал об акупунктуре (иглоукалывании) или прижигании биологически активных точек на теле человека с целью восстановления здоровья. На эту тему существует масса переводной и отечественной специальной и научно-популярной литературы, и здесь нет необходимости ещё раз её дублировать.

Всё было бы так, если бы не одно любопытное обстоятельство.

Внимательно рассматривая функционирование энергетических каналов, можно обнаружить что принцип их работы не похож ни на одну физиологическую функцию человеческого организма, известную традиционной медицине, а подчиняется незнакомым большинству из нас законам.
Именно это обстоятельство вынуждает уделить принципу работы энергетических каналов несколько дополнительных замечаний.

1. Из элементарной физики (раздел “электричество”) известно, что при пересечении проводника магнитным полем, в проводнике возникает электрический ток. Здесь возражений быть не может ни у кого.

2. Известно так же, что кровь человека состоит из плазмы, в которой растворены соли почти всех известных химических элементов. Соль любого элемента является прекрасным проводником электричества. В таком случае кровь является жидким проводником. И здесь сомнений нет.

3. Известно, что земной шар и всю его поверхность, где мы живём и передвигаемся, пронизывают геомагнитные силовые линии, состоящие не только из электромагнитных полей.

4. Известно, что пульсирующая(!) работа сердца заставляет двигаться кровь по сосудам непрерывными волнообразными движениями. Другими словами, кровеносная система представляет из себя естественную низкочастотную электропроводящую вибро-систему в магнитном поле Земли, в результате чего в ней возбуждается и течёт электрический ток.

5. Известно, что вокруг проводника с электрическим током генерируется магнитное поле. В данном случае из-за волнообразной работы кровеносной системы это магнитное поле будет пульсирующим. Но и это ещё не всё.

6. Известно, что внутри волокон периферической нервной системы течёт электропроводящая жидкость, в которой пульсирующее магнитное поле кровеносной системы при каждой пульсовой волне наводит квант вторичного электро-потока. Но и вокруг этого вторичного комбинированного    потока возникает своё пульсирующее магнитное поле.

7. А далее всё очень просто: два близко расположенных магнитных потока вокруг материальных проводников (сосудов и нервных волокон) возбуждают третий дискретный (импульсный) энергетический поток вне материальных образований. Это и есть “Китайский” энергетический канал, который проходит только там, где сосуды и нервные волокна идут параллельно друг другу.

Всего существует 12 магистральных энергетических каналов, которые связаны с энергетическими центрами человека и здесь, не вдаваясь в тонкости энергоинформационного обмена, нужно подчеркнуть, что первичное электромагнитное поле кровеносной системы и электромагнитное излучение каналов отличаются не только по параметрам, но и по функциям. Если первое является внутренней информационной системой организма, управляющее работой внутренних органов, то второе отвечает за внешние связи человека с окружающей его средой, Включая и Высшие Миры.

Теперь должно быть понятно, откуда вокруг человека возникает квантовая  оболочка – биополе (аура). Она создаётся излучением энергетических каналов и центров.

С радостью и надеждой заметим, что в дебрях современной западной  медицины начинает  пробиваться слабенький росточек её будущего триумфа - квантовой медицины
Биополе не является однородным по своему составу, т.к. его структура создана импульсным излучением многих источников, имеющих различные частоты. Из этого может создаться впечатление, что биополе составляет хаотическое образование из смеси многих и многих больших и малых полей. Но это не так. Его работа регламентируется энергетическими центрами, расположенными вдоль позвоночника. Кроме того, на каждом из 12 каналов есть специальные точки, которые диагностируют, управляют и стабилизируют работу каждого канала.

Биополе человека не остаётся стабильным. Оно непрерывно изменяется, пульсирует, вращается, увеличивается или уменьшается, меняет параметры и силу. Это зависит от того, спит ли человек или бодрствует, стоит, сидит или ходит, разговаривает, думает или работает, спокойный он или возбуждён, здоров или болен и т.д. и т.п. Частично это уже было изложено в предыдущих главах, но здесь хочется подчеркнуть, что биополе человека представляет собой энергоинформационную и матрицу и оболочку, настроенную на частоты, присущие Общему Энергоинформационному Полю Вселенной, в силу чего возможна взаимосвязь человека и среды его обитания.. Другими словами, человек является неотъемлемой голографической частью Вселенной, её, своего рода, квантом, Вот почему древние называли человека Микрокосмом. 

Теперь несколько слов о биологически активных точках (БАТ), расположенных на энергетических каналах. Количество БАТ на разных каналах различно и колеблется от 9 до 67. Каждая точка – это точечный приёмо-передающий канал, резонатор, работающий на определённой частоте излучения в строго определённое время суток.

По различным причинам, которые мы здесь рассматривать пока не будем, работа энергетического канала может быть нарушена, что на энергетическом уровне будет выражаться в прекращении излучения в конкретных точках или в изменении частоты излучения. На физическом плане это выражается нарушением здоровья. Вот теперь мы подошли к принципу иглоукалывания.

Каждая конкретная точка на энергетическом канале расположена на определённой глубине от поверхности кожного покрова. В руководстве по иглотерапии точно указано, на какую глубину нужно вводить иглу для воздействия на каждую конкретную точку, Эта глубина соответствует расстоянию от точки до поверхности кожного покрова. Указывается также время воздействия и перечень БАТ при конкретном заболевании. Теперь ясно что происходит?

Вводя иглу на определённую глубину, врач-иглотерапевт тем самым подключает внешнюю антенну (иглу) к определённому  резонатору (БАТ) для нормализации его работы. Попросту идёт подстройка энергетического канала по частоте и силе пульсирующего в нём тока. Металл, из которого изготовлялись иглы (золото, серебро или медь) рассчитан на дифференцированное воздействие в каждой конкретной точке. Если нужно было уменьшить силу излучения, вводилась игла из одного металла, если увеличить – из другого. Длина иглы влияет на частоту, а металл, из которого она изготовлена, - на интенсивность приёма или излучения биологически активной точки.

Использование игл из легированной стали с целью их удешевления или с целью предотвращения возможного заражения, может привести (и приводит!) к печальным последствиям, т.к. резонансная частота стали намного отличается от резонансных частот цветных металлов, из которых изготовлялись традиционные иглы. 

Вот и вся техническая премудрость акупунктуры.

Забегая несколько вперёд, скажем, что если любой человек изучит принцип работы и правила обращения только с 48 (из более, чем 1000) БАТ на своём теле, то даётся полная гарантия того, что в физическом плане он будет всегда здоров, т.к. ни одна болезнь, включая травмы и т.н. “несчастные случаи” не появляются неожиданно, а за много дней и даже месяцев предупреждают человека о своём приближении сигналами, исходящими из этих точек. Наличие информации даёт право на управление. Но не всё так просто обстоит в другом аспекте. 

Ни для кого не секрет, что  видимый нами  трёхмерный материальный мир не является единственным.  Другие миры соприкасаются с обычным физическим миром, но остаются скрытыми от известных нам органов чувственного восприятия, т.к. находятся в других измерениях. Эти иные миры могут быть осознаны лишь через проекцию на наш внутренний, духовный мир, о чём уже было изложено в главе «Путь к гармонии». В данном случае аура-это посредник между мирами: внешним физическим  и миром духа, миром подсознательного.  Она является хранителем психического и экологического равновесия человека и Природы, посредником между видимым и невидимыми мирами. Это сверхестественный врачеватель, обеспечивающий человеку быть адекватным любой реальности. Являясь посредником между мирами, аура не даёт человеку (а, иногда – и человечеству) “сойти с ума”, потеряться во Вселенной, которая скользит по тонкой грани между порядком и хаосом, между космической закономерностью и земной случайностью. 

Осознание того, что биополе  является посредникоим и  связующим звеном между человеком и внешним миром, требует глубокого уважения всех форм жизни и столь же глубокой скромности, вызванной пониманием зависимости человека от животных, растений и неорганических форм жизни.

Если к этому вопросу мы подойдём с философской точки зрения, то сразу же появляется уверенность в том, что роль человека даже во время короткой земной его жизни далеко выходит за рамки общепринятых понятий: работы, воспроизведения себе подобных, мелочных интересов жизни, развлечений и пр. 
Мы, Люди, созданы для более высоких Целей, которых, к сожалению, так и не смогли осознать, т.к. эти цели кем-то от нас усиленно скрываются, а нас направляют по ложному пути 
На самом же деле мы являемся земными Хранителями Локального Времени, о чём более подробно будет сказано несколько позже. 

Посланник Солнца и волшебные спирали 

Будучи главнокомандующим вооружёнными силами  страны, Фрунзе говорил, что отдаёт приказы только  он и сержант. Все остальные командиры являются лишь промежуточными звеньями, посредниками в иерархической армейской системе. 

С большой степенью достоверности можно утверждать, что физиологическими функциями человеческого организма управляют солнечное сплетение и ДНК. И горе тому организму, в физиологию которого вмешивается чей-то разум и пытается взять его под свой контроль.

Солнечное сплетение распределяет и обеспечивает энергией все внутренние органы, при помощи чего управляет  последовательностью и интенсивностью их  работы.

Изменение солнечным сплетением энергетического потока в любой из органов, служит сигналом для ДНК по управлению белковым синтезом  в подчинённой ей клетке  данного органа.

Молекулярная цепочка-матрица ДНК расположена в  ядре каждой клетки. 

В ней   хранится не только вся информация о белковом синтезе, но и код эволюции всей Вселенной. Эта  цепочка   построена по принципу двойной спирали и "упакована" в довольно сложную по геометрии конструкцию. 

Получая сигнал извне, ДНК сравнивает его с записанным в ней информационно-генетическим кодом и только после этого отдаёт команду на белковый синтез, в точности соответствующий заложенным в генах признакам. Всё это происходит на энергоинформационном уровне и мы вправе говорить, что ДНК является информационно-аналитической системой на клеточном уровне. Структура ДНК формировалась на протяжении всей истории существования того вида, который мы называем человеком, включая и ранние его стадии развития. По этой причине человек, совершая своё физическое развитие от зачатия до рождения, в очень сжатом Времени проходит весь эволюционный путь своей земной эволюции. Подобное происходит с человеком  при его переходе в Сферу Вечности.

Развёрткой информации в  события управляют ритмы Времени. Без совпадения ритмов, как бы мы к этому не стремились,  событий не произойдёт. Может ли родить женщина, если не закончился срок беременности?  В данном случае нет совпадения ритма развития ребёнка и совпадения внешних событий, при которых он должен родиться. Может ли взойти Солнце в какой-то точке Земли, если эта точка не займёт соответствующих астрономических координат? 

Главным для человека ритмом, заложенным в генетическую память, является ежесуточный солнечный ритм. Мы дети Солнца и от того, насколько точно  будут совпадать все солнечные фазы с нашей жизнедеятельностью, зависит не только наше здоровье, но очень многое и на планете Земля. 

Солнце является небесным светилом. Но если мы, люди, являемся точной копией Мироздания, Микрокосмом, значит и в нас есть  аналог Солнца. 

И не зря ведь главное нервно-энергетическое сплетение нашего организма носит имя "солнечное", не зря Роджер Бекон, Циолковский, Чижевский,  Аргуэльес и многие передовые люди всех эпох называли человечество солнечным, лучистым!

Наше солнечное сплетение копирует и выполняет функции Солнца в нашем организме. Ритмы солнечного сплетения управляются соответствующими ритмами небесного Светила с точностью до 0,0000001 доли секунды. Совпадают и передаются в виде импульсов в спираль ДНК для реализации заложенной в ней программы по управлению клеточным процессом. Мы уже упоминали, что генетическая память формировалась на протяжении всей эволюции человека с учётом солнечных ритмов. Информационно-аналитическая программа каждой ДНК, каждого органа организма имеет связь с солнечным сплетением, которое распределяет потоки энергии. И представьте себе, что происходит с восходом Солнца, когда солнечное сплетение направляет мощный поток энергии в мозг, который уже целый час "функционировал" из-за того, что в ход Времени на всей планете вмешалась  политика. Та же картина, только в обратном порядке происходит вечером. Человеку очередным Постановлением приказано спать, а солнечное сплетение по-прежнему посылает во все внутренние органы энергию для нормальной работы. Развёртка генетической программы, заложенной в ДНК, не совпадает с реальными событиями и внешним состоянием человека. И поскольку информация, заложенная в ДНК, сжата в неизвестное количество раз по сравнению с ходом земного, Локального  Времени, то мы даже не в состоянии представить, что происходит от постоянного изменения часового времени. И очень не исключено, что вместо эволюции, идёт деволюция, т.е. деградация человеческого сознания и всего человечества в целом.

Что происходит в организме, в государстве и в мире в результате  подражания какому-то эфемерному  стандарту, каждый пусть решает сам. 

Но  преднамеренно искажать заложенную в  генетический код каждого человека Программу эволюционного развития всего Мироздания и его роль в этом процессе - не наше право и не нашего ума дело !

В ДНК содержится наша генетическая память обо всём, что происходило и что будет происходить с каждым из нас за всю историю эволюции. 

Может возникнуть вполне правомерный вопрос о том, почему мы помним события только настоящей нашей жизни. 

Это связано с тем, что большинство содержащихся в ДНК спиралей заблокированы на информационном уровне и в настоящее время они не проявлены и не функционируют. Наше неразвитое сознание не способно воспринимать всю ту информацию, которая хранится в нашей архивной памяти. Но очень скоро наступит тот момент Времени, когда будут включены в работу все спирали и мы вспомним всё, что с нами было и что будет.

Но  теперь возникает вопрос, будут ли синхронно и в нужный момент включены все необходимые рычаги управления для «квантового» перехода сознания как это запрограммировано Природой?

У некоторых людей уже сейчас начинают проявляться способности, которые принято называть экстрасенсорными:  ясновидение, девинация (предвидение будущего), яснослышание, телепортация и др. Это естественный эволюционный процесс перед «квантовым» скачком сознания на более высокую ступень его развития. И не надо этого бояться, отрицать, шарахаться, осуждать и строить всевозможные невежественные домыслы. Но, в то же время, не надо этими способностями и спекулировать, потому, что должно пройти определённое время, прежде чем мы их осознаем и научимся ими пользоваться. Но без соответствующего духовного развития они остаются бесконтрольными и могут привести к довольно печальным последствиям.  

Рассмотрение  физико-химических процессов, происходящих в каждой клетке человека, а также функциональные особенности другой волшебной спирали, расположенной вдоль нашего позвоночника в нашу задачу пока не входит.

Путь к свету

При рассмотрении вопросов  о здоровье, мы всё больше убеждаемся в том, что весь окружающий нас Мир и мы, в том числе, созданы и управляемся Разумом, который находится вне пределов плотной материи.

В нашем подсознании, равно как и в  сознании, ничего не хранится. Это всего лишь многоуровневая операционная система, право управления которой нам даже  не принадлежит. Невозможно управлять средой, находясь в ней. Нет возможности управлять течением Времени, находясь в его потоке.

Информационное Поле Вселенной хранит в себе всё когда-либо имевшее в ней место. Подсознание  человека, его внутреннее "Я",  наделено способностью получить  информацию, хранящуюся в Информационном Поле Вселенной через ноосферу планеты. И не только получить, но и передать её нашему бодрствующему "повседневному" сознанию. 

Подсознание является своеобразным фильтром, пропускающим только те резонансные частоты из окружающего нас Информационного Поля, которые гармоничны нашему сознанию и не могут ему повредить. Это охранная система нашей психики. Частоты, которые лежат вне пределов  собственного спектра сознания, задерживаются. Но это только в том случае, если этот фильтр не имеет "пробоев", нарушений в каком-либо из своих уровней, если в нём нет программ-вирусов. 

Информация, полученная нашим сознанием, к которой оно не подготовлено, приводит, как правило, к психическим отклонениям и к болезням. 

Слишком высокий уровень знаний для неразвитого сознания принесёт больше вреда, нежели пользы. 

Ничего сверх! 

В народе на этот счёт  есть даже своеобразная пословица.

Иногда отрывки  информации из Высших Сфер Мироздания  прорываются в бодрствующее, "повседневное" сознание как неясное воспоминание или причудливый сон. 

Но для того,  чтобы понять происходящее вокруг и внутри нас, уловить взаимосвязь событий, соотношение причин и следствий, определить побуждающие мотивы своих собственных мыслей, слов и действий, а также движущие силы происходящих в мире явлений и процессов, найти своё место в жизни среди окружающих нас людей, необходимо выйти за пределы  собственного ограниченного сознания.

Таким образом, для того, чтобы хотя бы приблизиться  к пониманию событий реального мира, включающего и тонкоматериальные пространства,  необходимо, во-первых, достичь высокого духовного уровня, что повлечёт развитие  дремлющих органов чувств, адекватно реагирующих и фиксирующих явления иных сфер реального мира и,  во-вторых, расширить своё сознание до понимания этих явлений и их связей с явлениями и событиями видимого мира. 

Оба  эти условия являются обязательными потому, что обретение сверхчувствительности без наличия развитого сознания  и сильного контролирующего разума приводит к медиумизму, к психическим расстройствам, галлюцинациям, а зачастую - и к гибели. С другой стороны, познание этих явлений чисто рассудочное, не подкреплённое собственным  опытом и не контролируемое высоким духовным уровнем, приводит  к мнимому превосходству, к фанатизму, к различного рода  спекуляциям, бесплодным  рассуждениям и опасным опытам на   оккультные темы, к невежественным домыслам, к построению теорий, основанных на неправильно понятых или полученных из сомнительных источников данных. В худшем же случае эти знания могут превратиться во зло не только получившему их, но и определённому кругу людей. 

В ближайшее время мы должны перейти на интуитивный, провидческий путь познания, путь Озарения и Божественного Откровения. И как бы он ни казался большинству из нас далёким, фантастическим и нереальным, он настолько реален и близок, что мы не можем даже представить себе этого.

Однако, не будем голословными в таком принципиальном вопросе.

· Если мы выйдем из леса на солнечную поляну, то заметим, как изменилась растительность. Появились новые её виды и формы, более прекрасные, более разнообразные. 

· Восход Солнца пробуждает всё живое, вся природа наполнена радостью.

· Отдохнувший за ночь человек чувствует себя бодрым, свежим, полным сил и энергии.

· Каждая новая формация рождает новые, более совершенные и более сложные взаимосвязи в обществе.

На границе сред, на границе событий, на границе Времени меняется вид энергии, её формы и частоты. Напряжённость энергетических полей на грани перехода от одного пространственно-Временного события к другому всегда максимальна. Именно на этом переходе идёт преобразование  всего, что в него попадает. Идёт ломка старого и зарождение нового. Это не зависит ни от нашей воли, ни от нашего желания. Это закон Эволюции. 

Но бывают моменты в истории, когда этот переход совершается очень быстро, скачком и поэтому он, как правило, бывает болезненным. Болезненным для тех видов и форм Природы, которые к нему не подготовлены и по причинам собственной вины отстали в своей эволюции медленного развития.

Такие скачки эволюции    совершаются постоянно с различными ритмами. Глобальные -  реже, более мелкие - чаще.

Не только свидетелями, но и  непосредственными участниками одного из таких глобальных скачков в нашей Солнечной Системе  в скором времени станем мы все.  Речь идёт о смене прецессионных циклов Земли, которые совершаются раз в 25920 лет в земном летоисчислении.

В момент этого скачка наша Солнечная Система изменит направление своего движения по отношению к Центру Мира и начнёт к нему приближаться. Сейчас идёт к этому последняя подготовка. 

Самым чувствительным для нас, людей, в этот момент будет смена Полюсов Земли, которая произойдёт очень быстро. Это мы ощущаем уже сейчас.

Постоянные экологические катаклизмы, межгосударственные, религиозные  и межнациональные конфликты, эпидемии и пандемии (эпидемии планетарного значения) непонятных для науки заболеваний, мутация одних и исчезновение других видов в Природе, постоянное повышение радиационного фона, неадекватное поведение и реакция людей и многое другое является предвестником этого События. 

Но речь идёт не о  "конце света", которым так любят пугать и сами боятся фанатики и спекулянты всех мастей.

Речь идёт о Преображении Земли и всего на ней сущего. Наступает великий момент праздника Преображения всего Человечества.

В любой праздник человек надевает новые одежды, радуется, забывает старые обиды и неурядицы, он возвышается душой. Мы тоже сменим свою одежду на светоносную.

Заканчивается, очередной  акт великой Драмы Жизни. Наступает момент, когда всему человечеству будет вынесен бескомпромиссный Вердикт, в результате которого для одних произойдёт «квантовый» скачок сознания, а для других...есть ещё время к этому подготовиться, вспомнить своё предназначение и возвысится Духом. Но каждый будет пожинать то, что сеял всю свою жизнь.  

Суть «квантового» перехода выражается в испускании короткого светового импульса в момент, когда какой-либо электрон атома совершает переход на другую, более энергетическую орбиту. Если таких атомов будет очень много, мы наблюдаем свечение. Для Вселенной каждый человек является своеобразным атомом.

Светящиеся нимбы вокруг головы святых служат примером сказанному. 

И да простят меня читатели за то, что духовный уровень я рискнул смоделировать и представить с точки зрения инженерно-технических   позиций. Но для современного человека так понятнее. 

В момент, когда Солнечная система на короткое время сделает остановку перед сменой направления своего движения в мировом пространстве, наступит всеобщая синхронизация собственных резонансных частот всех уровней жизни, всех её форм и видов. Огромный энергетический всплеск в результате всеобщей синхронизации вызовет  полное изменение, Преображение всех материальных форм. К этому моменту наша христианская религия готовила человечество два тысячелетия. Эта подготовка заключалась в совершенствовании человеческого духа, в его приближении к Божественному Духу, к той частоте, на которой наступит всеобщий резонанс.

При смене направления многократно увеличиваются силы инерции и меняются гравитационные силы. Всё массивное продолжает двигаться по инерции в старом направлении. Низкое сознание, не считая наших тел, является тяжёлым в той новой энергетической системе, которая наступит в момент всеобщего Преображения.

Будет более понятным, если привести пример из реальной жизни. Так вот, мне неизвестен ни один случай, чтобы в чернобыльской катастрофе пострадал хоть один священник, монах или духовный подвижник. Стало быть, их духовный уровень по качеству оказался выше уровня смертоносного уранового излучения. 

Пусть каждый задумается над этим. Только одна мысль уже является половиной пройденного пути к поставленной цели.

То, что сейчас творится в современном мире, напоминает  пир безумцев среди чумы. 

Чтобы изменить окружающий нас мир, достаточно изменить себя. А для этого всего-навсего достаточно изменить свой образ мышления.

Пусть каждый, кто хочет в этом убедиться, проделает простой эксперимент. Пусть вашей первой мыслью после того, как вы только-только проснулись, будет: "Я абсолютно здоров!". Эта же мысль в утвердительной форме должна быть последней при засыпании. Ни в коем случае нельзя применять отрицательную форму, типа: "Я не больной !". И если это будет делаться систематически и с полной уверенностью, то спустя уже 10 - 12 дней вы заметите какие с вами произошли перемены в лучшую сторону. Вы убедитесь в огромной силе ваших мыслей, вашего желания и вашей веры.

Философия материализма внушила всему человечеству мысль о том, что оно постоянно должно побеждать, но не указала что или кого именно. Отсюда войны, конфликты, постоянная борьба, покорение и, в конечном счёте, - поражение и самоуничтожение.

Прежде всего человек должен победить сам себя, свой эгоизм, злобу, зависть, лень, непомерные желания, невежество. После этого изменится и весь окружающий мир потому, что он всегда такой, каким мы его считаем и какими являемся мы сами. Это наше рукотворное зеркало.

Если мы хотим чтобы мир был отзывчивым, добрым, справедливым, радостным и счастливым, мы сами должны стать духовно выше, нравственно - чище, физически - здоровыми потому, что счастье человека заключается в его духовном спокойствии, душевном равновесии и в физическом здоровье.

Вот три составляющие нашей сущности, которые сделают и нас и весь окружающий нас мир таким, каким он задуман по Образу и Подобию. И только тогда каждый в этом мире станет богочеловеком.

Это наше предназначение, наша цель и наша обязанность!

Будь здоров


